citrix

Gestión del entorno de trabajo 2411

Machine translated content

Disclaimer

La versión oficial de este contenido está en inglés. Para mayor comodidad, parte del contenido de la documentación de Cloud Software Group solo tiene traducción automática. Cloud Software Group no puede controlar el contenido con traducción automática, que puede contener errores, imprecisiones o un lenguaje inadecuado. No se ofrece ninguna garantía, ni implícita ni explícita, en cuanto a la exactitud, la fiabilidad, la idoneidad o la precisión de las traducciones realizadas del original en inglés a cualquier otro idioma, o que su producto o servicio de Cloud Software Group se ajusten a cualquier contenido con traducción automática, y cualquier garantía provista bajo el contrato de licencia del usuario final o las condiciones de servicio, o cualquier otro contrato con Cloud Software Group, de que el producto o el servicio se ajusten a la documentación no se aplicará en cuanto dicha documentación se ha traducido automáticamente. Cloud Software Group no se hace responsable de los daños o los problemas que puedan surgir del uso del contenido traducido automáticamente.

Citrix Product Documentation | https://docs.citrix.com

Contents

Gestión del entorno de trabajo 2411	5
Novedades	7
Problemas solucionados	13
Problemas conocidos	14
Avisos legales de terceros	14
Elementos retirados	14
Guía de inicio rápido	16
Requisitos del sistema	56
Instalación y configuración	62
Servicios de infraestructura	62
Consola de administración	79
Consola web	83
Agente	90
Consideraciones de escala y tamaño para las implementaciones	102
Actualizar la versión de una implementación	103
Página de inicio	107
Conjuntos de configuraciones	110
Acciones	116
Asignaciones	168
Parámetros avanzados	178
Optimización del sistema	194
Supervisión	211
Administración	211

Ideas	223
Informes	227
Administrar los agentes de implementación básicos	234
Experiencia de usuario	241
Cinta	241
Acciones	246
Grupos de acciones	247
Configuración de directivas de grupo	259
Configuración basada en plantillas	266
Configuración de tareas generadas por script	270
Aplicaciones	273
Impresoras	278
Unidades de red	279
Unidades virtuales	280
Entradas del Registro	282
Variables de entorno	284
Puertos	285
Archivos INI	287
Tareas externas	288
Operaciones del sistema de archivos	295
DSN de usuario	296
Asociaciones de archivos	297
Filtros	302
Asignaciones	304

optimización del sistema	306
Administración de CPU	307
Administración de la memoria	315
Administración de E/S	317
Cierre de sesión rápido	318
Citrix Optimizer	319
Optimización de varias sesiones	322
Directivas y perfiles	322
Configuración del entorno	323
Configuración de Microsoft USV	325
Configuración de Citrix Profile Management	327
Seguridad	341
Objetos de Active Directory	361
Configuración de Transformer	364
Entrega de paquetes de aplicaciones	368
Parámetros avanzados	372
Administración	384
Supervisión	392
Copia de seguridad y restauración	395
Registros de eventos del agente	399
Agente en modo CMD e IU	407
Applets comunes del panel de control	409
Tokens dinámicos	412
Valores del Registro para la configuración del entorno	423

447
464
469
470
471
474
482
484
508
524
528

Gestión del entorno de trabajo 2411

December 11, 2024

Workspace Environment Management utiliza tecnologías inteligentes de gestión de recursos y de gestión de perfiles para ofrecer el mejor rendimiento posible, inicio de sesión de escritorio y tiempos de respuesta de aplicaciones para las implementaciones de Citrix Virtual Apps and Desktops. Es una solución que solo requiere software y no necesita controladores.

Gestión de recursos - Para brindar la mejor experiencia a los usuarios, Workspace Environment Management monitorea y analiza el comportamiento de los usuarios y las aplicaciones en tiempo real, luego ajusta de manera inteligente la RAM, la CPU y la E/S en el entorno del espacio de trabajo del usuario.

Administración de perfiles - Para brindar el mejor rendimiento de inicio de sesión posible, la administración del entorno del espacio de trabajo reemplaza los objetos de política de grupo de Windows, los scripts de inicio de sesión y las preferencias comúnmente utilizados por un agente que se implementa en cada máquina virtual o servidor. El agente es multiproceso y aplica cambios a los entornos de usuario solo cuando es necesario, lo que garantiza que los usuarios siempre tengan acceso a su escritorio lo más rápido posible.

Para obtener información sobre la actualización, consulte Actualizar una implementación.

Para obtener información sobre cómo instalar la versión actual, consulte Instalar y configurar.

Nota:

La gestión del entorno del espacio de trabajo está cubierta por el ciclo de vida de versiones actuales (CR) de Citrix Virtual Apps and Desktops. Para obtener más información, consulte Matriz de productos .

Descripción técnica

La gestión del entorno del espacio de trabajo (WEM) tiene la siguiente arquitectura:



Servicios de infraestructura. Los servicios de infraestructura se instalan en un sistema operativo multisesión. Sincronizan varios componentes back-end (SQL Server y Active Directory) con componentes front-end (consola de administración y agente).

Nota:

Los servicios de infraestructura no se pueden instalar en un controlador de dominio. Los problemas de autenticación Kerberos impiden que el servicio de infraestructura funcione en este escenario.

Consola de administración. La consola de administración de Workspace Environment Management se instala en un sistema operativo de sesión única o de sesión múltiple. Se conecta a los servicios de infraestructura. Utilice la consola de administración para administrar su instalación de Workspace Environment Management. Por ejemplo, crea y asigna recursos, administra políticas, autoriza usuarios, etc.

Servicio API pública WEM. El servicio de API pública de administración del entorno del espacio de trabajo proporciona servicios HTTPS para respaldar la consola web WEM y comunicarse con el servicio de infraestructura WEM.

Agente. El agente de Workspace Environment Management se conecta a los servicios de infraestructura de Workspace Environment Management y aplica las configuraciones que usted configura en la consola de administración. Puede implementar el agente en un agente de entrega virtual (VDA). Al hacerlo, podrá administrar entornos de sesión única o de sesiones múltiples. También puede implementar el agente en un punto final físico de Windows.

Nota:

- El agente no se puede instalar en el servidor de infraestructura. El instalador del agente falla en este escenario.
- La función Transformer no es compatible con sistemas operativos multisesión.

Base de datos de SQL Server. La gestión del entorno del espacio de trabajo requiere una base de datos de SQL Server para almacenar su configuración. La base de datos se puede alojar en un grupo de disponibilidad Always On de SQL Server si es necesario. (Para obtener más información, consulte Requisitos del sistema.)

Servidor de Microsoft Active Directory. La gestión del entorno del espacio de trabajo requiere acceso a su Active Directory para enviar configuraciones a sus usuarios.

Consejo:

Puede descargar el último instalador de Workspace Environment Management desde la página de descargas de Citrix Virtual Apps and Desktops https://www.citrix.com/downloads/citrix-virtual-apps-and-desktops/. En esa página, acceda al instalador en **Componentes** de la última versión de Citrix Virtual Apps and Desktops.

Novedades

December 11, 2024

Novedades de 2411

Consejo:

Puede descargar el último instalador de Workspace Environment Management desde la página de descargas de Citrix Virtual Apps and Desktops https://www.citrix.com/downloads/citrix-virtual-apps-and-desktops/. En esa página, acceda al instalador en **Componentes** de la última versión de Citrix Virtual Apps and Desktops.

Esta versión incluye las siguientes características nuevas y soluciona problemas para mejorar la experiencia del usuario:

Exportación de registros

Esta función le permite exportar su servicio de infraestructura y los registros de la consola web a plataformas de terceros como Grafana y Splunk. Después de la configuración, el servicio de infraestructura y los registros de la consola web se envían a la plataforma especificada en un minuto. También puede deshabilitar o eliminar la configuración en cualquier momento si ya no necesita exportar los registros. Para obtener más información, consulte Configuraciones globales.

Admite la exportación de datos a Splunk

Anteriormente, solo se limitaba a Grafana al exportar informes de agentes a plataformas de terceros.

Con esta función, ahora también puede exportar sin esfuerzo los datos a Splunk.

Para obtener más información, consulte Exportar a una plataforma de terceros.

Integración de la herramienta WEM Health Check en el WEM Tool Hub

La herramienta WEM Health Check ahora está integrada y se incluye en la página de inicio de WEM Tool Hub para facilitar el acceso y el uso. Esta herramienta ejecuta comprobaciones en el agente o servidor de infraestructura de WEM e identifica posibles problemas con la implementación de WEM. Para obtener más información, consulte Herramienta de comprobación de estado de WEM.

Compatibilidad con la exportación de datos a plataformas de terceros para una administración flexible

Anteriormente, estaba restringido a exportar informes únicamente al almacenamiento en la nube o a máquinas locales, lo que dificultaba su capacidad para analizar y supervisar eficazmente los resultados de las tareas.

Con esta función, ahora puede configurar y exportar fácilmente los datos de los informes a plataformas de terceros, como Grafana. Esta mejora ayuda a integrar y utilizar sin problemas herramientas de análisis externas para una supervisión y un análisis exhaustivos del rendimiento, ya sea que se programen automáticamente o se inicien manualmente.

Para obtener más información, consulte Informes.

Herramienta de migración de perfiles en WEM Tool Hub

Con la nueva herramienta de migración de perfiles, ahora puede migrar diferentes tipos de perfiles a la solución de perfiles basada en contenedores de Citrix. Esta función simplifica el proceso de migración de perfiles, lo que garantiza una transición fluida y una interrupción mínima de los flujos de trabajo de los usuarios. Se admiten los siguientes tipos de perfiles:

Contenedor de perfiles FSLogix

• Solución Citrix basada en archivos

• Perfil local

Para obtener más información, consulte Herramienta de migración de perfiles.

Función para probar las reglas de control de acceso a la aplicación

Ahora puede validar las reglas de control de acceso a las aplicaciones en la máquina local antes de implementarlas en el entorno de prueba o producción. Para obtener más información, consulte Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones.

Agregue nuevas tareas integradas con scripts para reducir los esfuerzos de operación

Se agregaron tareas de script integradas más valiosas que ayudan a los administradores a usar tareas de script integradas directamente y reducir los esfuerzos de operación. Esta función resuelve problemas de VDA no registrados y establece configuraciones de seguimiento de CDF. Para obtener más información, consulte Tareas con scripts.

Configuración de las opciones del Registro y GPO con un nuevo tipo de valor del Registro

- REG_NONE tipo de valor del Registro se introduce para configuraciones más personalizadas al proporcionar una manera de especificar configuraciones o parámetros que no se ajustan a otras categorías de datos predefinidas, como cadenas, enteros o datos binarios. Puede utilizar esta flexibilidad para manejar configuraciones únicas o especializadas.
- REG_NONE tipo de valor del Registro admite las siguientes funciones:
 - En la acción de crear/actualizar la entrada del registro
 - Al crear/actualizar una acción de GPO basada en entradas del Registro
 - Al importar un GPO basado en entradas del Registro
 - Del lado del agente
 - Para consolas heredadas
 - Para realizar copias de seguridad y restaurar desde la consola web y la consola heredada
- Para obtener más información, consulte Creación de un GPO y Importar configuración de directiva de grupo.

Ver un GPO

Ahora puede ver el archivo **Política de grupo de WEM** Configuración. Los GPO se resumen en modo de solo lectura sin modificar el GPO. Esta implementación elimina el riesgo de errores de configuración

al revisar la configuración existente.

Para obtener más información, consulte Configuración basada en el Registro.

Función de restablecimiento selectivo de WEM

WEM se ha mejorado para restablecer selectivamente la caché de seguimiento de acciones de WEM. Al habilitar **Permitir que los usuarios restablezcan las acciones almacenadas en caché** el **Restable-cer acciones almacenadas en caché** está activado. Al hacer clic en él, se muestra un nuevo asistente y luego puede elegir las acciones almacenadas en caché que necesitan restablecerse. Esta mejora le permite restablecer el historial de procesos para los archivos JSON o los objetos de política de grupo de usuarios. Después del restablecimiento, las acciones se procesan durante los inicios de sesión de usuario posteriores.

Migración de políticas de grupo a WEM

- Ahora puede utilizar la migración de políticas de grupo para migrar las preferencias de directiva de grupo que provocan inicios de sesión lentos en acciones de WEM para mejorar su experiencia de inicio de sesión. En el Centro de herramientas de WEM, puede iniciar el flujo de trabajo de migración dentro de un informe de duración de inicio de sesión, mientras visualiza los tiempos de procesamiento de GPO o desde el Herramienta de migración de directivas de grupo. Esta herramienta le permite examinar los GPO aplicados actualmente. Puede seleccionar uno de los elementos enumerados compatibles con la migración. Los elementos seleccionados se exportan como un archivo ZIP al equipo local, que posteriormente se importa como acciones de WEM. Esta función se ha mejorado para guiarle a través del proceso de creación de un grupo de tareas con la configuración exportada y también para asignar el grupo al usuario correspondiente.
- Para obtener más información, consulte Herramienta de migración de directivas de grupo.

Presentamos nuevos conocimientos para monitorear y diagnosticar la duración del inicio de sesión

Esta mejora introduce información sobre el contenedor de perfiles y el procesamiento de GPP para monitorear y diagnosticar la duración del inicio de sesión. Esta característica le permite identificar los posibles problemas que pueden causar un inicio de sesión lento y también proporcionar recomendaciones para resolver problemas.

Para obtener más información, consulte Análisis de inicio de sesión de Windows.

Elevación de privilegios

- Esta mejora le permite configurar reglas de elevación de privilegios y asignarlas a los usuarios mediante la consola web. Ahora puede utilizar el archivo existente **Visor de información de archivos** en WEM Tool Hub para obtener la información de archivo necesaria para la configuración de reglas, como la ruta, el editor y los valores hash.
- Para obtener más información, consulte Elevación de privilegios y Administrar asignaciones para un objetivo.

Reglas de seguridad de aplicaciones para la consola web WEM

Esta función le permite crear y configurar diferentes tipos de reglas de seguridad de aplicaciones y asignarlas a los usuarios en la consola web. Esta función usa el mismo flujo de trabajo que se usa para las asignaciones de acciones. Ahora puede importar reglas configuradas con Applocker para administrarlas en WEM. También puede utilizar WEM Tool Hub para recuperar la información necesaria para la configuración de las reglas, como la ruta, el publicador y los valores hash. Para obtener más información, consulte Seguridad de las aplicaciones y Visor de información de archivos.

Compatibilidad con cuentas de servicio administradas de grupo para la suplantación de servicios de API

- Ahora puede usar una cuenta de servicio administrada de grupo (gMSA) para la suplantación del servicio de API, donde puede usar una cuenta de dominio o una gMSA para mejorar la seguridad. Esta función ahora le permite utilizar una interfaz de usuario actualizada de la herramienta de configuración de la consola web de WEM, donde puede seleccionar y configurar la gMSA para el servicio de API de WEM.
- Para obtener más información, consulte Configurar e iniciar la consola web.

Configuración de varios SPN en un solo bosque para varias implementaciones de WEM

- Anteriormente, solo se podía crear un nombre principal de servicio (SPN) para dominios independientes que residían en el mismo bosque.
- Con esta característica, ahora puede configurar varios SPN en un solo bosque para varias implementaciones de WEM en diferentes dominios.
- Para obtener más información, consulte Crear un nombre de entidad de servicio.

Generador de reglas actualizado con funciones de control de acceso a aplicaciones ampliadas

- La herramienta Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones ahora admite la función Características ampliadas de la **Control de acceso a aplicaciones** política. Con esta herramienta, ahora puede crear reglas de redirección y configurar exclusiones para las asignaciones de reglas.
- Para obtener más información, consulte Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones.

Profile Management

Workspace Environment Management ahora es compatible con todos los *soportado* versiones de Profile Management a través de *2411*. Las siguientes funciones ya están disponibles en la consola web.

• Se amplió la política de control de acceso a aplicaciones. Con la directiva, ahora puede usar reglas para implementar redireccionamientos a nivel de máquina para archivos, carpetas y claves y valores del Registro. Además, ahora puede excluir usuarios, máquinas y procesos específicos de la aplicación de reglas para un control más preciso.

La función está disponible en cada configuración establecida en **Perfiles > Configuración de administración de perfiles > Control de acceso a la aplicación**. Para obtener más información, consulte Configuración de Citrix Profile Management.

- Política de redireccionamiento de carpetas mejorada con más opciones.
 - Nuevas opciones para la configuración de reglas de redireccionamiento:
 - * **Redirigir al perfil de usuario local**. Permite redirigir una carpeta al perfil de usuario local.
 - * **Mover contenido a una nueva ubicación**. Permite decidir si mover el contenido de la carpeta anterior a la nueva al configurar o modificar las carpetas de destino de redireccionamiento.
 - Nueva opción para un control de acceso más seguro:
 - Conceda acceso a usuarios y grupos específicos. Le permite otorgar usuarios o grupos específicos Leer & Ejecutar permisos en las carpetas de destino de redireccionamiento.

La función está disponible en cada configuración establecida en **Perfiles > Configuración de administración de perfiles > Redirección de carpetas**. Para obtener más información, consulte Configuración de administración de perfiles de Citrix. Habilita la aceleración de carga de aplicaciones para UWP. Le permite acelerar la carga de aplicaciones UWP y mejorar su consistencia en entornos no persistentes. De forma predeterminada, Windows almacena los datos de registro de aplicaciones para UWP localmente, que se pueden perder al reiniciar en entornos no persistentes. Con esta directiva habilitada, Profile Management crea un contenedor VHDX para cada máquina para almacenar esos datos, lo que mejora el inicio de sesión del usuario y evita la pérdida de datos en los reinicios.

La función está disponible en cada conjunto de configuraciones en **Perfiles > Configuración de Profile Management > Configuración avanzada**. Para obtener más información, consulte Configuración de administración de perfiles de Citrix.

• Alertar al usuario cuando el tamaño del perfil supere la cuota. Permite notificar a los usuarios cuando el tamaño de su perfil supera una cuota establecida. Puede personalizar el valor de cuota y el mensaje de notificación en función de la configuración predeterminada.

La función está disponible en cada conjunto de configuraciones en **Perfiles > Configuración de Profile Management > Configuración avanzada**. Para obtener más información, consulte Configuración de administración de perfiles de Citrix.

Problemas solucionados

December 11, 2024

La versión 2411 de Gestión del entorno del espacio de trabajo contiene los siguientes problemas corregidos:

- Cuando intenta iniciar sesión en el espacio de trabajo a través de Centro de herramientas WEM
 > Asistencia de aplicaciones usando su directorio activo y token, verá una ventana de espacio de trabajo en blanco. [WEM-37723]
- El usuario no puede acceder a la página **Informes** desde la página **Historial de tareas** con el tipo específico de verificación de estado de Administración de perfiles. [WEM-36422]
- La herramienta de comprobación del estado de la administración de perfiles informa incorrectamente una advertencia sobre los permisos del registro de eventos de Windows en el sistema operativo que no es inglés. [WEM-37629]
- Al crear accesos directos del menú Inicio y anclar aplicaciones al menú Inicio, los accesos directos se generan en la carpeta raíz del menú Inicio en lugar de crearse en la ruta especificada. Este problema solo se produce en Windows Server 2022/2019, pero no en Windows Server 2016. [WEM-32923, CVADHELP-24045]

Problemas conocidos

December 11, 2024

La versión 2411 de Workspace Environment Management contiene los siguientes problemas conocidos:

No se han observado problemas en esta versión.

Avisos legales de terceros

May 4, 2020

La versión actual de Workspace Environment Management puede incluir software de terceros con licencia bajo los términos definidos en el siguiente documento:

Avisos de terceros de Workspace Environment Management

Elementos retirados

May 17, 2021

Los anuncios de este artículo tienen por objeto informarle con antelación de las plataformas y las características de Workspace Environment Management de trabajo que se están eliminando gradualmente para que pueda tomar decisiones empresariales oportunas. Citrix examina el uso que hacen los clientes de una función que está por retirar y los comentarios que tengan sobre la eliminación de la función para determinar cuándo retirarla. Los anuncios pueden cambiar en versiones posteriores y no incluir todas las funciones o funciones obsoleta.

Para obtener más información acerca de la compatibilidad con el ciclo de vida del producto, consulte Directiva de asistencia técnica de la vida útil de los productos.

Elementos retirados y eliminados

En la tabla siguiente se muestran las plataformas y las funciones Workspace Environment Management (WEM) que están obsoletas o quitadas. Los elementos *obsoletos* no se eliminan inmediatamente. Citrix sigue admitiéndolos en la presente versión, pero se quitarán de la versión futura. Los elementos marcados con un asterisco (*) se admiten hasta la próxima versión de Citrix Virtual Apps and Desktops Long Term Service Release (LTSR).

Los elementos eliminados se quitan (o ya no se admiten) en Workspace Environment Management.

| Elemento | Anunciado en | Eliminado en | Alternativa |

|---|----|

| Compatibilidad con puerto de sincronización de caché (aplicable a Workspace Environment Management 1909 y versiones anteriores; reemplazado por el puerto de sincronización de datos en caché en Workspace Environment Management 1912 y versiones posteriores). | 2012 | **2103** | Actualice a Workspace Environment Management 1912 o posterior. Nota: Si utiliza Workspace Environment Management 2103 o posterior, asegúrese de actualizar el agente de Workspace Environment Management a 1912 o posterior. |

| Soporte para la configuración de VMware Persona. | 1906 | **1909** |

| Compatibilidad con los servicios de infraestructura WEM en las siguientes plataformas de SO: Windows Server 2008 R2 SP1 y Windows Server 2012. | 4,7 | **1808** |

| Compatibilidad con la consola de administración de WEM en las siguientes plataformas de SO: Windows Vista SP2 de 32 y 64 bits, Windows 7 SP1 de 32 y 64 bits, Windows 8.x de 32 y 64 bits, Windows Server 2008 SP2, Windows Server 2008 R2 SP1 y Windows Server 2012. | 4,7 | **1808** |

| Compatibilidad con el agente de WEM en las plataformas de los siguientes SO: Windows Vista SP2 de 32 bits y 64 bits y Windows Server 2008 SP2. | 4,7 | **1808** |

| Actualización en contexto de WEM 3.0, 3.1, 3.5 y 3.5.1 a WEM 4.x.* | 4.5 | Actualice la versión de WEM a 3.5.2 y, a continuación, actualícela a WEM 4.x. |

| Compatibilidad con todos los componentes de WEM en Windows XP SP3 de 32 bits y 64 bits. | 4.5 | 4.5 | Utilice una plataforma de SO compatible. |

| Compatibilidad con el agente de WEM en las plataformas de los siguientes SO: Windows XP SP3 de 32 bits y 64 bits, Windows Server 2003 de 32 bits y 64 bits, Windows Server 2003 R2 de 32 bits y 64 bits | 4.5 | 4.5 | Utilice una plataforma de SO compatible. |

| Compatibilidad para asignar y vincular agentes existentes (cuya versión es anterior a 4.3) a sitios a través de GPO. | 4.3 | | Actualice la versión de los agentes a Workspace Environment Management 4.3 o una versión posterior. |

| Compatibilidad con la consola de administración de WEM en las plataformas de los siguientes SO: Windows XP SP3 de 32 bits y 64 bits, Windows Server 2003 de 32 bits y 64 bits, Windows Server 2003 R2 de 32 bits y 64 bits | 4.2 | 4.5 | Utilice una plataforma de SO compatible. |

| Compatibilidad con la consola de administración de WEM en las plataformas de los siguientes SO: Windows Vista SP1 de 32 bits y 64 bits, Windows Server 2008, Windows Server 2008 R2 | 4.2 | 4.5

| Compatibilidad con todos los componentes de WEM en Microsoft .NET Framework 4.0, 4.5.0 o 4.5.1.

| 4.2 | 4.5 | Actualice la versión de Microsoft .NET Framework a 4.5.2. |

Guía de inicio rápido

December 11, 2024

Esta guía describe cómo instalar y configurar Workspace Environment Management (WEM). Proporciona instrucciones de instalación y configuración paso a paso y sugiere las mejores prácticas.

Descripción general

WEM es una solución de gestión del entorno de usuario diseñada para permitirle ofrecer la mejor experiencia de espacio de trabajo posible a los usuarios. Es una solución que solo requiere software y no necesita controladores.

Requisitos previos

Antes de instalar WEM en su entorno, verifique que cumple con todos los requisitos del sistema. Para obtener más información, consulte Requisitos del sistema.

Instalación y configuración

Citrix recomienda que instale la última versión de WEM. La implementación de WEM consiste en instalar y configurar tres componentes principales: Servicios de infraestructura, Consola de administración y Agente. Los siguientes procedimientos detallan cómo instalar y configurar estos componentes:

- Servicios de infraestructura
- Consola de administración
- Consola web
- Agente

Nota:

- No instale ninguno de los componentes anteriores en un controlador de dominio.
- No instale los servicios de infraestructura en el servidor donde está instalado el controlador de entrega.

Paso 1: Instalar los servicios de infraestructura

 Descargue el último instalador de WEM desde la página de descargas de componentes de Citrix Virtual Apps and Desktops Advanced o Premium Edition https://www.citrix.com/downloads/c itrix-virtual-apps-and-desktops/. Extraiga el archivo zip a una carpeta conveniente.

🏨 l 🕞 🚺 = l	Workspa	ce-Environment-Mana	gement				– – X	
File Home Share	View						^ (?
Copy Paste Paste sho	rteut Vorte Copy Delete Rename	New item ▼ Pew folder	Properties	Dpen ▼ 🔡	Select all Select none Invert selectio	on		
	Organize	New	Open	*	Select			1
🔄 🕞 🔻 T 順 « We	orkspace-Environment-Management 🕨 \	Norkspace-Environment-Ma	inagement	v ℃	Search W	orkspace-b	nvironme P	1
🔆 Favorites	Name	•		Date modifie	ed Ty	pe	Size	
🛄 Desktop	퉬 Agent Group Policies			12/13/2018 6	52 PM Fil	e folder		
🗼 Downloads	퉬 Configuration Templates			12/13/2018 6	55 PM Fil	e folder		
Recent places	🔤 Citrix Workspace Environment Man	agement Agent Setup.exe		9/26/2018 1:	57 PM Ap	plication	71,557 KB	
뷀 Norskale Infrastructi	Citrix Workspace Environment Man	agement Console Setup.exe	1	9/26/2018 1:	56 PM Ap	plication	66,610 KB	
THE DO	📴 Citrix Workspace Environment Man	agement Infrastructure Serv	ices Setup.exe	9/26/2018 1:	55 PM Ap	plication	55,992 KB	
🙀 Network								
5 items								

- 2. Ejecute **Citrix Workspace Environment Management Infrastructure Services.exe** en su servidor de infraestructura.
- 3. Haga clic en Instalar.
- 4. Haga clic en **Siguiente**.
- 5. Seleccione "Acepto los términos y condiciones de la licencia" en el acuerdo de licencia.

ี Citrix Wor	rkspace Environment Management Infrastructure Se — \Box $ imes$				
litrix Workspace Environment					
	Management Infrastructure Services				
CITRIX LIC	CENSE AGREEMENT				
Use of this component is subject to the Citrix license or terms of service covering the Citrix product(s) and/or service(s) with which you will be using this component. This component is licensed for use only with such Citrix product(s) and/or service(s).					
CTX_code	EP_R_A10352779				
V					
version 2300	i agree to the license terms and conditions				
	Install Close				

6. Siga las instrucciones del asistente para completar los pasos.

Paso 2: Crear una base de datos WEM

1. En la utilidad de administración de bases de datos, haga clic en **Crear base de datos** para crear una base de datos WEM para su implementación. Aparece el asistente de creación de base de datos.

Nota:

Si utiliza la autenticación de Windows para su SQL Server, ejecute la utilidad de creación de base de datos con una identidad que tenga permisos de administrador del sistema.

Databas	WEM Database Management Utility – – ×
Create Database Database Creation	Upgrade Database Database Update IN
citr	n× Workspace Environment Management
	4

2. En la página de bienvenida, haga clic en **Siguiente**.

Patabase Creation Wizard
Welcome
Welcome to the database creation wizard.
This wizard will guide you through the required steps to create the Citrix Workspace Environment Management database
Click Next to continue
Actions
Previous Next Cancel

3. En la página Información de la base de datos, escriba la información requerida y luego haga clic en **Siguiente**.

Nota:

- Para el nombre del servidor y de la instancia, escriba el nombre de la máquina, el nombre de dominio completo o la dirección IP.
- Para las rutas de archivo, escriba las rutas exactas especificadas por el administrador de su base de datos. Asegúrese de que todas las rutas de archivo completadas automáticamente sean correctas.

📮 Database Creation Wizard	x
Database Information	
Server and instance name	
Database name	
Data file	
Log file	
Actions	
Previous Next Cancel	

4. En la página Credenciales del servidor de base de datos, escriba la información requerida y luego haga clic en **Siguiente**.

📮 Database Creation Wizard	x
Database Server Credentials	
Use integrated connection (Windows credentials)	
Login	
Password	
Display Password	
Actions	
Previous Next Cancel	

5. En Administradores de VUEM, haga clic en **Seleccione**.

📮 Database Creation Wizard	x
VUEM Administrators	
Initial administrator group	
	Select
Database Security	
Use Windows authentication for infrastructure service database	connection
Infrastructure service account	
	Select
Set vuemUser SQL user account password	
Password	
	Display password
Actions	
Previous	Cancel

6. En la ventana Seleccionar grupo, escriba un grupo de usuarios con permisos de administración para la consola de administración, haga clic en **Verificar nombres**y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Select Group	X
Select this object type:	
Group	Object Types
From this location:	
jack.local	Locations
Enter the object name to select (<u>examples</u>):	
	Check Names
Advanced OK	Cancel

7. En Seguridad de la base de datos, seleccione **Usar autenticación de Windows para la conexión de la base de datos del servicio de infraestructura** y luego haga clic en **Seleccionar**.

Nota:

- Si no selecciona Usar autenticación de Windows para la conexión de la base de datos del servicio de infraestructura ni Establecer la contraseña de la cuenta de usuario SQL de vuemUser, la cuenta de usuario SQL se usa de manera predeterminada.
- Para utilizar su propia contraseña de cuenta SQL vuemUser (por ejemplo, si su política SQL requiere una contraseña más compleja), seleccione Establecer la contraseña de la cuenta de usuario SQL vuemUser.

Database Creation Wizard
VUEM Administrators
Initial administrator group
Select
Database Security
Use Windows authentication for infrastructure service database connection
Intrastructure service account Select
Set vuemUser SQL user account password
Password
Display password
Actions
Previous Next Cancel

8. En la ventana Seleccionar usuario, escriba el nombre de la cuenta de servicio de infraestructura, haga clic en **Verificar nombres**y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Select User	X
Select this object type:	
User	Object Types
From this location:	
jack.local	Locations
Enter the object name to select (<u>examples</u>):	
	Check Names
Advanced OK	Cancel

9. Haga clic en **Siguiente**.

📮 Database Creation Wizard 🛛 🗙 🗙
VUEM Administrators
Initial administrator group
Select
Database Security
☑ Use Windows authentication for infrastructure service database connection
Infrastructure service account Select
Set vuemUser SQL user account password
Password
Display password
Actions
Previous Next Cancel

10. En la página Resumen de información de la base de datos, haga clic en **Crear base de datos**.

Database Creation Wizard X
Database Informations Summary
Server and instance name:
Database name:
Data file:
Log file:
Initial administrators group:
Infrastructure service security:
Infrastructure service account:
Database connection:
SQL user custom password:
Create Database
Actions
Previous Next Cancel

11. Haga clic en **Aceptar**.



12. En la página Resumen de información de la base de datos, haga clic en **Finalizar**.

📮 Database Creation Wizard	X
Database Informations Summary	
Server and instance name:	
Database name:	
Data file:	
Log file:	
Initial administrators group:	
Infrastructure service security:	
Infrastructure service account:	
Database connection:	
SQL user custom password:	
Create Database	
Actions	
Previous Next Finish	

13. Cierre la utilidad de administración de base de datos WEM **.

Create Database Database Database Database Creation rs Database Update rs Citrix Workspace Environment Management
Create Database Database Database Creation rs Database Update rs Citrix Workspace Environment Management
Create Database Upgrade Database Database Database Database Creation Is Citrix Workspace Environment Management
citrix Workspace Environment Management

14. En el cuadro de diálogo Salir de la aplicación, haga clic en **Sí**.

Nota:

Si se produce un error durante la creación de la base de datos, consulte el archivo de registro "Citrix WEM Database Management Utility Debug Log.log" en la carpeta de instalación de los servicios de infraestructura para obtener más información.



Paso 3: Configurar los servicios de infraestructura

1. Abra la Utilidad de configuración del servicio de infraestructura WEM ** desde el menú **Inicio

		WEM Infrastructure Service Configuration	
Configu	ration Management		
ad Configuration	Save Configuration		
-	-		
<u>к</u> ,	لوا ا		
Database Settings	Network Settings	Advanced Settings Database Maintenance Licensing	
Database server	and instance:		
Database failove	r server and instance		
Database name:			

2. En l

3. En la pestaña Configuración avanzada, seleccione Habilitar suplantación de cuenta de Windows y luego haga clic en Examinar.

Nota:

Dependiendo de las opciones que haya elegido durante la creación de la base de datos WEM en el Paso 2, seleccione Habilitar suplantación de cuenta de Windows o Establecer la contraseña de la cuenta de usuario SQL vuemUser.

WEM Infrastructure	Service Configuration
Configuration Management	
Load Configuration Save Configuration	
Г <u>и</u>	
Database Settings Network Settings Advanced Settings Da	atabase Maintenance Licensing
Enable Windows account impersonation	
Infrastructure service account:	
Bro	wse
To farabush an and in a survey becaused	
Intrastructure service account password:	
Set vuemUser SQL user account password	
Password:	
Infrastructure service cache refresh delay (min):	Infrastructure service SQL state monitor delay (sec):
15	30
	Infrastructure service SQL connection timeout (sec):
Use cache even if online	30
Configure analytics:	
A Hale intervent Walances Facility and the	
reip improve workspace Environment Management Usin	ig doogle Anaryous.
O not help improve Workspace Environment Management	ent using Google Analytics.

4. Escriba un nombre de usuario, haga clic en **Verificar nombres**y luego haga clic en **Aceptar**.

Select User	X
Select this object type:	
User	Object Types
From this location:	
jack.local	Locations
Enter the object name to select (<u>examples</u>):	Charle Namaa
	Check Names
Advanced OK	Cancel

5. Escriba la contraseña de la cuenta de servicio de infraestructura.

WEM Infrastructure Service Configuration
Configuration Management
Load Configuration Save Configuration
r ₃ r ₃
Database Settings Network Settings Advanced Settings Database Maintenance Licensing
Enable Windows account impersonation
Infrastructure service account:
Browse
Infrastructure service account password:
•••••
Set vuem liser SQL user account password
Password:
Infrastructure service cache refresh delay (min): Infrastructure service SOL state monitor delay (sec):
15 30
Enable debug mode Infrastructure service SQL connection timeout (sec):
Use cache even if online 30
Configure analytics:
🔘 Help improve Workspace Environment Management using Google Analytics.
O not help improve Workspace Environment Management using Google Analytics.

6. Seleccione Habilitar modo de depuración.

W	M Infrastructure Service Configuration
Configuration Management	
Load Configuration Save Configuration	
54 D	
Database Settings Network Settings Ad	vanced Settings Database Maintenance Licensing
Database Setungs Network Setungs Au	
Enable Windows account impersonation	
Infrastructure service account:	
	Browse
Intrastructure service account password:	
Set vuemUser SQL user account passw	ord
Password:	
Infrastructure service cache refresh delay	(min): Infrastructure service SQL state monitor delay (sec):
15	30
Enable debug mode	Infrastructure service SQL connection timeout (sec):
Use cache even if online	
Configure analytics:	
Help improve Workspace Environn	ent Management using Google Analytics.
🕑 Do not help improve Workspace E	ivironment Management using Google Analytics.

7. En la pestaña Licencias , seleccione Anulación del servidor de licencias global, escriba la información de su licencia y luego haga clic en Guardar configuración.

Nota:

- Para el nombre del servidor de licencias de Citrix, escriba el nombre de la máquina, el nombre de dominio completo o la dirección IP del servidor de licencias.
- Para el puerto del servidor de licencias Citrix, el puerto predeterminado es 27000.

WEM Infrastructure Service Configuration	 x
Configuration Management	
Load Configuration Save Configuration	
r ₂	
Database Settings Network Settings Advanced Settings Database Maintenance Licensing	
Global license server override	
Citrix License Server name:	
Citrix License Server port:	
27000	
	i

8. Haga clic en **Sí**.



9. Cierre la utilidad de configuración del servicio de infraestructura WEM **.

Paso 4: Instalar la consola de administración

1. Ejecute Citrix Workspace Environment Management Console.exe.

🏭 l 🕞 👪 = 1	Workspace-Environment-Management
File Home Shar	e View ^ 🕻
Copy Paste	sth Move Copy to * to *
Clipboard	Organize New Open Select
E 🕒 🕈 T 🌆 «	workspace-environment-ivianagement v v c Search workspace-environment-ivianagement
쑦 Favorites	Name Date modified Type Size
🔲 Desktop	Agent Group Policies 12/13/2018 6:52 PM File folder
〕 Downloads	Configuration Templates 12/13/2018 6:55 PM File folder
Recent places	Citrix Workspace Environment Management Agent Setup.exe 9/26/2018 1:57 PM Application 71,557 KB
Norskale Infrastruc	tt Citrix Workspace Environment Management Console Setup.exe 9/26/2018 1:56 PM Application 66,610 KB
1 This PC	Citrix Workspace Environment Management Infrastructure Services Setup.exe 9/26/2018 1:55 PM Application 55,992 KB
🗣 Network	
5 items	

2. En la página del Acuerdo de licencia, seleccione "Acepto los términos y condiciones de la licencia".

😸 Citrix Workspace Environment Management Console - InstallShiel 🗙		
License Agreement Please read the following license agreement carefully.		
CITRIX LICENSE AGREEMENT This is a legal agreement ("AGREEMENT") between the end-user customer ("you"), a the providing Citrix entity (the applicable providing entity is hereinafter referred to as "CITRIX"). Your location of receipt of the Citrix product (hereinafter "PRODUCT") an maintenance (hereinafter "MAINTENANCE") determines the providing entity as identified at < <u>https://www.citrix.com/buy/licensing/citrix-providing-entities.html></u> . BY INSTALLING AND/OR USING THE PRODUCT, YOU ARE AGREEING TO BE BOUN. BY THE TERMS OF THIS AGREEMENT. IF YOU DO NOT AGREE TO THE TERMS (THIS AGREEMENT, DO NOT INSTALL AND/OR USE THE PRODUCT. Nothing contained in any purchase order or any other document submitted by you shall in any way modify or add to the terms and conditions contained in this AGREEMENT.		
I accept the terms in the license agreement Definition I do not accept the terms in the license agreement		
InstallShield		

3. Siga las instrucciones del asistente para completar los pasos.

Paso 5: Configurar los conjuntos de configuración

1. Abra la Consola de administración WEM desde el menú Inicio y haga clic en Conectar.


2. En la ventana Nueva conexión al servidor de infraestructura, verifique la información y luego haga clic en **Conectar**.

Nota:

- Para el nombre del servidor de infraestructura, escriba el nombre de la máquina, el nombre de dominio completo o la dirección IP del servidor de infraestructura WEM.
- Para el puerto de administración, el puerto predeterminado es 8284.

Part New Infrastructure Server Connection	x
Infrastructure Server Information	
Infrastructure server name	
Administration Port	
8284	
Actions	
Connect Cancel	

3. En la pestaña Inicio, en la cinta, haga clic en Crear para crear su conjunto de configuración.

Home About Image: Configuration set Default Site Image: Create Image: Create Image: Create		Citrix Workspace Environment Management _ = = ×
Actions Group Policy Settings Applications Printers Network Drives Actions Filters Actions Filters System Optimization System Optimization System Optimization Security	Connect	Uit Ste Delete Delete Refresh Configuration Set
Active Directory Objects Active Directory Objects Advanced Settings Advanced Settings Administration Monitoring Current access level : Global Full Access Current access level : Global Full Access Current access level : Global Full Access	Actions Actions Actions Group Policy Settings Applications Applications Actions Action	Workspace Environment Management is a lightweight user environment management solution designed to let you deliver the best possible workspace experience to users.

4. En la ventana Crear conjunto de configuración, escriba un nombre y una descripción para su conjunto de configuración y luego haga clic en **Aceptar**.

📮 Create Configuration Set	x
General	
Display	
Name	
Description	
State	
Enabled	
Actions	
	OK Cancel

5. En la cinta, en **Conjunto de configuración**, seleccione el conjunto de configuración recién creado.

<u></u>	Citrix Workspace Environment Management	_ = ×
Home About		
Connect Configuration set	efault Site efault Site efault Site fault Site yconfig set	
Infra. Service R	Configuration Set 12 Tools 12	
Actions		
Action Groups		
Group Policy Settings		
 Applications Printers Network Drives 	Welcome! Workspace Environment Management is a lightweight user management solution designed to let you deliver the best	r environment possible workspace
Actions	experience to users.	
Filters		
Assignments		
System Optimization		
Policies and Profiles		
Security		
Active Directory Objects		
Transformer Settings		
Advanced Settings		
Administration		
Monitoring		
Connected to : localhost		😲 Current access level :Global Full Access 💥

6. En la cinta, en **Copia de seguridad**, haga clic en **Restaurar**. Aparece el asistente de restauración.



7. En la página Seleccionar qué restaurar, seleccione **Configuración** y luego haga clic en **Siguiente**.

📮 Restore Wizard	x
Select what to restore	
© Actions	
© Security settings	
Actions	
Previous	Cancel

8. En la página Restaurar configuración, haga clic en **Siguiente**.



9. En la página Fuente, haga clic en **Explorar**.

📮 Restore Wizard	x
Source	
Restore from folder	
	Browse
Setting Type Selection	
Select setting types to restore	
System Optimization Settings	Citrix Profile Management Settings
Environmental Settings	Transformer Settings
Microsoft USV Settings	Agent Configuration Settings
VMware Persona Settings	System Monitoring Settings
StoreFront Settings	
Actions	
Previ	Next Cancel

10. En la ventana Buscar carpeta, busque la carpeta **Configuración recomendada predeterminada** (provista con Administración del entorno del espacio de trabajo) y luego haga clic en **Aceptar**.

Browse For Folder X
Agent Group Policies
Configuration Templates
Default Recommended Settings
Environment Lockdown Sample
Sample Applications
Windows
CD Drive (D:)
▷ 🚔 Libraries
▷ 📬 Network
▷ 📴 Control Panel 🗸
Make New Folder OK Cancel

11. En la página Origen, seleccione **Configuración de optimización del sistema**, **Configuración del agente**y **Configuración de monitoreo del sistema**y luego haga clic en **Siguiente**.

📮 Restore Wizard	x
Source	
Restore from folder C:\\\\\Workspace	-Environment-Management-v Browse
Setting Type Selection	
Select setting types to restore	
System Optimization Settings	Citrix Profile Management Settings
Environmental Settings	Transformer Settings
Microsoft USV Settings	Agent Configuration Settings
VMware Persona Settings	System Monitoring Settings
StoreFront Settings	
Actions	
Pre	vious Next Cancel

12. En la página de procesamiento de restauración de configuración, en Restaurar configuración, haga clic en **Restaurar configuración**.

📮 Restore Wizard	x
Restore settings processing	
	*
Restore settings	
Restore Settings	
Actions	
Previous Next Cancel	

13. Haga clic en **Sí**.



14. Haga clic en **Finalizar**.

📮 Restore Wizard	x
Restore settings processing	
Processing System Optimization Settings	A.
Processing Agent Configuration Settings	
Processing System Monitoring Settings	
Restore Finished	
	_
Restore settings	
restore seconds	Destars Catilings
	Restore securigs
Actions	
Previous	Next Finish

Paso 6: Agregar la plantilla de política de grupo (opcional)

Si quiere, puede elegir configurar las directivas de grupo. La plantilla administrativa de **directivas de grupo de agentes**, proporcionada en el paquete de agentes de WEM, agrega la directiva de configuración de host del agente.

- 1. Copie la carpeta **Directivas de grupo de agentes** proporcionada con el paquete de instalación de WEM en el controlador de dominio WEM.
- 2. Agregue los archivos ADMX.
 - a) Vaya a la carpeta Agent Group Policies > ADMX .
 - b) Copie los dos archivos (*Citrix Workspace Environment Management Agent Host Configuration.admx* y *CitrixBase.admx*).
 - c) Vaya a la carpeta <C:\Windows>\PolicyDefinitions y pegue los archivos.
- 3. Agregue los archivos ADML.

- a) Vaya a la carpeta Políticas del grupo de agentes > ADMX > en-US.
- b) Copie los dos archivos (*Citrix Workspace Environment Management Agent Host Configuration.adml* y *CitrixBase.adml*).
- c) Vaya a la carpeta <C:\Windows>\PolicyDefinitions\en-US y pegue los archivos.
- 4. En la ventana Editor de administración de políticas de grupo, vaya a Configuración del equipo
 > Políticas > Plantillas administrativas > Componentes de Citrix > Administración del entorno del espacio de trabajo > Configuración del host del agente y haga doble clic en Servidor de infraestructura.



5. En la ventana del servidor de Infraestructura, seleccione **Habilitado**y, en Opciones, escriba la dirección IP de la computadora en la que están instalados los servicios de infraestructura y, luego, haga clic en **Aplicar** y **Aceptar**.

		Infrastructure server
infrastructure sen	ver	Previous Setting Next Setting
Not Configured Enabled	Comment:	^
O Disabled	Supported on:	
	Supported on.	
Options:		Help:
Infrastructure server :		Type the name or IP address of the computer on which the infrastructure services are installed. The agent connects to this computer.
		OK Cancel Apply

6. Vaya al host del agente, abra una línea de comando y escriba gpupdate /force.

CMD	_		×
Microsoft Windows [Version 10.0.10240] (c) 2015 Microsoft Corporation. All rights reserved.			^
C:\Users\jack>gpupdate /force Updating policy			
Computer Policy update has completed successfully. User Policy could not be updated successfully. The following er untered:	rors w	ere en	0
The processing of Group Policy failed. Windows could not determ: r and computer accounts are in the same forest. Ensure the user atches the name of a trusted domain that resides in the same for mputer account.	ine if domai rest a	the us n name s the o	se m co
To diagnose the failure, review the event log or run GPRESULT /k l from the command line to access information about Group Policy	H GPRe y resu	port.ht lts.	tm
C:\Users\jack>			~

Paso 7: Instalar el agente

Importante:

No instale el agente WEM en el servidor de infraestructura.

1. Ejecute Citrix Workspace Environment Management Agent.exe en su equipo.

👪 l 🖸 🚯 = 1	Workspace-Environment-Management
File Home Shar	e View ^(
Copy Paste	th Move Copy to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v to v
Clipboard	Organize New Open Select
🔄 🕘 🔻 🕇 📕 « ۱	Vorkspace-Environment-Management + Workspace-Environment-Management + C Search Workspace-Environme P
🔆 Favorites	Name Date modified Type Size
E Desktop	Agent Group Policies 12/13/2018 6:52 PM File folder
Downloads	Configuration Templates 12/13/2018 6:55 PM File folder
Recent places Norskale Infrastruc	Citrix Workspace Environment Management Agent Setup.exe 9/26/2018 1:57 PM Application 71,557 KB
	Citrix Workspace Environment Management Console setup.exe 9/26/2018 1:50 PM Application 00,010 KB
Retwork	
5 items	8== 1

2. Seleccione Acepto los términos y condiciones de la licencia y luego haga clic en Instalar.

🞇 Citrix Workspace Environment Management Agent Setup 🦳 🖂 🗙	<
Citrix Workspace Environment	
Management Agent	
CITRIX LICENSE AGREEMENT	•
This is a legal agreement ("AGREEMENT") between the end-user customer ("you"), is the providing Citrix entity (the applicable providing entity is hereinafter referred to as "CITRIX"). Your location of receipt of the Citrix product (hereinafter "PRODUCT") ar maintenance (hereinafter "MAINTENANCE") determines the providing entity as identified at < <u>https://www.citrix.com/buy/licensing/citrix-providing-entities.html></u> . B! INSTALLING AND/OR USING THE PRODUCT, YOU ARE AGREEING TO BE BOUN BY THE TERMS OF THIS AGREEMENT. IF YOU DO NOT AGREE TO THE TERMS THIS AGREEMENT, DO NOT INSTALL AND/OR USE THE PRODUCT. Nothing contained in any purchase order or any other document submitted by you shall in an way modify or add to the terms and conditions contained in this AGREEMENT. 1. PRODUCT LICENSES.	
a End User Licenses. The software in a software PRODUCT and the software	1
Version 1906.0.0.1	
Selection Close	



3. En la página de bienvenida, haga clic en **Siguiente**.

4. En la página Carpeta de destino, haga clic en Siguiente.

🖟 Citrix Workspace Environment Management Agent Setup —		\times
Destination Folder	9	
	-	
Install Citrix Workspace Environment Management Agent to:		
C:\Program Files (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Agent\		
Change		
Back Next	Canc	el

5. En la página Tipo de implementación, seleccione el tipo de implementación aplicable y, a con-



tinuación, haga clic en Siguiente . En este caso, seleccione Implementación local.

6. En la página Configuración del servicio de infraestructura, seleccione **Configurar el servicio de infraestructura**, escriba el FQDN o la dirección IP del servicio de infraestructura y luego haga clic en **Siguiente**.

Nota:

Para el puerto de servicio del agente, el puerto predeterminado es 8286. Para el puerto de sincronización de datos almacenados en caché, el puerto predeterminado es 8288. Para obtener más información, consulte Información del puerto.

😸 Citrix Workspace Environment Management Agent Set 🗕 🗖 🗙
Infrastructure Service Configuration Specify the infrastructure service to which the agent connects.
 Skip Configuration Select this option if you want to configure the setting using Group Policy.
Configure the Infrastructure Service Type the FQDN or IP address of the infrastructure service: 10.158.216.14 Agent service port (default 8286): 8286 Cached data synchronization port (default 8288): 8288
Back Next Cancel

7. En la página Configuración avanzada, haga clic en **Siguiente**.

记 Citrix Workspace Environment Management Agent Setup 🛛 🗕	- 🗆	×
Advanced Settings		
Configure advanced settings for the agent.		
Alternative Cache Location (Optional)		
Specify an alternative location for agent cache:		
	Browse	2
,		
VUEMAppCmd Extra Sync Delay (Optional)		
Extra sync delay interval in milliseconds: 0		
The input value specifies how long the agent application launcher (VUE waits before published resources are started.	MAppCmd.ex	e)
Back Next	Can	cel

8. En la página Listo para instalar, haga clic en **Instalar**.

9. Haga clic en **Finalizar** para salir del asistente de instalación.

Paso 8: Agrega el agente al conjunto de configuración que creaste

1. Desde el menú Inicio, abra la Consola de administración WEM, haga clic en Objetos de Active Directoryy, a continuación, haga clic en Agregar.

	Citrix Workspace Environm	ent Management	_ 🗆 X
Home About			
Connect Configuration set My co	nfig set	Delete 💡 Backup	
Disconnect		🗇 Refresh 🦹 Restore	
Infra. Service 💈	Configuration Set	rs Backup rs	
Active Directory Objects	Users]
😫 Users	Users		
💓 Machines	Enter text to search	- Find Clear	
D Advanced	Name	Description	Priority State
Actions			
Filters			
Anice and a			
Assignments			
System Optimization			
Policies and Profiles			
Security			
Active Directory Objects			
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration	Actions		
Monitoring		Refresh Add Edit	Delete
Connected to : jack-broker		Current acc	cess level :Global Full Access 🦽

2. En la ventana Seleccionar usuarios o grupos, escriba el nombre, haga clic en **Verificar nom-bres**y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Select Users or Groups	×
Select this object type:	
Users or Groups	Object Types
From this location:	
jack local	Locations
Enter the object names to select (examples):	
	Check Names
Advanced OK	Cancel

3. Haga clic en Máquinas.

	Citrix W	/orkspace Environment M	Managemen	t		_ 🗆 X
Home About						
Connect Configuration set My co	nfig set	•	😪 Delete	💡 Backup		
Edit			🗇 Refresh	🝷 Restore		
Infra. Service 💈	Configuration Set		F ₃₄	Backup 🖻		
Active Directory Objects	Machines					
🕵 Users	Machines		_			
Machines	Enter text to search			Find Clear		
Advanced	Name	Distinguished Name		Description	Prio	rity State
Actions						
Filters						
Assignments						
System Optimization						
Policies and Profiles						
Security						
Active Directory Objects						
Transformer Settings						
Advanced Settings						
Administration	Actions					
Monitoring		Refresh	Add	OU Add Object	Edit	Delete
Connected to : jack-broker					Ourrent access level	: Global Full Access 💥

4. En la pestaña **Máquinas**, haga clic en **Agregar OU** o **Agregar objeto** para agregar las máquinas que desea administrar al conjunto de configuración que creó.

Requisitos del sistema

December 11, 2024

Requisitos previos del software

.NET Framework 4.7.1 o posterior. Este componente es necesario para el agente de administración del entorno del espacio de trabajo. Si aún no está instalado, se instala automáticamente durante la instalación del agente. Sin embargo, le recomendamos que instale este requisito previo manualmente antes de instalar el agente. De lo contrario, debe reiniciar el equipo para continuar con la instalación del agente y podría tardar mucho tiempo en completarse.

.NET Framework 4.8 o posterior. Este componente es necesario para los servicios de infraestructura de administración del entorno del espacio de trabajo, la consola de administración y la consola web. Si aún no está instalado, se instalará automáticamente durante la instalación.

Microsoft Visual C++. Este componente es necesario para el agente de administración del entorno del espacio de trabajo. Si aún no está instalado, Microsoft Visual C++ 2015–2019 Redistributable se instala automáticamente durante la instalación del agente.

Microsoft Edge WebView2 Runtime versión 98 o posterior. Este componente es necesario para el agente de servicio de administración del entorno del espacio de trabajo. Si aún no está instalado, se instala automáticamente durante la instalación del agente.

Nota:

- Sólo la versión 2209 y posteriores requieren este componente.
- Para descargar e instalar Microsoft Edge WebView2 Runtime, debe tener acceso a Internet.

Microsoft SQL Server 2016 SP2 o posterior. La administración del entorno del espacio de trabajo requiere **acceso de administrador de sistemas** a una instancia de SQL Server para crear su base de datos, y **acceso de lectura/escritura** a la base de datos para usarla. Durante la creación de la base de datos, Workspace Environment Management crea un inicio de sesión SQL y luego agrega una asignación de usuario de base de datos al inicio de sesión. Al usuario se le concede automáticamente *acceso de lectura y escritura a la base de datos*. La instancia de SQL Server debe utilizar una intercalación que no distinga entre mayúsculas y minúsculas. De lo contrario, la creación o actualización de la base de datos fallará.

Nota:

Durante una actualización, recomendamos utilizar una cuenta de usuario que tenga el rol de servidor **sysadmin**.

Directorio activo de Microsoft. La administración del entorno del espacio de trabajo requiere **acceso de lectura** a su Active Directory para enviar las configuraciones a los usuarios.

Nota:

- El catálogo global de WEM no es compatible con *Confianza externa* relaciones que almacenan una copia de todos los objetos de Active Directory en un bosque. En su lugar, debe utilizar otros tipos de relaciones, como las relaciones de confianza de bosque ** .
- WEM tampoco apoya una relación de confianza forestal unidireccional entre bosques.

Servidor de licencias Citrix 11.14. La gestión del entorno del espacio de trabajo requiere una licencia de Citrix. Las licencias de Citrix se administran y almacenan en servidores de licencias de Citrix.

Aplicaciones y escritorios virtuales de Citrix. Se requiere cualquier versión compatible de Citrix Virtual Apps o Citrix Virtual Desktops para esta versión de Workspace Environment Management.

Aplicación Citrix Workspace para Windows. Para conectarse a los recursos de la tienda Citrix Store-Front que se han configurado desde la consola de administración de Workspace Environment Management, la aplicación Citrix Workspace para Windows debe estar instalada en la máquina de la consola de administración y en la máquina host del agente. Se admiten las siguientes versiones:

- En las máquinas de la consola de administración:
 - Versiones de Citrix Receiver para Windows: 4.9 LTSR, 4.10, 4.10.1, 4.11 y 4.12
 - Aplicación Citrix Workspace 1808 para Windows y versiones posteriores
- En las máquinas host del agente:
 - Versiones de Citrix Receiver para Windows: 4.4 LTSR CU5, 4.7, 4.9, 4.9 LTSR CU1 y 4.10
 - Aplicación Citrix Workspace 1808 para Windows y versiones posteriores

Para las máquinas habilitadas para quioscos Transformer, la aplicación Citrix Workspace para Windows debe instalarse con el inicio de sesión único habilitado y configurada para la autenticación de paso a través. Para obtener más información, consulte la documentación de la aplicación Citrix Workspace.

Requisitos previos del sistema operativo

Nota:

La gestión del entorno del espacio de trabajo y los componentes asociados solo son compatibles con las versiones del sistema operativo admitidas por su fabricante. Es posible que necesite comprar soporte extendido del fabricante de su sistema operativo.

Servicios de infraestructura

Sistemas operativos compatibles:

- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2025
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2022
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2019
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2016
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2012 R2

Nota:

Se admite la ejecución de servicios de infraestructura de gestión del entorno del espacio de trabajo en un grupo de servidores (servidores de infraestructura) con diferentes versiones de sistemas operativos. Para actualizar el sistema operativo de un servidor de infraestructura, primero instale el servicio de infraestructura en una máquina diferente con el nuevo sistema operativo, configúrelo manualmente con configuraciones de servicio de infraestructura idénticas y luego desconecte el servidor de infraestructura "antiguo".

Consola de administración

Sistemas operativos compatibles:

- Windows 11, 32 bits y 64 bits
- Windows 10 versión 1607 y posteriores, 32 bits y 64 bits
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2025
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2022
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2019
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2016
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2012 R2

Consola web

Sistemas operativos compatibles:

- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2025
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2022
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2019
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2016
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2012 R2

Agente

Sistemas operativos compatibles:

- Windows 11, 32 bits y 64 bits
- Windows 10 versión 1607 y posteriores, 32 bits y 64 bits
- Ediciones Windows 8.1 Professional y Enterprise, 32 bits y 64 bits
- Windows 7 SP1 Professional, Enterprise y Ultimate Editions, 32 bits y 64 bits
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2025*
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2022*
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2019*
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2016*
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2012 R2*
- Ediciones Standard y Datacenter de Windows Server 2012*
- Ediciones Standard, Enterprise y Datacenter de Windows Server 2008 R2 SP1*
- La función Transformer no es compatible con sistemas operativos multisesión.

En WEM 4.4, se admitía Windows XP.

Nota:

Los agentes de Citrix Workspace Environment Management que se ejecutan en sistemas operativos multisesión no pueden funcionar correctamente cuando la Programación dinámica de participación justa (DFSS) de Microsoft está habilitada. Para obtener información sobre cómo deshabilitar DFSS, consulte CTX127135.

SQL Server siempre activo

Workspace Environment Management admite grupos de disponibilidad AlwaysOn (Básico y Avanzado) para la alta disponibilidad de la base de datos basada en Microsoft SQL Server. Citrix ha probado esto utilizando Microsoft SQL Server 2017.

Los grupos de disponibilidad Always-On permiten que las bases de datos conmuten automáticamente por error si falla el hardware o el software de un servidor SQL principal o primario, lo que garantiza que Workspace Environment Management continúe funcionando como se espera. La función de grupos de disponibilidad siempre activos requiere que las instancias de SQL Server residan en los nodos del clúster de conmutación por error de Windows Server (WSFC). Para obtener más información, consulte https://docs.microsoft.com/en-us/sql/database-engine/availability-groups/windows/always-on-availability-groups-sql-server?view=sql-server-ver15.

Para utilizar Workspace Environment Management (WEM) con grupos de disponibilidad Always On:

- 1. Abra la Utilidad de administración de base de datos WEM ** y luego cree una base de datos WEM.
 - Asegúrese de seleccionar la opción Establecer contraseña de cuenta de usuario SQL de vuemUser y escriba una contraseña para la cuenta de usuario SQL de vuemUser. Debe proporcionar esta contraseña cuando agregue la base de datos al grupo de disponibilidad.
 - En "Nombre del servidor y de la instancia", escriba el nombre del servidor SQL principal.

Nota:

La base de datos WEM se crea en el servidor SQL principal.

- 2. Vaya a su servidor SQL principal y luego haga una copia de seguridad de la base de datos WEM que creó.
 - Para seleccionar la base de datos WEM en la página Agregar base de datos al grupo de disponibilidad > Seleccionar bases de datos, debe escribir la contraseña (la contraseña que creó en el paso 1). Para hacerlo, haga clic derecho en el área en blanco correspondiente en la columna Contraseña, escriba la contraseña y luego haga clic en Actualizar.
 - Seleccione el modelo de recuperación **Completa** para la copia de seguridad de la base de datos.
- 3. En SQL Server, agregue la base de datos WEM al grupo de disponibilidad y luego configure el agente de escucha del grupo de disponibilidad.
- El inicio de sesión vuemUser debe crearse en la instancia SQL secundaria en el grupo Always On HA **. Para obtener más detalles, consulte Transferir inicios de sesión y contraseñas entre instancias - SQL Server.
- 5. Vaya a la máquina de servicio de infraestructura WEM y luego abra la utilidad **Configuración** del servicio de infraestructura WEM.
 - Servidor de base de datos e instancia. Escriba el nombre del oyente del grupo de disponibilidad.
 - Servidor e instancia de conmutación por error de base de datos. Dejar vacío.
 - Nombre de la base de datos. Escriba el nombre de la base de datos.

Requisitos previos de hardware

Servicios de infraestructura: 4 vCPU, 8 GB de RAM, 80 GB de espacio en disco disponible. Para conocer las consideraciones de escala y tamaño para los servicios de infraestructura, consulte Consideraciones de escala y tamaño para implementaciones. **Consola de administración**: procesador de doble núcleo mínimo con 2 GB de RAM, 40 MB de espacio disponible en disco (100 MB durante la instalación).

Agente: el consumo promedio de RAM es de 10 MB, pero recomendamos que proporcione 20 MB para estar seguro. 40 MB de espacio disponible en disco (100 MB durante la instalación).

Base de datos: mínimo 75 MB de espacio en disco disponible para la base de datos de administración del entorno del espacio de trabajo.

Dependencias del servicio

Inicio de sesión de red. El servicio de agente ("servicio de host de agente noruego") se agrega a la lista de dependencias de inicio de sesión de red para garantizar que el servicio de agente se esté ejecutando antes de que se puedan realizar inicios de sesión.

Exclusiones de antivirus

De forma predeterminada, el agente de administración del entorno del espacio de trabajo y los servicios de infraestructura se instalan en las siguientes carpetas:

- Agente
 - C:\Archivos de programa (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Agent (en SO de 64 bits)
 - C:\Archivos de programa\Citrix\Workspace Environment Management Agent (en SO de 32 bits)
- Servicios de infraestructura
 - C:\Archivos de programa (x86)\Citrix\Servicios de infraestructura de administración del entorno de Workspace

El escaneo en acceso debe estar deshabilitado para toda la carpeta de instalación "Citrix" para el agente y los servicios de infraestructura. Cuando no se puede deshabilitar el análisis en acceso para la carpeta de instalación "Citrix", se deben excluir los siguientes procesos:

En la carpeta de instalación de servicios de infraestructura

- Servicio de infraestructura WEM.exe
- Utilidad de configuración del servicio de infraestructura WEM.exe
- Utilidad de administración de bases de datos de infraestructura WEM.exe

En la carpeta de instalación del agente

- Parser.exe del registro del agente
- AgentCacheUtility.exe
- AgenteGroupPolicyUtility.exe
- AplicacionesMgmtUtil.exe
- Citrix.Wem.Agent.Service.exe
- Citrix.Wem.Agent.LogonService.exe
- PrnsMgmtUtil.exe
- VUEMAppCmd.exe
- VUEMAppCmdDbg.exe
- VUEMAppHide.exe
- VUEMCmdAgent.exe
- VUEMMaintMsg.exe
- VUEMRSAV.exe
- VUEMUIAgent.exe

Instalación y configuración

October 19, 2023

Instale y configure los siguientes componentes:

- Servicios de infraestructura
- Consola de administración
- Consola web
- Agent

Servicios de infraestructura

December 11, 2024

Hay un servicio de infraestructura de Windows: **Servicio de infraestructura Citrix WEM (NT SER-VICE\Servicio de infraestructura Citrix WEM)**. Gestiona servicios de infraestructura de Gestión del Entorno del Espacio de Trabajo (WEM). Cuenta: LocalSystem o una cuenta de usuario especificada que pertenece al grupo de usuarios administrador en el servidor de infraestructura donde se ejecuta el servicio de infraestructura.

Instalar los servicios de infraestructura

Importante:

- Los servicios de infraestructura no se pueden instalar en un controlador de dominio. Los problemas de autenticación de Kerberos impiden que los servicios de infraestructura funcionen en este escenario.
- No instale los servicios de infraestructura en un servidor donde esté instalado el controlador de entrega.

Aviso de recopilación de datos de uso:

- De forma predeterminada, el servicio de infraestructura recopila análisis anónimos sobre el uso de WEM cada noche y los envía inmediatamente al servidor de Google Analytics a través de HTTPS. La recopilación de Analytics cumple con la Política de privacidad de Citrix.
- La recopilación de datos se habilita de forma predeterminada cuando instala o actualiza los servicios de infraestructura. Para inhabilitar esta opción, en el cuadro de diálogo Configuración del servicio de infraestructura WEM **pestaña Configuración avanzada**, seleccione la opción **No ayudar a mejorar la gestión del entorno del espacio de trabajo mediante Google Analytics**.

Para instalar los servicios de infraestructura, ejecute **Citrix Workspace Environment Management Infrastructure Services.exe** en su servidor de infraestructura. El módulo SDK de PowerShell se instala de forma predeterminada. De forma predeterminada, el servicio de infraestructura se instala en la siguiente carpeta: C:\Archivos de programa (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Infrastructure Services. Para ver la documentación del SDK, consulte Documentación para desarrolladores de Citrix.

Puede elegir una instalación silenciosa o una actualización de los servicios de infraestructura. Por ejemplo:

- .\Citrix Workspace Environment Management Infrastructure Services.exe / quiet BrokerLocation ="C:\test\Infrastructure Services"/log "C:\test\test. iniciar sesión"
- /quiet BrokerLocation="C:\test\Infrastructure Services"/log "C:\ test\test.log"
 - /silencio. Indica modo silencioso.
 - /registro. Indica la ubicación del archivo de registro.
 - Ubicación del agente. Indica la ruta de instalación de los servicios de infraestructura.

Crear un nombre principal de servicio

Importante:

- Cuando se utiliza el equilibrio de carga **, todas las instancias de los servicios de infraestructura deben instalarse y configurarse utilizando el mismo nombre de cuenta de servicio.
- La autenticación de Windows es un método específico de autenticación para instancias de SQL que usan AD. La otra opción es utilizar una cuenta SQL.

Una vez finalizado el instalador, cree un SPN para el servicio de infraestructura. En WEM, la conexión y la comunicación entre el agente, el servicio de infraestructura y el controlador de dominio están autenticadas por Kerberos. La autenticación Kerberos utiliza SPN para asociar una instancia de servicio con una cuenta de inicio de sesión de servicio. La relación debe configurarse entre la cuenta de inicio de sesión de la instancia del servicio de infraestructura y la cuenta registrada con el SPN. Por lo tanto, para cumplir con los requisitos de autenticación Kerberos, configure el SPN de WEM para asociarlo con una cuenta AD conocida mediante el comando adecuado para su entorno:

• Si no utiliza la autenticación de Windows ni el equilibrio de carga, utilice el siguiente comando:

```
- setspn -C -S [SPN name] [hostname]
```

donde nombre de host es el nombre del servidor de infraestructura.

• Si utiliza la autenticación de Windows o el equilibrio de carga (que requiere autenticación de Windows), utilice el siguiente comando:

- setspn -U -S [SPN name] [accountname]

Dónde Nombre de la cuenta es el nombre de la cuenta de servicio que se usa para la autenticación de Windows.

- El valor predeterminado para [nombre SPN] es Norskale/BrokerService. Si hay varias implementaciones de WEM en el mismo bosque, es posible que deba configurar varios SPN agregando los siguientes valores de registro:
 - setspn -C -S [nombre SPN] [nombre de host] o setspns -U -S [
 nombre SPN] [nombre de cuenta]
 - Para la máquina del agente: HKEY_LOCAL_MACHINE\ SYSTEM\ CurrentControlSet\ Control\ Norskale\ Host del agente
 - Para la infraestructura y la máquina de consola: HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\C de infraestructura
 - Nombre: AlternativeSPN
 - Tipo: REG_SZ

- Valor: el valor real para [nombre SPN]

Los SPN distinguen entre mayúsculas y minúsculas.

Cuenta de servicio administrada de grupo

Puede implementar una solución de cuenta de servicio administrada de grupo (gMSA) para WEM. Con una solución gMSA, se pueden configurar servicios para el nuevo principal gMSA y la administración de contraseñas la gestiona Windows. Para obtener más información, consulte https://docs.microso ft.com/en-us/windows-server/security/group-managed-service-accounts/group-managed-serviceaccounts-overview. Cuando se utiliza un gMSA como principio de servicio, el sistema operativo Windows administra la contraseña de la cuenta en lugar de depender de los administradores para administrarla. Al hacerlo, se elimina la necesidad de cambiar la configuración de suplantación de cuenta de Windows que configuró para el servicio de infraestructura si cambia la contraseña de la cuenta más adelante.

Para implementar una solución gMSA para WEM, siga estos pasos:

- 1. Si ya tiene una gMSA existente, haga lo siguiente:
 - a) Vincule el SPN de Citrix WEM con la cuenta mediante el siguiente comando:
 - setspn -C -S Norskale/BrokerService [gMSA]\$

donde gMSA es el nombre de la cuenta gMSA.

- b) Agregue las máquinas relevantes a la cuenta usando el siguiente comando:
 - Set-ADServiceAccount -Identity [gMSA] -PrincipalsAllowedToRetrieveM [hostname]

donde [nombre de host] es el nombre del servidor de infraestructura.

- 2. Si no tiene un gMSA, vaya a su controlador de dominio, cree uno y luego vincule el SPN de Citrix WEM con él. Utilice el siguiente comando:
 - New-ADServiceAccount [gMSA] -DNSHostName [hostname 1] -PrincipalsAllow [hostname 2], [hostname 3] -KerberosEncryptionType RC4, AES128, AES256 -ServicePrincipalNames Norskale/BrokerService

donde [nombre de host 1] es el nombre del servidor DNS.

donde [nombre de host 2], [nombre de host 3] son los nombres del servidor de infraestructura.

Para obtener más información sobre cómo crear una gMSA, consulte https://docs.microsoft.c om/en-us/windows-server/security/group-managed-service-accounts/getting-started-withgroup-managed-service-accounts.

- 3. Configurar un gMSA manualmente.
 - a) Habilite la cuenta para acceder a la base de datos.
 - i. En su servidor SQL principal, navegue a **Seguridad > Inicios de sesión**, haga clic con el botón derecho en **Inicios de sesión** luego seleccione **Nuevo inicio de sesión**.
 - ii. En la Iniciar sesión Nueva ventana, haga clic en Buscar.
 - iii. En la ventana **Seleccionar usuario o grupo**, configure los ajustes de la siguiente manera y haga clic en **Aceptar** para salir de la ventana.
 - Tipos de objetos. Seleccionar solo Cuentas de servicio.
 - Ubicaciones. Seleccione Cuentas de servicio administradas.
 - Nombre del objeto. Escriba el nombre de la cuenta que creó en el paso 1.
 - iv. En la página **User Mapping**, seleccione la base de datos a la que desea aplicar gMSA y luego seleccione **db-owner** como la membresía del rol para la base de datos.
 - v. En el **Estado** página, verifique que el **Subvención** y **Habilitado** se seleccionan las opciones.
 - vi. Haga clic en Aceptar para salir de la ventana Iniciar sesión Nuevo .
 - b) Utilice la cuenta de servicio que agregó para iniciar el servicio de infraestructura Citrix WEM.
 - i. En su servidor de infraestructura, abra el administrador de servicios de Windows, haga clic con el botón derecho en el Servicio de infraestructura Citrix WEM y luego seleccione **Propiedades**.
 - ii. En el **Iniciar sesión** página, seleccione **Esta cuenta**clic **Hojear**y configure los ajustes como se describe en el tercer subpaso del paso 3.
 - iii. Clic **De acuerdo** Para salir de la **Propiedades del servicio de infraestructura Citrix WEM** ventana.
 - iv. En el administrador de servicios de Windows, reinicie el servicio de infraestructura Citrix WEM.

Nota:

Alternativamente, puede configurar la cuenta utilizando la GUI de WEM. Consulte Crear una base de datos WEM y Configurar el servicio de infraestructura.

Configurar el equilibrio de carga

Consejo:

El artículo **Equilibrio de carga con Citrix ADC** proporciona detalles sobre cómo configurar un dispositivo Citrix ADC para equilibrar la carga de las solicitudes entrantes desde la consola de administración de WEM y el agente de WEM. Para configurar WEM con un servicio de equilibrio de carga:

- 1. Cree una cuenta de servicio de infraestructura de Windows para que el servicio de infraestructura WEM se conecte a la base de datos WEM.
- 2. Al crear la base de datos WEM, seleccione el **Uso de la autenticación de Windows para la conexión a la base de datos del servicio de infraestructura** y especifique el nombre de la cuenta de servicio de infraestructura. Para obtener más información, consulte Crear una base de datos de administración del entorno del espacio de trabajo.
- 3. Configure cada servicio de infraestructura para conectarse a la base de datos SQL mediante la autenticación de Windows en lugar de la autenticación de SQL: seleccione la opción Habilitar la suplantación de cuentas de Windows y proporcione las credenciales de la cuenta de servicio de infraestructura. Para obtener más información, consulte Configurar el servicio de infraestructura.
- 4. Configure los SPN para que los servicios de infraestructura de WEM utilicen el nombre de la cuenta de servicio de infraestructura. Para obtener más información, consulte Crear un nombre de entidad de servicio.

Importante:

Decida si desea utilizar una cuenta de servicio o una cuenta de máquina antes de implementar un entorno WEM. Una vez que un entorno WEM ya está implementado, no puede volver atrás. Por ejemplo, si desea equilibrar la carga de las solicitudes entrantes después de utilizar la cuenta de la máquina, debe utilizar la cuenta de la máquina en lugar de la cuenta de servicio.

- 5. Cree una dirección IP virtual (VIP) que cubra la cantidad de servidores de infraestructura que desea colocar detrás de una VIP. Todos los servidores de infraestructura cubiertos por un VIP son elegibles cuando los agentes se conectan al VIP.
- 6. Al configurar el GPO de configuración de host del agente, establezca la configuración del servidor de infraestructura en la VIP en lugar de la dirección de cualquier servidor de infraestructura individual. Para obtener más información, consulte Instalar y configurar el agente.
- 7. La persistencia de la sesión es necesaria para la conexión entre las consolas de administración y el servicio de infraestructura. (No se requiere la persistencia de la sesión entre el agente y el servicio de infraestructura). Le recomendamos que conecte directamente cada consola de administración a un servidor de servicios de infraestructura en lugar de utilizar la tarjeta VIP.

Crear una base de datos de gestión del entorno del espacio de trabajo

Consejo:

También puede crear la base de datos mediante el módulo SDK de PowerShell de WEM. Para ver la documentación del SDK, consulte Documentación para desarrolladores de Citrix.

Nota:

- Si utiliza la autenticación de Windows para SQL Server, ejecute la utilidad de creación de bases de datos con una identidad que tenga permisos de administrador del sistema.
- Citrix recomienda que configure el archivo principal (archivo .mdf) de la base de datos WEM con un tamaño predeterminado de 50 MB.

Utilice la utilidad de administración de base de datos WEM ** para crear la base de datos. Esto se instala durante el proceso de instalación de los servicios de infraestructura y comienza inmediatamente después.

1. Si el Utilidad de Administración de Base de Datos aún no está abierto, desde el **Empezar** Menú Seleccionar **Citrix>Gestión del entorno del espacio de trabajo>Utilidad de administración de bases de datos WEM**.

Database Management Create Database Database Database Creation © Database Update © Citrix Workspace Environment Management		WEM Database Ma	anagement Utility	-	x
Create Database Databas	Database	Management			
Create Database Upgrade Database Database Creation S Database Update S citrix Workspace Environment Management		E			
citrix Workspace Environment Management	Create Database	Upgrade Database			ł
	citr	× Workspace Environme	e nt Management		

2. Haga clic en Crear base de datos y luego haga clic en Siguiente.

The patabase Creation Wizard X
Database Information
Server and instance name
Database name
Data file
Log file
Actions
Previous Next Cancel

- 3. Escriba la siguiente información de la base de datos, luego haga clic en **Siguiente**:
 - Nombre del servidor y de la instancia. Dirección del servidor SQL Server en el que se alojará la base de datos. Esta dirección debe ser accesible exactamente como se escribe desde el servidor de infraestructura. Escriba el nombre del servidor y de la instancia como el nombre de la máquina, el nombre de dominio completo o la dirección IP. Especifique una dirección de instancia completa como serveraddress,port\instancename. Si no se especifica el puerto, se utiliza el número de puerto SQL predeterminado (1433).
 - Nombre de la base de datos. Nombre de la base de datos SQL a crear.

Nota:

No se permiten caracteres especiales como guiones (-) y rayas (/) en el nombre de la base de datos.

- Fichero de datos: ruta de acceso a la .Mdf ubicación del archivo en SQL Server.
- Archivo de registro: ruta a la ubicación del archivo .ldf en SQL Server.

Nota:

La utilidad de administración de bases de datos no puede consultar a su servidor SQL la ubicación predeterminada de los archivos de datos y de registro. De forma predeterminada, son los valores predeterminados para una instalación predeterminada de MS SQL Server. Asegúrese de que los valores de estos dos campos sean correctos para su instalación de MS SQL Server o el proceso de creación de la base de datos fallará.

Patabase Creation Wizard	x
Database Server Credentials	
Use integrated connection (Windows credentials) Login	
Password Display Password	
Actions	
Previous Next Cancel	

4. Proporcione las credenciales del servidor de base de datos que el asistente puede usar para crear la base de datos, luego haga clic en Siguiente. Estas credenciales son independientes de las credenciales que utiliza el servicio de infraestructura para conectarse a la base de datos después de su creación. No se almacenan.

La opción **Usar conexión integrada** está seleccionado de forma predeterminada. Permite al asistente usar la cuenta de Windows de la identidad con la que se está ejecutando para conectarse a SQL y crear la base de datos. Si esta cuenta de Windows no tiene permisos suficientes para crear la base de datos, puede ejecutar la utilidad de administración de base de datos como una cuenta de Windows con privilegios suficientes o puede desactivar esta opción y proporcionar una cuenta SQL con privilegios suficientes en su lugar.

📮 Database Creation Wizard	x
VUEM Administrators	
Initial administrator group	
DGXGR\Domain Admins	ect
Database Security	
Use Windows authentication for infrastructure service database connection Infrastructure service account	
Sele	ect
Set vuemUser SQL user account password	
Password	password
Actions	
Previous Next Can	cel

- 5. Ingrese los detalles de administradores de VUEM y seguridad de la base de datos y luego haga clic en **Siguiente**. Las credenciales que proporcione aquí las utilizará el servicio de infraestructura para conectarse a la base de datos después de su creación. Se almacenan en la base de datos.
 - Grupo de administradores inicial. Este grupo de usuarios está preconfigurado como administradores con acceso completo para la Consola de administración. Solo los usuarios configurados como administradores de Workspace Environment Management pueden utilizar la consola de administración. Especifique un grupo de usuarios válido o no podrá utilizar la consola de administración usted mismo.
 - Utilice la autenticación de Windows para la conexión a la base de datos del servicio de infraestructura. Cuando esta opción no está marcada (predeterminada), la base de datos espera que el servicio de infraestructura se conecte a ella mediante la cuenta de usuario SQL *vuemUser*. La cuenta de usuario de SQL vuemUser se crea mediante el pro-
ceso de instalación. Esto requiere que la autenticación de modo mixto esté habilitada para la instancia de SQL.

Cuando se selecciona esta opción, la base de datos espera que el servicio de infraestructura se conecte a ella mediante una cuenta de Windows. En este caso, la cuenta de Windows que seleccione no debe tener ya un inicio de sesión en la instancia de SQL. En otras palabras, no puede usar la misma cuenta de Windows para ejecutar el servicio de infraestructura que usó para crear la base de datos.

Para seleccionar una gMSA, siga los mismos pasos que para seleccionar un usuario de AD.

• Establecer la contraseña de la cuenta de usuario de vuemUser SQL. De forma predeterminada, la cuenta SQL vuemUser se crea con una contraseña de 8 caracteres que utiliza letras mayúsculas y minúsculas, dígitos y puntuación. Seleccione esta opción si desea ingresar su propia contraseña de cuenta SQL vuemUser (por ejemplo, si su política SQL requiere una contraseña más compleja).

Importante:

- Debe establecer la contraseña de la cuenta de usuario SQL vuemUser si desea implementar la base de datos de Workspace Environment Management en un grupo de disponibilidad Always On de SQL Server.
- Si establece la contraseña aquí, recuerde especificar la misma contraseña cuando configure el servicio de infraestructura.
- 6. En el panel de resumen, revise las configuraciones que ha seleccionado y cuando esté satisfecho, haga clic en **Crear base de datos**.
- 7. Cuando se le notifique que la creación de la base de datos se ha completado correctamente, haga clic en **Terminar** para salir del asistente.

Si se produce un error durante la creación de la base de datos, compruebe el archivo de registro "Citrix WEM Database Management Utility Debug Log.log"en el directorio de instalación de los servicios de infraestructura.

Configurar el servicio de infraestructura

Consejo:

También puede configurar el servicio de infraestructura mediante el módulo SDK de PowerShell de Workspace Environment Management. Para ver la documentación del SDK, consulte Documentación para desarrolladores de Citrix.

Antes de ejecutar el servicio de infraestructura, debe configurarlo utilizando la utilidad **Configuración del servicio de infraestructura WEM**, como se describe aquí.

- 1. Desde el menú Inicio seleccione Citrix > Administración del entorno del espacio de trabajo > Utilidad de configuración del servicio de infraestructura WEM.
- 2. En la pestaña Configuración de la base de datos ingrese los siguientes detalles:
 - Servidor de base de datos e instancia. Dirección de la instancia de SQL Server en la que se hospeda la base de datos de Workspace Environment Management. Se debe poder acceder exactamente como se escribe desde el servidor de infraestructura. Especifique una dirección de instancia completa como "dirección_servidor, puerto\nombre_instancia". Si no se especifica el puerto, se utiliza el número de puerto SQL predeterminado (1433).
 - Servidor e instancia de conmutación por error de base de datos. Si está utilizando duplicación de base de datos, especifique aquí la dirección del servidor de conmutación por error.
 - Nombre de la base de datos. Nombre de la base de datos de administración del entorno del espacio de trabajo en la instancia de SQL.

	WEM Infrastructure Service Configuration -	•	x
Configu	uration Management		
.			
Load Configuration	Save Configuration		
L I	د <u>۲</u>		
Database Settings	Network Settings Advanced Settings Database Maintenance Licensing		_
Database server	er and instance:		
Database failove	er server and instance:		
Database name:	4		
			:

- 3. En la pestaña **Configuración de red** escriba los puertos que utiliza el servicio de infraestructura:
 - **Puerto de administración**. Este puerto es utilizado por la consola de administración para conectarse al servicio de infraestructura.
 - **Puerto de servicio de agente**. Los hosts del agente utilizan este puerto para conectarse al servicio de infraestructura.
 - **Puerto de sincronización de caché**. El servicio del agente utiliza este puerto para sincronizar su caché con el servicio de infraestructura.

	WEM Infrastructure Service Configuration –	• ×
Configuration Managem	ient	
Load Configuration Save Configura	ation	
Fa	Γ <u>ν</u>	
Database Settings Network Sett	ings Advanced Settings Database Maintenance Licensing	
Administration port: 8284 Agent service port: 8286 WEM monitoring port: 8287 Cached data synchronization por 8288	rt:	

• Puerto de monitoreo WEM. [No utilizado actualmente.]

- 4. En la pestaña **Configuración avanzada**, ingrese la configuración de suplantación y actualización automática.
 - Habilitar la suplantación de cuentas de Windows. De forma predeterminada, esta opción está desactivada y el servicio de infraestructura utiliza autenticación de modo mixto

para conectarse a la base de datos (utilizando la cuenta SQL *vuemUser* creada durante la creación de la base de datos). Si, en cambio, seleccionó una cuenta de servicio de infraestructura de Windows durante la creación de la base de datos, debe seleccionar esta opción y especificar la misma cuenta de Windows para que el servicio de infraestructura se suplante durante la conexión. La cuenta que seleccione debe ser un administrador local en el servidor de infraestructura.

Para seleccionar una gMSA, siga los mismos pasos que para seleccionar un usuario de AD.

- Establecer la contraseña de la cuenta de usuario de vuemUser SQL. Permite informar al servicio de infraestructura de una contraseña personalizada configurada para el vuemUser SQL durante la creación de la base de datos. Solo habilite esta opción si proporcionó su propia contraseña durante la creación de la base de datos.
- Retraso en la actualización de la caché del servicio de infraestructura. Tiempo (en minutos) antes de que el servicio de infraestructura actualice su caché. La memoria caché se utiliza si el servicio de infraestructura no puede conectarse a SQL.
- Retardo del monitor de estado SQL del servicio de infraestructura. Tiempo (en segundos) entre cada intento de servicio de infraestructura para sondear el servidor SQL.
- Tiempo de espera de conexión SQL del servicio de infraestructura. Tiempo (en segundos) que el servicio de infraestructura espera al intentar establecer una conexión con el servidor SQL antes de finalizar el intento y generar un error.
- Activar el modo de depuración. Si se habilita, el servicio de infraestructura se establece en el modo de registro detallado.
- Usar caché incluso si está en línea. Si se habilita, el servicio de infraestructura siempre lee la configuración del sitio de su caché.
- Habilitación del ajuste del rendimiento. Permite optimizar el rendimiento en escenarios en los que el número de agentes conectados supera un determinado umbral (de forma predeterminada, 200). Como resultado, el agente o la consola de administración tardan menos tiempo en conectarse al servicio de infraestructura.
 - Número mínimo de subprocesos de trabajo. Especifica el número mínimo de subprocesos de trabajo que el grupo de subprocesos crea a petición. Establezca el número de subprocesos de trabajo en el rango de 30 a 3000. Determinar el valor en función del número de agentes conectados. De forma predeterminada, el número mínimo de subprocesos de trabajo es 200.
 - Número mínimo de subprocesos de E/S asincrónicos. Especifica el número mínimo de subprocesos de E/S asincrónicos que el grupo de subprocesos crea a petición. Establezca el número de subprocesos de E/S asincrónicos en el intervalo de 30 a 3000. Determinar el valor en función del número de agentes conectados. De forma predeterminada, el número mínimo de subprocesos de E/S asincrónicos es 200.

Importante:

Esta función es especialmente útil cuando el agente o la consola de administración se desconectan de forma intermitente del servicio de infraestructura.

Nota:

Los valores establecidos en los campos Habilitar ajuste del rendimiento se utilizan cuando se realizan nuevas solicitudes y antes de cambiar a un algoritmo para administrar la creación y destrucción de subprocesos. Para obtener más información, consulte https://docs.microsoft.com/en-us/dotnet/api/system.threading.threadpool.setminthre ads?view=netframework-4.8 y https://support.microsoft.com/en-sg/help/2538826/wcf-service-may-scale-up-slowly-under-load.

- Ayuda a mejorar la gestión del entorno del espacio de trabajo con Google Analytics. Si se selecciona, el servicio de infraestructura envía análisis anónimos al servidor de Google Analytics.
- No ayudar a mejorar la gestión del entorno del espacio de trabajo con Google Analytics. Si se selecciona, el servicio de infraestructura no envía análisis anónimos al servidor de Google Analytics.

Importante:

A partir de la versión 2212, Workspace Environment Management determina qué opción seleccionar en función de la región del equipo que aloja el servicio de infraestructura. Si la máquina reside en regiones no europeas, se selecciona la primera opción. Si la máquina reside en regiones europeas, se selecciona la segunda opción. El comportamiento solo se aplica a las instalaciones nuevas.

WEM Infrastructure Servic	e Configuration 🛛 🗕 🗖 🗙						
Configuration Management							
Load Configuration Save Configuration							
5							
Database Settings Network Settings Advanced Settings Database N	laintenance Licensing						
Enable Windows account impersonation							
Infrastructure service account:	Infrastructure service account password:						
Browse	••••••						
Set went ser SOL user account password:							
Infrastructure service cache refresh delay (min):	Infrastructure service SQL state monitor delay (sec):						
15	30						
Enable debug mode	Infrastructure service SQL connection timeout (sec):						
Use cache even if online	30						
Enable performance tuning							
Minimum number of worker threads:	Minimum number of asynchronous I/O threads:						
200	200						
Configure analytics:							
Help improve Workspace Environment Management using Google	Belp improve Workspace Environment Management using Google Analytics.						
O Do not help improve Workspace Environment Management using	Google Analytics.						

- 5. Puede utilizar la pestaña **Mantenimiento de la base de datos** para configurar el mantenimiento de la base de datos.
 - Habilitación del mantenimiento programado de la base de datos. Si se habilita, esta configuración elimina los registros estadísticos antiguos de la base de datos a intervalos periódicos.
 - **Período de retención de estadísticas**. Determina cuánto tiempo se conservan las estadísticas de usuario y agente. El valor predeterminado es 365 días.
 - **Período de retención de supervisión del sistema**. Determina cuánto tiempo se conservan las estadísticas de optimización del sistema. El valor predeterminado es 90 días.
 - **Período de retención de registros de agentes**. Determina cuánto tiempo se conservan los registros de registro del agente en la base de datos. El valor predeterminado es 1 día.
 - **Tiempo de ejecución**. Determina la hora a la que se realiza la acción de mantenimiento de la base de datos. El valor predeterminado es 02:00.

Propina

Como práctica recomendada, se recomienda habilitar el mantenimiento programado de la base de datos para reducir el tamaño de la base de datos y lograr el mejor rendimiento. Si hay más de un servicio de infraestructura en una sola implementación de WEM, habilítelo solo para un servicio de infraestructura.

WEM Infra	astructure Service Configuration	- 5	×
Configuration Management			
Load Configuration			
Database Settings Network Settings Advanced Se	ttings Database Maintenance Licensing		
Enable scheduled database maintenance			
Statistics retention period (days):	1		
365			
System monitoring retention period (days):			
90			
Agent registrations retention period (days):			
1]		
Execution time (HH:MM):			
02:00]		

- 6. Opcionalmente, puede utilizar la función Licenciamiento para especificar un servidor de licencias Citrix durante la configuración del servicio de infraestructura. Si no lo hace, cuando una consola de administración se conecte a una nueva base de datos de Workspace Environment Management por primera vez, debe introducir las credenciales del servidor de licencias de Citrix en el menú Acerca de de la cinta de opciones de la consola de administración. En ambos casos, la información del servidor de licencias de Citrix se almacena en la misma ubicación de la base de datos.
 - Anulación global del servidor de licencias. Habilite esta opción para escribir el nombre

del servidor de licencias de Citrix utilizado por Workspace Environment Management. La información que escriba aquí anulará cualquier información del servidor de licencias de Citrix que ya esté en la base de datos de Workspace Environment Management.

	WEM Infrastructure Service Configuration -	- x
Configuration Management		
		-
Load Configuration Save Configuration		
F _N F _N		
Database Settings Network Settings	Advanced Settings Database Maintenance Licensing	
Global license server override		
Citrix License Server name:		
Citrix License Server port:		
27000		

Una vez que los servicios de infraestructura estén configurados a su satisfacción, haga clic en **Guardar configuración** para guardar esta configuración y, a continuación, salir de la utilidad Configuración de servicios de infraestructura.

Consola de administración

October 19, 2023

Instalar la consola de administración

Nota:

Si quiere asignar recursos publicados en los almacenes de Citrix StoreFront como accesos directos de aplicación en Workspace Environment Management desde la consola de administración, asegúrese de que la aplicación Citrix Workspace para Windows esté instalada en el equipo de la consola de administración y en el equipo host del agente. Para obtener más información, consulte **Requisitos del sistema**.

Ejecute **Citrix Workspace Environment Management Console.exe** en el entorno de la consola de administrador.

Puede elegir una instalación silenciosa o actualización de los servicios de infraestructura. Por ejemplo:

- .\Citrix Workspace Environment Management Console.exe /quiet ConsoleLocation=" C:\test\Administration Console"/log "C:\test\test.log"
- /quiet ConsoleLocation="C:\test\Administration Console"/log "C:\ test\test.log"
 - /quiet. Indica modo silencioso.
 - /log. Indica la ubicación del archivo de registro.
 - ConsoleLocation. Indica la ruta de instalación de la consola de administración.

Crear una conexión de servidor de infraestructura

En el menú Inicio, seleccione Citrix>Administración Workspace Environment Management trabajo>Consola de administración WEM. De forma predeterminada, la consola de administración se inicia en un estado desconectado.

En la cinta, haga clic en Conectar para abrir la ventana Nueva conexión al servidor de infraestructura.

📮 New In	frastructure Server Connection	×
Infrastru	cture Server Information	
Infras	tructure server name	
	1	
Admin	istration Port	
	8284	
Actions		
	Connect Cancel	

Introduzca los siguientes valores y haga clic en **Conectar**:

Nombre del servidor de infraestructura. Nombre del servidor de infraestructura de Workspace Environment Management. Debe resolverse desde el entorno de la consola de administración exactamente como lo escribe.

Puerto de administración. Puerto en el que se conecta la consola de administración al servicio de infraestructura.

La primera vez que se conecta a una nueva base de datos, verá el siguiente mensaje porque un Citrix License Server con licencias válidas aún no está configurado:



Configurar la base de datos con un servidor de licencias

Para configurar la base de datos con un servidor de licencias, en la cinta de la consola de administración, haga clic en **Acerca**y, a continuación, en **Configurar servidor de licencias** e introduzca los detalles del servidor de licencias de Citrix. La dirección del servidor de licencias de Citrix debe resolverse desde el entorno de la consola de administración exactamente como se ha introducido.

📮 Configure License Server	×
License server information	
Citrix License Server name	
Citrix License Server port	
27000	
Actions	
	OK Cancel

Importar configuración de inicio rápido

Workspace Environment Management incluye archivos XML que se pueden utilizar para preconfigurar la base de datos de Workspace Environment Management de modo que esté lista para la prueba de concepto. Los archivos XML se proporcionan en la carpeta "Plantillas de configuración" del paquete de instalación de Workspace Environment Management.

Para importar los archivos de configuración de inicio rápido, en la cinta **Inicio**, haga clic en **Restaurar**:

		Citrix Workspace Envir	onment Management		_ 🗆 X
Home	About				
Connect	Configuration set Default Site		Delete Delete Refresh	😭 Backup 🐇 Restore	
Infra. Service		Configuration Set	2	Backup 🔺	

	Restore Wizard	x
1	Select what to restore	
	O Actions	
	Settings	
	Security settings	

En el Asistente de restauración, seleccione Configuración y haga clic en Siguiente.

En el **asistente de restauración**, seleccione la carpeta «Plantillas de configuración» que contiene los archivos de configuración de inicio rápido y, a continuación, seleccione todos los tipos de configuración.

Consola web

December 11, 2024

Hay un servicio de infraestructura de Windows: **Servicio de API pública de Citrix WEM** (NT SER-VICE\Servicio de API pública de Citrix WEM). Proporciona servicios HTTPS para respaldar la consola web de administración del entorno del espacio de trabajo (WEM) y comunicarse con el servicio de infraestructura WEM. Cuenta: una cuenta de usuario de dominio específica que tiene acceso completo global a WEM y pertenece al grupo de usuarios administradores en el servidor de consola web donde se ejecuta el servicio de consola web. Recomendamos instalar el servicio de consola web en la máquina donde se ejecuta el servicio de infraestructura WEM.

Instalar los servicios de la consola web

Para instalar los servicios de la consola web, ejecute **Citrix Workspace Environment Management Web Console.exe**. De forma predeterminada, los servicios de infraestructura se instalan en la siguiente carpeta: C:\\Archivos de programa (x86)\\Citrix\\Workspace Environment Management Web Console.

Puede personalizar su instalación utilizando los siguientes argumentos:

ApiLocation: El directorio para instalar el servicio de consola web.

Puede elegir una instalación silenciosa o una actualización de los servicios de infraestructura. Por ejemplo:

- .\Consola web de administración del entorno de Citrix Workspace.exe / quiet ApiLocation
 ="C:\WEM\webconsole"
- .\setup.exe /quiet ApiLocation="path:\to\install"/log="path:\to\ log"
 - instalación.exe. Le permite reemplazarlo con el nombre del archivo del instalador.
 - /silencio. Indica que no aparece ninguna interfaz de usuario durante la instalación.
 - /registro. Indica la ubicación del archivo de registro.
 - ApiLocation="ruta:\to\install". Especifica dónde instalar el servicio de consola web.

Configuración de la consola web

Debe configurar la consola web utilizando la siguiente herramienta en la ruta de instalación. Configuración de la consola web WEM.exe

Requisitos previos

Esta versión de la consola web es compatible con las implementaciones de WEM 2303 y posteriores.

Para implementaciones anteriores a 2303, primero actualice a 2303 y luego configure la consola web.

Configurar e iniciar la consola web

Para configurar e iniciar la consola web, complete los siguientes pasos.

1. Inicie la herramienta WEM Web Console Configuration.exe en la carpeta de la consola web y haga clic en **Siguiente**.



- 2. Configure el puerto de la consola especificando un puerto para que el navegador se conecte a la consola. El puerto predeterminado es 443.
- 3. Configure el servicio de Infraestructura especificando la información del servicio de Infraestructura.
 - Para el nombre del servidor de infraestructura, escriba el nombre de la máquina, el nombre de dominio completo o la dirección IP del servidor de infraestructura WEM.

• Para el puerto de administración, escriba el puerto en el que la consola web se conecta al servicio de infraestructura. El puerto predeterminado es 8284.

	-				
Consolo port					
Specify a port for the browser to connect to the consc	le with.				
Port					
443					
Infrastructure service					
Infrastructure server name		Administration port			
Enter server name		8284			
Specify the account for the console service to run unc Create new User or service account name	der for improv	red security.			
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username	der for improv	red security. Browse			
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password	der for improv	red security. Browse			
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password	der for improv	red security. Browse			
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder	der for improv	red security. Browse			
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder Specify a folder to store data-related items such as d	der for improv	red security. Browse	on files.		
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder Specify a folder to store data-related items such as d Data folder path	der for improv	red security. Browse	on files.		
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder Specify a folder to store data-related items such as d Data folder path Enter or browse to path	der for improv	red security. Browse ertificates, and configurati	on files.		
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder Specify a folder to store data-related items such as d Data folder path Enter or browse to path ∑ Enable console logging	der for improv	red security. Browse ertificates, and configurati Browse	on files.		
Specify the account for the console service to run und Create new User or service account name Example: domain\username Password Enter password Data folder Specify a folder to store data-related items such as d Data folder path Enter or browse to path ✓ Enable console logging	latabases, ce	red security. Browse ertificates, and configurati	on files.		

- 4. Configure la suplantación de servicio ** cuando el servicio de consola web suplanta la cuenta específica para mejorar la seguridad. Puede crear un nuevo usuario o seleccionar un usuario existente.
 - Cree un nuevo usuario y agréguelo al grupo de administradores con acceso completo global de WEM.

	Create new account –
Service impersonation Specify the account for the console service to run under for improved security.	Domain novateam.local
Create new User or service account name	User name Set user name
Example: domain/usemame Browse Password Enter password	Password Set password
Data folder Specity a folder to store data-related items such as databases, certificates, and configuration files.	Add user to WEM Global Full Access administrator group Enter group name Browse
Data folder path Enter or browse to path Browse	If you want to create a group Managed Service Account (gMSA), run the PowerShell
] Enable console logging	Command New ADServiceAccount

• Seleccione un usuario existente del grupo de administradores con acceso completo global de WEM.

Service impersonation	Select User or Service Account	×
Specify the account for the console service to run under for improved security.	Select this object type: User or Service Account	Object Types
Create new	From this location:	
User or service account name Example: demainly compared Browne	Enter the object name to select (examples):	Locations
Password		Check Names
Enter password		
	Advanced OK	Cancel

5. Configure la carpeta de datos ** especificando una carpeta para compartir elementos relacionados con los datos, como bases de datos y archivos de configuración.

ertificates, and configuration files.
Browse

6. Haga clic en Iniciar servicio.



- 7. Después del inicio exitoso del servicio de consola web, haga clic en **Configurar certificado** para configurar el certificado. Hay dos métodos para configurar el certificado.
 - Para utilizar un archivo de certificado, haga clic en **Explorar**.

rix Workspace Environment Manage.	ment Web Console Setup —	
Configure certificate		
Use a certificate file		
○ Select from the certificate stor	e	
Certificate		
Specify an existing certificate	file or <u>create a self-signed certificate</u> .	
File path		
Enter or browse to path	Browse	
Certificate password		
Enter password		

• Para crear un certificado autofirmado, haga clic en **Crear certificado autofirmado**.

Create self-signed certificate		-		×
Domain to issue certificate to Enter domain name] ?			
Certificate friendly name (optional) WEM API SSL Certificate]			
Certificate password]			
Validity period 1 ♀ Year ∽				
Save certificate file to Enter or browse to path]	Browse		
Create		Ca	ncel	

• Click Set up certificate.

• After configuring the certificate successfully, click Finish.

```
1 ![Finish](/en-us/workspace-environment-management/current-
release/media/web-console-configure-certificate-1-finish.
png)
```

• To use a certificate from the certificate store, select the desired certificate.

```
1 ![Configure certificate](/en-us/workspace-environment-
management/current-release/media/web-console-configure-
certificate-2-a-from-store.png)
```

• Click Set up certificate.

• After configuring the certificate successfully, click Finish.

```
1 ![Finish](/en-us/workspace-environment-management/current-
release/media/web-console-configure-certificate-2-finish.
png)
```

8. Para crear una cuenta global con acceso completo, vaya a la consola heredada y haga clic en **Administración** para administrar los permisos.

Nota:

La cuenta de dominio de Windows debe ser una cuenta global con acceso completo.

Debe iniciar sesión con una cuenta de dominio de Windows antes de usar la consola web.

Para obtener más información sobre la consola web WEM, consulte Administrar (consola web).

9. Para utilizar GPO basados en plantillas, tareas con script, copias de seguridad y restauración y archivos, debe configurar una carpeta de almacenamiento compartida.

Nota:

Para configurar los permisos de la carpeta compartida, siga estas pautas:

- Asegúrese de que al menos un usuario tenga acceso completo a la carpeta compartida, excluyendo los permisos para cambiar permisos o tomar propiedad.
- Verifique que la carpeta compartida sea accesible desde la máquina que aloja el servicio de consola web.

• Si el usuario configurado es el mismo usuario suplantado por el servicio de consola web, puede omitir las credenciales al configurar la carpeta compartida en la consola web. De lo contrario, se deben especificar las credenciales. El enfoque recomendado es utilizar un usuario suplantado.

Para mejorar la seguridad y minimizar el acceso, limite lo más posible la cantidad de cuentas con permisos para la carpeta compartida.

Vaya a la consola web, haga clic en el nombre de su cuenta en la esquina superior derecha, haga clic en **Carpeta de almacenamiento**y configure la ruta SMB compartida.

Agente

September 12, 2024

Instalar y configurar el agente

Nota:

- No instale el agente de Workspace Environment Management (WEM) en el servidor de infraestructura.
- No instale el agente de WEM y la consola de administración en el mismo equipo.
- Si quiere asignar recursos publicados en los almacenes de Citrix StoreFront como accesos directos a aplicaciones en WEM desde la consola de administración, asegúrese de que la aplicación Citrix Workspace para Windows esté instalada en la consola de administración y en los equipos host del agente. Para obtener más información, consulte Requisitos del sistema.

Paso 1: Configurar directivas de grupo (opcional)

Si quiere, puede elegir configurar las directivas de grupo para el agente mediante la plantilla administrativa de **directivas de grupo de agentes**. El paquete de instalación de WEM contiene esta plantilla. Los archivos de plantilla se dividen en archivos ADMX y archivos.adml específicos del idioma. Se recomienda configurar las directivas de grupo en el Controlador de dominio.

Para agregar la directiva de configuración de host del agente, siga estos pasos:

1. Copie la carpeta **Directivas de grupo de agentes** proporcionada con el paquete de instalación de WEM en el controlador de dominio WEM.

- 2. Agregue los archivos ADMX.
 - a) Vaya a la carpeta Directivas de grupo del agente > ADMX.
 - b) Copie los dos archivos (*Citrix Workspace Environment Management Agent Host Configuration.admx* y *CitrixBase.admx*).
 - c) Vaya a la carpeta <C:\Windows>\PolicyDefinitions y pegue los archivos.
- 3. Agregue los archivos ADML.
 - a) Vaya a la carpeta Agent Group Policies > ADMX > en-US.
 - b) Copie los dos archivos (*Citrix Workspace Environment Management Agent Host Configuration.adml* y *CitrixBase.adml*).
 - c) Vaya a la carpeta <C:\Windows>\PolicyDefinitions\en-US y pegue los archivos.
- 4. En la ventana Editor de administración de directivas de grupo, vaya a Configuración del equipo > Directivas > Plantillas administrativas > Componentes de Citrix > Workspace Environment Management > Configuración del host del agente y configure los siguientes valores:



Parámetros personalizados para la implementación básica. Parámetros de agente personalizados usados para la implementación. Para obtener más información sobre la configuración de los agentes disponibles para la implementación básica, consulte Administrar agentes de implementación básica.

Gestión del entorno de trabajo 2411

🕵 Custom settings f	or basic deploym	ent					×
Custom settings f	or basic deployme	ent	Previous	Setting	Next Setting		
 Not Configured Enabled 	Comment:						^
O Disabled	Supported on:	At least Microso	oft Windows XP				~
Options:			Help:				
Customized settings: { "enableCpuSpikeP "enableCpuAutoPi "cnullsanel imitSa <	rotection": true, rotection": true, mnleTime∩fSnike	Protect ¥	You can customize ag more information abs deployment, please re	jent settings out available efer to supp	: used for basic de e agent settings fo ort document.	eployment or basic	. For A
				OK	Cancel	Aj	aply

Anular el tipo de implementación del agente. Anula el tipo de implementación del agente WEM. Puede elegir entre el servicio en la nube, la implementación local o la implementación básica.

Descubra Citrix Cloud Connector desde el servicio CVAD. No se aplica a las versiones locales de WEM. Deje el estado No configurado.

Servidor de infraestructura. La dirección del servidor de infraestructura WEM. Escriba el nombre o la dirección IP del equipo donde está instalado el servicio de infraestructura.

Puerto de servicio de agente. Puerto en el que el agente se conecta al servidor de infraestructura. El puerto de servicio del agente debe ser el mismo que el puerto configurado para el puerto de servicio del agente durante la configuración de los servicios de infraestructura. Si no se especifica, el puerto es 8286 por defecto.

Puerto de sincronización de datos almacenado en caché. (Aplicable a Workspace Environment Management 1912 y versiones posteriores; reemplaza el *puerto de sincronización de caché* de Workspace Environment Management 1909 y versiones anteriores). Puerto en el que se conecta el proceso de sincronización de la caché del agente al servicio de infraestructura para sincronizar la caché del agente con el servidor de infraestructura. El puerto de sincronización de datos almacenados en caché debe ser el mismo que el puerto que configuró para el puerto de sincronización de datos en caché (Configuración del**servicio de infraestructura WEM > Configuración de red**) durante la configuración de los servicios de infraestructura. El puerto tiene un valor predeterminado 8288 y corresponde al argumento CachedDataSyncPort de la línea de comandos. También puede especificar el puerto mediante una opción de línea de comandos en la instalación silenciosa del agente de WEM. Por ejemplo:

citrix_wem_agent_bundle.exe /quiet CachedDataSyncPort=9000

Citrix Cloud Connectors. No se aplica a las versiones locales de WEM. Deje el estado **No configurado**.

Configuración de proxy de agente. No se aplica a las versiones locales de WEM. Deje el estado **No configurado**.

Demora de sincronización adicional de VUEMAppCmd. Especifica, en milisegundos, cuánto tiempo espera el iniciador de aplicaciones del agente (VUEMAppCmd.exe) antes de que se inicien los recursos publicados de Citrix Virtual Apps and Desktops. Esto garantiza que el trabajo del agente necesario se complete primero. El valor recomendado es de 100 a 200. El valor predeterminado es 0.

Paso 2: Instalar el agente

Importante:

Aunque de.NET Framework se puede instalar automáticamente durante la instalación del agente, se recomienda que lo instale manualmente antes de instalar el agente. De lo contrario, debe reiniciar el equipo para continuar con la instalación del agente y podría tardar mucho tiempo en completarse.

Puede ejecutar **Citrix Workspace Environment Management Agent** en su entorno de usuario. También puede optar por instalar el agente mediante la línea de comandos. De forma predeterminada, el agente se instala en una de las siguientes carpetas, dependiendo del sistema operativo:

- C:\Program Files (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Agent (en SO de 64 bits)
- C:\Program Files\ Citrix\Workspace Environment Management Agent (en SO de 32 bits)

Para instalar el agente de forma interactiva, siga estos pasos:

- 1. Ejecute Citrix Workspace Environment Management Agent.exe en su equipo.
- 2. Seleccione **Acepto los términos y condiciones de la licencia** y, a continuación, haga clic en **Instalar**.
- 3. En la página de bienvenida, haga clic en Siguiente.

Nota:

La página de bienvenida puede tardar algún tiempo en aparecer. Este retraso ocurre cuando falta el software necesario y se está instalando en segundo plano.

- 4. En la página Carpeta de destino, haga clic en Siguiente.
 - De forma predeterminada, el campo de la carpeta de destino se rellena automáticamente con la ruta de acceso predeterminada de la carpeta. Si quiere instalar el agente en otra carpeta, haga clic en **Cambiar** para ir a la carpeta y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.
 - Si ya ha instalado el agente de WEM, el campo de carpeta de destino se rellena automáticamente con la ruta de acceso de la carpeta de instalación existente.
- 5. En la página Tipo de implementación, seleccione el tipo de implementación aplicable y, a continuación, haga clic en **Siguiente**. En este caso, seleccione **Implementación local**.
- 6. También puede seleccionar el tipo de **implementación básica**. Al seleccionar el tipo de **implementación básica**, el agente activa la configuración de optimización predeterminada sin conectarse al servicio de infraestructura.

Citrix Workspace Environment Management Agent Se	tup	-		×
Deployment Type				
Select the applicable type of deployment.				
Cloud Service Deployment				
Agent will connect to the Citrix Cloud service.				
On-premises Deployment				
Agent will connect to your on-premises infrastructure s	ervice.			
Basic Deployment				
Agent will apply basic settings without connecting to the	e infrastruct	ure servio	e.	
Back	Next		Cancel	

- 7. En la página Configuración de Infrastructure Service, especifique el servicio de infraestructura al que se conecta el agente y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.
 - **Omitir configuración**. Seleccione esta opción si ya ha configurado la configuración mediante Directiva de grupo.
 - **Configure el servicio de infraestructura**. Permite configurar el servicio de infraestructura escribiendo el FQDN o la dirección IP del servicio de infraestructura.
 - Puerto de servicio de agente. De forma predeterminada, el valor es 8286.
 - Puerto de sincronización de datos almacenado en caché. De forma predeterminada, el valor es 8288.

😸 Citrix Workspace Environment Management Agent Set 🗕 🗖 🗙			
Infrastructure Service Configuration Specify the infrastructure service to which the agent connects.			
 Skip Configuration Select this option if you want to configure the setting using Group Policy. 			
Configure the Infrastructure Service Type the FQDN or IP address of the infrastructure service: 10.158,216,14			
Agent service port (default 8286): 8286 Cached data synchronization port (default 8288): 8288			
Back Next Cancel			

- 8. En la página Configuración avanzada, configure la configuración avanzada para el agente y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.
 - Ubicación de caché alternativa (opcional). Permite especificar una ubicación alternativa para la caché del agente. Haga clic en Examinar para ir a la carpeta correspondiente. Como alternativa, puede hacerlo a través del registro. Para ello, primero detenga el servicio de host del agente Citrix WEM y, a continuación, modifique la siguiente clave del Registro.

HKEY_LOCAL_MACHINE\ SYSTEM\ CurrentControlSet\ Control\ Norskale\ Host del agente

Nombre: AgentCacheAlternateLocation

Tipo: REG_SZ

Valor: vacío

De forma predeterminada, el valor está vacío. La carpeta por defecto es: <WEM agent installation folder path>\Local Databases Set. Si es necesario, especifique una ruta de carpeta diferente. Para que los cambios surtan efecto, reinicie Citrix WEM Agent Host Service. Si el cambio surte efecto, aparecerán los siguientes archivos en la carpeta: LocalAgentCache.db y LocalAgentDatabase.db.

Precaución:

Si se modifica el Registro de forma incorrecta, pueden producirse problemas graves que obliguen a reinstalar el sistema operativo. Citrix no puede garantizar que los problemas derivados de la utilización inadecuada del Editor del Registro puedan resolverse. Si utiliza el Editor del Registro, será bajo su propia responsabilidad. Haga una copia de seguridad del Registro antes de modificarlo.

• Demora de sincronización extra de VUEMAppCmd (opcional). Permite especificar cuánto tiempo espera el iniciador de aplicaciones del agente (VUEMAppCmd.exe) antes de que se inicien los recursos publicados. La configuración de este retraso garantiza que el trabajo del agente necesario se complete primero. El valor predeterminado es 0.

Nota:

El valor que escriba para el intervalo de retardo de sincronización adicional debe ser un entero mayor o igual que cero.

🖟 Citrix Workspace Environment Management Agent Setup —	•	\times
Advanced Settings		
Configure advanced settings for the agent.	_	الْ
Alternative Cache Location (Optional)		
Specify an alternative location for agent cache:		
	Browse	
,		_
VUEMAppCmd Extra Sync Delay (Optional)		
Extra sync delay interval in milliseconds:		
The input value specifies how long the agent application launcher (VUEI waits before published resources are started.	MAppCmd.exe)	
Back Next	Cancel	

- 9. En la página Listo para instalar, haga clic en Instalar.
- 10. Haga clic en **Finalizar** para salir del asistente de instalación.

También puede elegir una instalación silenciosa del agente de WEM. Para ello, utilice la siguiente línea de comandos:

"Citrix Workspace Environment Management Agent.exe"/quiet Cloud=0

Sugerencia:

- Para los agentes que se ejecutan en una implementación de WEM local, introduzca Cloud
 =0. Para los agentes que se ejecutan en una implementación de WEM Service, introduzca Cloud=1.
- Puede que quiera consultar los archivos de registros para solucionar problemas de instalación del agente. De forma predeterminada, los archivos de registros que registran todas las acciones que se producen durante la instalación se crean en%TEMP%. Puede utilizar el comando /log log.txt para designar una ubicación específica para los archivos de registros que se van a guardar.

También puede utilizar opciones de línea de comandos para especificar argumentos personalizados. Al hacerlo, podrá personalizar la configuración del agente y del sistema durante el proceso de instalación. Para obtener más información, consulte Es bueno saberlo.

Tras la instalación, el agente se ejecuta como *Citrix WEM Agent Host Service* (anteriormente Norskale Agent Host Service) y *Servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM Agent*. El agente se ejecuta como cuenta *LocalSystem*. No admitimos el cambio de esta cuenta. El servicio requiere el **inicio de sesión como permiso del sistema local**.

Paso 3: Reinicie la máquina para completar la instalación

Requisitos previos y recomendaciones

Para garantizar que el agente de WEM funciona correctamente, tenga en cuenta los siguientes requisitos previos y recomendaciones:

Requisitos previos

Compruebe que se cumplen los siguientes requisitos:

- El servicio de **notificación de eventos del sistema** de Windows está configurado para iniciarse automáticamente al inicio.
- Los servicios del agente de WEM Citrix WEM Agent Host Service y Citrix WEM User Logon Service están configurados para iniciarse automáticamente al inicio.
- La caché del agente reside en una ubicación persistente siempre que es posible. El uso de una ubicación de caché no persistente puede provocar posibles problemas de sincronización de la caché, uso excesivo de datos de red, problemas de rendimiento, etc.

Recomendaciones

Siga las recomendaciones de esta sección para que la implementación del agente sea correcta:

- No opere manualmente **Citrix WEM Agent Host Service**, por ejemplo, mediante scripts de inicio de sesión o inicio. Las operaciones como detener o reiniciar **Citrix WEM Agent Host Service** pueden impedir que el servicio Netlogon funcione, lo que provoca problemas con otras aplicaciones.
- No utilice scripts de inicio de sesión para iniciar agentes en modo IU o CMD. De lo contrario, es posible que algunas funcionalidades no funcionen.

Comportamientos de inicio del agente

- **Citrix WEM Agent Host Service** vuelve a cargar automáticamente la configuración de Cloud Connector configurada mediante la directiva de grupo después de que se inicie el servicio.
- Elservicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM Agent inicia automáticamente Citrix WEM Agent Host Service si el servicio host del agente no se inicia durante el primer inicio de sesión. Este comportamiento garantiza que la configuración del usuario se procese correctamente.
- Citrix WEM Agent Host Service realiza comprobaciones automáticamente de los siguientes archivos de base de datos locales al inicio: LocalAgentCache.dbyLocalAgentDatabase
 .db. Si se aprovisiona la máquina virtual y los archivos de base de datos locales proceden de la imagen base, los archivos de base de datos se purgan automáticamente.
- Cuando se inicia Citrix WEM Agent Host Service, verifica automáticamente que la caché local del agente se haya actualizado recientemente. Si la caché no se ha actualizado durante más de dos intervalos de tiempo de sincronización de caché configurados, la caché se sincroniza inmediatamente. Por ejemplo, supongamos que el intervalo de sincronización de la caché del agente predeterminado es de 30 minutos. Si la caché no se ha actualizado en los últimos 60 minutos, se sincroniza inmediatamente después de iniciar Citrix WEM Agent Host Service.
- Durante la instalación, el instalador del agente de WEM configura el servicio Windows **System Event Notification Service** para que se inicie automáticamente.
- El instalador del agente de WEM inicia automáticamente el servicio Netlogon una vez finalizada la actualización del agente de WEM.

Opciones de utilidad de caché del agente

Citrix WEM Agent Host Service gestiona la configuración de la actualización y la sincronización de la caché automáticamente. Utilice la utilidad de caché de agentes solo en situaciones en las que sea

necesario actualizar inmediatamente la configuración y sincronizar la caché.

Utilice la línea de comandos para ejecutar *AgentCacheUtility.exe* en la carpeta de instalación del agente. El ejecutable acepta los siguientes argumentos de línea de comandos:

- -help: Muestra una lista de argumentos permitidos.
- -RefreshCache o -r: Activa una compilación o actualización de la caché.
- -RefreshSettings o -S: Actualiza la configuración del host del agente.
- -Reinitialize o -I: Reinicializa la caché del agente cuando se utiliza junto con la opción -RefreshCache.

Consulte los siguientes ejemplos para obtener información detallada sobre cómo utilizar la línea de comandos:

- Actualizar la configuración del host del agente:
 - AgentCacheUtility.exe -RefreshSettings
- Actualizar la configuración del host del agente y la caché de agentes simultáneamente:
 - AgentCacheUtility.exe -RefreshSettings -RefreshCache
- Reinicialice la caché de agentes:
 - AgentCacheUtility.exe -RefreshCache -Reinitialize

Información útil

El ejecutable del agente acepta argumentos personalizados como se describe en las secciones Configuración del agente y Configuración del sistema.

Configuración del agente

La configuración del agente de WEM incluye:

- **AgentLocation**. Permite especificar la ubicación de instalación del agente. Especifique una ruta de acceso de carpeta válida.
- AgentCacheLocation. Permite especificar una ubicación alternativa para la caché del agente. Si se configura, el archivo de caché local del agente se guarda en la ubicación designada en lugar de en la carpeta de instalación del agente.
- AgentCacheSyncPort. Permite especificar el puerto en el que se conecta el proceso de sincronización de la caché del agente al servicio de infraestructura para sincronizar la caché del agente con el servidor de infraestructura.

- **AgentServicePort**. Permite especificar el puerto en el que el agente se conecta al servidor de infraestructura.
- InfrastructureServer. Permite especificar el FQDN o la dirección IP del servidor de infraestructura en el que se ejecuta el servicio de infraestructura.
- **VUEMAppCmdDelay**. Permite especificar cuánto tiempo espera el iniciador de aplicaciones del agente (VUEMAppCmd.exe) antes de que se inicien los recursos publicados de Citrix Virtual Apps and Desktops. El valor predeterminado es 0 (milisegundos). El valor que escriba para el intervalo de retardo de sincronización adicional debe ser un entero mayor o igual que cero.

Tenga en cuenta lo siguiente:

- Si configura los valores a través de la línea de comandos, el instalador del agente de WEM utiliza los parámetros configurados.
- Si no configura los ajustes a través de la línea de comandos y hay ajustes configurados anteriormente, el instalador utilizará los ajustes que se configuraron anteriormente.
- Si no configura las opciones a través de la línea de comandos y no hay ninguna configuración previamente configurada, el instalador utilizará la configuración predeterminada.

Configuración del sistema

La configuración del sistema asociada con el equipo host del agente incluye:

- **GpNetworkStartTimeoutPolicyValue**. Permite configurar el valor, en segundos, de la clave del Registro GpNetworkStartTimeoutPolicyValue creada durante la instalación. Este argumento especifica cuánto tiempo espera la directiva de grupo a las notificaciones de disponibilidad de red durante el procesamiento de directivas al iniciar sesión. El argumento acepta cualquier número entero en el intervalo de 1 (mínimo) a 600 (máximo). De forma predeterminada, este valor es 120.
- **SyncForegroundPolicy**. Permite configurar el valor del Registro SyncForegroundPolicy durante la instalación del agente. Esta configuración de directiva determina si el procesamiento de directiva de grupo es sincrónico. Valores aceptados: 0, 1. Si el valor no está establecido o establece el valor en 0, el servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM Agent no retrasa los inicios de sesión y la configuración de directivas de grupo de usuario se procesa en segundo plano. Si establece el valor en 1, el servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM Agent retrasa los inicios de sesión hasta que finalice el procesamiento de la configuración de directivas de grupo de la configuración de directivas de grupo del usuario. De forma predeterminada, el valor no cambia durante la instalación.

Importante:

Si la configuración de directivas de grupo se procesa en segundo plano, el Shell de Windows (Explorador de Windows) puede iniciarse antes de que se procesen todas las configuraciones de directiva. Por lo tanto, es posible que algunos parámetros no surtan efecto la primera vez que un usuario inicia sesión. Si quiere que se procese toda la configuración de directiva la primera vez que un usuario inicia sesión, establezca el valor en 1.

• WaitForNetwork. Permite configurar el valor, en segundos, de la clave del Registro WaitFor-Network creada durante la instalación. Este argumento especifica cuánto tiempo espera el host del agente a que la red esté completamente inicializada y disponible. El argumento acepta cualquier número entero en el intervalo de 0 (mínimo) a 300 (máximo). De forma predeterminada, este valor es 30.

Las tres claves anteriores garantizan que el servicio del agente de WEM se inicie antes de que aparezca la pantalla de inicio de sesión de Windows. Las tres claves se crean en HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Micros NT\CurrentVersion\Winlogon durante la instalación. Las claves también garantizan que el entorno de usuario reciba los GPO de dirección del servidor de infraestructura antes del inicio de sesión. En entornos de red en los que los servidores de Active Directory o Controlador de dominio son lentos para responder, podría producirse un tiempo de procesamiento adicional antes de que aparezca la pantalla de inicio de sesión. Le recomendamos que establezca el valor de la clave GpNetworkStartTimeoutPolicyValue en un mínimo de 30 para que tenga un impacto.

 ServicesPipeTimeout. Le permite configurar el valor de la clave del Registro ServicesPipeTimeout. La clave se crea durante la instalación en HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Contro Esta clave del Registro agrega un retraso antes de que el administrador de control de servicios pueda informar sobre el estado del servicio del agente de WEM. El retraso impide que el agente falle al impedir que el servicio del agente se inicie antes de que se inicialice la red. Este argumento acepta cualquier valor, en milisegundos. Si no se especifica, se utiliza un valor predeterminado de 60000 (60 segundos).

Nota:

Si no configura los parámetros anteriores mediante la línea de comandos, el instalador del agente WEM no los procesará durante la instalación.

Ejemplos

Puede configurar los parámetros mediante el siguiente formato de línea de comandos:

"Citrix Workspace Environment Management Agent.exe"<key=value>

Por ejemplo:

- Elija una instalación silenciosa o una actualización del agente de WEM
 - "Citrix Workspace Environment Management Agent.exe"/quiet Cloud=0
- Establecer el tiempo de espera de inicio de sesión de usuario en 60 segundos
 - "Citrix Workspace Environment Management Agent.exe"WaitForNetwork
 =60

Consideraciones de escala y tamaño para las implementaciones

February 13, 2023

Workspace Environment Management (WEM) está diseñada para implementaciones empresariales a gran escala. Al evaluar WEM para determinar el tamaño y la escalabilidad, debe tener en cuenta el rendimiento de la base de datos, la configuración de Active Directory, las reglas del firewall y más.

La escalabilidad de WEM se basa en el número de agentes y usuarios. Cuantos más servidores de infraestructura haya disponibles, más agentes y usuarios puede admitir WEM. Los servidores de infraestructura sincronizan varios componentes back-end (SQL Server y Active Directory) con componentes front-end (consola de administración y agente).

Supongamos que la máquina en la que se ejecuta el servidor de infraestructura utiliza la siguiente especificación:

• 4 vCPU, 8 GB de RAM y 80 GB de espacio disponible en disco.

Puede utilizar la siguiente fórmula para calcular el número de servidores de infraestructura necesarios para la implementación. La fórmula se desarrolla sobre la base de estadísticas relacionadas con determinados clientes:

 Número de servidores de infraestructura = (número de agentes/1.000) + (número de usuarios/3.000)

Nota:

- En casos con autenticación NTLM, se han observado ciertos problemas de rendimiento con Workspace Environment Management 2006 y versiones anteriores. Estos problemas no se han observado cuando se utiliza la autenticación Kerberos.
- No se han observado diferencias de rendimiento entre la autenticación NTLM y la autenticación Kerberos con Workspace Environment Management 2006 y versiones posteriores.
- A partir del WEM 2212, los agentes descargan los datos de configuración solo cuando es

necesario. Esta mejora puede reducir el consumo de ancho de banda y la carga de los servicios de infraestructura hasta en un 50 %. Consulte Novedades. Le recomendamos que actualice sus agentes a 2212 o una versión posterior para que pueda aprovechar las ventajas.

Actualizar la versión de una implementación

June 1, 2023

Introducción

Nota:

A partir del WEM 2212, los agentes descargan los datos de configuración solo cuando es necesario. Esta mejora puede reducir el consumo de ancho de banda y la carga de los servicios de infraestructura hasta en un 50 %. Consulte **Novedades**. Le recomendamos que actualice sus agentes a 2212 o una versión posterior para que pueda aprovechar las ventajas.

Puede actualizar implementaciones de Workspace Environment Management (WEM) a versiones más recientes sin tener que configurar primero nuevas máquinas o sitios. Esto se conoce como "actualización en contexto".

No se admiten las actualizaciones in situ de versiones anteriores a Workspace Environment Management 4.7 a la versión 1808 o posterior. Para actualizar desde cualquiera de esas versiones anteriores, primero debe actualizar a la versión 4.7 y, a continuación, actualizar a la versión de destino. Para obtener más información, consulte esta tabla:

De	Para	Compatible con actualización in situ
4.6 y anteriores	4.7	Sí
4.6 y anteriores	1808 o posterior	No (actualizar a la versión 4.7 antes de actualizar a la versión de destino)
4.7	1808 o posterior	Sí

Nota:

• La base de datos WEM, el servicio de infraestructura y la consola de administración deben

tener la misma versión.

• Tenga en cuenta lo siguiente cuando planee actualizar una implementación de WEM anterior a 2006 a 2209 o posterior: Para evitar errores en la actualización de la base de datos, actualice primero a 2103 y luego a 2209 o posterior.

Los componentes de Workspace Environment Management deben actualizarse en el siguiente orden:

- 1. Servicios de infraestructura
- 2. Base de datos
- 3. Reconfiguración de los servicios de infraestructura
- 4. Consola de administración
- 5. Agente

Paso 1: Actualizar los servicios de infraestructura

Para actualizar los servicios de infraestructura de Workspace Environment Management, ejecute la nueva configuración de servicios de infraestructura de Workspace Environment Management en el servidor de infraestructura. Por lo demás, el procedimiento de actualización es idéntico al procedimiento de instalación.

Actualizar el sistema operativo de un servidor de infraestructura

Para actualizar el sistema operativo de un servidor de infraestructura, instale primero el servicio de infraestructura en otro equipo con el nuevo sistema operativo, configúrelo manualmente con la misma configuración de servicio de infraestructura y, a continuación, desconecte el servidor de infraestructura "antiguo".

Nota:

Después de actualizar a Windows Server 2022, es posible que el servicio de infraestructura WEM no responda. Como solución alternativa, vuelva a instalar el servicio de infraestructura y configúrelo para que se conecte a la base de datos WEM.

Paso 2: Actualizar la versión de la base de datos

Importante:

El proceso de actualización de la base de datos no es reversible. Asegúrese de tener una copia de seguridad válida de la base de datos antes de iniciar el proceso de actualización.

Sugerencia:

También puede actualizar la base de datos mediante el módulo SDK de PowerShell de Workspace Environment Management. Para obtener documentación del SDK, consulte Documentación para Citrix Developer.

Utilice **WEM Database Management Utility** para actualizar la base de datos. Se instala en el servidor de infraestructura de Workspace Environment Management durante el proceso de instalación de los servicios de infraestructura.

Nota:

Si utiliza la autenticación de Windows para SQL Server, ejecute la utilidad de actualización de la base de datos bajo una identidad que tenga permisos sysadmin.

- 1. En el menú Inicio, seleccione Citrix>Workspace Environment Management > Utility de administración de bases de datos WEM.
- 2. Haga clic en Actualizar base de
- 3. En el asistente de actualización de bases de datos, escriba la información necesaria.

📮 Database Upgrade Wizard	×
Database Information	
Server and instance name	
Database name	
bitabuse name	
Infrastructure service uses Windows authentication	
Infrastructure service account	
	Select
Database Credentials	
Use integrated connection (Windows credentials)	
Login	
Bacquord	
Fassword	Display password
Actions	
Upgrade	Cancel

- Nombre de servidor e instancia. Dirección de la instancia\SQL Server en la que está alojada la base de datos. Debe ser accesible exactamente como se introdujo en el servidor de infraestructura.
- Nombre de base de datos. Nombre de la base de datos que se va a actualizar.
- Elservicio de infraestructura utiliza la autenticación de Windows. De forma predeterminada, esta opción no está seleccionada. En este caso, el servicio de infraestructura se conecta a la base de datos mediante la cuenta de usuario SQL vuemUser. (La cuenta de usuario SQL vuemUser se crea durante el proceso de instalación.) Compruebe que la autenticación de modo mixto está habilitada para la instancia SQL.

Cuando se selecciona, el servicio de infraestructura se conecta a la base de datos mediante una cuenta de Windows. En este caso, la cuenta de Windows que seleccione no debe tener un inicio de sesión en la instancia SQL. En otras palabras, no utilice la misma cuenta de Windows que utilizó para crear la base de datos para ejecutar el servicio de infraestructura.

Para seleccionar un gMSA, siga los mismos pasos que para seleccionar un usuario de AD. Asegúrese de que la gMSA tenga la pertenencia al rol de **db-owner** para la base de datos.

- Utilice una conexión integrada. Esta es la opción predeterminada. La opción permite al asistente utilizar la cuenta de Windows de la identidad bajo la que se ejecuta el asistente para conectarse a SQL Server y crear la base de datos. Si esta cuenta de Windows no tiene permisos suficientes para crear la base de datos, ejecute la utilidad de administración de bases de datos como una cuenta de Windows con privilegios suficientes, o desactive esta opción y escriba una cuenta SQL con privilegios suficientes.
- 4. Haga clic en **Actualizar** para iniciar el proceso de actualización de base de datos Una vez finalizada la actualización de la base de datos correctamente, salga del asistente.

Si se producen errores durante la actualización de la base de datos, compruebe el archivo de registros**de VUEM Database Management Utility** disponible en la carpeta de instalación de servicios de infraestructura de Workspace Environment Management.

Paso 3: Reconfigurar los servicios de infraestructura

Vuelva a configurar los servicios de infraestructura mediante la utilidad de configuración del servicio de infraestructura WEM. Consulte Configurar el servicio de infraestructura.

Paso 4: Actualizar la versión de la consola de administración

Todas las opciones de Workspace Environment Management configuradas con la consola de administración se almacenan en la base de datos y se conservan durante la actualización. Para actualizar la versión de la consola de administración, ejecute el ejecutable de instalación de la consola de administración. Por lo demás, el procedimiento es idéntico al procedimiento de instalación.

Paso 5: Actualizar la versión del agente

Importante:

- Antes de actualizar un agente, asegúrese de que ningún usuario haya iniciado sesión. Esto garantiza que el proceso de actualización pueda modificar los archivos en esa máquina.
- La versión del servicio de infraestructura WEM debe ser igual o superior a la versión del agente de WEM. Citrix recomienda actualizar la versión del agente a la más reciente para poder utilizar las funciones más recientes.

Para actualizar la versión del agente, ejecute el nuevo ejecutable de configuración del agente en el equipo de destino.

Página de inicio

December 11, 2024

Esta página proporciona una descripción general de su implementación de Gestión del entorno del espacio de trabajo (WEM) junto con la información necesaria para que conozca y comience a utilizar WEM rápidamente. La interfaz se compone de las cuatro partes siguientes:

- Descripción general
- Acceso rápido
- Reflejos
- Funciones de vista previa

Descripción general

Proporciona una descripción general de sus implementaciones de WEM, que incluye la siguiente información:

- un recuento del total de agentes para todos los conjuntos de configuración
- la cantidad de máquinas de agente a las que los usuarios han iniciado sesión recientemente
- Estado de salud de la VDA
Para ver los agentes en detalle, haga clic en **Ver estadísticas del agente** para ir a **Monitoreo > Administración > Agentes**, donde puede ver la información del agente y realizar tareas administrativas como actualizar el caché, personalizar configuraciones y recuperar información del agente. Para obtener más información, consulte Agentes WEM.

Para ver el estado de salud de los VDA en detalle, haga clic en **Ver** debajo de **Normal** para ver informes sobre los VDA en estado normal o haga clic en **Ver** debajo de **Inusual** para ver informes sobre los VDA en estado inusual. Para obtener más información, consulte Informes.

Acceso rápido

Proporciona acceso rápido a un subconjunto de las funciones clave que ofrece WEM. Las siguientes funciones están disponibles en la consola web:

- **Optimizar la utilización de recursos**. Le permite reducir los tiempos de inicio de sesión del usuario y hacer que las aplicaciones sean más receptivas.
- **Obtenga información**. Le permite obtener información sobre el contenedor de perfiles y el comportamiento de la aplicación.
- **Configurar tareas con script**. Le permite personalizar tareas programadas para adaptarlas a sus necesidades únicas de gestión del entorno.

Consejo:

Al hacer clic en el enlace de acceso rápido, aparece una ventana que le solicita que seleccione el conjunto de configuración correspondiente. Luego, se le llevará directamente a la página de funciones dentro del conjunto de configuración.

Las siguientes funciones están disponibles en la consola heredada:

- **Optimizar la gestión de perfiles**. Le permite proporcionar una experiencia unificada en todos los escritorios de los usuarios.
- Asignar políticas de grupo. Le permite asignar objetos de política de grupo a diferentes grupos de Active Directory, de la misma manera que asigna otras acciones.
- **Aplicar la seguridad empresarial**. Le permite proteger los escritorios aplicando reglas adicionales de AppLocker.

Configuraciones globales

La configuración global es una lista desplegable ubicada en la esquina superior derecha de la consola web.



Las funcionalidades y sus descripciones se enumeran a continuación:

- Acerca de. Le permite ver las versiones y los derechos de autor de WEM.
- Inglés (EE. UU.). Le permite cambiar el idioma.
- **Carpeta de almacenamiento**. Para definir una carpeta de almacenamiento global, utilizar GPO basados en plantillas, tareas con script, copias de seguridad y restauración y archivos, debe configurar una carpeta de almacenamiento compartida.
- Exportación de registro. Le permite exportar sus registros de servicios de infraestructura y consola web a plataformas de terceros como Grafana y Splunk. Para habilitarlo, haga clic en Crear destinoe ingrese la información requerida para la plataforma de registro. Por ejemplo, URL, nombre de usuario y clave. Luego haga clic en Listo.
- Documentación. Le permite ver la documentación de WEM.
- Cerrar sesión. Le permite cerrar sesión en la cuenta actual.

Reflejos

Muestra las funciones clave que ofrece WEM. Las siguientes funciones están disponibles en la consola web:

- Administración de CPU
- Tareas programadas

Las siguientes funciones están disponibles en la consola heredada:

- Elevación de privilegios
- Tareas externas

Funciones de vista previa

Muestra las funciones que se hallan en Tech Preview. Para ver las funciones de vista previa, haga clic en el ícono de funciones de vista previa en la esquina superior derecha de la consola. Aparece un punto rojo cada vez que hay nuevas funciones de vista previa disponibles. Verás la siguiente información sobre herramientas cuando no haya funciones de vista previa para mostrar: No hay funciones de vista previa para mostrar en este momento.

Es posible que las funciones de vista previa no estén completamente localizadas y se recomiendan para su uso en entornos que no sean de producción. El soporte técnico de Citrix no soluciona los problemas encontrados con las funciones de vista previa.

Después de habilitar o deshabilitar las funciones de vista previa, actualice la ventana de su navegador para que el cambio surta efecto.

Conjuntos de configuraciones

September 12, 2024

Esta página le permite administrar sus conjuntos de configuraciones. Un conjunto de configuraciones es un contenedor lógico que se utiliza para organizar un conjunto de configuraciones de Workspace Environment Management (WEM). Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregar un conjunto de configuraciones
- Modificar o eliminar un conjunto de configuraciones
- Agregar conjuntos de configuraciones a favoritos
- Configurar los parámetros de un conjunto de configuraciones
- Guarde una copia de seguridad de su configuración actual
- Revertir a una copia de seguridad de una versión de la configuración de WEM Service
- Use el cuadro de búsqueda para buscar rápidamente un conjunto de configuraciones
- Haga clic en el icono Actualizar junto al botón Copia de seguridad y restaurar para actualizar la página actual

Hay dos conjuntos de configuraciones incorporados:

- Sitio predeterminado. Un conjunto de configuraciones WEM incorporado.
- Agentes independientes. Un conjunto de configuraciones WEM incorporado. Disponible solo para su uso con agentes que no están enlazados a ningún conjunto de configuraciones. Para aplicar los ajustes de este conjunto de configuraciones a esos agentes, vaya a Objetos de directorio > Configuración avanzada.

Nota:

- Para el **sitio predeterminado**, no puede eliminarlo. Si es necesario, puede cambiar su nombre y descripción.
- Para los **agentes independientes**, no puede eliminarlo ni modificarlo. La opción **Modificar conjunto de configuraciones** no está disponible.

Agregar un conjunto de configuraciones

Cree un conjunto de configuraciones para aplicar la configuración a los objetos de directorio (usuarios, máquinas, grupos y unidades organizativas). Para hacerlo, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En el nodo **Conjuntos de configuraciones**, haga clic en **Agregar conjunto de configuraciones**.
- 2. Especifique un nombre para el conjunto de configuraciones.
- 3. Si lo quiere, especifique información adicional para ayudarlo a identificar el conjunto de configuraciones.
- 4. Haga clic en Guardar.

Modificar o eliminar un conjunto de configuraciones

Para modificar o eliminar un conjunto de configuraciones, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En el nodo **Conjuntos de configuraciones**, localice el conjunto de configuraciones.
- 2. Haga clic en el conjunto de configuraciones. Aparece la vista de detalles del conjunto de configuraciones.
- 3. En la esquina superior derecha, haga clic en Modificar conjunto de configuraciones.
- 4. Modifique el nombre y la descripción o haga clic en Eliminar conjunto de configuraciones.

Agregar conjuntos de configuraciones a favoritos

Para agregar un conjunto de configuraciones a los favoritos, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En el nodo **Conjuntos de configuraciones**, localice el conjunto de configuraciones.
- 2. Haga clic en el conjunto de configuraciones.
- 3. En la esquina superior derecha, haga clic en Agregar a favoritos.

Nota:

- Puede marcar como favoritos hasta cinco conjuntos de configuración.
- Los favoritos se guardan por administrador.

Configurar los parámetros de un conjunto de configuraciones

Para configurar los parámetros de un conjunto de configuraciones, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En el nodo **Conjuntos de configuraciones**, localice el conjunto de configuraciones.
- 2. Haga clic en el conjunto de configuraciones.
- 3. Configure los parámetros según sea necesario.

Puede configurar los siguientes parámetros para un conjunto de configuraciones:

- Optimización del sistema
- Parámetros avanzados
- Configuración de tareas generadas por script

Copia de seguridad y restauración

La página **Copia de seguridad y restauración** muestra una lista de las copias de seguridad existentes. Hay dos tipos de copias de seguridad: copias de seguridad automáticas y copias de seguridad manuales (conjunto de configuraciones y parámetros). Puede diferenciar las copias de seguridad automáticas de las copias de seguridad manuales por la columna **Tipo de contenido**.

Para cada copia de seguridad, puede realizar las siguientes operaciones:

• **Restaurar**. Le permite restaurar una configuración desde la copia de seguridad. Al restaurar una configuración desde una copia de seguridad, se reemplazan todos los parámetros relacionados con el conjunto de configuraciones seleccionado por los de la copia de seguridad.

Nota:

- Para restaurar la configuración de Profile Management en un conjunto de configuraciones, también puede utilizar la función de configuración rápida de la página Perfiles
 > Configuración Profile Management de ese conjunto de configuraciones.
- Al restaurar la configuración de Profile Management a partir de una copia de seguridad, también se restauran los recursos compartidos de SMB seleccionados para utilizar los servicios pertinentes.

- **Descargar.** Le permite guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local. La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador. El archivo de copia de seguridad está en formato JSON.
- Eliminar. Le permite eliminar una copia de seguridad existente.

También puede realizar las siguientes operaciones:

- Haga clic en el icono Actualizar junto al botón **Cargar** para actualizar la página actual
- Cargar un archivo de configuración
- Administrar copias de seguridad automáticas
- Realizar una copia de seguridad de un conjunto
- Realizar copias de seguridad de la configuración de administración de perfiles

Cargar un archivo de configuración

Puede cargar un archivo JSON utilizado para volver a una copia de seguridad anterior. Un archivo JSON puede contener un conjunto de configuraciones o ajustes Profile Management. Para cargar un archivo, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Cargar**. Aparece el asistente **para cargar archivos de copia** de seguridad.
- 2. Haga clic en **Buscar**, busque el archivo que quiere cargar, selecciónelo y, a continuación, haga clic en **Abrir**. Regresará al asistente para **cargar archivos de reserva**.
- 3. Especifique un nombre para el archivo.
- 4. Haga clic en **Cargar** para iniciar la carga.

Nota:

- Solo puede cargar archivos JSON.
- Solo puede cargar archivos cuyo tamaño sea inferior a 5 MB.

Administrar copias de seguridad automáticas

Puede guardar automáticamente una copia de seguridad de un conjunto de configuraciones. La función admite almacenar hasta 25 archivos de copia de seguridad para cada conjunto de configuraciones antes de comenzar a sobrescribir el archivo existente más antiguo. No se pueden realizar copias de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

• Objetos de directorio relacionados con máquinas (máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas)

- Datos de seguimiento (estadísticas e informes)
- Gestión de procesos
- Agentes registrados en el conjunto de configuraciones

Para configurar la copia de seguridad automática, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en Administrar copia de seguridad automática. Aparece el asistente Administrar copias de seguridad automáticas.
- 2. Busque el conjunto de configuraciones del que quiere realizar una copia de seguridad automáticamente.
- 3. Seleccione una de las tres opciones siguientes para ese conjunto de configuraciones.
 - No está configurado. Si se selecciona, WEM no realiza copias de seguridad automáticamente.
 - Diariamente. Si se selecciona, WEM realiza copias de seguridad a diario.
 - Semanalmente. Si se selecciona, WEM realiza copias de seguridad todos los lunes.
- 4. Repita los pasos de localizar el conjunto de configuración y seleccionar una de las tres opciones anteriores para otros conjuntos de configuración, si es necesario.
- 5. Haga clic en **Guardar** para guardar los cambios y salir del asistente.

Realizar una copia de seguridad de un conjunto

Importante:

Limitamos el número de copias de seguridad manuales a 25 por cuenta. Si ha alcanzado el límite, elimine las copias de seguridad existentes e inténtelo de nuevo.

Puede guardar una copia de seguridad de su conjunto de configuraciones y, a continuación, utilizar la copia de seguridad para fines de restauración. Puede realizar una copia de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

- Acciones
- Seguridad de aplicaciones, elevación de privilegios y control de jerarquía de procesos
- Asignaciones (relacionadas con acciones y grupos de acciones)
- Filtros
- Configuración de tareas generadas por script
- Usuarios
- Configuración de WEM

No se pueden realizar copias de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

- Objetos de directorio relacionados con máquinas (máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas)
- Datos de seguimiento (estadísticas e informes)
- Gestión de procesos
- Agentes registrados en el conjunto de configuraciones

Para realizar una copia de seguridad de un conjunto de configuraciones, realice los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Crear copia de seguridad**. Aparece el asistente **de copia** de seguridad.
- 2. Seleccione el conjunto de configuraciones de destino.
- 3. Seleccione de la lista el conjunto de configuraciones del que quiere realizar una copia de seguridad.
- 4. Especifique un nombre para la copia de seguridad.
- 5. De manera opcional, seleccione **Guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local** para guardar la copia de seguridad localmente.

Nota:

La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador.

6. Haga clic en **Crear copia de seguridad** para iniciar la copia de seguridad.

Realizar copias de seguridad de la configuración de administración de perfiles

Importante:

Limitamos el número de copias de seguridad manuales a 25 por cuenta. Si ha alcanzado el límite, elimine las copias de seguridad existentes e inténtelo de nuevo.

Para hacer una copia de seguridad de la configuración de Profile Management, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Crear copia de seguridad**. Aparece el asistente **de copia** de seguridad.
- 2. Seleccione el conjunto de configuraciones de destino.
- 3. Seleccione los parámetros en la lista sobre qué incluir en la copia de seguridad.
- 4. Seleccione la configuración Profile Management.
- 5. Especifique un nombre para la copia de seguridad.
- 6. De manera opcional, seleccione **Guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local** para guardar la copia de seguridad localmente.

Nota:

La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador.

7. Haga clic en **Crear copia de seguridad** para iniciar la copia de seguridad.

Acciones

December 11, 2024

Consejo:

- Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones WEM y hacerlas más potentes.
- Para pegar datos copiados de WEM Tool Hub en la consola web, asegúrese de que el navegador permita la copia de datos. Ejemplo: Para Microsoft Edge, asegúrate de tener habilitada la opción Permisos del sitio > Portapapeles > Preguntar cuándo un sitio quiere ver texto e imágenes copiados en el portapapeles.

Workspace Environment Management (WEM) agiliza el proceso de configuración del espacio de trabajo al proporcionarle acciones fáciles de usar. Puede utilizar asignaciones para hacer que las acciones estén disponibles para los usuarios. WEM también le proporciona filtros para contextualizar sus asignaciones.

Configuración de directivas de grupo

Importante:

• Actualmente, Workspace Environment Management (WEM) admite agregar y modificar solo la configuración de directiva de grupo asociada con los subárboles HKEY_LOCAL_MACHINE y los subárboles HKEY_CURRENT_USER del Registro.

En lugar de depender de un administrador de Active Directory para utilizar la consola de administración de políticas de grupo ** para administrar objetos de políticas de grupo (GPO), puede implementar GPO a través de WEM.

Antes de comenzar, agregue o importe su configuración de Política de grupo ** . A continuación, puede implementar la configuración asignándola a los usuarios en forma de GPO. Puede administrar las asignaciones de cada GPO especificando los destinos a los que quiere asignarlo.

Cuando la función está habilitada:

- Puede configurar sus parámetros.
- El agente de WEM puede procesar la configuración de la directiva de grupo.

Cuando la función está inhabilitada:

- No puede configurar los parámetros de directiva de grupo.
- El agente de WEM no procesa la configuración de la directiva de grupo aunque ya esté asignada a usuarios o grupos de usuarios.

Nota:

Para que los agentes de WEM procesen y apliquen correctamente la configuración de directiva de grupo, compruebe que el servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM esté habilitado en ellos.

Configuración basada en el Registro

Utilice esta ficha para configurar las opciones de Windows mediante la configuración de las operaciones del Registro.

En **Acciones > Configuración de directiva de grupo > Basado en el registro**, en un conjunto de configuraciones, puede realizar las siguientes operaciones:

- Importe la configuración de la directiva de grupo basada en el registro en WEM.
- Crear un GPO
- Actualizar la lista de GPO
- Ver un GPO
- Modificar un GPO
- Administrar las asignaciones de un GPO
- Clonar un GPO
- Eliminar un GPO

Advertencia:

La modificación, la incorporación y la eliminación incorrectas de la configuración basada en el registro puede impedir que la configuración surta efecto en el entorno de usuario.

Importar configuración de directivas de grupo Puede importar GPO desde un archivo zip que contenga las copias de seguridad de los GPO o los archivos de registro exportados.

Al importar la configuración de los archivos de registro, puede convertir los valores del registro que exporte mediante el Editor del Registro de Windows en GPO para su administración y asignación. Antes de empezar, tenga en cuenta lo siguiente:

- Al importar la configuración de un archivo zip, el archivo puede contener uno o más archivos de registro.
- Cada archivo .reg se convertirá en un GPO. Puede tratar cada GPO convertido como un conjunto de configuraciones de registro.
- El nombre de cada GPO convertido se genera en función del nombre del archivo .reg correspondiente. Ejemplo: si el nombre del archivo .reg es test1.reg, el nombre del GPO convertido es test1.
- La función admite la conversión de operaciones de eliminación asociadas a las claves y los valores del Registro que se definen en los archivos REG. Para obtener información sobre la eliminación de claves y valores del Registro mediante un archivo.reg, consulte https://support.microsoft.com/en-us/topic/how-to-add-modify-or-delete-registry-subkeys-and-values-by-using-a-reg-file-9c7f37cf-a5e9-e1cd-c4fa-2a26218a1a23.
- Las descripciones de los GPO convertidos están vacías.

Para importar la configuración de directivas de grupo, siga los pasos siguientes:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Importar.
- 2. Seleccione el tipo de archivo.
 - Archivo de reserva de GPO. Seleccione esta opción si quiere importar la configuración de los archivos de copia de seguridad de GPO. Para obtener información sobre cómo hacer una copia de seguridad de la configuración de la directiva de grupo, consulte Hacer una copia de seguridad de la configuración de la directiva de grupo.
 - Archivo del Registro exportado. Seleccione esta opción si quiere importar la configuración de los archivos del Registro que exporta mediante el Editor del Registro de Windows.
- 3. Haga clic en **Examinar** para ir a su archivo zip.

Nota:

Solo puedes subir archivos cuyo tamaño no supere los 10 MB.

- 4. Elija si quiere sobrescribir los GPO existentes con el mismo nombre.
- 5. Haga clic en **Importar** para iniciar el proceso de importación.

Cuando la importación se complete correctamente, los GPO importados aparecen en la ficha **Basado** en el Registro.

Crear un GPO Para crear un GPO, siga estos pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en **Crear GPO**.
- 2. Especifique un nombre para el GPO.
- 3. Si lo quiere, especifique información adicional para ayudarle a identificar el GPO.
- 4. Haga clic en **Agregar** para agregar operaciones del Registro. Está disponible la siguiente configuración:
 - Acción. Permite especificar el tipo de acción de la clave del Registro.
 - Establezca el valor. Permite establecer un valor para la clave del Registro.
 - Eliminar valor. Permite eliminar un valor de la clave del Registro.
 - **Crear clave**. Permite crear la clave según lo especificado por la combinación de la clave raíz y la subruta.
 - Eliminar clave. Permite eliminar una clave debajo de la clave del Registro.
 - Elimina todos los valores. Permite eliminar todos los valores de la clave del Registro.
 - Llave raíz. Valores admitidos: HKEY_LOCAL_MACHINE y HKEY_CURRENT_USER.
 - **Subruta**. Ruta completa de la clave del Registro sin la clave raíz. Por ejemplo, si HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Microsoft\Windows es la ruta completa de la clave del Registro, Software\Microsoft\Windows es la subruta.
 - **Nombre**. Permite especificar un nombre para el valor del registro. El elemento resaltado del siguiente diagrama en su conjunto es un valor de registro.

1 ![Registry value in the registry editor](/en-us/workspaceenvironment-management/service/media/registry-value-inregistry-editor.png)

- Tipo. Permite especificar el tipo de datos del valor.
 - REG_SZ. Este tipo es una cadena estándar que se utiliza para representar valores de texto legibles por humanos.
 - REG_EXPAND_SZ. Este tipo es una cadena de datos ampliable que contiene una variable que debe reemplazarse cuando una aplicación lo llame. Por ejemplo, para el siguiente valor, la cadena "%SystemRoot%"se sustituirá por la ubicación real de la carpeta en un sistema operativo.
 - **REG_BINARY**. Datos binarios en cualquier forma.
 - REG_DWORD. Un número de 32 bits. Este tipo se usa comúnmente para valores booleanos. Por ejemplo, *0* significa deshabilitado y *1* significa habilitado.
 - **REG_DWORD_LITTLE_ENDIAN**. Un número de 32 bits en formato little-endian.
 - **REG_QWORD**. Un número de 64 bits.
 - **REG_QWORD_LITTLE_ENDIAN**. Un número de 64 bits en formato little-endian.

- REG_MULTI_SZ. Este tipo es una cadena múltiple que se utiliza para representar valores que contienen listas o valores múltiples. Cada entrada está separada por un carácter nulo.
- **REG_NONE**. Le permite configurar valores de registro que no se ajustan a las categorías de tipos de datos predefinidas.
- **Datos**. Permite escribir los datos correspondientes al valor del registro. Para diferentes tipos de datos, es posible que deba escribir datos diferentes en diferentes formatos.
- 5. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Ver un GPO Puede ver la configuración de la directiva de grupo WEM y los resúmenes de GPO en modo de solo lectura sin modificar el GPO. Esta implementación elimina el riesgo de errores de configuración al revisar la configuración existente.

Para ver un GPO, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el GPO y luego haga clic en **Ver** en la barra de acciones.
- 2. Puede ver el nombre, la descripción y las operaciones de registro.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Cerrar**.

Modificar un GPO Para modificar un GPO, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el GPO y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 2. Modificar el nombre y la descripción
- 3. Haga lo siguiente según sea necesario:
 - Haga clic en Agregar para agregar una operación de registro
 - Seleccione una operación de registro y luego edítela
 - Seleccione una operación de registro y luego elimínela
 - Bajar o subir una operación de registro. Como alternativa, seleccione una operación de registro, haga clic en el icono de seis puntos y, a continuación, arrástrelo hasta la posición deseada.
- 4. Cuando termine, haga clic en Listo.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, su edición afectará a esos usuarios.

Administrar las asignaciones de un GPO Puede asignar un GPO a diferentes grupos de AD. Un grupo puede contener usuarios y máquinas. La configuración de nivel de máquina surte efecto si el equipo relacionado pertenece al grupo. La configuración de nivel de usuario surte efecto si el usuario actual pertenece al grupo.

Consejo:

Para que la configuración de nivel de máquina surta efecto inmediatamente, reinicie Citrix WEM Agent Host Service. Para que la configuración a nivel de usuario se aplique de inmediato, los usuarios deben cerrar sesión e iniciarla de nuevo.

Para administrar la asignación de un GPO, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el GPO y, a continuación, haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios, grupos y unidades organizativas) a los que asignar el GPO.

Nota:

Al asignar GPO a las máquinas, asegúrese de que las máquinas residan en las unidades organizativas o en los grupos de seguridad pertinentes.

- Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
- 3. Utilice filtros para contextualizar la asignación y, a continuación, establecer la prioridad del GPO para cada destino.

Consejo:

Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros. La configuración de directivas de grupo incluye la configuración de usuario y máquina. Algunas condiciones de filtro se aplican solo a la configuración del usuario. Si aplica esas condiciones a la configuración de la máquina, el agente WEM las omite al evaluar el filtro antes de asignar la configuración. Para obtener una lista completa de las condiciones que no se aplican a la configuración de la máquina, consulte Condiciones no aplicables a la configuración de la máquina.

- 4. Haga clic en el icono de puntos suspensivos de cada mosaico y haga lo siguiente según sea necesario:
 - Copie la configuración. Le permite copiar la configuración de la tarea.
 - **Pegue la configuración**. Le permite pegar la configuración que copió de otra configuración.

- Aplique esta configuración a todos los destinos. Le permite aplicar la configuración de la asignación a todos los objetivos.
- 5. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Clonar un GPO Para clonar un GPO, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Seleccione el GPO y haga clic en **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar el GPO.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar un GPO Para eliminar un GPO, selecciónelo y, a continuación, haga clic en **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, eliminarlo afectará a esos usuarios.

Configuración basada en plantillas

Utilice esta ficha para configurar las opciones de Windows mediante plantillas administrativas de directiva de grupo. Puede configurar los GPO a nivel de máquina y usuario.

En **Acciones > Configuración de directiva de grupo > Basado en plantillas en** un conjunto de configuraciones, puede realizar las siguientes operaciones:

- Cree un GPO con una plantilla.
- Gestione plantillas.
- Importe plantillas.
- Actualice la lista de GPO.
- Modifique un GPO.
- Administre las asignaciones de un GPO.
- Clone un GPO.
- Elimine un GPO.

Crear un GPO con una plantilla Para crear un GPO con una plantilla, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Crear GPO.
- 2. En Información básica:

- Especifique un nombre para el GPO.
- Si lo quiere, especifique información adicional para ayudarle a identificar el GPO.
- 3. En **Configuración del equipo**, configure las directivas que quiera aplicar a las máquinas (independientemente de quién inicie sesión en ellas).
- 4. En **Configuración de usuarios**, configure las directivas que quiera aplicar a los usuarios (independientemente de la máquina en la que inicien sesión).
- 5. En **Resumen**, revisa los cambios que has realizado.
- 6. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

En **Configuración del equipo** y **Configuración de usuario**, seleccione un ajuste para configurarlo. Puede mostrar las directivas en la vista de árbol y en la vista de lista. En la vista de lista, las directivas se ordenan alfabéticamente y puede buscar las directivas deseadas.

Para configurar un parámetro, primero debe habilitarlo. Un ajuste puede tener varios elementos que se pueden configurar. Según el tipo de entrada necesaria, la configuración puede ser una casilla de verificación, un cuadro de entrada (texto o número como entrada), una selección, una lista o una combinación.

Para obtener información acerca de los parámetros, descargue una hoja de referencia de objeto de directiva de grupo desde Microsoft.

Administrar plantillas Para administrar las plantillas, siga estos pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Administrar plantilla.
- 2. En el asistente **Administrar plantillas** :
- Seleccione **Configuración del equipo** para configurar las directivas que quiera aplicar a las máquinas (independientemente de quién inicie sesión en ellas).
- Seleccione **Configuración de usuario** para configurar las directivas que quiera aplicar a los usuarios (independientemente de la máquina en la que inicien sesión).
- 1. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

En **Configuración del equipo** y **Configuración de usuario**, seleccione un ajuste para configurarlo. Puede mostrar las directivas en la vista de árbol y en la vista de lista. En la vista de lista, las directivas se ordenan alfabéticamente y puede buscar las directivas deseadas.

Para configurar un parámetro, primero debe habilitarlo. Un ajuste puede tener varios elementos que se pueden configurar. Según el tipo de entrada necesaria, la configuración puede ser una casilla de verificación, un cuadro de entrada (texto o número como entrada), una selección, una lista o una combinación.

Para obtener información acerca de los parámetros, descargue una hoja de referencia de objeto de directiva de grupo desde Microsoft.

Importar plantillas

Importante:

Al importar archivos ADMX a WEM para usarlos como plantillas, asegúrese de que todos los archivos.adml del archivo zip estén en el mismo idioma.

Puede importar archivos ADMX a WEM para usarlos como plantillas. A continuación, puede crear GPO con esas plantillas. Para importar plantillas, siga estos pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Administrar plantilla.
- 2. En el asistente Administrar plantillas, haga clic en Importar.
- 3. Busque el archivo zip que contiene los archivos ADMX y decida qué hacer si el archivo contiene una plantilla con el mismo nombre que una plantilla existente:
 - No importar. Cancela la importación.
 - Omita la plantilla e importe el resto.
 - **Sobrescriba la plantilla existente**. La sobrescritura puede cambiar la configuración asociada que se origina en plantillas existentes. Los GPO existentes creados con las plantillas no se ven afectados. Sin embargo, cuando modificar esos GPO, se pierde la configuración asociada.
- 4. Haga clic en Iniciar importación para iniciar el proceso de importación.
- 5. Cuando termine, haga clic en Listo para volver al asistente Administrar plantillas.
- 6. Administre las plantillas allí o haga clic en Listo para salir.

Para obtener información sobre cómo administrar los archivos de plantilla importados, consulte Archivos. Cuando los administre allí, tenga en cuenta lo siguiente:

• Al eliminar los archivos de plantilla administrativa de GPO, se quitará la configuración asociada de la plantilla actual. Los GPO existentes creados con las plantillas no se ven afectados. Sin embargo, cuando modificar esos GPO, se pierde la configuración asociada.

Ver un GPO Puede ver la configuración de la directiva de grupo WEM y los resúmenes de GPO en modo de solo lectura sin modificar el GPO. Esta implementación elimina el riesgo de errores de configuración al revisar la configuración existente.

Para ver un GPO, siga estos pasos:

1. Seleccione el GPO y luego haga clic en **Ver** en la barra de acciones.

- 2. Puede ver el nombre, la descripción y las configuraciones.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Cerrar**.

Modificar un GPO Para modificar un GPO, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el GPO y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 2. En Información básica, modifique el nombre y la descripción.
- 3. En **Configuración del equipo**, modifique las directivas de máquina.
- 4. En **Configuración de usuario**, modifique las directivas de usuario.
- 5. En **Resumen**, revisa los cambios que has realizado.
- 6. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, su edición afectará a esos usuarios.

Administrar las asignaciones de un GPO Puede administrar las asignaciones de los GPO creados mediante plantillas, de la misma manera que lo hace para los GPO basados en el registro. Para obtener más información, consulte Administrar asignaciones para un GPO.

Clonar un GPO Para clonar un GPO, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Seleccione el GPO y haga clic en **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Decida si quiere clonar el GPO como un GPO basado en el registro o un GPO basado en plantillas.

Nota:

Cuando se clona como basado en registro, el GPO se convierte en valores de registro y aparece en la ficha **Basado en registro**. Puede tratar cada GPO convertido como un conjunto de configuraciones de registro.

- 3. Modifique el nombre y la descripción.
- 4. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar el GPO.
- 5. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar un GPO Para eliminar un GPO, selecciónelo y, a continuación, haga clic en **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, eliminarlo afectará a esos usuarios.

Aplicaciones

Esta función le permite agregar aplicaciones para asignarlas a sus usuarios. Cuando se asignan, esas aplicaciones tienen sus accesos directos creados en el escritorio, el menú Inicio o la barra de tareas, según la configuración.

Consejo:

Puede utilizar la consola de administración de configuración completa de Citrix DaaS para modificar la configuración de la aplicación y, a continuación, agregar una ruta de archivo ejecutable que apunte a **VUEMAppCmd.exe**. **VUEMAppCmd.exe** garantiza que el agente de Workspace Environment Management termine de procesar un entorno antes de iniciar las aplicaciones publicadas de Citrix DaaS y Citrix Virtual Apps and Desktops. Para obtener más información, consulte Modificar la configuración de la aplicación mediante la interfaz de administración de configuración completa.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregar una aplicación.
- Actualizar la lista de aplicaciones.
- Modificar una aplicación para administrar sus propiedades.
- Administrar las asignaciones de una aplicación.
- Clonar una aplicación.
- Eliminar una aplicación.
- Cambiar a la vista del menú Inicio.
- Especificar la forma en que el agente procesa las solicitudes.

Un flujo de trabajo general para agregar y asignar una aplicación es el siguiente:

- 1. En la consola web, vaya al conjunto de configuración correspondiente, vaya a **Acciones > Aplicaciones** y haga clic en **Agregar aplicación**. Consulte Agregar una aplicación.
- 2. Seleccione la aplicación que ha agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar las asignaciones de una aplicación.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para la demora de actualización de la configuración de SQL en Parámetros avanzados. Para que la asignación surta efecto inmediatamente, siga estos pasos:

1. Vaya a la **Consola web > Supervisión > Administración > Agentes > Estadísticas** y seleccione el agente.

2. Haga clic en Más en la barra de acciones y seleccione Agente > Actualizar la configuración del host del agente.

Importante:

- Para que el agente procese las acciones, compruebe que estén habilitadas las siguientes configuraciones:
 - Iniciar el agente al iniciar sesión (para procesar las acciones al iniciar sesión)
 - Inicie el agente en la reconexión (para procesar las acciones en la reconexión)
 - Habilitar el modo de compatibilidad de escritorio
- Puede encontrar estos ajustes en Legacy Console > Configuración avanzada > Configuración > Configuración principal > Acciones del servicio del agente.

Agregar una aplicación

Para agregar una aplicación, siga estos pasos:

- 1. En Aplicaciones, haga clic en Agregar aplicación.
- 2. En la página Información básica, configure los siguientes parámetros:
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la aplicación.
 - Descripción. Especifique información adicional sobre la aplicación.
 - **Estado**. Habilite o inhabilite la aplicación o póngala en modo de mantenimiento. Cuando está en modo de mantenimiento, la aplicación no está disponible para su uso. Su icono de acceso directo contiene una señal de advertencia que indica que no está disponible.
 - **Tipo de aplicación**. Especifique el tipo de aplicación que abre el acceso directo. La interfaz de usuario varía en función de la selección.
 - **Aplicación instalada**. Cree un acceso directo que abra una aplicación instalada en el equipo del usuario. Si se selecciona esta opción, le pide que complete lo siguiente:
 - * **Ruta de aplicación**. Escriba la ruta completa de la aplicación que reside en el equipo del usuario.
 - Carpeta de trabajo. Escriba la ruta completa a una carpeta del equipo del usuario como carpeta de trabajo para la aplicación. Este campo se rellena automáticamente después de escribir la ruta completa en el campo Ruta de la aplicación.
 - * **Parámetros**. Escriba los parámetros de inicio de la aplicación si es necesario.
 - **Archivo o carpeta**. Permite crear un acceso directo que abre el archivo o la carpeta de destino en el equipo del usuario cuando el usuario hace clic en el icono de acceso directo. Si se selecciona esta opción, le pide que complete lo siguiente:

- **Ruta**. Escriba la ruta completa del archivo o carpeta de destino.
- URL. Permite agregar la URL de una aplicación. Si se selecciona esta opción, le pide que complete lo siguiente:
 - URL de la aplicación. Escriba la URL de una aplicación.
- **Recurso de Citrix Workspace**. Le permite agregar una aplicación desde Citrix Workspace. Si se selecciona esta opción, le pide que complete lo siguiente:
 - **URL del almacén**. Escriba la URL de un almacén de StoreFront o Workspace que contenga el recurso que quiere iniciar desde el acceso directo de la aplicación.

Nota:

No puede abrir aplicaciones SaaS ni determinadas aplicaciones del tipo de **recurso Citrix Workspace (Storefront)** en la máquina del agente.

- Recurso. Utilice WEM Tool Hub > Asistente de aplicaciones para buscar el recurso de Workspace de destino. Copie la información del recurso y péguela aquí haciendo clic en Pegar información del recurso. Haga clic en Abrir el Asistente de aplicaciones para abrir el WEM Tool Hub (si está instalado). Para descargar WEM Tool Hub, vaya a Citrix Cloud > WEM Service > Utilidades. Para obtener más información, consulte WEM Tool Hub.
- 3. En la página **Opciones**, configure los siguientes parámetros:
 - Icono de la aplicación. Haga clic en Cambiar para seleccionar otro icono o agregar uno nuevo.
 - Para agregar un icono nuevo, busque un archivo ICO o pegue los datos del icono copiados de WEM Tool Hub > Asistente de aplicaciones. WEM permite guardar hasta 100 iconos. Para obtener más información, consulte WEM Tool Hub.
 - **Defina la ubicación del icono en el escritorio del usuario**. Especifique la ubicación de destino del acceso directo a la aplicación en el escritorio del usuario. Los valores se expresan en píxeles. Si se mueve, el acceso directo vuelve a la ubicación especificada en el siguiente inicio de sesión.
 - **Nombre simplificado**. Especifique el nombre del acceso directo. El nombre aparece en el entorno del usuario.
 - Integración del menú de inicio. Haga clic en Cambiar para especificar dónde crear el acceso directo a la aplicación en la parte izquierda del menú Inicio. De forma predeterminada, se crea un nuevo acceso directo en Programas. En la ventana Integración del menú Inicio, puede hacer lo siguiente:
 - Cree una carpeta personalizada para el acceso directo.

- Especifique dónde se encuentra el acceso directo a la aplicación en la carpeta del menú Inicio.
- Cambie el nombre de una carpeta personalizada.

Nota:

To delete custom folders, go to **Start menu view** in **Applications**. See Switch to the Start menu view.

- **Estilo de ventana**. Especifique si la aplicación se abre en una ventana minimizada (minimizada en la barra de tareas), normal (vista de pantalla normal) o maximizada (vista de pantalla completa) en el equipo del usuario.
- **Tecla de acceso rápido**. Para configurar una tecla de acceso rápido, haga clic en el campo de entrada y presione la combinación de teclas. O introduzca la combinación en el siguiente formato (por ejemplo): Ctrl + Alt + S
- Habilite la restauración automática. Si está activado, el agente crea automáticamente de nuevo el acceso directo (si se mueve o se elimina) al actualizar.
- Oculte la aplicación del menú del agente. Especifique si quiere mostrar u ocultar la aplicación en el menú del agente al que se puede acceder desde el equipo del usuario.
- Cree un acceso directo en la carpeta Favoritos del usuario. Especifique si quiere crear un acceso directo a la aplicación en la carpeta Favoritos del usuario.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Listo** para guardar y salir.

Modificar una aplicación

Para modificar una solicitud, siga estos pasos:

- 1. En **Aplicaciones**, seleccione la aplicación. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la aplicación.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. En las páginas Información básica y Opciones, realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Administrar las asignaciones de una aplicación

Para administrar las asignaciones de una aplicación, siga estos pasos:

1. Seleccione la aplicación y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.

- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar la aplicación.
- Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
- Configure un objetivo para especificar qué filtro usar y dónde crear el acceso directo a la aplicación:
 - Crear acceso directo de escritorio
 - Agregar al menú Inicio
 - Anclar en el menú Inicio
 - Agregar a Quick Launch
 - Agregar al inicio de Windows
 - Anclar en la barra de tareas
- 1. Utilice filtros para contextualizar la tarea.
 - Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 2. Cuando termine, haga clic en Listo.

Clonar una aplicación

Nota:

Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una aplicación, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la aplicación y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar la aplicación.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una aplicación

Para eliminar una aplicación, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si una aplicación ya está asignada a los usuarios, eliminarla afectará a esos usuarios.

Cambiar a la vista del menú Inicio

Para cambiar a la **vista del menú Inicio**, haga clic en **Vista del menú Inicio**. La vista muestra dónde se encuentra cada aplicación en la carpeta del menú Inicio. Puede realizar lo siguiente:

- Cree una carpeta personalizada.
- Mueva una aplicación a la carpeta que quiera.
- Cambie el nombre de una carpeta personalizada.
- Elimine una carpeta personalizada. Al eliminar una carpeta personalizada, también se eliminarán las aplicaciones de la carpeta.

Especifique cómo el agente procesa las aplicaciones

Procesamiento:

- Procesar aplicaciones al iniciar sesión y actualizar
- Procesar las solicitudes en la reconexión
- Eliminar aplicaciones de los escritorios cuando no estén asignadas
- Aplicar el procesamiento de aplicaciones
- Aplicar el procesamiento de filtros para las aplicaciones

StoreFront:

• Agregue una URL de StoreFront e introduzca una descripción si es necesario. Necesita la URL al agregar una aplicación de tipo "recurso de Citrix Workspace". Ver Agregar una aplicación.

Tareas externas

Consejo:

Las tareas externas funcionan a nivel de sesión de usuario. Para ejecutar tareas a nivel de máquina, utilice en su lugar tareas programadas.

Esta función le permite crear tareas externas para asignarlas a sus usuarios. Las tareas externas funcionan a nivel de sesión de usuario y pueden ser scripts o aplicaciones. Asegúrese de que las máquinas del agente de destino tengan los programas necesarios para ejecutarlas. Los scripts utilizados comúnmente incluyen: scripts **.vbs** y **.cmd**.

Puede especificar cuándo ejecutar una tarea externa para poder gestionar los entornos de usuario de forma precisa y eficaz.

Puede realizar las siguientes operaciones:

• Crear una tarea externa.

- Actualizar la lista de tareas externas.
- Modificar una tarea externa.
- Administrar tareas de una tarea externa.
- Clonar una tarea externa.
- Eliminar una tarea externa.

Consejo:

Puede habilitar o inhabilitar rápidamente una tarea externa mediante el botón de la columna **Estado**. Para habilitar una tarea, configure al menos 1 activador para ella.

Crear una tarea externa

Para crear una tarea, complete los siguientes pasos:

- 1. En Tareas externas, haga clic en Crear tarea externa.
- 2. En la ficha Tarea, configure los siguientes parámetros.
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la tarea.
 - **Descripción**. Especifique información adicional sobre la tarea.
 - Habilite esta tarea. Controla si la tarea está habilitada o inhabilitada. Cuando se inhabilita, el agente no procesa la tarea aunque la tarea esté asignada a los usuarios.
 - Detalles de la tarea
 - **Ruta**. Introduzca la ruta de la tarea o navegue hasta ella. La ruta de acceso se resuelve en el entorno de usuario. Asegúrese de que:
 - * La ruta que especificó aquí es coherente con la máquina agente de destino.
 - * La máquina agente de destino tiene el programa correspondiente para ejecutar la tarea.
 - Argumentos. Especifique los parámetros o argumentos de lanzamiento. Puede escribir una cadena. La cadena contiene argumentos para pasar a la aplicación o script de destino. Para ver ejemplos sobre el uso de los campos Ruta y Argumentos, consulte Ejemplos de tareas externas.

Configuración de tareas

- **Corre de forma oculta**. Si se selecciona, la tarea se ejecuta en segundo plano y no es visible para los usuarios.
- **Ejecutar una vez**. Si se selecciona, WEM ejecuta la tarea solo una vez, independientemente de las opciones que seleccione en **Triggers** y de si los agentes se reinician.

- Orden de ejecución. Utilice esta opción cuando tenga varias tareas asignadas a los usuarios y algunas tareas dependan de que otras se ejecuten correctamente. Las tareas con un valor de orden de ejecución de 0 (cero) se ejecutan primero, después las que tienen un valor de 1, luego las que tienen un valor de 2, y así sucesivamente.
- Espere a que se complete la tarea. Especifique cuánto tiempo espera el agente a que finalice la tarea. De forma predeterminada, el valor del tiempo de espera es de 30 segundos.
- 3. En la ficha **Desencadenantes**, seleccione los desencadenantes que quiera asociar a la tarea.

Nota:

No todos los desencadenantes se pueden asociar a tareas externas. Consulte Consideraciones.

- Crea un nuevo disparador. Consulte Crear un desencadenante.
- Muestra solo los desencadenantes que se aplican a esta tarea. Filtra los desencadenantes que no se aplican a la tarea.
- 4. Cuando termine, haga clic en Listo para guardar y salir.

Consideraciones Las tareas externas funcionan a nivel de sesión. Solo puede asociar los siguientes desencadenadores a tareas externas. Consulte la siguiente matriz de compatibilidad para la tabla de activadores que enumera los activadores que son compatibles con las tareas.

	Tarea generada por script	Tarea externa
Actualización de agentes		incógnita
Reconectar		incógnita
Inicio de sesión		incógnita
Cierre de sesión		incógnita
Desconectar		incógnita
Bloquear		incógnita
Desbloquear		incógnita
Inicio de la máquina	incógnita	
Apagado de la máquina	incógnita	
Programado	incógnita	incógnita
Proceso iniciado		incógnita

	Tarea generada por script	Tarea externa
Proceso finalizado		incógnita
Evento de Windows	incógnita	incógnita
Resultado de la comprobación del estado de la nube	incógnita	
Resultado de la comprobación del estado de la gestión de perfiles	incógnita	
Tarea personalizada con script	incógnita	

- Activadores incorporados:
 - Actualización de agentes
 - Reconectar
 - Inicio de sesión
 - Cierre de sesión
 - Desconectar
 - Bloquear
 - Desbloquear
 - Inicio de la máquina
 - Apagado de la máquina
- Desencadenantes de Windows:
 - evento
- Desencadenantes programados:
- Activadores del proceso de usuario:
 - Proceso iniciado
 - Proceso finalizado

Cuando utilice el desencadenante integrado **Reconectar**, tenga en cuenta lo siguiente:

• Si el agente de WEM está instalado en un dispositivo Windows físico, esta opción no es aplicable.

Cuando utilice los activadores de desconexión, bloqueo y desbloqueo, tenga en cuenta lo siguiente:

• La implementación de desconectar, bloquear y desbloquear se basa en los eventos de Windows. En algunos entornos, es posible que estas opciones no funcionen según lo esperado. Por ejemplo, en escritorios que se ejecutan en agentes VDA de sesión única con Windows 10 o Windows 11, la opción de desconexión no funciona. En su lugar, use la opción de bloqueo. (En este caso, la acción que recibimos es "bloquear. ")

- Le recomendamos que utilice estos activadores con el agente de interfaz de usuario. Dos razones:
 - Cuando los usa con el agente CMD, el agente se inicia en el entorno del usuario cada vez que se produce el evento correspondiente, para comprobar si la tarea externa se ejecuta.
 - Es posible que el agente de CMD no funcione de manera óptima en casos de tareas simultáneas.

Con los activadores de procesos de usuario, puede definir tareas externas para que proporcionen recursos solo cuando ciertos procesos estén en ejecución y para revocar esos recursos cuando finalicen los procesos. El uso de procesos como desencadenantes para tareas externas le permite administrar sus entornos de usuario con mayor precisión en comparación con el procesamiento de tareas externas al iniciar o cerrar sesión. Antes de utilizar los activadores de procesos de usuario, compruebe que se cumplen los siguientes requisitos previos:

- El agente de WEM se inicia y se ejecuta en modo UI.
- Los procesos especificados se ejecutan en la misma sesión de usuario que el usuario que ha iniciado sesión.
- Para mantener actualizadas las tareas externas configuradas, asegúrese de seleccionar Habilitar actualización automática en la ficha Configuración avanzada > Configuración > Opciones avanzadas.

Cuando utilice el desencadenante de eventos de Windows, tenga en cuenta lo siguiente:

- Solo el evento de Windows, con el nombre de usuario registrado, se puede usar para activar una tarea externa.
- El agente WEM se abre y se ejecuta en modo UI.

Modificar una tarea externa

Para modificar una tarea, siga estos pasos:

- 1. En **Tareas externas**, seleccione la tarea. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la tarea.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. En las fichas Tarea y Desencadenantes, realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Gestionar las tareas de una tarea externa

Para gestionar las tareas de una tarea externa, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la tarea y, a continuación, seleccione Administrar tareas en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar la tarea.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
- 3. Utilice filtros para contextualizar la tarea.
 - Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Clonar una tarea externa

Nota:

Las asociaciones y asignaciones de activadores no se clonan.

Para clonar una tarea, complete los siguientes pasos:

- 1. Seleccione la tarea y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiera clonar la tarea.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una tarea externa

Para eliminar una tarea, selecciónela y, a continuación, seleccione Eliminar en la barra de acciones.

Nota:

Si ya se ha asignado una tarea externa a los usuarios, eliminarla afectará a esos usuarios.

Impresoras

Esta función le permite agregar impresoras como acciones asignables. Cuando se asignan, esas impresoras están disponibles para su uso en el escritorio del usuario.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregue una impresora.
- Agregue impresoras desde un servidor de impresión.
- Actualice la lista de impresoras.
- Modifique una impresora.
- Gestione las asignaciones de una impresora.
- Clona una impresora.
- Elimine una impresora.
- Especifique cómo el agente procesa las impresoras.

El flujo de trabajo general para agregar y asignar una impresora es el siguiente:

- 1. En la consola web, vaya al conjunto de configuraciones correspondiente, vaya a **Acciones > Impresoras** y haga clic en **Agregar impresora**. Consulte Agregar una impresora.
- 2. Seleccione la impresora que ha agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar las asignaciones de una impresora.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para obtener un efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones surtan efecto inmediatamente.

Agregar una impresora

Para agregar una impresora, siga estos pasos:

- 1. En Impresoras, haga clic en Agregar impresora.
- 2. Especifique el tipo de acción. La interfaz difiere según el tipo de acción seleccionado.
 - Impresora de red de mapas.
 - **Nombre**. Especifique un nombre que le ayude a identificar la impresora.
 - **Descripción (opcional)**. Especifique información adicional sobre la impresora.
 - Habilite esta impresora. Habilite o inhabilite la impresora. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.
 - **Ruta de la impresora**. Especifique la ruta a la impresora a medida que se resuelva en el entorno del usuario.
 - Conéctese mediante credenciales específicas. De forma predeterminada, el agente usa la cuenta de Windows en la que se ejecuta para conectarse a la impresora. Seleccione esta opción si los usuarios deben especificar credenciales diferentes para la conexión.
 - **Nombre simplificado**. Especifique el nombre de la impresora. El nombre aparece en el entorno del usuario.
 - Habilite la restauración automática. Si está activado, el agente vuelve a crear automáticamente la impresora (si se ha eliminado) al actualizarla.

- Utilice el archivo de mapeo de la impresora.
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la impresora.
 - **Descripción (opcional)**. Especifique información adicional sobre la impresora.
 - **Habilite esta impresora**. Habilite o inhabilite la impresora. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.
 - Ruta del archivo. Puede configurar las impresoras para sus usuarios mediante un archivo de lista de impresoras XML. Coloque el archivo en la máquina agente que utilice como imagen. Cuando el agente se actualiza, analiza el archivo XML para que las impresoras lo agreguen a la cola de acciones. Consulte la configuración de la lista de impresoras XML.
- 3. Cuando termine, haga clic en Listo para guardar y salir.

Agregar impresoras desde un servidor de impresión

Para agregar impresoras desde un servidor de impresión de red, busque las impresoras deseadas en **WEM Tool Hub > Printer Assistant**, copie su información y, a continuación, péguela. Consulte el centro de herramientas WEM.

Modificar una impresora

Para modificar una impresora, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En **Impresoras**, seleccione la impresora. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la impresora.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Administrar las asignaciones de una impresora

Para administrar las asignaciones de una impresora, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la impresora y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que quiere asignar la impresora.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.

- Configure un destino para especificar qué filtro usar y si quiere configurarlo como impresora predeterminada. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Clonar una impresora

Nota:

Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una impresora, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la impresora y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar la impresora.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una impresora

Para eliminar una impresora, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si ya hay una impresora asignada a los usuarios, eliminarla afectará a esos usuarios.

Especifique la forma en que el agente procesa las impresoras

Opciones de procesamiento:

- Procesar las impresoras al iniciar sesión y actualizar
- Procesar impresoras al volver a conectarlas
- Elimine las impresoras de los escritorios cuando no estén asignadas
- Exija el procesamiento de las impresoras
- Exija el procesamiento de filtros para impresoras
- Procese las impresoras de forma asincrónica (si está habilitada, el agente procesa las impresoras de forma asincrónica, sin esperar a que se complete el procesamiento de otras acciones)

Unidades de red

Esta función le permite agregar unidades de red como acciones asignables. Cuando se asignan, esas unidades de red están disponibles para su uso en el escritorio del usuario.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregue una unidad de red.
- Actualice la lista de unidades de red.
- Modifique una unidad de red.
- Gestione las asignaciones de una unidad de red.
- Clona una unidad de red.
- Elimine una unidad de red.
- Especifique la forma en que el agente procesa las unidades de red.

El flujo de trabajo general para agregar y asignar una unidad de red es el siguiente:

- En la consola web, vaya al conjunto de configuraciones correspondiente, vaya a Acciones > Unidad de red y haga clic en Agregar unidad de red. Consulte Agregar una unidad de red.
- 2. Seleccione la unidad de red que ha agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar las asignaciones de una unidad de red.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones tengan efecto inmediatamente.

Agregar una unidad de red

Para agregar una unidad de red, siga estos pasos:

- 1. En Unidades de red, haga clic en Agregar unidad de red.
- 2. Configure los siguientes parámetros:
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la unidad de red.
 - **Descripción (opcional)**. Especifique información adicional sobre la unidad de red.
 - Habilite esta unidad de red. Habilite o inhabilite la unidad de red. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.
 - **Ruta objetivo**. Especifique la ruta a la unidad de red a medida que se resuelva en el entorno de usuario.
 - **Conéctese mediante credenciales específicas**. De forma predeterminada, el agente usa la cuenta de Windows en la que se ejecuta para conectarse a la unidad de red. Seleccione esta opción si los usuarios deben especificar credenciales diferentes para la conexión.
 - Nombre simplificado. Especifique el nombre de la unidad de red. El nombre aparece en el entorno del usuario.

- Habilite la restauración automática. Si se habilita, el agente vuelve a crear automáticamente la unidad de red (si se ha eliminado) al actualizar.
- **Definir como unidad doméstica**. Si está habilitada, la unidad de red se establece como unidad doméstica.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Listo** para guardar y salir.

Modificar una unidad de red

Para modificar una unidad de red, siga estos pasos:

- 1. En **Unidades de red**, seleccione la unidad de red. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la unidad de red.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Administrar las asignaciones de una unidad de red

Para administrar las asignaciones de una unidad de red, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la unidad de red y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar la unidad de red.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
 - Configure un objetivo para especificar qué filtro y letra de unidad usar. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Clonar una unidad de red

Nota:

Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una unidad de red, siga estos pasos:

1. Seleccione la unidad de red y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.

- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración en el que quiere clonar la unidad de red.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una unidad de red

Para eliminar una unidad de red, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si una unidad de red ya está asignada a los usuarios, eliminarla afectará a esos usuarios.

Especifique cómo el agente procesa las unidades de red

Opciones de procesamiento:

- Procese las unidades de red al iniciar sesión y actualizar
- Procese las unidades de red al volver a conectarse
- Elimine las unidades de red de los escritorios cuando no estén asignadas
- Exija el procesamiento de las unidades de red
- Exija el procesamiento de filtros para unidades de red
- Procese las unidades de red de forma asincrónica. Si está activado, el agente procesa las unidades de red de forma asincrónica, sin esperar a que finalice el procesamiento de otras acciones.

Carta de conducción:

- Las cartas de conducir no deben usarse para tareas. Cualquier letra de unidad seleccionada se excluye de la selección de letras de unidad al asignar un recurso de unidad.
- Permita la reutilización de cartas de motivación en la asignación. Si se habilita, la letra de unidad utilizada en una asignación seguirá estando disponible para que la usen otras unidades asignadas al mismo destino.

Unidades virtuales

Esta función le permite agregar unidades virtuales como acciones asignables. Cuando se asignan, esas unidades virtuales están disponibles para su uso en el escritorio del usuario.

Puede realizar las siguientes operaciones:

• Agregue una unidad virtual.

- Actualice la lista de unidades virtuales.
- Modifique una unidad virtual.
- Administre las asignaciones para una unidad virtual.
- Clona una unidad virtual.
- Elimine una unidad virtual.
- Especifique la forma en que el agente procesa las unidades virtuales.

El flujo de trabajo general para agregar y asignar una unidad virtual es el siguiente:

- 1. En la consola web, vaya al conjunto de configuraciones correspondiente, vaya a **Acciones > Unidad virtual**y haga clic en **Agregar unidad virtual**. Consulte Agregar una unidad virtual.
- 2. Seleccione la unidad virtual que ha agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar las asignaciones de una unidad virtual.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para obtener un efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones surtan efecto inmediatamente.

Agregar una unidad virtual

Para agregar una unidad virtual, siga estos pasos:

- 1. En Unidades virtuales, haga clic en Agregar unidad virtual.
- 2. Configure los siguientes parámetros:
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la unidad virtual.
 - Descripción (opcional). Especifique información adicional sobre la unidad virtual.
 - Habilite esta unidad virtual. Habilite o inhabilite la unidad virtual. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.
 - **Ruta objetivo**. Especifique la ruta a la unidad virtual a medida que se resuelva en el entorno de usuario.
 - **Definir como unidad doméstica**. Si está habilitada, la unidad de red se establece como unidad doméstica.
- 3. Cuando termine, haga clic en Listo para guardar y salir.

Modificar una unidad virtual

Para modificar una unidad virtual, siga estos pasos:

1. En **Unidades virtuales**, seleccione la unidad virtual. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la unidad virtual.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestiona las asignaciones para una unidad virtual

Para administrar las asignaciones de una unidad virtual, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la unidad virtual y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar la unidad virtual.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
 - Configure un objetivo para especificar qué filtro y letra de unidad usar. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.

Importante:

Las opciones **Siguiente disponible** y **Sin letra asignada** solo se aplican a las unidades de red.

3. Cuando termine, haga clic en Listo.

Clonar una unidad virtual

Nota:

Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una unidad virtual, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la unidad virtual y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración en el que quiere clonar la unidad virtual.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una unidad virtual

Para eliminar una unidad virtual, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

Si una unidad virtual ya está asignada a los usuarios, eliminarla afectará a esos usuarios.

Especifique la forma en que el agente procesa las unidades virtuales

Opciones de procesamiento:

- Procese las unidades virtuales al iniciar sesión y actualizar
- Procesar unidades virtuales al volver a conectarlas
- Elimine las unidades virtuales de los escritorios cuando no estén asignadas
- Exija el procesamiento de filtros para unidades virtuales
- Exija el procesamiento de filtros para unidades virtuales

Carta de conducción:

- Las cartas de conducir no deben usarse para tareas. Cualquier letra de unidad seleccionada se excluye de la selección de letras de unidad al asignar un recurso de unidad.
- Permita la reutilización de cartas de motivación en la asignación. Si se habilita, la letra de unidad utilizada en una asignación seguirá estando disponible para que la usen otras unidades asignadas al mismo destino.

Entradas del Registro

Esta función le permite crear, establecer, eliminar valores de registro y asignarlos para crear o modificar registros. Puede agregar etiquetas a las entradas del Registro y asignar varias entradas del Registro al mismo tiempo.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregar una entrada del Registro
- Actualizar la lista de entradas del registro
- Editar una o varias entradas del Registro
- Administrar las asignaciones de una entrada o entradas de registro
- Clonar una entrada de registro
- Importar entradas de registro por archivo de registro
- Eliminar una entrada de registro
- Quitar etiquetas

Un flujo de trabajo general para agregar y asignar una entrada de registro es el siguiente:

 En la consola web, vaya al conjunto de configuraciones correspondiente. Vaya a Acciones > Entradas del Registroy haga clic en Agregar entrada del Registro. Para obtener más detalles, consulte Agregar una entrada de registro. 2. Seleccione la entrada de registro que agregó y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Para obtener más detalles, consulte Administrar asignaciones para una entrada de registro o varias entradas de registro.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones tengan efecto inmediatamente.

Agregar una entrada del Registro

Para agregar una entrada de registro, siga estos pasos:

- 1. En las entradas del Registro, haga clic en Agregar una entrada del Registro.
- 2. Configure los siguientes parámetros:
 - Tipo de acción. Describe el tipo de acción del recurso.
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la entrada de registro.
 - **Descripción** (opcional). Especifique información adicional sobre la entrada de registro.
 - **Etiquetas**. Puede crear etiquetas nuevas o seleccionar etiquetas existentes para la entrada de registro y, a continuación, puede administrar las entradas de registro por lotes y administrarlas con las etiquetas.
 - Habilita esta acción. Habilite o inhabilite la entrada del Registro. Cuando está inhabilitada, el agente no la procesa aunque esté asignada a un usuario o una máquina.
 - Ruta de registro. Especifique una ruta de registro para la entrada de registro.
 - Nombre del valor. El nombre del valor de registro tal como aparece en el registro (por ejemplo, NontSecurity).
 - **Tipo**. El tipo de entrada de registro que se puede crear.
 - **Datos**. El valor de la entrada de registro una vez creada (por ejemplo, 0 o C:\Program Files)
 - Ejecutar una vez. Si se selecciona, WEM ejecuta la acción solo una vez.
- 3. Cuando termine, haga clic en Listo para guardar y salir.

Editar una entrada o entradas del Registro

Para editar una entrada o entradas del Registro, siga estos pasos:

- 1. En entradas de registro, seleccione la entrada o entradas de registro. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda o etiquete la lista para encontrar rápidamente la entrada del registro.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Administrar las asignaciones de una entrada de registro o de varias entradas de registro

Para administrar las asignaciones de una entrada de registro o de varias entradas de registro, siga estos pasos:

1. Seleccione la entrada o entradas del registro y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda o la lista de etiquetas para encontrar rápidamente la entrada o entradas del registro.

Nota:

Para administrar las asignaciones de varias entradas del registro, revise la lista de entradas del registro y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.

- 1. Seleccione los destinos de la asignación (usuarios y grupos) para asignar la entrada de registro.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
 - Configure un objetivo para especificar qué filtro utilizar. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 2. Cuando termine, haga clic en Listo.

Clonar una entrada de registro

Nota:

Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una entrada del registro, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la entrada del registro y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración en el que desea clonar la entrada del Registro.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Importar entradas de registro por reg archivo

Puede convertir el archivo de registro en entradas de registro para una asignación. Esta función tiene las siguientes limitaciones:

• Solo admite valores de registro por debajo de HKEY_CURRENT_USER. Con la función de entradas de registro, solo puede asignar la configuración del registro en HKEY_CURRENT_USER. • No admite los valores de registro de REG_BINARY y REG_MULTI_SZ types.

Para evitar las limitaciones, le recomendamos que importe sus archivos del Registro a WEM mediante la configuración de **importación de política de grupo** en **Configuración de política de grupo**. Para obtener más información, consulte Importar configuración de directiva de grupo.

Para importar entradas de registro, complete los siguientes pasos:

- 1. Selecciona Importar en la barra de acciones.
- 2. Busque el reg archivo local.
- 3. Haga clic en Importar para cargar las entradas del registro en la página.
- 4. Seleccione las **opciones para las** entradas de registro cargadas.
- 5. Seleccione la **regla de sobrescritura** para las entradas de registro cargadas.
- 6. Haga clic en **Importar** para iniciar el proceso de importación.

Eliminar una entrada de registro

Para eliminar una entrada del registro, seleccione la entrada del registro y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Quitar etiquetas

Para eliminar las etiquetas de las entradas del registro, siga estos pasos:

- 1. Seleccione las entradas del registro y, a continuación, seleccione **Eliminar etiquetas** en la barra de acciones.
- 2. Haga clic en Eliminar para iniciar el proceso de eliminación.

Variables de entorno

Esta función le permite agregar variables de entorno como acciones asignables. Cuando se asignan, esas variables de entorno se crean o configuran en el entorno del usuario.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregue una variable de entorno.
- Actualice la lista de variables de entorno.
- Modifique una variable de entorno.
- Gestione las asignaciones de una variable de entorno.
- Clona una variable de entorno.

- Elimine una variable de entorno.
- Especifique cómo el agente procesa las variables de entorno.

Un flujo de trabajo general para agregar y asignar una variable de entorno es el siguiente:

- En la consola web, vaya al conjunto de configuración correspondiente, vaya a Acciones > Variable de entorno y haga clic en Agregar variable de entorno. Ver Agregar una variable de entorno.
- 2. Seleccione la variable de entorno que ha agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar asignaciones para una variable de entorno.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones tengan efecto inmediatamente.

Agregar una variable de entorno

Para agregar una variable de entorno, siga estos pasos:

- 1. En Variables de entorno, haga clic en Agregar variable de entorno.
- 2. Configure los siguientes parámetros:
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar la variable de entorno.
 - **Descripción (opcional)**. Especifique información adicional sobre la variable de entorno.
 - Habilite esta variable de entorno. Habilite o inhabilite la variable de entorno. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.
 - Nombre de la variable. Nombre funcional de la variable de entorno.
 - Valor variable. El valor de la variable de entorno.
 - Orden de ejecución. Utilice esta opción para determinar el orden en el que el agente procesa las variables. El agente procesa primero las variables con un valor de orden de ejecución de 0 (cero), luego las que tienen un valor de 1, luego las que tienen un valor de 2, y así sucesivamente. Cuando se producen conflictos, las variables procesadas por última vez sobrescriben a las procesadas anteriormente.
- 3. Cuando termine, haga clic en Listo para guardar y salir.

Modificar una variable de entorno

Para modificar una variable de entorno, siga estos pasos:

- 1. En **Variables de entorno**, seleccione la variable de entorno. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la variable de entorno.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.

- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestionar las asignaciones de una variable de entorno

Para administrar las asignaciones de una variable de entorno, complete los pasos siguientes:

- 1. Seleccione la variable de entorno y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que quiere asignar la variable de entorno.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
 - Configure un objetivo para especificar qué filtro utilizar. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 3. Cuando termine, haga clic en Listo.

Clonar una variable de entorno

Nota:

• Las asignaciones no se clonan.

Para clonar una variable de entorno, complete los pasos siguientes:

- 1. Seleccione la variable de entorno y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración en el que quiere clonar la variable de entorno.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una variable de entorno

Para eliminar una variable de entorno, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

• Si una variable de entorno ya está asignada a los usuarios, su eliminación afectará a esos usuarios.

Especificar cómo el agente procesa las variables de entorno

Opciones de procesamiento:

- Procesar variables de entorno al iniciar sesión y actualizar
- Variables de entorno de proceso en la reconexión
- Elimine las variables de entorno de los escritorios cuando no estén asignadas
- Exija el procesamiento de filtros para variables de entorno
- Exija el procesamiento de filtros para variables de entorno

Más información

Haga que las asignaciones surtan efecto inmediatamente

Por lo general, una asignación entra en vigor después del período de tiempo que especificó para el **retraso de actualización de la configuración de SQL** en la configuración avanzada. Para que la asignación surta efecto inmediatamente, siga estos pasos:

- 1. Vaya a la **Consola web > Supervisión > Administración > Agentes > Estadísticas** y seleccione el agente.
- 2. Haga clic en Más en la barra de acciones y seleccione Agente > Actualizar la configuración del host del agente.

Importante:

- Para que el agente procese las acciones, compruebe que estén habilitadas las siguientes configuraciones:
 - Iniciar el agente al iniciar sesión (para procesar las acciones al iniciar sesión)
 - Inicie el agente en la reconexión (para procesar las acciones en la reconexión)
 - Habilitar el modo de compatibilidad de escritorio
- Puede encontrar estos ajustes en Legacy Console > Configuración avanzada > Configuración > Configuración principal > Acciones del servicio del agente.

Copia de seguridad de la configuración de la directiva de grupo

Para realizar una copia de seguridad de la configuración de la directiva de grupo, siga estos pasos en el controlador de dominio:

- 1. Abra la Consola de administración de directivas de grupo.
- En la ventana Administración de directivas de grupo, haga clic con el botón secundario en el GPO del que quiere hacer una copia de seguridad y, a continuación, seleccione Copia de seguridad

- 3. En la ventana **Copia de seguridad de objeto de directiva de grupo**, especifique la ubicación en la que quiere guardar la copia de seguridad. Si quiere, puede proporcionar una descripción a la copia de seguridad.
- 4. Haga clic en **Copia de seguridad** para iniciar la copia de seguridad y luego en **Aceptar**.
- 5. Vaya a la carpeta de copia de seguridad y, a continuación, comprima en un archivo zip.

Nota:

WEM admite la importación de archivos zip que contienen varias carpetas de copia de seguridad de GPO.

Configuración del contenedor de perfiles de FSLogix mediante WEM GPO

Para ver un ejemplo de cómo configurar los parámetros de Windows mediante plantillas administrativas de directiva de grupo, consulte Configurar el contenedor de perfiles de FSLogix mediante WEM GPO.

Iniciador de aplicaciones

El lanzador de aplicaciones agrega todas las aplicaciones que asignó a sus usuarios a través de la consola de administración. Con la herramienta, los usuarios pueden iniciar todas las aplicaciones asignadas en un solo lugar.

Consejo:

Le recomendamos que publique esta herramienta como una aplicación virtual de Citrix.

Esta función ofrece las siguientes ventajas:

- Las aplicaciones asignadas se pueden iniciar más rápido.
- Los usuarios pueden iniciar todas las aplicaciones que se les asignen en un solo lugar.
- Los usuarios pueden acceder rápidamente a sus sitios web marcados como favoritos. Con Profile Management, los marcadores del explorador web se pueden mover.

Los usuarios pueden abrir directamente la herramienta de inicio de aplicaciones (AppLauncherUtil.exe) en su entorno. La herramienta está disponible en la carpeta de instalación del agente: % ProgramFiles%\Citrix\Workspace Environment Management Agent\ AppLauncherUtil .exe. Después de abrir la herramienta, los usuarios ven lo siguiente, que refleja las aplicaciones que se les han asignado:

🐺 App Launcher		- 🗆 X
All apps Favorites Mana	agement tools Browser bookmarks	
Search		Sort: Most recent 🔻
*		
C	\$	
edge	regedit	

- Todas las aplicaciones. Muestra todas las aplicaciones asignadas. Opciones de clasificación disponibles: Más reciente, A-Z y Z-A.
- Favoritos. Muestra las aplicaciones marcadas como favoritas.
- Herramientas de administración. Muestra las dos herramientas siguientes:
 - Taskmgr. Abre el Administrador de tareas.
 - **VUEMUIAgent**. Lanza el agente de IU de WEM.
- Marcadores del explorador web. Muestra los sitios web guardados en los marcadores del explorador web. Al hacer clic en un marcador, los usuarios pueden abrir rápidamente el explorador web y acceder al sitio web de destino. Los marcadores se pueden agrupar por explorador. Esta función solo es compatible con Google Chrome y Microsoft Edge. Opciones de clasificación disponibles: Más reciente, A-Z y Z-A.
- Icono de puntos suspensivos. Hay una opción de cierre de sesión que permite a los usuarios cerrar sesión en sus sesiones.

Asegúrese de que las aplicaciones asignadas estén presentes en la máquina del agente. Si una aplicación asignada no está instalada en la máquina agente, la aplicación se muestra pero no está disponible para su lanzamiento.

Application Launcher			- 🗆 X
All apps Favorites Manag	ement tools Browser bool	kmarks	
Search			Sort: Most recent 🔻
☆ ()	•	<u>ي</u>	☆ <i>(</i>)
Chrome	edge	Edge	notepad
The following applications are a	assigned to you but not install	led on this machine.	

Para ver un ejemplo de cómo usar esta función, consulte Agregar aplicaciones asignadas en un solo lugar.

Ejemplos de tareas externas

Para un script (por ejemplo, script de PowerShell):

- Si ni la ruta de la carpeta ni el nombre del script contienen espacios en blanco:
 - Enelcampo Ruta, escriba lo siguiente: C:\Windows\System32\WindowsPowerShell \v1.0\powershell.exe.
 - En el campo Argumentos, escriba lo siguiente: C:\\<folder path >\\<script name>.ps1.

Como alternativa, puede escribir la ruta del archivo de script directamente en el campo **Ruta**. Por ejemplo: C:\\<folder path>\\<script name>.ps1 . En el campo **Argumentos**, especifique argumentos si es necesario. Sin embargo, si el archivo de script se ejecuta o se abre con un programa diferente depende de las asociaciones de tipos de archivo configuradas en el entorno de usuario. Para obtener información sobre las asociaciones de tipos de archivo, consulte Asociaciones de archivos.

- Si la ruta de acceso a la carpeta o el nombre del script contiene espacios en blanco:
 - EnelcampoRuta, escribalo siguiente: C:\Windows\System32\WindowsPowerShell \v1.0\powershell.exe.
 - En el campo Argumentos, escriba lo siguiente: -file C:\\<folder path >\\<script name>.ps1.

Para una aplicación (por ejemplo, iexplore.exe):

- En el campo **Ruta**, escriba lo siguiente: C:\Program Files\"Internet Explorer"\ iexplore.exe.
- En el campo **Argumentos**, escriba la URL del sitio web que quiere abrir: https://docs.citrix.com/.

Operaciones del sistema de archivos

Controla la copia de carpetas y archivos en el entorno del usuario.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de administración del entorno del espacio de trabajo y hacerlas más potentes.

Lista de operaciones del sistema de archivos

Una lista de las operaciones existentes de archivos y carpetas. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una operación del sistema de archivos

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca detalles en las fichas de diálogo **Nueva operación del sistema de archivos** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles Nombre. Nombre para mostrar de la operación de archivo o carpeta, tal como aparece en la lista.

Descripción. Le permite especificar información adicional sobre el recurso. Este campo solo aparece en el asistente de edición o creación.

Estado de funcionamiento del sistema de archivos. Controla si la operación del sistema de archivos está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Ruta de origen. Ruta de acceso al archivo o carpeta de origen que se copia.

Ruta**de destino**. Ruta de destino para el archivo o carpeta de origen que se copia.

Sobrescribir el objetivo si existe. Controla si la operación de archivo o carpeta sobrescribe los archivos o carpetas existentes con los mismos nombres en la ubicación de destino. Si está desactivada y ya existe un archivo o carpeta con el mismo nombre en la ubicación de destino, los archivos afectados no se copian.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management ejecuta una operación del sistema de archivos cada vez que el agente se actualiza. Seleccione esta opción para permitir que Workspace Environment Management ejecute la operación solo una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene asignadas muchas operaciones del sistema de archivos a los usuarios.

Tipo de**acción**. Describe qué tipo de acción es esta acción de archivo o carpeta: **Copiar**, **Eliminar**, **Mover**, **Cambiar nombre** o **Enlace simbólico**. Para la creación de enlaces simbólicos, debe otorgar a los usuarios el privilegio SeCreateSymbolicLinkPrivilege de que Windows permita la creación de enlaces simbólicos.

Orden de ejecución. Determina el orden de ejecución de las operaciones, permitiendo que ciertas operaciones se ejecuten antes que otras. Las operaciones con un valor de orden de ejecución de 0 (cero) se ejecutan primero, luego las que tienen un valor de 1, luego las que tienen un valor de 2, y así sucesivamente.

Asociaciones de tipos de archivos

Importante:

Las asociaciones de tipos de archivo (FTA) que configure se convierten automáticamente en asociaciones predeterminadas. Sin embargo, al abrir un archivo aplicable, el mensaje "¿Cómo quiere abrir este archivo?", solicitándole que seleccione una aplicación para abrir el archivo. Haga clic en **Aceptar** para cerrar la ventana. Si no desea volver a ver una ventana similar, haga lo siguiente: abra el Editor de políticas de grupo y habilite la política de **notificación No mostrar la** "**nueva aplicación instalada**" (**Configuración del equipo > Plantillas administrativas > Componentes de Windows > Explorador de archivos**).

Controla la creación de FTA en el entorno del usuario.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de administración del entorno del espacio de trabajo y hacerlas más potentes.

Esta función le permite agregar FTA como acciones asignables.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Agregar FTA
- Actualizar FTA
- Editar FTA
- Gestionar asignaciones
- Clonar FTA
- Eliminar FTA

Para agregar FTA

- 1. Utilice el comando Agregar asociación del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en el cuadro de diálogo Agregar asociación de tipos de archivo.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Nombre. Nombre para mostrar de la asociación de archivos, tal como aparece en la lista de asociaciones de archivos.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado de asociación de archivos. Alterna si la asociación de archivos está Activado o Desactivado. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Extensión de archivo. Extensión utilizada para esta asociación de tipo de archivo. Si selecciona una extensión de nombre de archivo de la lista, el campo **ProgID** se rellena automáticamente (si el tipo de archivo está presente en el equipo donde se ejecuta la consola de administración). También puede escribir la extensión directamente. Sin embargo, para las asociaciones de explorador, *debe* escribir la extensión directamente. Para obtener más información, consulte Asociación de exploradores.

ProgID. Identificador programático asociado a una aplicación (COM). Este valor se rellena automáticamente cuando se selecciona una extensión de archivo de la lista. También puede escribir el ProgID directamente. Para descubrir el ProgID de una aplicación instalada, puede utilizar el Visor de objetos OLE/COM (oleview.exe) y buscar en Clases de objetos/Objetos Ole 1.0. Para obtener más información sobre ProgID, consulte Identificador programático (ProgID).

Acción. Permite seleccionar el tipo de acción: abrir, modificar o imprimir.

Aplicación de destino. Permite especificar el ejecutable utilizado con esta extensión de nombre de archivo. Escriba la ruta completa del ejecutable. Por ejemplo, para UltraEdit Text Editor: C:\ Program Files\IDM Computer Solutions\UltraEdit\uedit64.exe

Comando. Permite especificar los tipos de acción que quiere asociar al ejecutable. Por ejemplo:

• Para una acción abierta, escriba "%1".

• Para una acción de impresión, escriba /p"%1".

Establecer como acción predeterminada. Alterna si la asociación está establecida como predeterminada para esa extensión de nombre de archivo.

Sobrescribir. Alterna si esta asociación de archivos sobrescribe cualquier asociación existente para la extensión especificada.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management (WEM) crea una asociación de archivos cada vez que el agente se actualiza. Seleccione esta opción para crear la asociación de archivos una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene varias asociaciones de archivos asignadas a los usuarios.

Consejo:

Puede utilizar los datos del Asistente de asociación de tipo de archivo para agregarlos como acciones asignables en la consola de administración.

Para obtener más información, consulte Es bueno saberlo.

Edición de una asociación de tipos de archivo

Para editar una asociación de tipos de archivo, siga estos pasos:

- En Asociaciones de tipos de archivo, seleccione la asociación requerida. Si es necesario, utilice el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente la asociación de tipos de archivo requerida.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestionar asignaciones

Para gestionar las asignaciones de una asociación de tipos de archivo, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la asociación de tipos de archivo y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los destinos de la asignación (usuarios y grupos) a los que asignar la asociación.
- Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en **Agregar nuevo objetivo**. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.

- Utilice filtros para contextualizar la tarea. Si es necesario, establezca la prioridad de la asociación requerida para cada objetivo.
- Haga clic en los tres puntos suspensivos asociados a la asignación para copiar la configuración.
- También puede aplicar la configuración copiada a todos los destinos seleccionando la opción correspondiente asociada a la asignación.

Asociación de tipos de archivos clonados

Para clonar una asociación de tipos de archivo, siga estos pasos:

- 1. Seleccione la asociación de tipos de archivo y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración en el que desea clonar la asociación de tipos de archivo.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar una asociación de tipos de archivo

Para eliminar una asociación de tipos de archivo, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Especifique cómo procesa el agente las asociaciones de tipos de archivo

Opciones de procesamiento:

- Procesa las asociaciones de tipos de archivo al iniciar sesión y actualizar
- Procesar FTA al volver a conectarse
- Exigir el procesamiento de los filtros para los FTA
- Elimine los FTA de los escritorios cuando no estén asignados

Archivos JSON

Esta función le permite agregar objetos JSON y asignarlos para crear o modificar archivos JSON. Con esta función, puede aplicar configuraciones personalizadas a las aplicaciones con un archivo de configuración JSON (por ejemplo, Microsoft Teams).

Puede realizar las siguientes operaciones:

• Agregue un objeto JSON.

- Actualiza la lista de objetos JSON.
- Agregar un objeto JSON al diseño del menú Inicio de Windows 11
- Modifique un objeto JSON.
- Gestiona las asignaciones de un objeto JSON.
- Clona un objeto JSON.
- Elimina un objeto JSON.
- Controle si quiere procesar objetos JSON.

El flujo de trabajo general para agregar y asignar un objeto JSON es el siguiente:

- 1. En la consola web, vaya al conjunto de configuraciones correspondiente, vaya a **Acciones > Objeto JSON** y haga clic en **Agregar objeto JSON**. Consulte Agregar un objeto JSON.
- 2. Seleccione el objeto JSON que haya agregado y haga clic en **Administrar asignaciones** en la barra de acciones. Consulte Administrar las asignaciones de un objeto JSON.

La asignación tarda algún tiempo en surtir efecto. Para efecto inmediato, consulte Hacer que las asignaciones tengan efecto inmediatamente.

Agregar un objeto JSON

Para agregar un objeto JSON, siga estos pasos:

- 1. En objetos JSON, haga clic en Agregar objeto JSON.
- 2. Configure los siguientes parámetros:
 - Nombre. Especifique un nombre que le ayude a identificar el objeto JSON.
 - Descripción (opcional). Especifique información adicional sobre el objeto JSON.
 - Habilita esta acción. Habilita o inhabilita el objeto JSON. Cuando está inhabilitada, el agente no la procesa aunque esté asignada a un usuario o una máquina.
 - **Ruta y contenido del archivo**. Especifique la ruta al archivo JSON que quiere que modifique el objeto. El contenido especificado se fusiona con el contenido existente en el archivo de destino. Para entender cómo se fusiona el contenido, consulta el ejemplo de combinación de contenido en JSON.

Si no quiere introducir la ruta y el contenido manualmente, haga clic en **Generar con plantilla**. La función **Generar con plantilla** le permite generar contenido JSON con plantillas para configurar aplicaciones específicas. Actualmente, la función solo se aplica a Microsoft Teams.

generar con plantilla

• **Crea un archivo si no existe**. Esta es una opción a prueba de fallos que garantiza que el objeto funcione como se espera. Por ejemplo, en el caso de Microsoft Teams, el archivo "desktop-config.json"no existe hasta que Microsoft Teams se lanza por primera vez.

- Haga una copia de seguridad del archivo original. Cuando se selecciona, el agente guarda automáticamente una copia de seguridad del archivo de destino en la misma ubicación. La copia de seguridad hereda el nombre del original y tiene el sufijo "-WEMCopy"
- Modo de procesamiento
 - **Procesamiento a nivel de usuario**. Procese la acción cuando el usuario inicie sesión o cuando el agente se actualice.
 - Procesamiento a**nivel de máquina**. Procese la acción cuando se inicie la máquina o cuando el agente actualice su configuración de conexión SQL.
- Ejecutar una vez. Si se selecciona, WEM ejecuta la acción solo una vez.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Listo** para guardar y salir.

Ejemplo de combinación de contenido JSON El siguiente ejemplo ilustra cómo el contenido especificado se fusiona con el contenido existente en el archivo JSON de destino.

Ejemplo de contenido del archivo de destino:

```
1 {
2
3 "value": "value1",
4 "array": ["test1", "test2"],
5 "object": {
6 "key1": "value1", "key2": "value2" }
7
8 }
```

Ejemplo de contenido especificado:

```
1
    {
2
        "value": "value2",
3
       "array": ["test2", "test3"],
4
       "object": {
5
   "key1": "changed", "key3": "value3", "key4": "value4" }
6
7
        "new": 1
8
     }
9
```

Ejemplo de resultado combinado:

```
1 {
2
3 "value": "value2",
4 "array": ["test1", "test2", "test3"],
5 "object": {
6 "key1": "changed", "key2": "value2", "key3": "value3", "key4": "value4
        " }
```

/ ,
8 "new": 1
9 }

Agregar un objeto JSON al diseño del menú Inicio de Windows 11

Para agregar un objeto JSON al diseño del menú Inicio de Windows 11, siga estos pasos.

- 1. Haga clic en Agregar un nuevo objeto JSON.
- 2. Seleccione Configuración del menú Inicio para Windows 11.
- 3. Pegue la configuración en la página Agregar objeto JSON.
- 4. Haga clic en **Listo**.

Para obtener más información, consulte Personalizar el diseño del menú Inicio para Windows 11.

Modificar un objeto JSON

Para modificar un objeto JSON, siga estos pasos:

- 1. En **Objetos JSON**, seleccione el objeto JSON. Si es necesario, usa el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente el objeto JSON.
- 2. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 3. Realice los cambios necesarios.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestionar las asignaciones de un objeto JSON

Para administrar las asignaciones de un objeto JSON, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el objeto JSON y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que quiere asignar el objeto JSON.
 - Para agregar un nuevo objetivo, haga clic en Agregar nuevo objetivo. Para obtener más información, consulte Agregar un objetivo de asignación.
 - Configure un objetivo para especificar qué filtro utilizar. Para obtener información sobre cómo agregar filtros, consulte Filtros.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Clonar un objeto JSON

Nota:

• Las asignaciones no se clonan.

Para clonar un objeto JSON, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el objeto JSON y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar el objeto JSON.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar un objeto JSON

Para eliminar un objeto JSON, selecciónelo y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Nota:

• Si un objeto JSON ya está asignado a los usuarios, eliminarlo afectará a esos usuarios.

Archivos INI

Controla la creación de operaciones de archivo INI, lo que permite modificar archivos INI.

Lista de operaciones de archivos INI

Una lista de las operaciones de archivo **.ini** existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una operación de archivo INI

- 1. Utilice el comando **Agregar** del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en la página **Operación para agregar archivo INI** y haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles Nombre. Nombre para mostrar de la operación de archivo.ini, tal y como aparece en la**lista Operaciones de archivo**Ini.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso. Estado de operación del**archivo.ini**. Cambia si la operación del archivo INI está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Ruta**de destino**. Especifica la ubicación del archivo.ini que se modificará a medida que se resuelva en el entorno del usuario.

Nota:

Al usar un agente que no esté unido a un dominio, es posible que WEM no funcione si la **ruta de destino** es un recurso compartido de red.

Sección **de destino**. Especifica a qué sección del archivo.ini se dirige esta operación. Si especifica una sección que no existe, se creará.

Nombre del valor de destino. Especifica el nombre del valor que se añadirá.

Valor**objetivo**. Especifica el valor en sí.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management realiza una operación de archivo.ini cada vez que el agente se actualiza. Seleccione esta casilla de verificación para que la Gestión del entorno del espacio de trabajo funcione solo una vez, en lugar de en cada actualización. Esta operación acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene muchas operaciones de archivos.ini asignadas a sus usuarios.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Operación de edición de archivos INI Para editar/modificar, siga estos pasos:

- 1. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 2. Realice los cambios necesarios.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestionar asignaciones Para administrar las tareas, complete los pasos siguientes:

- 1. Seleccione el archivo INI y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los objetivos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar este archivo INI.
- 3. Utilice filtros para contextualizar la tarea.
- 4. Defina la prioridad del archivo INI seleccionado para cada destino.
- 5. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Operación de clonación de archivos INI Para clonar, siga estos pasos:

1. Seleccione el archivo INI y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.

- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración que necesita clonar.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar archivo INI Para eliminar un archivo INI, selecciónelo y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Puertos

Permite añadir asignaciones de puertos como acciones asignables. La función Puertos permite la asignación de puertos COM del cliente. También puede usar las políticas de Citrix Studio para habilitar la conexión automática de los puertos COM. Si utiliza la función Puertos para controlar manualmente la asignación de cada puerto, recuerde habilitar las políticas de redirección de puertos COM del cliente en Citrix Studio. La redirección de puertos COM está prohibida de forma predeterminada.

Lista de puertos

Una lista de los puertos existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Para agregar un puerto

- 1. Seleccione Agregar asignación de puertos en el menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en la pestaña de diálogo **Agregar asignación de puertos** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles Nombre. El nombre para mostrar del puerto, tal y como aparece en la lista de puertos.

Descripción. Aparece solo en el asistente de edición o creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado del**puerto**. Cambia si el puerto está habilitado o inhabilitado. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Nombre del**puerto**. El nombre funcional del puerto.

Puerto de destino. El puerto de destino.

Ficha Options Tipo deacción. Describe qué tipo de acción es este recurso.

Por ejemplo, puede configurar la configuración del puerto de la siguiente manera:

- Nombre del puerto: Seleccione "COM3:"
- **Destino del puerto**: Introducir \\Client\COM3:

Editar mapeo de puertos Para editar la asignación de puertos, siga estos pasos:

- 1. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 2. Realice los cambios necesarios.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Gestionar asignaciones Para administrar las tareas, complete los pasos siguientes:

- 1. Seleccione una asignación de puertos y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.
- 2. Seleccione los destinos de asignación (usuarios y grupos) a los que asignar este puerto.
- 3. Utilice filtros para contextualizar la tarea.
- 4. Establezca la prioridad de las asignaciones de puertos seleccionadas para cada destino.
- 5. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Mapeo de puertos de clonación Para clonar, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el puerto y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración que necesita clonar.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar la asignación de puertos Para eliminar la asignación de puertos, selecciónela y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

DSN de usuario

Controla la creación de DSN de usuario.

Lista de DSN de usuario

Una lista de los DSN de usuario existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Agregar un DSN de usuario

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las pestañas del cuadro de diálogo **Agregar usuario DSN** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar del DSN de usuario, tal y como aparece en la lista de DSN de usuario.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado**del DSN del usuario**. Activa o desactiva si el DSN del usuario está habilitado o inhabilitado. Cuando se inhabilita, el agente no lo procesará aunque esté asignado a un usuario.

Nombre de la fuente de datos. Nombre funcional del DSN de usuario.

Conductor. El controlador DSN. En la actualidad, solo se admiten los DSN de SQL Server.

Nombre del servidor . Nombre del servidor SQL al que se está conectando el DSN del usuario.

Nombre**de la base de datos**. Nombre de la base de datos SQL a la que se está conectando el DSN del usuario.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management creará un DSN de usuario cada vez que el agente se actualice. Marque esta casilla para que Workspace Environment Management solo ejecute la operación una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene muchos DSN asignados a los usuarios.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Editar el DSN de un usuario Para editar o modificar un DSN de usuario, siga estos pasos:

- 1. Haga clic en **Modificar** en la barra de acciones.
- 2. Realice los cambios necesarios.
- 3. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Administrar las asignaciones de un DSN de usuario Para administrar las asignaciones de un DSN de usuario, complete los pasos siguientes:

1. Seleccione un DSN de usuario y, a continuación, seleccione **Administrar asignaciones** en la barra de acciones.

- 2. Seleccione los destinos de asignación (usuarios, grupos y unidades organizativas) a los que asignar el DSN del usuario.
- 3. Utilice filtros para contextualizar la tarea.
- 4. Establezca la prioridad del DSN del usuario seleccionado para cada destino.
- 5. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Clonar el DSN de un usuario Para clonar un DSN de usuario, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el DSN del usuario y, a continuación, seleccione **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Modifique el nombre y la descripción.
- 3. Seleccione el conjunto de configuración que necesita clonar.
- 4. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar un DSN de usuario Para eliminar un DSN de usuario, selecciónelo y, a continuación, seleccione **Eliminar** en la barra de acciones.

Asignaciones

December 11, 2024

Utilice asignaciones para poner las acciones a disposición de los usuarios. Esto le permite reemplazar una parte de los scripts de inicio de sesión de los usuarios.

Objetivos de las asignaciones

La página **Destinos de asignación** le permite agregar usuarios y grupos (destinos) para que pueda asignarles acciones y reglas de seguridad. Seleccione un objetivo para gestionar sus asignaciones.

Nota:

La conversión de los SID en nombres de destino puede llevar algún tiempo. Si la conversión es incorrecta o no se realiza correctamente, compruebe que los Cloud Connectors funcionan correctamente consultando su estado. Si el problema persiste, póngase en contacto con la Asistencia técnica de Citrix.

Hay dos objetivos incorporados:

- **Todo el mundo**. Un grupo integrado que contiene a todos los usuarios, incluidos los usuarios e invitados anónimos. La membresía está controlada por el sistema operativo.
- Administradores. Un grupo integrado que incluye a todos los miembros del grupo de administradores. Tras la instalación inicial del sistema operativo, el único miembro del grupo es la cuenta de administrador. Cuando un equipo se une a un dominio, el grupo Administradores del dominio se agrega al grupo de administradores. Cuando un servidor se convierte en un controlador de dominio, el grupo Administradores de la empresa se agrega al grupo de administradores.

Las opciones disponibles para usted incluyen:

- Filtrar. Le permite filtrar la lista.
- Agregue un objetivo de asignación. Le permite agregar un objetivo.
- Actualizar. Actualiza la lista de objetivos.
- Ver. Le permite ver detalles de los objetivos integrados.
- Modificar. Le permite modificar un objetivo. Puede cambiar su descripción, prioridad y estado de activación. Al configurar la prioridad, tenga en cuenta lo siguiente: La prioridad determina el orden en que se procesan las acciones que asigna. Cuanto mayor sea el valor, mayor será la prioridad. Escriba un número entero. Si hay un conflicto, prevalece el objetivo con mayor prioridad.
- Habilitar. Le permite habilitar o inhabilitar el objeto (objetivo).
- Eliminar. Le permite eliminar un objetivo. Nota: Los objetivos incorporados no se eliminarán.

Consejo:

Puede habilitar o inhabilitar rápidamente un objetivo con el botón en la columna Estado.

Agregar un objetivo de asignación

Para agregar una asignación, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En la página **Destinos de la asignación**, haga clic en **Agregar destino de la asignación**.
- 2. Seleccione el proveedor de identidad.
- 3. Seleccione un dominio en el que existan los destinos que quiere agregar.
- 4. Seleccione el tipo de objetivo.

Nota:

Para Active Directory y Azure Active Directory, puede limitar la búsqueda a usuarios o gru-

pos de seguridad. Para Active Directory, también puede elegir unidades organizativas. Tenga en cuenta que solo la configuración de la directiva de grupo se puede asignar a las unidades organizativas.

5. En el cuadro Buscar, introduzca el nombre del objetivo que quiere agregar. Al introducir el nombre, las coincidencias aparecen en el menú.

Nota:

La búsqueda solo devuelve los 50 resultados principales. Refinar la búsqueda si es necesario.

6. Haga clic en el icono del signo más para agregar el objetivo. (Los objetivos que ya ha agregado aparecen con un icono de marca de verificación verde).

Consejo:

Si quiere agregar destinos de un proveedor de identidad diferente, cambie a un tipo de identidad diferente para continuar.

7. Cuando termine, haga clic en **Agregar** para agregar los destinos y salir del asistente.

Gestionar las tareas de un objetivo

Para gestionar las tareas de un objetivo, realice los siguientes pasos:

- 1. En la página **Destinos de la asignación**, seleccione el destino. Si es necesario, usa el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente el objetivo.
- 2. En la barra de acciones, selecciona **Gestionar tareas**. Aparece la ventana **Administrar asigna-**ciones.
- Gestione las asignaciones de cada acción o las reglas de seguridad según sea necesario. También puede seleccionar las reglas de elevación de privilegios para asignar al objetivo en la página Administrar asignaciones de reglas de seguridad.
- 4. Haga clic en **Revisar cambios** para comprobar que los ha realizado según lo previsto.

Clona un objetivo de asignación

Para clonar un objetivo de asignación, lleve a cabo los siguientes pasos:

1. En la página **Destinos de la asignación**, seleccione el destino. Si es necesario, usa el cuadro de búsqueda para encontrar rápidamente el objetivo.

- 2. En la barra de acciones, selecciona **Clonar**. Aparece la ventana **Clonar destino de la asignación**.
- 3. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar el objetivo.
- 4. Haga clic en **Clonar**.

Nota:

- No puede clonar objetivos integrados.
- Puede clonar hasta 10 destinos a la vez.
- Si ya existe un objetivo en el destino, se omite.
- Las descripciones de los objetivos clonados están vacías. Sus asignaciones no se clonan, su prioridad está establecida en un valor predeterminado (100) y su estado predeterminado es habilitado (icono de marca de verificación).

Filtros

Nota:

- Esta funcionalidad está disponible como Tech Preview.
- Los filtros se utilizan con asignaciones y tareas con guiones.

La página **Filtros** le permite agregar filtros para controlar cuándo asignar acciones a los usuarios. Un filtro puede comprender múltiples condiciones.

Hay un filtro incorporado:

• **Siempre es verdad**. Si se selecciona, las acciones relacionadas siempre se asignan a los usuarios objetivo. No puede modificar ni eliminar este filtro integrado.

Las opciones disponibles para usted incluyen:

- Agregar filtro. Le permite agregar un filtro para que esté disponible para su uso cuando asigne acciones.
- Gestiona las condiciones. Permite agregar, eliminar y modificar condiciones.
- Actualizar. Actualiza la lista de filtros. El uso de esta opción también actualiza la lista de condiciones en Administrar condiciones.
- **Modificar**. Permite modificar un filtro. Si modifica un filtro que está vinculado a las acciones asignadas a los usuarios, el cambio afectará a esos usuarios de forma inmediata.
- Eliminar. Permite eliminar un filtro.
- Estado. Permite activar o desactivar un filtro.

Agregar un filtro

Para agregar un filtro, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En la página Filtros, haga clic en Agregar filtro.
- 2. En Información básica, configure lo siguiente y, a continuación, haga clic en Siguiente.
 - Nombre del filtro. Introduzca un nombre para el filtro.
 - **Descripción**. Introduzca una descripción para el filtro que le ayude a identificarlo de los demás filtros. Este campo es opcional.
 - Habilita este filtro. Seleccione Sí para activar o No para inhabilitar el filtro.
- 3. En **Condiciones**, cree su filtro con condiciones. Haga clic en el operador para cambiar entre **Coincidir todo** (operador **AND**) o **Coincidir con cualquier** (operador **OR**). Puede usar ambos operadores para combinar dos o más condiciones en una condición compuesta.
 - Agregar condición. Seleccione condiciones de la lista o cree otras.
 - Agregar un grupo de condiciones. Agregue un grupo de condiciones para agrupar una serie de condiciones con el mismo operador lógico: AND u OR. Puede agregar grupos de condiciones dentro de los grupos de condiciones. Puede anidar grupos de condiciones de hasta tres niveles.

Nota:

- Las condiciones que cree aquí están disponibles para su uso con otros filtros.
- Utilice la sección **Resumen** para obtener una comprensión más profunda de los criterios de las condiciones compuestas.
- Los filtros que contienen operadores **OR** solo se evalúan en los agentes cuya versión es 2210.2.0.1 o posterior.
- Ciertos tipos de condiciones solo se aplican a la configuración del usuario. Si los aplica a la configuración de la máquina (por ejemplo, tareas generadas por script y GPO), el agente los omite al evaluar el filtro. Para obtener una lista completa de las condiciones de filtro que no se aplican a la configuración de la máquina, consulte Condiciones no aplicables a la configuración de la máquina.
- Si las condiciones del filtro en el mismo nivel están limitadas por **O**, entonces cumplir cualquiera de las condiciones en ese nivel es suficiente. Si las condiciones del filtro en el mismo nivel están limitadas por **Y**, entonces se deben cumplir todas las condiciones en ese nivel.
- 4. Haga clic en **Listo** cuando haya terminado.

Crear una condición

Puede crear condiciones cuando agrega un filtro o administra condiciones. En el asistente **Crear condición** que aparece, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Introduzca un nombre de condición.
- 2. Seleccione Sí para activar o No para inhabilitar la condición.
- 3. Seleccione un tipo de condición de la lista y, a continuación, configure los ajustes en consecuencia.

Los diferentes tipos de condiciones pueden tener diferentes configuraciones. Están disponibles los siguientes tipos de condiciones:

Tipo de condición	Descripción
Siempre true	La condición siempre se cumple.
Atributo Active Directory	True o false en función de si el nombre del atributo coincide con los valores especificados. Introduzca los valores de los atributos, separados por punto y coma (;). Nota: Si quiere que la condición se cumpla independientemente del valor del atributo,
grupo Active Directory	introduzca un signo de interrogación (?). True o false en función de si el nombre del grupo coincide con los valores especificados. Introduzca los nombres de los grupos, separados por punto y coma (;)
Ruta de Active Directory	True o false en función de si la ruta coincide con los valores especificados. Introduzca las rutas, separadas por punto y coma (;). Nota: Puede usar el asterisco (*) como comodín.
sitio de Active Directory	True o false en función de si el nombre del sitio coincide con los valores especificados. Introduzca los nombres de los sitios, separados por punto y coma (;).
Modo de imagen Citrix Provisioning	True o false en función de si el modo de imagen es Compartido o Privado .
Nombre de la comunidad de Citrix Virtual Apps	True o false en función de si el nombre de la comunidad coincide con el valor especificado.

Tipo de condición	Descripción
Versión de Citrix Virtual Apps	True o false en función de si la versión coincide con el valor especificado.
Nombre de zona de Citrix Virtual Apps	True o false en función de si el nombre de la zona coincide con el valor especificado.
Nombre del grupo de escritorios Citrix Virtual Desktops	True o false en función de si el nombre del grupo de escritorios coincide con el valor especificado.
Nombre de la comunidad de Citrix Virtual Desktops	True o false en función de si el nombre de la comunidad coincide con el valor especificado.
Dirección IP del cliente	True o false en función de si la dirección IP coincide con el valor especificado.
Nombre del cliente	True o false en función de si el nombre del cliente coincide con los valores especificados. Introduzca los nombres de los clientes, separados por punto y coma (;). Puede usar el asterisco (*) como comodín. También puede usar tokens dinámicos.
SO cliente	True o false en función de si el SO cliente coincide con el valor especificado.
SO remoto del cliente	True o false en función de si el SO remoto del cliente coincide con el valor especificado.
Nombre del equipo	True o false en función de si el nombre del equipo coincide con los valores especificados. Introduzca los nombres de los equipos, separados por punto y coma (;). Puede usar el asterisco (*) como comodín.
Estado de conexión	True o false en función de si el estado de la
Fecha y hora	True o false en función de si la fecha y la hora coinciden con los valores especificados. Introduzca fechas o intervalos de fechas, separados por punto y coma (;). Introduzca las fechas en el formato, mm/dd/yyyy. Introduzca los intervalos de fechas en el formato (hora opcional), mm/dd/yyyy HH:mm – mm/dd/ yyyy HH:mm.
Día de la semana	True o false en función de si el día coincide con los valores especificados.

Tipo de condición	Descripción
Valor dinámico	True o false en función de si el valor dinámico
	coincide con los valores especificados.
	Introduzca los valores con los que se resuelve la
	expresión dinámica, separados por punto y
	coma (;). Nota: Si quiere que la condición se
	cumpla independientemente del valor de la
	expresión dinámica, introduzca un signo de
	interrogación (?).
Variable de entorno	True o false en función de si la variable de
	entorno coincide con los valores especificados.
	Introduzca los valores de la variable de entorno,
	separados por punto y coma (;). Nota: Si quiere
	que la condición se cumpla independientemente
	del valor de la variable de entorno, introduzca
	un signo de interrogación (?).
Versión del archivo	True o false en función de si la versión del
	archivo coincide con los valores especificados.
	Introduzca las versiones de los archivos,
	separadas por punto y coma (;).
El archivo/carpeta existe o no	True o false en función de si la ruta coincide con
	el valor especificado. Introduzca una ruta
	completa del archivo o la carpeta. Puede usar
	tokens dinámicos.
Dirección IP	True o false en función de si la dirección IP
	coincide con el valor especificado. Introduzca
	las direcciones IP o los intervalos de direcciones
	IP, separados por punto y coma (;). Nota: Puede
	usar el asterisco (*) como comodín.
El nombre está en la lista o no	True o false en función de si el nombre está en la
	lista especificada. En el campo Nombre,
	introduzca el nombre que quiera buscar en la
	lista. En el campo Ruta de archivo de la lista
	XML, introduzca una ruta de archivo completa
	de la lista XML.

Tipo de condición	Descripción
El nombre/valor está en la lista o no	True o false en función de si el nombre o el valor
	están en la lista especificada. En el campo
	Nombre , introduzca el nombre o el valor que
	quiera buscar en la lista. En el campo Ruta de
	archivo de la lista XML , introduzca una ruta de
	archivo completa de la lista XML.
Estado de conexión de red	True o false en función de si el estado de la
	conexión de red es Disponible o No disponible.
Tipo de plataforma de SO	True o false en función de si el tipo de
	plataforma de SO es x86 o x64 .
Nombre del recurso publicado	True o false en función de si el nombre coincide con los valores especificados. Introduzca los
	nombres de los recursos publicados, separados
	por punto y coma (;).
Valor del Registro	True o false en función de si el valor del registro
6	coincide con los valores especificados. En el
	campo Nombre y ruta del registro , introduzca
	una ruta completa que incluya el nombre del
	valor del registro. En el campo Valor de registro
	introduzca los valores de registro, separados por
	punto y coma (;). Nota: Si quiere que la
	condición se cumpla independientemente del
	valor de la entrada del registro, introduzca un
	signo de interrogación (?).
Estado del modo transformador	True o false en función de si el estado es
	Disabled o Enabled.
Formato regional	True o false en función de si el formato coincide
	con el valor especificado. Utilice la opción
	Agregar valores que no estén en la lista para
	introducir códigos de idioma ISO, separados por
	punto y coma (;), si es necesario.
Tipo de recurso SBC de usuario	True o false en función de si el tipo es Aplicación
	deescritorioo publicada.
Idioma de interfaz de usuario	True o false en función de si el idioma coincide
	con los valores especificados.

Tipo de condición	Descripción
Consulta de WMI	True o false en función de si la consulta especificada tiene un resultado. La operación de consulta del Instrumental de administración de Windows (WMI) puede ejecutar consultas en el equipo agente. Puede definir esta condición en función de los resultados devueltos por la consulta. Para obtener más información, consulte la documentación de Microsoft: https://docs.microsoft.com/en- us/windows/win32/wmisdk/querying-with-wgl.

Cuando utilice la condición relacionada con "cliente"y "equipo", tenga en cuenta las dos situaciones siguientes:

- Si el agente está instalado en un SO de sesión única o de varias sesiones:
 - "Cliente"se refiere a un dispositivo cliente que se conecta al host agente.
 - "Equipo"y "Cliente remoto"se refieren al host del agente.
- Si el agente está instalado en un punto final físico, no se aplican las condiciones que contengan "cliente" en los nombres de las condiciones.

Más información

Condiciones no aplicables a la configuración de la máquina

Existen dos tipos de configuración:

- **Configuración de la máquina**. Esa configuración solo se aplica a las máquinas, independientemente de quién inicie sesión en ellas. Ejemplos: configuración de directiva de grupo y tareas generadas por script.
- **Configuración de usuario**. Esa configuración solo se aplica a los usuarios, independientemente de la máquina en la que inicien sesión. Ejemplo: Configuración de idioma del usuario.

Las siguientes condiciones no se aplican a la configuración de la máquina. Si un filtro contiene alguno de ellos, el agente los omite al evaluar el filtro.

Nombre del filtro	Aplicable a la configuración del equipo
Coincidencia de ClientName	No
Coincidencia de dirección IP del cliente	No
Coincidencia de valor del Registro	Si configura un valor de registro a partir de HKCU, el filtro Coincidencia de valores del Registro no funciona si se aplica a la configuración del equipo.
Coincidencia de país del usuario	No
Coincidencia de idioma de UI	No
Tipo de recurso SBC de usuario	No
Coincidencia de ruta de Active Directory	No
Coincidencia de atributos de Active Directory	No
No hay coincidencia de ClientName	No
No hay coincidencia de dirección IP del cliente	No
Sin coincidencia de valor del Registro	No
Sin coincidencia de país de usuario	No
Sin coincidencia de idioma de interfaz de usuario	No
No hay coincidencia de ruta de Active Directory	No
No hay coincidencia de atributo de Active Directory	Νο
Coincidencia de SO remoto de cliente	No
No hay coincidencia de SO remoto de cliente	No
Coincidencia de grupo de Active Directory	No
No hay coincidencia de grupo de Active Directory	No
Nombre de recurso publicado	No

Parámetros avanzados

September 12, 2024

Utilice esta configuración para controlar cómo y cuándo el agente de Workspace Environment Management (WEM) procesa las acciones.

Configuración del agente

Esta página le permite configurar el comportamiento del agente WEM.

Opciones de agente

Configure los ajustes del agente.

Comportamiento de lanzamiento del agente:

- Inicie el agente al iniciar sesión. Controla si el agente se ejecuta al iniciar sesión.
- Inicie el agente al volver a conectarse. Controla si el agente se ejecuta cuando un usuario se vuelve a conectar a un equipo en el que se está ejecutando el agente.
- Agente de lanzamiento para administradores. Controla si el agente se ejecuta cuando un usuario es administrador.
- Habilita el modo de compatibilidad de escritorio. Garantiza que el agente sea compatible con los escritorios en los que se ejecuta. Esta configuración es necesaria para que el agente se inicie cuando el usuario inicia sesión en una sesión.
- Ejecute únicamente el agente CMD en las aplicaciones publicadas. Si está habilitado, el agente se inicia en modo CMD en lugar de en modo de interfaz de usuario en aplicaciones publicadas. El modo CMD muestra un símbolo del sistema en lugar de una pantalla de bienvenida del agente. Para obtener más información sobre el modo CMD y la interfaz de usuario, consulte Agente en modo CMD y UI.

Exclusiones de lanzamiento de agentes:

- No inicie el agente para grupos especificados. Si está habilitado, Citrix WEM Agent Host no se inicia para ningún usuario que pertenezca a los grupos de usuarios especificados.
- Inicie el agente solo para grupos especificados. Si está habilitado, el Citrix WEM Agent Host se inicia solo para los usuarios que pertenecen a los grupos de usuarios especificados.

Registros de agentes:

- Habilite el registro de agentes. Si se habilita, el agente genera el archivo de registro del agente.
- Modo de depuración. Controla si se debe habilitar el registro detallado para el agente.

Actualizar:

• Actualice la configuración del entorno. Si está habilitado, el agente activa una actualización de la configuración del entorno de usuario cuando se produce una actualización del agente.
Para obtener información sobre la configuración del entorno, consulte Configuración del entorno.

- Actualiza la configuración del sistema. Si está habilitado, el agente activa una actualización de la configuración del sistema de Windows (por ejemplo, el Explorador de Windows y el Panel de control) cuando se realiza una actualización del agente.
- Actualice cuando cambie la configuración del entorno. Si está habilitado, el agente activa una actualización de Windows en los dispositivos de punto final cuando cambia la configuración del entorno.
- Actualiza el escritorio. Si se habilita, el agente activa una actualización de la configuración del escritorio cuando se produce una actualización del agente. Para obtener información sobre la configuración del escritorio, consulte Escritorio.
- Actualiza la apariencia. Si está habilitado, el agente activa una actualización del tema de Windows y el fondo de pantalla de escritorio cuando se produce una actualización del agente.

Actualización automática (solo agente de interfaz de usuario):

• Habilite la actualización automática. Si está habilitado, el Citrix WEM Agent Host se actualiza automáticamente. De forma predeterminada, la demora de actualización es de 30 minutos.

Modo fuera de línea:

- Habilita el modo sin conexión. Si está inhabilitado, el agente no recurre a su caché cuando no puede conectarse a WEM Service.
- Utilice la memoria caché incluso cuando esté en línea. Si se habilita, el agente siempre lee su configuración y acciones desde su caché (que se crea cada vez que el servicio del agente se realiza ciclos).
- Utilice la memoria caché para acelerar el procesamiento de las acciones. Si está habilitada, el agente procesa acciones recuperando la configuración relevante de la caché local del agente en lugar de desde los servicios de infraestructura. Al hacerlo, acelera el procesamiento de las acciones. De forma predeterminada, esta opción está habilitada. Inhabilite esta opción si quiere revertir al comportamiento anterior.

Importante:

- La memoria caché local del agente se sincroniza con el WEM Service de forma periódica. Por lo tanto, los cambios en la configuración de las acciones tardan algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para la opción de retraso de actualización de la memoria caché del agente (en el icono Configuración avanzada > Configuración del agente > Opciones de servicio del agente).
- Para reducir los retrasos, especifique un valor inferior. Para que los cambios surtan efecto inmediatamente, vaya a **Supervisión > Administración > Agentes > Estadísti**-

cas, seleccione el agente de destino y, a continuación, seleccione Agente > Actualizar la memoria caché en Más.

 Le recomendamos que no inhabilite esta configuración. De lo contrario, los usuarios podrían tener una experiencia de usuario degradada en casos con una conectividad de red deficiente. Si se inhabilita, es posible que las acciones que haya configurado a través de la consola de administración no se apliquen a los hosts del agente en situaciones en las que hay un gran volumen de tráfico hacia WEM Service.

Opciones de servicio para agentes

Configure los ajustes del servicio host del agente.

Retraso de actualización de la memoria caché del agente (mínimo). Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio de host de Citrix WEM Agent para actualizar su caché. La actualización mantiene la caché sincronizada con la base de datos de WEM Service. El valor predeterminado es de 30 minutos Al utilizar esta opción, tenga en cuenta lo siguiente:

- El intervalo mínimo en el que la caché se sincroniza con la base de datos de servicio WEM es de 15 minutos. Escriba un número entero igual o superior a 15 minutos.
- El intervalo de sincronización real puede variar. Basándose en el valor especificado, el agente WEM calcula un intervalo en el que se selecciona un valor aleatorio como intervalo de sincronización real cada vez que se agota el retraso de actualización de la caché del agente. Por ejemplo, establece el valor en 30 minutos. El agente selecciona un valor aleatorio de este intervalo: [(30 30/2), (30 + 30/2)].

Retraso de actualización de la configuración de SQL (min). Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio de host de Citrix WEM Agent para actualizar su configuración de conexión SQL. El valor predeterminado es de 15 minutos Escriba un número entero igual o superior a 15 minutos.

Retraso de lanzamiento adicional del agente (ms). Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio host del agente de Citrix WEM para iniciar el ejecutable del host del agente. El valor predeterminado es 0.

Sugerencia:

En situaciones en las que quiere que el host del agente complete primero el trabajo necesario, puede especificar cuánto tiempo espera el iniciador de aplicaciones del agente (VUEMAppCmd.exe). VUEMAppCmd.exe garantiza que el host del agente termine de procesar un entorno antes de que se inicien las aplicaciones publicadas de Citrix DaaS (anteriormente Citrix Virtual Apps and Desktops Service) y Citrix Virtual Apps and Desktops. Para especificar el tiempo de espera, configure la configuración de retraso de sincronización adicional de VUEMAppCmd, disponible en la directiva de grupo Configuración de host del agente. Para obtener más información, consulte Instalación y configuración del agente.

Activar el modo de depuración. Controla si se debe habilitar el registro detallado para todos los agentes que se conectan al conjunto de configuraciones.

Omita la comprobación ie4uinit. De forma predeterminada, el servicio host del agente WEM de Citrix espera a que ie4uinit se ejecute antes de iniciar el ejecutable del host del agente. Esta configuración obliga al servicio Citrix WEM Agent Host a no esperar a ie4uinit.

Actualización de agente

Programa actualizaciones automáticas para todos los agentes enlazados a este conjunto de configuraciones.

La actualización de un agente ahora se realiza con la nueva función de **entrega de paquetes de aplicaciones**. Para configurar y programar las actualizaciones de los agentes, vaya a **Entrega de paquetes de aplicaciones > Tareas de entrega** y cree una tarea de entrega de **actualizaciones del agente WEM**. Los ajustes configurados anteriormente se convierten automáticamente en tareas de entrega.

Otros

Configure ajustes como las notificaciones, la limpieza inicial del entorno y Wake on LAN.

Notificaciones:

• Habilita las notificaciones para cambiar el estado de la conexión. Si se habilita, el agente muestra mensajes de notificación en el host del agente cuando se pierde o restaura la conexión al servicio de infraestructura. Citrix recomienda no habilitar esta opción en conexiones de red de mala calidad. De lo contrario, las notificaciones de cambio de estado de conexión podrían aparecer con frecuencia en el dispositivo de punto final (host del agente).

Funciones adicionales:

- Limpieza inicial del entorno. Si está habilitado, el agente limpia el entorno de usuario durante el primer inicio de sesión. Específicamente, elimina los siguientes elementos:
 - Impresoras de red de usuario
 - * Con **Conservar impresoras creadas automáticamente** en la ficha **Acciones de limpieza** habilitada, el agente no elimina las impresoras creadas automáticamente.
 - * Con **Conservar impresoras específicas** en la ficha **Acciones de limpieza** habilitada, el agente no elimina ninguna de las impresoras especificadas en la lista.

- Todas las unidades de red excepto la unidad de red que es la unidad doméstica.
- Todos los métodos abreviados de escritorio que no sean del sistema, menú Inicio, Inicio rápido y menú contextual del botón de inicio.
- Todos los accesos directos anclados de la barra de tareas y el menú Inicio.
- Limpieza inicial de la interfaz de usuario del escritorio. Si está habilitado, el agente limpia el escritorio de la sesión durante el primer inicio de sesión. Específicamente, elimina los siguientes elementos:
 - Todos los métodos abreviados de escritorio que no sean del sistema, menú Inicio, Inicio rápido y menú contextual del botón de inicio.
 - Todos los accesos directos anclados de la barra de tareas y el menú Inicio.
- Habilite la búsqueda entre dominios para grupos de usuarios. Si se habilita, el agente consulta grupos de usuarios en todos los dominios de Active Directory. La búsqueda entre dominios puede llevar mucho tiempo. Seleccione esta opción solo si es necesario.
- Permita que el agente utilice los resultados de búsqueda de dominios en caché. Si está habilitado, el agente usa la memoria caché para los resultados de las consultas de dominio a fin de mejorar el rendimiento y la resiliencia. Los resultados de la consulta de dominio se almacenan en caché durante un máximo de siete días.
- **Compruebe la existencia de la aplicación**. Si está activado, el agente no crea un acceso directo a menos que confirme que la aplicación existe en la máquina en la que el usuario inicia sesión.
- Amplíe las variables de entorno para las aplicaciones. Controla si se deben expandir las variables de entorno en la ruta de destino de la aplicación y en la carpeta de trabajo antes de procesarlas.
- Tiempo de espera del servicio WEM (ms). Valor de tiempo de espera después del cual el agente cambia a su propia caché, cuando no se conecta al servicio de infraestructura. El valor predeterminado es 15000 milisegundos.
- Grado máximo de paralelismo del agente. El número máximo de subprocesos que el agente puede utilizar. El valor predeterminado es 0 (tantos subprocesos como permita físicamente el procesador). 1 es un subproceso único, 2 es un subproceso doble, etc. Por lo general, este valor no necesita cambiar.
- Tiempo de espera de los servicios de directorio (ms). Valor de tiempo de espera para los servicios de directorio en la máquina del host del agente, después del cual el agente utiliza su propia caché interna de asociaciones de grupos de usuarios. El valor predeterminado es 15000 milisegundos.
- **Tiempo de espera de los recursos de red (ms).** El valor del tiempo de espera para resolver los recursos de la red (unidades de red o recursos de archivos/carpetas ubicados en la red),

después del cual el agente considera que la acción ha fallado. El valor predeterminado es 500 milisegundos.

Activación en LAN:

Utilice esta ficha para activar de forma remota los hosts del agente. WEM selecciona automáticamente los agentes que residen en la misma subred que los agentes de destino y los utiliza como mensajeros Wake on LAN. Esta función requiere hardware compatible con Wake on LAN. Para utilizar esta función, compruebe que las máquinas de destino cumplen los requisitos de hardware y que se han configurado los parámetros pertinentes del BIOS.

Habilite Wake on LAN para los agentes. Controla si se deben configurar las opciones en los sistemas operativos Windows para habilitar Wake on LAN para los hosts del agente. Si se selecciona, los agentes configuran los siguientes parámetros del sistema:

- Inhabilitar Ethernet de eficiencia energética para el adaptador de red
- Habilitar el **paquete Wake on Magic** para el adaptador de red
- Activar Permitir que este dispositivo active el equipo para el adaptador de red
- Activar Solo permitir que un paquete mágico active el equipo para el adaptador de red
- Inhabilitar Activar inicio rápido

Tras habilitar esta opción, vaya a **Supervisión > Administración > Agentes > Estadísticas**, seleccione uno o más agentes de la lista y, a continuación, seleccione **Administración de energía > Wake** in **More** para activar a los agentes seleccionados.

Ajustes de acción

Esta página le permite configurar los ajustes relacionados con el procesamiento de acciones y la limpieza.

Procesamiento de acciones

Controle cómo y cuándo el agente procesa las acciones y si las acciones no asignadas se eliminan de los escritorios.

Procesamiento de acciones al iniciar sesión y actualizar. La siguiente configuración controla las acciones que procesa el agente cuando los usuarios inician sesión y cuando el agente se actualiza.

- Procesar aplicaciones al iniciar sesión y actualizar
- Procesar las impresoras al iniciar sesión y actualizar
- Procese las unidades virtuales al iniciar sesión y actualizar
- Procesar registros al iniciar sesión y actualizar
- Procesar variables de entorno al iniciar sesión y actualizar

- Procesar los puertos al iniciar sesión y actualizar
- Procesar archivos INI al iniciar sesión y actualizar
- Procesar tareas externas al iniciar sesión y actualizar
- Procesar las operaciones del sistema de archivos al iniciar sesión y actualizar
- Procesar los DSN de los usuarios al iniciar sesión y actualizar
- Procese los FTA al iniciar sesión y actualizar

Otros ajustes:

• Espere al procesamiento de directivas y archivos JSON al iniciar sesión. Utilice esta opción si quiere que los usuarios completen el inicio de sesión hasta que se procesen todos los ajustes (GPO y objetos JSON).

Procesamiento de acciones en caso de reconexión. La siguiente configuración controla las acciones que procesa el agente cuando los usuarios se vuelven a conectar a la máquina agente.

- Procesar las solicitudes en la reconexión
- Procesar impresoras al volver a conectarlas
- Procese las unidades de red al volver a conectarse
- Procesar unidades virtuales al volver a conectarlas
- Procese los registros en el momento de la reconexión
- Variables de entorno de proceso en la reconexión
- Procese los puertos al volver a conectarse
- Procesar archivos INI al volver a conectarse
- Procesar tareas externas en la reconexión
- Procesar las operaciones del sistema de archivos al volver a conectarse
- Procesar los DSN de los usuarios al volver a conectarse
- Procesar FTA al volver a conectarse

Elimine las acciones cuando no estén asignadas. Si esta configuración está habilitada, el agente elimina las acciones no asignadas la próxima vez que se actualice.

- Eliminar aplicaciones de los escritorios cuando no estén asignadas
- Elimine las impresoras de los escritorios cuando no estén asignadas
- Elimine las unidades de red de los escritorios cuando no estén asignadas
- Elimine las unidades virtuales de los escritorios cuando no estén asignadas
- · Eliminar registros de los escritorios cuando no estén asignados
- Elimine las variables de entorno de los escritorios cuando no estén asignadas
- Eliminar los puertos de los escritorios cuando no están asignados
- Eliminar las operaciones del sistema de archivos de los escritorios cuando no están asignadas
- Eliminar los DSN de los usuarios de los escritorios cuando no estén asignados
- Elimine los FTA de los escritorios cuando no estén asignados

Exija el procesamiento de acciones. Si esta configuración está habilitada, el agente siempre actualiza esas acciones, incluso si no se han realizado cambios.

- Aplicar el procesamiento de aplicaciones
- Exija el procesamiento de las impresoras
- Exija el procesamiento de las unidades de red
- Exija el procesamiento de unidades virtuales
- Exija el procesamiento de variables de entorno
- Exigir el procesamiento de puertos

Exija el procesamiento de filtros. Si están habilitadas, estas opciones obligan al agente a volver a procesar los filtros en cada actualización.

- Aplicar el procesamiento de filtros para las aplicaciones
- Exija el procesamiento de filtros para impresoras
- Exija el procesamiento de filtros para unidades de red
- Exija el procesamiento de filtros para unidades virtuales
- Exigir el procesamiento de los filtros para los registros
- Exija el procesamiento de filtros para variables de entorno
- Exija el procesamiento de filtros para los puertos
- Exija el procesamiento de filtros para las operaciones del sistema de archivos
- Exija el procesamiento de filtros para los DSN de los usuarios
- Exigir el procesamiento de los filtros para los FTA

Procesamiento asincrónico:

- **Procese las impresoras de forma asincrónica**. Si está activado, el agente procesa las impresoras de forma asincrónica, sin esperar a que finalice el procesamiento de otras acciones.
- Procese las unidades de red de forma asincrónica. Si está activado, el agente procesa las unidades de red de forma asincrónica, sin esperar a que finalice el procesamiento de otras acciones.

Limpieza de acciones

Las opciones presentes en este mosaico controlan si el agente elimina los accesos directos u otros elementos (unidades de red e impresoras) al iniciarse. Al asignar acciones a un usuario o grupo de usuarios, es posible que también pueda controlar la creación de los accesos directos o elementos. Por ejemplo, puede especificar dónde crear el acceso directo a la aplicación al gestionar las asignaciones de una aplicación. Workspace Environment Management procesa estas opciones según una prioridad específica:

1. Las opciones configuradas para las acciones asignadas en Administrar asignaciones.

2. Las opciones presentes en el mosaico de **limpieza de acciones**.

Por ejemplo, supongamos que ha activado la opción **Crear acceso directo de escritorio** para la aplicación asignada en **Administrar asignación**y el acceso directo a la aplicación ya está creado en el escritorio. El acceso directo sigue en el escritorio cuando se inicia el agente, aunque haya activado la opción **Eliminar accesos directos del escritorio al iniciar** en el icono de **limpieza de acciones**.

Acceso directo a la aplicación. Los siguientes ajustes controlan los accesos directos que se van a eliminar al iniciar.

- Elimine los accesos directos de escritorio al iniciar.
- Elimine los atajos anclados en la barra de tareas al iniciar.
- Elimine los accesos directos de inicio rápido al iniciar.
- Elimine los atajos del menú Inicio al iniciar.
- Elimine los atajos anclados en el menú Inicio al iniciar.

Impresora de red:

• Elimine las impresoras de red al iniciar. Si está activado, el agente elimina todas las impresoras de red al iniciarse.

Unidad de red:

• Elimine las unidades de red al iniciar. Si está activado, el agente elimina todas las unidades de red al iniciarse.

Personalización del agente de la interfaz

Esta página le permite personalizar la apariencia del agente (en modo interfaz de usuario) en el entorno de usuario y personalizar la forma en que los usuarios interactúan con él.

Apariencia e interacción

Personalice la apariencia y las interacciones de los agentes de interfaz de usuario.

Pantalla de bienvenida y tema:

- **Logotipo personalizado**. De forma predeterminada, cuando el agente se inicia o se actualiza, los usuarios ven una pantalla de bienvenida con el logotipo de Citrix Workspace Environment Management. Puede especificar una imagen accesible desde el entorno del usuario para reemplazar el logotipo.
- **Color del círculo de carga**. Modifica el color del círculo de carga para que se ajuste a tu logotipo personalizado.

- **Color de etiqueta de texto**. Modifica el color del texto de carga para que se ajuste a tu logotipo personalizado.
- **Tema de agente de interfaz**de usuario. Seleccione un tema de apariencia para los cuadros de diálogo que se abren desde el agente de interfaz de usuario.
- Oculta la pantalla de inicio del agente. Si está habilitado, oculta la pantalla de bienvenida cuando el agente se está cargando o actualizando. Esta configuración no tiene efecto la primera vez que el agente se actualiza.
- Oculte la pantalla de inicio del agente al volver a conectarse. Si está habilitada, oculta la pantalla de bienvenida cuando los usuarios se vuelven a conectar a la máquina agente.
- Oculte la pantalla de inicio del agente para las aplicaciones publicadas. Si está habilitado, oculta la pantalla de bienvenida del agente para las aplicaciones publicadas en las que se está ejecutando el agente.
- Oculta el icono del agente para las aplicaciones publicadas. Si está habilitada, las aplicaciones publicadas no muestran el icono del agente.

Interacción con el usuario:

- Solo los administradores pueden cerrar el agente. Si está habilitado, solo los administradores pueden salir del agente. Como resultado, la opción Salir del menú del agente está inhabilitada en los terminales para personas que no son administradores.
- **Prohibir a los administradores cerrar el agente**. Si está habilitado, los administradores no pueden salir del agente.
- **Desactive los comentarios de actualización administrativa**. Si se selecciona, no aparece ninguna notificación en el entorno del usuario cuando un administrador actualiza el agente mediante la consola de administración.
- Permita a los usuarios restablecer las acciones. Controla si se muestra la opción Restablecer acciones en el menú del agente. De forma predeterminada, la opción está inhabilitada. La opción Restablecer acciones permite a los usuarios actuales especificar qué acciones se restablecer ac en su entorno. Después de que un usuario seleccione Restablecer acciones, aparece el cuadro de diálogo Restablecer acciones. En el cuadro de diálogo, el usuario puede tener control granular sobre qué restablecer. El usuario puede seleccionar las acciones aplicables y, a continuación, hacer clic en Restablecer. Al hacerlo, se purgan las entradas del Registro relacionadas con la acción correspondientes.

Nota:

Las dos opciones siguientes están siempre disponibles en el menú del agente: **Actualizar** y **Acerca de**. La opción **Actualizar** activa una actualización inmediata de la configuración del agente de WEM. Como resultado, los parámetros configurados en la consola de administración surten efecto inmediatamente. La opción **Acerca** de abre un cuadro de diálogo

que muestra los detalles de la versión sobre el agente en uso.

- Permita a los usuarios gestionar las aplicaciones. Si está habilitada, la opción Administrar aplicaciones del menú del agente está disponible para los usuarios de los dispositivos de punto final. Los usuarios pueden hacer clic en la opción para abrir el cuadro de diálogo Administrar aplicaciones y configurar las siguientes opciones. De forma predeterminada, la opción está habilitada.
- Permita a los usuarios gestionar las impresoras. Si está habilitada, la opción Administrar impresoras del menú del agente está disponible para los usuarios de los dispositivos de punto final. Los usuarios pueden hacer clic en la opción para abrir el cuadro de diálogo Administrar impresoras para configurar una impresora predeterminada y modificar las preferencias de impresión. De forma predeterminada, la opción está habilitada.
- Mostrar mis aplicaciones en el menú del agente. Si está habilitada, muestre la opción Mis aplicaciones en el menú del agente. Si se muestra, los usuarios pueden ver las aplicaciones que se les han asignado.

Opciones de mesa de ayuda

Especifique los enlaces de ayuda y soporte y configure las opciones de captura de pantalla.

Ayuda y asistencia técnica

- **Enlace de ayuda**. Introduzca un enlace web donde los usuarios puedan solicitar ayuda. Si se especifica, los usuarios ven la opción Ayuda en el menú del agente. Al hacer clic en él, se abre el sitio web.
- **Enlace de soporte**. Introduzca un enlace web donde los usuarios puedan acceder a la información relacionada con el soporte. Si se especifica, los usuarios ven la opción Soporte en el menú del agente. Al hacer clic en él, se abre el sitio web.

Captura de pantalla Habilita la captura de pantalla. Controla si se debe mostrar la opción **Capturar** en el menú del agente. Los usuarios pueden usar la opción para abrir una herramienta de captura de pantalla. La herramienta proporciona las siguientes opciones:

- Nueva captura. Toma una captura de pantalla de errores en el entorno de usuario.
- **Guardar**. Guarda la captura de pantalla.
- Enviar a la asistencia técnica. Envía la captura de pantalla al personal de asistencia.

Muestra la opción Enviar al soporte. Controla si quiere mostrar la opción **Enviar a asistencia** en la herramienta de captura de pantalla. Si se habilita, los usuarios pueden utilizar la opción para enviar

capturas de pantalla y archivos de registros directamente a la dirección de correo electrónico de asistencia especificada, en el formato especificado. Esta opción requiere un cliente de correo electrónico que funcione y configurado.

Dirección de correo electrónico de soporte. Introduzca una dirección de correo electrónico.

Plantilla de correo electrónico. Especifique una plantilla de contenido de correo electrónico que la herramienta de captura de pantalla utilice para enviar correos electrónicos de soporte. Este campo no puede estar vacío.

Nota:

Para obtener una lista de etiquetas hash que puede usar en la plantilla de correo electrónico, consulta Tokens dinámicos. Los usuarios solo tienen la opción de introducir un comentario si ##UserScreenCaptureComment## hash-tag está incluido en la plantilla de correo electrónico.

Asunto personalizado. Especifique una plantilla de asunto de correo electrónico que la herramienta de captura de pantalla utilice para enviar correos electrónicos de soporte.

Utilice SMTP para enviar correos electrónicos. Si está habilitado, envía un correo electrónico de asistencia mediante SMTP en lugar de MAPI.

Ahorro de energía

Especifique cuándo apagar o suspender la máquina agente.

- **Apague a la hora especificada**. Si se habilita, el agente apaga automáticamente la máquina en la que se está ejecutando a la hora especificada. La hora se basa en la zona horaria del agente.
- Apague cuando esté inactivo. Si se habilita, el agente apaga automáticamente la máquina en la que se está ejecutando después de que la máquina permanezca inactiva (sin intervención del usuario) durante el período de tiempo especificado.
- **Suspender en lugar de apagar.** Si está activado, el agente suspende la máquina en la que se esté ejecutando a la hora especificada o después de que la máquina permanezca inactiva durante el período de tiempo especificado.

Preferencias de supervisión

Esta página contiene los siguientes ajustes:

• **Resultados del procesamiento de acciones**. Le permite recopilar los resultados del procesamiento de acciones y ver un informe. Seleccione las acciones para las que quieres recopilar resultados.

Nota:

- Los resultados se cargan cada 4 horas. Para cargar inmediatamente los resultados de los agentes, utilice la opción Recuperar estadísticas del agente en Supervisión > Administración > Agentes.
- Configuración de directivas de grupo
- Archivos JSON

Esta página contiene las siguientes configuraciones relacionadas con las perspectivas:

- **Perspectivas de optimización y uso**. Le permite obtener información sobre el comportamiento de las aplicaciones. Use la siguiente opción para controlar si el agente recopila y carga datos para obtener información.
 - Permitir la recopilación y carga de datos para obtener información sobre optimización y uso

Después de habilitar la opción, las actualizaciones de datos pueden tardar unas horas en completarse.

- Información sobre contenedores de perfiles. Le permite obtener información sobre los contenedores de perfiles para Profile Management y FSLogix. Use la siguiente opción para controlar si el agente analiza archivos grandes en contenedores de perfiles.
 - Habilitar la exploración de archivos grandes

Si se habilita, ejecute un análisis de archivos grandes en contenedores de perfiles cuando el uso del contenedor supere el valor de umbral especificado. El escaneo se limita a una vez cada 24 horas. Puede especificar qué archivos se tratan como archivos grandes en función de su tamaño.

• **Comprobación del estado de Profile Management**. Le permite especificar el alcance de la configuración que se va a cubrir en los informes de verificación de estado de Profile Management. Los controles de estado se realizan cada 24 horas o a petición. Seleccione la configuración de Profile Management que quiera cubrir en los informes.

Nota:

- Para ejecutar comprobaciones de estado a petición, utilice la opción Ejecutar comprobación de estado de Profile Management en Supervisión > Administración > Agentes.
- Los cambios que realice se reflejan solo en los informes nuevos y no afectan a los informes existentes. Solo se mantiene el informe más reciente de cada agente.
- **Gestión de VHD**. Le permite recopilar resultados y generar informes sobre las operaciones relacionadas con la administración de VHD.

- **Compactación de discos VHD**. Para habilitar la recopilación de resultados, seleccione la casilla **Compactación del disco VHD**.
- **Registros de seguridad**. Permite recopilar registros sobre la ejecución de reglas de seguridad y genera un informe. Seleccione los aspectos de seguridad que desea incluir en el informe.
 - El aspecto de seguridad de la elevación de privilegios controla la recopilación de registros para los eventos, la elevación de privilegios de EXE, la elevación de privilegios de MSI y la autoelevación**.
 - Al seleccionar el aspecto de seguridad del control de la jerarquía de procesos, la opción Actividades bloqueadas está seleccionada de forma predeterminada, pero la opción Actividades permitidas se puede modificar.
 - Al seleccionar el aspecto de seguridad del registro de seguridad de la aplicación, la opción Actividades bloqueadas está marcada de forma predeterminada, mientras que las opciones Actividades auditadasy Actividades permitidas se pueden modificar.

Para obtener más información, consulte Informes.

 Resultados de entrega de aplicaciones. Permite recopilar los resultados de la entrega de aplicaciones y generar un informe. Si selecciona la casilla Resultados de la tarea de entrega de aplicaciones, el agente recopilará el informe y lo cargará en el servidor WEM. Para obtener más información, consulte Informes.

Nota:

 Los resultados se cargan cada 4 horas. Para cargar inmediatamente los resultados de los agentes, utilice la opción Recuperar estadísticas del agente en Supervisión > Administración > Agentes

Archivos compartidos

Esta página le permite agregar recursos compartidos de SMB a los que se puede conectar WEM. A continuación, puede configurar los recursos compartidos para las funciones deseadas, de modo que esas funciones puedan usar los recursos compartidos según sea necesario. El uso de recursos compartidos de SMB reduce el tráfico en las redes y reduce el tiempo de descarga de archivos en las máquinas agente.

El siguiente gráfico proporciona una descripción general de cómo funcionan los recursos compartidos de archivos.



La descarga de un archivo comienza con una máquina de agente específica. Esta descarga inicial se realiza a través de Citrix Cloud. Una vez finalizada la descarga, el agente carga el archivo en el recurso compartido de archivos para que lo usen otros agentes. Por lo tanto, las descargas posteriores se producen directamente a través del recurso compartido de archivos y no a través de Citrix Cloud

Con un recurso compartido de archivos configurado, cuando se necesita una descarga de archivos, el agente primero verifica si el archivo está disponible en el recurso compartido de archivos. Si está disponible, la descarga se realiza a través del recurso compartido de archivos. Si no está disponible, el agente se conecta a Citrix Cloud para la descarga inicial y, a continuación, carga el archivo descargado en el recurso compartido de archivos.

Agregar recurso compartido de SMB

Introduzca un recurso compartido SMB y las credenciales de un administrador con permiso para acceder a ese recurso compartido. Siga estos pasos:

- 1. En la página Recursos compartidos de archivos, haga clic en Agregar recurso compartido de SMB.
- 2. En el asistente Agregar recurso compartido de SMB, complete la siguiente información:
 - **Compartir SMB**. Introduzca la ruta en el formulario \\ServerName\ShareName donde ServerName es el FQDN o la dirección IP del servidor que aloja el recurso compartido SMB y ShareName es el nombre del recurso compartido SMB.
 - Nombre de usuario. Introduzca el nombre en el formulario domain\username.
 - **Contraseña**. Introduzca la contraseña que se utilizará para acceder al recurso compartido de SMB.
- 3. Haga clic en **Listo** para guardar y salir.

Seleccionar recursos compartidos de SMB para las funciones que se utilizarán

Seleccione un recurso compartido de SMB de la lista. La configuración predeterminada es **Ninguno**. Al seleccionar recursos compartidos para las entidades, tenga en cuenta lo siguiente:

- Las credenciales deben tener permisos de lectura/escritura completos en los recursos compartidos.
- Para conectarse a los recursos compartidos, el agente debe ejecutarse en la cuenta del sistema local.
- Cuando se configuran, las funciones utilizan los recursos compartidos según sea necesario; las conexiones a los recursos compartidos no son persistentes y se establecen solo cuando es necesario.
- Si no se puede acceder a los recursos compartidos, los agentes recurren a la descarga de archivos a través de Citrix Cloud.

También puede cambiar o eliminar los recursos compartidos SMB de la función de **entrega de paquetes de aplicaciones**.

Seleccionar recursos compartidos de pequeñas y medianas empresas para usar los servicios relevantes

Seleccione uno o más recursos compartidos de SMB de la lista. Cuando se selecciona, los servicios (por ejemplo, el servicio Citrix Profile Management) que se ejecutan en la cuenta del sistema local de la implementación pueden usar los recursos compartidos según sea necesario; las conexiones a los recursos compartidos son persistentes. Esta función permite que esos servicios accedan a los recursos compartidos a través de las conexiones.

Ejemplo de configuración de SMB

Para ver ejemplos de cómo configurar los recursos compartidos de SMB:

• Consulte Configurar recursos compartidos de SMB para que los utilice Citrix Profile Management Service.

Optimización del sistema

May 28, 2024

La optimización del sistema Workspace Environment Management (WEM) consiste en los siguientes parámetros:

- Administración de CPU
- Administración de la memoria
- Administración de E/S
- Cierre de sesión rápido
- Citrix Optimizer
- Optimización de varias sesiones

Esta configuración está diseñada para reducir el uso de recursos en la máquina agente. Ayudan a garantizar que los recursos liberados estén disponibles para otras aplicaciones. Si lo hace, aumenta la densidad de usuarios al admitir más usuarios por servidor.

La configuración de optimización del sistema se basa en máquinas y se aplica a todas las sesiones de usuario, pero la optimización de procesos se centra en el Esto significa que cuando un proceso desencadena la protección contra picos de CPU en la sesión del usuario A, el evento se graba solo para el usuario A. Cuando el usuario B inicia el mismo proceso, el comportamiento de optimización del proceso se determina únicamente por los desencadenadores del proceso en la sesión del usuario B.

Administración de CPU

Esta configuración le permite optimizar el uso de la CPU.

Los procesos pueden ejecutarse en todos los núcleos y pueden consumir tanta CPU como quieran. En WEM, la función de administración de CPU le permite limitar la capacidad de la CPU que pueden usar los procesos individuales. La protección contra pico de la CPU no está diseñada para reducir el uso general de la CPU. Está diseñado para reducir el impacto en la experiencia del usuario por procesos que consumen un porcentaje excesivo de uso de CPU.

Cuando la protección contra pico de CPU está habilitada, si un proceso alcanza un umbral especificado, WEM reduce automáticamente la prioridad del proceso durante un tiempo determinado. Luego, cuando se inicia una nueva aplicación, tiene una prioridad más alta que el proceso de menor prioridad y el sistema continuará funcionando sin problemas.

La protección contra picos de CPU examina cada proceso en una "instantánea" rápida. Si la carga media de un proceso supera el límite de uso especificado durante un tiempo de muestra especificado, su prioridad se reduce inmediatamente. Después de un tiempo especificado, la prioridad de CPU del proceso vuelve a su valor anterior. El proceso no está "acelerado". A diferencia del **bloqueo de CPU**, solo se reduce su prioridad.

La protección de pico de CPU no se activa hasta que al menos una instancia de un proceso individual supere el umbral. En otras palabras, incluso si el consumo total de CPU excede el umbral especificado,

la protección de pico de CPU no se activa a menos que al menos una instancia de proceso supere el umbral. Sin embargo, cuando esa instancia de proceso activa la protección contra picos de CPU, las nuevas instancias del mismo proceso se optimizan (CPU) cuando se habilita la opción **Habilitar optimización inteligente de CPU**.

Siempre que un proceso específico desencadena la protección contra pico de CPU, el evento se registra en la base de datos local del agente. El agente registra los eventos desencadenantes para cada usuario por separado. Esto significa que la optimización de la CPU para un proceso específico para usuario1 no afecta el comportamiento del mismo proceso para usuario2.

Por ejemplo, si Internet Explorer a veces consume entre el 50 y el 60% de la CPU, puede usar la protección contra pico de CPU para dirigirse únicamente a aquellas instancias iexplore.exe que amenazan el rendimiento de VDA. (Por el contrario, la sujeción de la CPU se aplica a todos los procesos).

Le recomendamos que experimente con el tiempo de muestra para decidir el valor óptimo para su entorno que no afecte a otros usuarios que iniciaron sesión en el mismo VDA.

Protección contra picos de CPU

Nota:

- El "uso de CPU"en la siguiente configuración se basa en "procesadores lógicos"en la máquina física o virtual. Cada núcleo de una CPU se considera como un procesador lógico, de la misma manera que Windows. Por ejemplo, se considera que una máquina física con una CPU de 6 núcleos tiene 12 procesadores lógicos (la tecnología Hyper-Threading significa que los núcleos se duplican). Una máquina física con 8 CPU, cada una con 12 núcleos tiene 96 procesadores lógicos. Una VM configurada con dos CPU de 4 núcleos tiene 8 procesadores lógicos.
- Lo mismo se aplica a las máquinas virtuales. Por ejemplo, supongamos que tiene una máquina física con 8 CPU, cada una con 12 núcleos (96 procesadores lógicos), que admite cuatro máquinas virtuales VDA de SO múltiples sesiones. Cada máquina virtual está configurada con dos CPU de 4 núcleos (8 procesadores lógicos). Para restringir los procesos que desencadenan la protección contra picos de CPU en una VM, para usar la mitad de sus núcleos, establezca el **límite de uso del núcleo de la CPU** en 4 (la mitad de los procesadores lógicos de la VM), no en 48 (la mitad de los procesadores lógicos de la máquina física).

Cuando se habilita, reduce la prioridad de la CPU de los procesos durante un período de tiempo (especificado en el campo **Tiempo de prioridad de inactividad**) si superan el porcentaje especificado de uso de la CPU durante un período de tiempo (especificado en el campo **Límite de tiempo de muestra**).

Evite automáticamente los picos de CPU. Esta opción reduce automáticamente la prioridad de CPU de los procesos que sobrecargan la CPU. Esta opción calcula automáticamente el valor de umbral en el

que se activará la protección de pico de CPU en función del número de procesadores lógicos (núcleos de CPU). Por ejemplo, supongamos que hay 4 núcleos. Con esta opción activada, si el uso total de CPU supera el 23%, la prioridad de CPU de los procesos que consumen más del 15% de los recursos totales de CPU se reduce automáticamente. Del mismo modo, en el caso de 8 núcleos, si el uso total de CPU supera el 11%, la prioridad de CPU de los procesos que consumen más del 8% de los recursos de CPU se reduce automáticamente.

Personalice la protección contra picos de CPU. Permite personalizar la configuración de protección contra picos de CPU.

- Límite de uso de CPU. El porcentaje de uso de CPU que debe alcanzar cualquier instancia de proceso para activar la protección de pico de CPU. Este límite es global en todos los procesadores lógicos del servidor y se determina instancia por proceso. Varias instancias del mismo proceso no tienen sus porcentajes de uso de CPU agregados al determinar los desencadenadores de protección de pico de CPU. Si una instancia de proceso nunca alcanza este límite, no se activa la protección de pico de CPU. Por ejemplo, en un VDA de servidor, en varias sesiones simultáneas, suponga que hay muchas instancias de iexplore.exe. Cada instancia alcanza un máximo de aproximadamente el 35% de uso de CPU durante periodos de tiempo, de modo que, acumulativamente, iexplore.exe consume constantemente un alto porcentaje de uso de CPU. Sin embargo, la protección de pico de CPU nunca se activa a menos que establezca Límite de uso de CPU en o por debajo del 35%.
- Límite de tiempo de muestreo. El tiempo durante el cual un proceso debe exceder el límite de uso de CPU antes de que se reduzca su prioridad de CPU.
- **Tiempo de prioridad de inactividad**. El tiempo durante el cual se reduce la prioridad de CPU del proceso. Después de ese tiempo, la prioridad vuelve a uno de los siguientes:
 - El nivel predeterminado (Normal) si la prioridad del proceso no se especifica en el mosaico Prioridad de la CPU y la opción Habilitar optimización inteligente de la CPU no está seleccionada.
 - El nivel especificado si la prioridad del proceso se especifica en el mosaico Prioridad de la CPU, independientemente de si se ha seleccionado la opción Habilitar optimización inteligente de la CPU.
 - Un nivel aleatorio dependiendo del comportamiento del proceso. Este caso se produce si la prioridad del proceso no se especifica en el mosaico Prioridad de la CPU y se selecciona la opción Habilitar optimización inteligente de la CPU. Cuanto más frecuente sea el proceso que desencadena la protección contra pico de CPU, menor será su prioridad de CPU.

Habilite el límite de uso de núcleos de CPU. Limita los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU a un número especificado de procesadores lógicos en el equipo. Escriba un entero en el intervalo de 1 a X, donde X es el número total de núcleos. Si escribe un entero mayor que X, WEM

limita el consumo máximo de procesos aislados a X de forma predeterminada.

• Límite de uso de núcleo de CPU Especifica el número de procesadores lógicos a los que están limitados los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU. En el caso de las máquinas virtuales, el valor que escriba limita los procesos al número de procesadores lógicos en las máquinas virtuales en lugar de en el hardware físico subyacente.

Habilite la optimización inteligente de la CPU. Cuando se habilita, el agente optimiza de forma inteligente la prioridad de CPU de los procesos que activan la protección contra pico de CPU. A los procesos que activan repetidamente la protección contra pico de CPU se les asigna una prioridad de CPU progresivamente menor al iniciarse que a los procesos que se comportan correctamente. Tenga en cuenta que WEM no realiza la optimización de la CPU para los siguientes procesos del sistema:

- Taskmgr
- System Idle Process
- Sistema
- Svchost
- LSASS
- Wininit
- servicios
- csrss
- audiodg
- MsMpEng
- NisSrv
- mscorsvw
- vmwareresolutionset

Habilite la optimización inteligente de E/S. Cuando se habilita, el agente optimiza de forma inteligente la prioridad de E/S del proceso de los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU. A los procesos que activan repetidamente la protección contra pico de CPU se les asigna una prioridad de E/S progresivamente menor en el momento del inicio que a los procesos que se comportan correctamente.

Excluya los procesos. De forma predeterminada, la administración de CPU de WEM excluye todos los procesos de servicios principales de Citrix y Windows más comunes. Sin embargo, puede utilizar esta opción para **agregar** o **quitar** procesos de una lista de exclusión para la protección contra picos de CPU por nombre ejecutable (por ejemplo, notepad.exe). Normalmente, los procesos antivirus se excluirían.

Sugerencia:

• Para evitar que el análisis antivirus se apodere de la E/S del disco en la sesión, también puede establecer una prioridad de E/S estática baja para los procesos antivirus, consulte

Administración de E/S.

 Cuando los procesos activan la protección de pico de CPU y se reduce la prioridad de CPU de proceso, WEM registra una advertencia cada vez que reduce la prioridad de CPU de un proceso. En el registro de eventos, en Registros de aplicaciones y servicios, Norskale Agent Service, busque Inicialización del subproceso de limitación de procesos para el proceso.

Impedir que los procesos secundarios hereden la prioridad de la CPU. Especifica los procesos cuyos procesos secundarios no quiere que hereden la prioridad de la CPU.

Opción de protección contra picos de CPU Elija cómo quiere reforzar la protección contra picos de CPU:

- Evite automáticamente los picos de CPU. Utilice esta opción para permitir que el agente proteja contra picos de CPU cuando el uso de la CPU del sistema (en relación con un único núcleo de CPU) supere el 90% y el uso de la CPU del proceso (en relación con un único núcleo de CPU) supere el 80%.
- **Personalice la protección contra picos de CPU**. Permite personalizar la configuración de protección contra picos de CPU.
 - Límite de uso de CPU. El porcentaje de uso de CPU que debe alcanzar cualquier instancia de proceso para activar la protección de pico de CPU. Este límite es global en todos los procesadores lógicos del servidor y se determina caso por proceso. Para configurar el límite en función de un único núcleo de CPU como referencia, utilice la opción Establecer límite en relación con un único núcleo de CPU.

Nota:

- Se admiten valores enteros y no enteros. Al introducir un valor no entero, por ejemplo, el 37,5%, se restringen los procesos que utilizan más de tres núcleos en una plataforma de ocho núcleos.
- Establezca el límite en relación con un solo núcleo de CPU. Le permite establecer un límite de uso de la CPU en función de un único núcleo de CPU como referencia. El valor puede ser superior al 100%, por ejemplo, el 200% o el 250%. Ejemplo: Cuando el valor se establece en el 200 %, el agente optimiza los procesos que utilizan dos o más núcleos de CPU. Se admiten valores enteros y no enteros.
 Nota:
- Con **la protección personalizada contra picos** de CPU configurada, la protección contra picos de CPU se activa cuando se alcanza el límite de uso de la CPU global o el límite de uso de la CPU en relación con un solo núcleo de la CPU, lo que ocurra primero.

Para los procesos que activan la protección contra picos de CPU, el agente puede hacer lo siguiente:

- Si la opción **Habilitar el límite de uso del núcleo de la CPU** no está seleccionada: el agente reduce la prioridad de CPU de esos procesos.
- Si se selecciona la opción Habilitar el límite de uso del núcleo de la CPU: el agente reduce la prioridad de CPU de esos procesos y los limita al número especificado de procesadores lógicos de la máquina.

Al configurar la protección contra picos de CPU, tenga en cuenta lo siguiente:

 Varias instancias del mismo proceso no tienen sus porcentajes de uso de CPU agregados al determinar los desencadenadores de protección de pico de CPU. Si una instancia de proceso nunca alcanza este límite, no se activa la protección de pico de CPU. Por ejemplo, en el caso de un VDA multisesión con varias sesiones simultáneas, hay varios procesos de chrome.exe. Su uso de CPU no se suma al calcular el uso de la CPU.

Tiempo de muestreo para la protección contra picos de CPU Límite de tiempo de muestreo. El tiempo durante el que un proceso debe superar el límite de uso de la CPU antes de que se aplique la protección contra picos de CPU.

Tiempo de reducción de prioridad para la protección contra picos de CPU Tiempo de prioridad de inactividad. El tiempo durante el cual se reduce la prioridad de CPU del proceso. Después de ese tiempo, la prioridad vuelve a uno de los siguientes:

El nivel predeterminado (**Normal**), si la prioridad del proceso no está especificada en el cuadro de prioridad de la CPU y no está seleccionada la opción **Habilitar la optimización inteligente de la CPU**. El nivel especificado, si la prioridad del proceso se especifica en el cuadro de prioridad de la CPU, independientemente de si está seleccionada la opción **Habilitar la optimización inteligente de la CPU**.

El nivel aleatorio calculado, en función del comportamiento del proceso. Este caso se produce si la prioridad del proceso no se especifica en el mosaico Prioridad de la CPU y se selecciona la opción **Habilitar optimización inteligente de la CPU**. Cuanto más frecuente sea el proceso que desencadena la protección contra pico de CPU, menor será su prioridad de CPU.

Opciones adicionales Habilite el límite de uso de núcleos de CPU. Utilice esta opción para limitar los procesos que activan la protección contra picos de CPU a un número específico de procesadores lógicos de la máquina.

Prioridad de CPU

Cuando está habilitada, le permite establecer la prioridad de la CPU para los procesos manualmente.

Esta configuración surte efecto si los procesos compiten por un recurso. Le permiten optimizar el nivel de prioridad de CPU de procesos específicos, de modo que los procesos que compiten por el tiempo del procesador de CPU no provoquen cuellos de botella en el rendimiento. Cuando los procesos compiten entre sí, los procesos con menor prioridad se sirven tras otro proceso con mayor prioridad. Por lo tanto, son menos propensos a consumir una parte tan grande del consumo total de CPU.

La prioridad de proceso que establezca aquí establece la "prioridad base" para todos los subprocesos del proceso. La prioridad real o "actual" de un hilo puede ser mayor (pero nunca es menor que la base). Cuando se ejecutan varios procesos en un equipo, el tiempo del procesador se comparte entre ellos en función del nivel de prioridad de la CPU. Cuanto mayor sea el nivel de prioridad de CPU de un proceso, más tiempo se le asignará al procesador.

Nota:

El consumo general de CPU no disminuye necesariamente si establece niveles de prioridad de CPU más bajos en procesos específicos. Es posible que otros procesos (con mayor prioridad de CPU) sigan afectando el porcentaje de uso de CPU.

Para agregar un proceso, haga clic en **Agregar proceso**. Especifique la siguiente información y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**:

- Nombre del proceso. El nombre del ejecutable del proceso sin la extensión. Por ejemplo, para el Explorador de Windows (explorer.exe) escriba "explorer".
- **Priority**. La prioridad "base"de todos los hilos en el proceso. Cuanto mayor sea el nivel de prioridad de un proceso, más tiempo tendrá el procesador. Seleccione entre **Idel**, **Por debajo de lo normal**, **Normal**, **Por encima de lo normal**, **Alto**y **Tiempo real**.

Sugerencia:

Las prioridades de CPU de proceso que establezca aquí surten efecto cuando el agente reciba la nueva configuración y se reinicie el proceso.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

afinidad de CPU

Cuando está habilitado, le permite definir cuántos "procesadores lógicos" utiliza un proceso. Por ejemplo, puede restringir cada instancia del Bloc de notas iniciada en el VDA al número de núcleos definidos.

Para agregar un proceso, haga clic en **Agregar proceso**. Especifique la siguiente información y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**:

- Nombre del proceso. Nombre del ejecutable del proceso (por ejemplo, notepad.exe).
- Afinidad. Introduzca un número entero positivo.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

Acotamiento de CPU

Cuando se habilita, evita que los procesos utilicen más de un porcentaje específico de la potencia de procesamiento de la CPU. La sujeción de CPU evita que los procesos utilicen más de un porcentaje especificado de la potencia de procesamiento de la CPU. Los "aceleradores" de WEM (o "acotadores") que se procesan cuando alcanza el porcentaje de CPU especificado que ha establecido. Esto le permite evitar que los procesos consuman grandes cantidades de CPU.

Nota:

- El acotamiento de CPU es un enfoque de fuerza bruta que es computacionalmente costoso. Para mantener el uso de CPU de un proceso problemático artificialmente bajo, es mejor usar la protección de pico de CPU, al mismo tiempo que asignar prioridades estáticas de CPU y afinidades de CPU a dichos procesos. El acotamiento de CPU se reserva mejor para controlar procesos que son notoriamente malos en la administración de recursos, pero que no puede soportar que se caigan en prioridad.
- Después de aplicar un porcentaje de la potencia de procesamiento de la CPU a un proceso y configurar un porcentaje diferente para el mismo proceso más adelante, seleccione Actualizar la configuración del host del agente para que el cambio surta efecto.

El porcentaje de acotamiento que configure se aplica a la potencia total de cualquier CPU individual en el servidor, no a ningún núcleo individual que contenga. (En otras palabras, el 10% en una CPU de cuatro núcleos es el 10% de toda la CPU, no el 10% de un núcleo).

Para agregar un proceso, haga clic en **Agregar proceso**. Especifique la siguiente información y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**:

• Nombre del proceso. Nombre del ejecutable del proceso (por ejemplo, notepad.exe).

• **Porcentaje**. Introduzca un número entero positivo.

Sugerencia:

- Cuando WEM acota un proceso, agrega el proceso a su lista de seguimiento que el cliente WEM inicializa. Puede comprobar que un proceso está acotado al ver esto.
- También puede verificar que el acotamiento de la CPU esté funcionando mirando el monitor de proceso y confirmando que el consumo de CPU nunca supera el porcentaje de sujeción.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

Administración de la memoria

Esta configuración le permite optimizar el uso de la memoria de la aplicación mediante WEM.

Si estas configuraciones están habilitadas, WEM calcula la cantidad de memoria que utiliza un proceso y la cantidad mínima de memoria que necesita un proceso sin perder estabilidad. WEM considera la diferencia como exceso de memoria. Cuando el proceso pasa a estar inactivo, WEM libera el exceso de memoria que el proceso consume en el archivo de paginación y optimiza el proceso para inicios posteriores. Normalmente, una aplicación se vuelve inactiva cuando se minimiza en la barra de tareas.

Cuando las aplicaciones se restauran desde la barra de tareas, se ejecutan inicialmente en su estado optimizado, pero pueden seguir consumiendo memoria adicional según sea necesario.

Del mismo modo, WEM optimiza todas las aplicaciones que los usuarios utilizan durante sus sesiones de escritorio. Si hay varios procesos en varias sesiones de usuario, toda la memoria liberada está disponible para otros procesos. Este comportamiento aumenta la densidad de usuarios al admitir un mayor número de usuarios en el mismo servidor.

Optimizar el uso de memoria para procesos inactivos

Cuando se habilita, obliga a los procesos que permanecen inactivos durante un tiempo específico a liberar el exceso de memoria hasta que ya no estén inactivos.

Tiempo de muestreo inactivo. Le permite especificar el tiempo que un proceso se considera inactivo tras el cual se ve obligado a liberar el exceso de memoria. Durante este tiempo, WEM calcula la cantidad de memoria que utiliza un proceso y la cantidad mínima de memoria que necesita un proceso, sin perder estabilidad. El valor predeterminado es de 120 minutos.

Límite de estado inactivo. Le permite especificar el porcentaje de uso de CPU por debajo del cual un proceso se considera inactivo. El valor predeterminado es el 1%. Le recomendamos que no utilice un valor superior al 5%. De lo contrario, un proceso que se utiliza activamente puede confundirse con inactivo, lo que hace que se libere su memoria.

Limite la optimización. Le permite especificar un límite de umbral por debajo del cual WEM optimiza el uso de memoria para las aplicaciones inactivas.

Excluir procesos de la optimización del uso de memoria. Le permite excluir procesos de la optimización del uso de memoria. Especifique el nombre del proceso, por ejemplo, notepad.exe.

WEM no optimiza el uso de la memoria de la aplicación para los siguientes procesos del sistema:

- rdpshell
- wfshell
- rdpclip
- wmiprvse
- dllhost
- audiodg
- msdtc
- mscorsvw
- spoolsv
- smss
- winlogon
- svchost
- taskmgr
- System Idle Process
- System
- LSASS
- wininit
- msiexec
- services
- csrss
- MsMpEng
- NisSrv
- Memory Compression

Límite de uso de memoria para procesos específicos

Cuando está habilitada, le permite limitar el uso de memoria de un proceso estableciendo un límite superior para la memoria que el proceso puede consumir.

Advertencia:

La aplicación de límites de uso de memoria a ciertos procesos puede tener efectos no deseados, como una capacidad de respuesta lenta del sistema.

Para agregar un proceso, haga clic en **Agregar proceso**. Especifique la siguiente información y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**.

- Nombre del proceso. Introduzca el nombre del proceso que quiere agregar (por ejemplo, notepad.exe).
- Límite de memoria. Introduzca el límite de uso de memoria.
- Tipo de límite. Seleccione un modo límite de la lista.
 - Límite dinámico. Le permite aplicar un límite dinámico al proceso especificado. Esta configuración limita dinámicamente la cantidad de memoria asignada al proceso especificado. Si se aplica, aplica los límites de uso de memoria en función de la memoria disponible. Por lo tanto, la memoria que consume el proceso especificado puede superar la cantidad especificada.
 - Límite estático. Le permite aplicar un límite estático al proceso especificado. Esta configuración siempre limita la cantidad de memoria asignada al proceso especificado. Si se aplica, impide que el proceso consuma más de la cantidad de memoria especificada, independientemente de la cantidad de memoria disponible. Como resultado, la memoria que consume el proceso especificado se limita a la cantidad especificada.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

Administración de E/S

Esta configuración le permite optimizar la prioridad de E/S de ciertos procesos para que los procesos que compiten por el acceso a E/S de disco y red no provoquen cuellos de botella en el rendimiento.

Por ejemplo, puede usar la configuración de administración de E/S para acelerar una aplicación que consume ancho de banda de disco.

La prioridad de proceso que establezca aquí establece la "prioridad base" para todos los subprocesos del proceso. La prioridad real o "actual" de un hilo puede ser mayor (pero nunca es menor que la base). En general, Windows da acceso a subprocesos de mayor prioridad antes de subprocesos de menor prioridad.

Prioridad E/S de procesos

Cuando está habilitada, le permite optimizar la prioridad de E/S de procesos específicos, de modo que los procesos que compiten por el acceso a E/S de disco y red no provoquen cuellos de botella en el rendimiento.

Para agregar un proceso, haga clic en **Agregar proceso**. Especifique la siguiente información y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**.

- Nombre del proceso. Introduzca el nombre del ejecutable del proceso sin la extensión. Por ejemplo, para el Explorador de Windows (explorer.exe) escriba "explorer".
- **Prioridad de E/S**. Introduzca la prioridad "básica"de todos los hilos en el proceso. Cuanto mayor sea la prioridad de E/S de un proceso, más pronto tendrán acceso de E/S sus subprocesos. Elija entre **alto**, **normal**, **bajo**, **muy bajo**.

Sugerencia:

Las prioridades de E/S de proceso que establezca aquí surten efecto cuando el agente reciba la nueva configuración y el proceso se reinicie a continuación.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

Cierre de sesión rápido

Esta configuración le permite finalizar inmediatamente la conexión HDX a una sesión remota. Esto da a los usuarios la impresión de que la sesión se ha cerrado de inmediato. Sin embargo, la sesión en sí continúa a través de las fases de cierre de sesión en segundo plano en el VDA.

Nota:

El cierre de sesión rápido solo admite aplicaciones virtuales de Citrix y recursos RDS.

Cuando se habilita, permite un cierre de sesión rápido para todos los usuarios de este conjunto de configuraciones. Los usuarios se desconectan inmediatamente, mientras que las tareas de cierre de sesión continúan en segundo plano.

Para excluir grupos específicos, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Seleccione **Excluir grupos especificados** y, a continuación, **Agregar grupo**. Aparece el asistente **Agregar grupo para excluir**.
- 2. Seleccione el tipo de identidad.
- 3. Seleccione un dominio en el que exista el grupo que quiere agregar.
- 4. En el cuadro Buscar, introduzca el nombre del grupo que quiere agregar. (Las búsquedas no distinguen mayúsculas de minúsculas).
- 5. Haga clic en el icono más para agregar el grupo.
- 6. Cuando haya terminado, haga clic en **Guardar** para agregar el grupo y salir del asistente **Agregar grupo para excluir**.

Citrix Optimizer

Esta configuración le permite optimizar los entornos de usuario para obtener un mejor rendimiento. Citrix Optimizer ejecuta un análisis rápido de los entornos de usuario y, a continuación, aplica recomendaciones de optimización basadas en plantillas.

Puede optimizar los entornos de usuario de dos maneras:

- Utilice plantillas integradas para realizar optimizaciones. Para ello, seleccione una plantilla aplicable al sistema operativo.
- Como alternativa, cree sus propias plantillas personalizadas con las optimizaciones específicas que quiera y, a continuación, agregue las plantillas a Workspace Environment Management (WEM).

Para obtener una plantilla que pueda personalizar, utilice cualquiera de los siguientes enfoques:

• Utilice la función de generador de plantillas que ofrece Citrix Optimizer independiente. Descargue Citrix Optimizer independiente en https://support.citrix.com/article/CTX224676. La función de generador de plantillas le permite crear sus propias plantillas personalizadas para cargarlas en WEM. • En un host de agente (máquina en la que está instalado el agente de WEM), vaya a la carpeta <C:\Program Files (x86)>\Citrix\Workspace Environment Management Agent\Citrix Optimizer\Templates, seleccione un archivo de plantilla predeterminado y cópielo en una carpeta conveniente. Personalice el archivo de plantilla para reflejar sus detalles y, a continuación, cargue la plantilla personalizada en WEM.

Cuando se habilita, puede configurar los siguientes parámetros:

Ejecutar semanalmente. Si se selecciona, WEM ejecuta optimizaciones semanalmente. Si no se selecciona **Ejecutar semanalmente**, WEM se comporta de la siguiente manera:

- La primera vez que agrega una plantilla a WEM, WEM ejecuta la optimización correspondiente. WEM ejecuta la optimización solo una vez, a menos que realice cambios en esa plantilla más adelante. Los cambios incluyen aplicar una plantilla diferente al sistema operativo y habilitar o inhabilitar la plantilla.
- Cada vez que realiza cambios en una plantilla, WEM ejecuta la optimización una vez.

Para agregar una plantilla personalizada:

- 1. Haga clic en Agregar plantilla personalizada.
- 2. En el asistente Agregar plantilla personalizada, lleve a cabo los siguientes pasos:
 - a) En **Nombre de la plantilla**, haga clic en **Examinar** y, a continuación, seleccione la plantilla que quiere agregar.
 - b) Para **Sistema operativo aplicable**, seleccione en la lista uno o más sistemas operativos a los que se aplica la plantilla.

Sugerencia:

Puede agregar sistemas operativos Windows 10 que no estén disponibles en la lista pero a los que se aplique la plantilla. Agregue esos SO escribiendo sus números de compilación. Asegúrese de separar el SO con punto y coma (;). Por ejemplo, 2001; 2004.

- c) Selecciona los grupos que quieras activar según sea necesario.
- d) Haga clic en **Guardar**.

Importante:

Citrix Optimizer no admite la exportación de plantillas personalizadas. Conservar una copia local de la plantilla personalizada después de agregarla.

Puede utilizar la opción de alternar en la columna **Estado** para alternar la plantilla entre los estados habilitados y inhabilitados. Si está inhabilitado, el agente no procesa la plantilla y WEM no ejecuta optimizaciones asociadas a la plantilla.

Para eliminar una plantilla, seleccione los puntos suspensivos de la plantilla aplicable y, a continuación, seleccione **Eliminar**. Nota: No puede eliminar las plantillas integradas.

Para modificar una plantilla, seleccione los puntos suspensivos de la plantilla aplicable y, a continuación, seleccione **Modificar**.

Para ver los detalles de una plantilla, seleccione los puntos suspensivos de la plantilla aplicable y, a continuación, seleccione **Vista previa**.

Nota:

Para un entorno VDI no persistente, WEM sigue el mismo comportamiento: todos los cambios en el entorno se pierden cuando se reinicia la máquina. En el caso de Citrix Optimizer, WEM ejecuta optimizaciones cada vez que se reinicia la máquina.

Seleccione automáticamente la plantilla que quiere usar. Si no está seguro de qué plantilla utilizar, utilice esta opción para permitir que WEM seleccione la mejor coincidencia para cada sistema operativo. Si quiere utilizar plantillas personalizadas como plantillas preferidas, introduzca una lista de prefijos separados por comas. La plantilla personalizada sigue este formato de nombre:

-prefix_<os version>_<os build>
-prefix_Server_<os version>_<os build>

Los cambios en la configuración de Citrix Optimizer tardan algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para la opción **Demora de actualización de la configuración de SQL** en la ficha **Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio** de la consola antigua.

Para que los cambios surtan efecto de inmediato, vaya a **Supervisión > Administración > Agentes**, localice el agente y, a continuación, seleccione **Procesar Citrix Optimizer** en el menú **Más**.

Sugerencia:

Es posible que los nuevos cambios no surtan efecto inmediatamente. Le recomendamos que seleccione **Actualizar la configuración del host del agente** antes de seleccionar **Procesar Citrix Optimizer**.

Optimización de varias sesiones

Esta configuración le permite optimizar las máquinas de SO de varias sesiones con sesiones desconectadas para una mejor experiencia del usuario con las sesiones conectadas.

Las máquinas de SO multisesión ejecutan varias sesiones desde un solo equipo para entregar aplicaciones y escritorios a los usuarios. Una sesión desconectada permanece activa y sus aplicaciones continúan ejecutándose. La sesión desconectada puede consumir los recursos necesarios para las aplicaciones y escritorios conectados que se ejecutan en el mismo equipo. Esta configuración le permite optimizar las máquinas de SO de varias sesiones con sesiones desconectadas para una mejor experiencia del usuario con las sesiones conectadas.

Cuando se habilita, optimiza las máquinas con SO multisesión en las que hay sesiones desconectadas. De forma predeterminada, la optimización multisesión está inhabilitada. La función mejora la experiencia del usuario de las sesiones conectadas al limitar el número de recursos que pueden consumir las sesiones desconectadas. Después de que una sesión permanece desconectada durante un minuto, el agente de WEM reduce la CPU y las prioridades de E/S de los procesos o aplicaciones asociados a la sesión. A continuación, el agente impone límites a la cantidad de recursos de memoria que puede consumir la sesión. Si el usuario se vuelve a conectar a la sesión, WEM restaura las prioridades y elimina las limitaciones.

Excluir grupos

Para excluir grupos específicos de la optimización multisesión, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Seleccione **Excluir grupos especificados** y haga clic en **Agregar grupo**. Aparece el asistente **Agregar grupo para excluir**.
- 2. Seleccione el tipo de identidad.
- 3. Seleccione un dominio en el que exista el grupo que quiere agregar.
- 4. En el cuadro Buscar, introduzca el nombre del grupo que quiere agregar. Introduzca el nombre completo del grupo. (Las búsquedas no distinguen mayúsculas de minúsculas).
- 5. Haga clic en el icono más para agregar el grupo.
- 6. Cuando haya terminado, haga clic en **Guardar** para agregar el grupo y salir del asistente **Agregar grupo para excluir**.

Excluir procesos

Para excluir procesos específicos de la optimización multisesión, haga clic en **Agregar proceso**, navegue hasta el proceso que quiere agregar y, a continuación, haga clic en **Guardar proceso**.

Para eliminar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Eliminar**.

Para modificar un proceso, haga clic en los puntos suspensivos junto al proceso y seleccione **Modi**ficar.

Supervisión

September 12, 2024

El nodo **Supervisión** proporciona información que puede utilizar para supervisar y solucionar problemas de su implementación de Workspace Environment Management (WEM) y le permite realizar tareas administrativas.

El nodo **Monitoring** se compone de los siguientes elementos:

- Administración. Le permite ver las estadísticas de los usuarios y los agentes y las actividades administrativas.
 - **Estadísticas de los usuarios.** Muestra las estadísticas de los usuarios sobre su implementación.
 - Agentes. Le permite ver la información del agente y realizar tareas administrativas, como actualizar la memoria caché, restablecer la configuración y recuperar la información del agente.
- Perspectivas. Le permite obtener información sobre el comportamiento de las aplicaciones. Para habilitar la información para un conjunto de configuraciones, vaya a su página Configuración avanzada > Perspectivas y seleccione Habilitar la recopilación y carga de datos para obtener información sobre la optimización y el uso. Para ver las perspectivas, seleccione un conjunto de configuraciones y un rango de fechas y, a continuación, haga clic en Aplicar.
 - Perspectivas de optimización Muestra las 10 aplicaciones principales que activaron la protección contra picos de CPU y la optimización del uso de memoria con mayor frecuencia durante el período de tiempo especificado.
 - Insights de uso. Muestra las 10 aplicaciones principales por tiempo de uso (horas) y las 10 aplicaciones principales por número de usuarios, junto con las 10 aplicaciones principales que consumieron la mayor cantidad de recursos de CPU y memoria durante el período de tiempo especificado.
 - **Perspectivas del contenedor de perfiles** Muestra información sobre los contenedores de Profile Management y FSLogix.
- Informes. Proporciona informes que le permiten analizar sus implementaciones. Cada informe aparece como un registro de tabla.

Administración

May 28, 2024

Le permite ver las estadísticas de los usuarios y los agentes y las actividades administrativas.

Estadísticas de los usuarios

Muestra las estadísticas del usuario sobre la implementación de Workspace Environment Management (WEM). Cada vez que los usuarios inician sesión en su máquina agente, se recopila información relevante y, a continuación, aparece aquí como un registro de tabla.

Esta página incluye la siguiente información:

- **Resumen del usuario**. Muestra un recuento de todos los usuarios que han iniciado sesión en su máquina agente, para todos los conjuntos de configuraciones.
- **Historial del usuario**. Muestra la información de conexión de todos los usuarios asociados a todos los conjuntos de configuraciones, incluida la última hora de conexión (en hora universal coordinada, UTC), el nombre de la máquina desde la que se conectaron por última vez y el tipo de agente de sesión (IU o CMD) y la versión.

Sugerencia:

Puede usar Filtro para filtrar la lista. Por ejemplo, muestre un recuento de todos los usuarios de un conjunto de configuraciones específico y un recuento de usuarios durante el intervalo de fechas especificado.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Actualizar. Actualiza la lista de estadísticas de los usuarios.
- Borrar los registros caducados. Le permite eliminar registros caducados de la base de datos de WEM Service. Si la última hora de inicio de sesión de un usuario se remonta a más de 24 horas, el registro correspondiente caduca. No está disponible si no tiene registros caducados. Nota: Esta opción no está disponible para registros cuyo ID de usuario sea Sistema local.
- Eliminar registro. Elimina el registro de la base de datos de WEM Service. Disponible cuando selecciona solo un agente y su registro correspondiente ha caducado. Nota: Esta opción no está disponible para registros cuyo ID de usuario sea Sistema local, servicio de red o Autoridad de NT (servicio local).
- **Exportación**. Permite exportar los datos de cada registro en formato CSV o JSON, que se abre en programas como Microsoft Excel. Para ello, lleve a cabo los siguientes pasos:
 - 1. Haga clic en **Exportar**. Aparece el asistente de exportación.
 - 2. Seleccione el formato de exportación. Opciones disponibles: CSV y JSON.

- 3. Si lo quiere, seleccione **Guardar una copia de la exportación en su máquina local**. La exportación se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su navegador.
- 4. Haga clic en **Exportar** para iniciar el proceso de exportación.

Importante:

- Puede exportar hasta 50 000 registros. Cuando el número de registros a exportar supera el límite, solo se exportarán los 50 000 primeros. Le recomendamos que utilice filtros para reducir la cantidad de registros a 50 000 o menos.
- Mientras hay una exportación en curso, no puede realizar otra exportación.
- Si una exportación no se completa en 30 minutos, ya no recibirás notificaciones al respecto. Ve a **Archivos** para ver los resultados de la exportación más adelante.
- Al exportar las estadísticas de los usuarios, la exportación se guarda en el almacenamiento en la nube. El almacenamiento en la nube tiene un límite de almacenamiento. Cuando alcances el límite, no podrás continuar con la exportación. En ese caso, vaya a **Archivos** y elimine los archivos innecesarios para liberar espacio. Consulte Archivos.

Agentes

Esta página le permite ver la información del agente y realizar tareas administrativas, como actualizar la memoria caché, restablecer la configuración y recuperar la información del agente.

Estadísticas

Esta ficha muestra estadísticas sobre los agentes de su implementación de WEM. Puede ver las siguientes estadísticas sobre los agentes en su implementación de WEM.

• Un recuento del total de agentes en los que los usuarios han iniciado sesión, para todos los conjuntos de configuraciones.

Sugerencia:

Si especifica un conjunto de configuraciones en sus criterios de filtro, aparece un recuento del total de agentes registrados para ese conjunto de configuraciones, junto con el recuento de agentes registrados en las últimas 24 horas y en los últimos 30 días.

• Información de conexión para todos los agentes registrados en los conjuntos de configuraciones, incluida la última hora de conexión, el nombre de la máquina desde la que se conectaron por última vez y la versión del agente.

- La columna **Estado de sincronización** proporciona información sobre el resultado de la última sincronización de la memoria caché del agente con WEM Service.
 - Correcto (icono de marca de verificación). Indica que la última sincronización se realizó correctamente y que el resultado de la sincronización se informó a la consola de administración.
 - **Desconocido** (icono de signo de exclamación). Indica que la sincronización está en curso, que aún no se ha iniciado o que el resultado no se informa a la consola de administración.
 - Error (icono de error). Indica que la última sincronización falló.
- La columna Conectados recientemente proporciona la siguiente información:
 - **En línea** (icono de marca de verificación). Indica que el agente está en línea. El agente ha cargado estadísticas en WEM Service dentro de un intervalo determinado.
 - Un campo de columna en blanco indica que el agente está desconectado.
- La columna de **estado de Profile Management** proporciona información sobre el estado de Profile Management en su entorno.

El estado de mantenimiento de Profile Management realiza comprobaciones automatizadas de estado en los hosts del agente para determinar si Profile Management está configurado de forma óptima. Puede ver los resultados de esas comprobaciones para identificar problemas específicos del archivo de salida de cada máquina agente (%systemroot%\ temp\UpmConfigCheckOutput.json). La función realiza comprobaciones de estado todos los días o cada vez que se inicia el servicio de host del agente de WEM. Para realizar las comprobaciones de estado manualmente, seleccione el agente y, a continuación, seleccione **Ejecutar comprobación de estado de Profile Management** en la barra de acciones. Cada comprobación de estado devuelve un estado. Para ver el estado más reciente, haga clic en **Actualizar**. El icono de la columna de **estado de Profile Management** proporciona información general sobre el estado de Profile Management:

- Bien (icono de marca de verificación). Indica que Profile Management está en buen estado.
- **Aviso** (icono de marca de verificación con punto azul en la esquina superior derecha). Identifica un estado aceptable de Profile Management.
- Advertencia (icono de marca de verificación con punto naranja en la esquina superior derecha). Informa sobre un estado subóptimo de Profile Management. El estado subóptimo puede afectar a la experiencia del usuario con Profile Management en su implementación. Este estado no requiere necesariamente una acción por su parte. Para ver el informe detallado, utilice la opción Ver informe de verificación de estado de Profile Management en Más.
- **Error** (icono de error). Indica que Profile Management está configurado incorrectamente, lo que hace que no funcione correctamente.

 No válido (icono de inhabilitado). Aparece cuando no se encuentra Profile Management o no está habilitado.

Si las comprobaciones de estado no reflejan su experiencia o si no detectan los problemas que tiene, póngase en contacto con la Asistencia técnica de Citrix.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Historial de tareas. Muestra las tareas del agente iniciadas en las últimas 24 horas. Al hacer clic en Historial de tareas en la página Agentes, accederá a la página Historial de tareas para comprobar el progreso y los resultados de las tareas iniciadas.
- **Columnas que se mostrarán**. Le permite personalizar la tabla eligiendo las columnas que quiere mostrar.
- Actualizar. Actualiza la lista de agentes.
- **Borrar los registros caducados**. Le permite eliminar registros caducados de la base de datos de WEM Service. Si la última hora de inicio de sesión de un usuario se remonta a más de 24 horas, el registro correspondiente caduca. No está disponible si no tiene registros caducados.
- Ver detalles. Le permite ver información detallada sobre el agente.
- **Exportación**. Permite exportar los datos de cada registro en formato CSV o JSON, que se abre en programas como Microsoft Excel. Para ello, lleve a cabo los siguientes pasos:
 - 1. Haga clic en **Exportar**. Aparece el asistente de exportación.
 - 2. Seleccione el formato de exportación. Opciones disponibles: CSV y JSON.
 - 3. Si lo quiere, seleccione **Guardar una copia de la exportación en su máquina local**. La exportación se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su navegador.
 - 4. Haga clic en **Exportar** para iniciar el proceso de exportación.

Importante:

- Puede exportar hasta 50 000 registros. Cuando el número de registros a exportar supera el límite, solo se exportarán los 50 000 primeros. Le recomendamos que utilice filtros para reducir la cantidad de registros a 50 000 o menos.
- Mientras hay una exportación en curso, no puede realizar otra exportación.
- Si una exportación no se completa en 30 minutos, ya no recibirás notificaciones al respecto. Ve a **Archivos** para ver los resultados de la exportación más adelante.
- Al exportar las estadísticas de los agentes, la exportación se guarda en el almacenamiento en la nube. El almacenamiento en la nube tiene un límite de almacenamiento. Cuando alcances el límite, no podrás continuar con la exportación. En ese caso, vaya a **Archivos** y elimine los archivos innecesarios para liberar espacio. Consulte Archivos.
Las siguientes opciones están disponibles en el menú **Más**. Al aplicar estas opciones a agentes inscritos y no unidos a un dominio, tenga en cuenta lo siguiente:

- El agente debe ser de la versión 2207.1.0.1 o posterior.
- El agente de destino no recibe una notificación inmediata de la realización de esas tareas. Las notificaciones se envían cuando el agente de destino u otro agente de la misma subred se conecta a Citrix Cloud para actualizar la configuración. Por lo tanto, puede haber un retraso hasta que las tareas se realicen en el lado del agente. Cuantos más agentes tenga en la misma subred, menor será la demora.
- El retraso máximo es 1,5 veces el valor del **retraso de actualización de la configuración de SQL**. De forma predeterminada, el valor **Retardo de actualización de la configuración SQL** es de 15 minutos. Consulte Opciones de servicio. Por lo tanto, en ese caso, el retraso máximo es de 22,5 (1,5 x 15) minutos.

Nota:

El menú Más solo está disponible cuando selecciona no más de 50 agentes.

Agant				
ABent		Refresh cache		ection (UTC+08:00)
Profile	>	Refresh agent host settings		22, 5:28:46 PM
Power management	>	Refresh UI-mode agent		22, 5:40:17 PM
Process Citrix Optimizer		Retrieve statistics from agent		
Run scripted task				22, 5:36:56 PM
Reset actions		onysin_Dev	Mar 22, 20	022, 5:37:22 PM
Delete record		ult Site	Mar 22, 20	022, 5:38:39 PM

Agente:

- Actualizar la memoria caché. Activa una actualización de la memoria caché del agente local (una réplica del lado del agente de la base de datos de configuración de WEM). Al actualizar la memoria caché, se sincroniza la memoria caché del agente local con los servicios de infraestructura.
- Actualizar la configuración del host del agente. Activa una actualización de la configuración del servicio del agente en el entorno del usuario. Esas configuraciones incluyen configuraciones avanzadas, de optimización, de transformador y no asignadas por el usuario.
- Actualizar agente en modo de interfaz de usuario. Aplica las acciones asignadas por el usuario a los agentes WEM. Esas acciones incluyen unidades de red, impresoras, aplicaciones y mucho

más. Cuando actualiza un agente, este se comunica con los servicios de infraestructura. Los servicios de infraestructura validan la identidad del host del agente con la base de datos WEM.

Importante:

- La opción Actualizar agente en modo de interfaz de usuario solo funciona con los agentes en modo de interfaz de usuario que se inician automáticamente (no los inician los usuarios finales ni mediante scripts). La opción no funciona con los agentes en modo CMD.
- No se pueden actualizar todos los parámetros. Algunas configuraciones (por ejemplo, la configuración de directiva de grupo y entorno) se aplican solo al inicio o al inicio de sesión.
- **Recuperar las estadísticas del agente**. Permite a los agentes cargar estadísticas en los servicios de infraestructura.

También puede realizar las operaciones de actualización en el lado del agente. Sin embargo, estas operaciones se comportan de forma diferente según las condiciones reales. Para obtener más información, consulte Operaciones de actualización del agente.

Agent	>	configuration set	Last connectio			
Profile	>	Reset Profile Managemer	nt settings			
Power management	>	Run Profile Management health check				
Process Citrix Optimizer		View Profile Management	t health check report			
Run scripted task		Reset Microsoft USV sett	ings			
Reset actions		51	Αμι 1, 2022, 03			
Delete record						

Perfil:

 Restablecer la configuración de Profile Management Borra la caché del Registro y actualiza los valores de configuración asociados. Si la configuración de Profile Management no se aplica a su agente, haga clic en Restablecer configuración de Profile Management. Es posible que tenga que hacer clic en Actualizar para que esta opción esté disponible.

Nota:

Si la configuración no se aplica al agente después de configurar Restablecer la config-

uración de Profile Management desde la consola de administración de WEM, consulte CTX219086 para obtener una solución alternativa.

- Ejecute la verificación de estado de Profile Management Realiza comprobaciones de estado en los equipos del agente de destino para determinar si Profile Management está configurado de manera óptima. Tras seleccionar esta opción, aparece el asistente Ejecutar comprobación de estado de Profile Management. Seleccione la configuración de Profile Management que desee incluir en el informe de comprobación de estado y, a continuación, haga clic en Ejecutar. Tenga en cuenta lo siguiente:
 - De forma predeterminada, los informes de estado cubren todos los ajustes. Para los agentes anteriores a 2205.1.0.1, los cambios que realice en el alcance de la configuración que debe cubrir en el informe no surtirán efecto.
 - Puede que pase algún tiempo antes de que puedas ver los informes de salud. En Informes, actualice la vista si es necesario.
 - Haga clic en **Ver informes** para acceder a los informes directamente.

	Refresh cache	\otimes
	Jan 19, 2024, 3:32:57 PM · 15 pending	
0	Run scripted task View reports	\otimes
	Jan 19, 2024, 2:47:36 PM · 3 complete, 1 failed, 2 pending	
•	Retrieve statistics from agent	\otimes
	Jan 19, 2024, 1:24:56 PM • 1 complete, 1 failed	
	Run Profile Management health check View reports	\otimes
	Jan 19, 2024, 11:15:08 AM · 1 complete	
V	Wake	\otimes
	Jan 19, 2024, 10:28:31 AM · 8 complete	
•	Run scripted task View reports	\times
	Jan 19, 2024, 9:36:22 AM · 3 failed	

 Ver el informe de verificación de estado de Profile Management. Proporciona acceso rápido a los informes de estado de Profile Management relacionados con los equipos del agente de destino. Para obtener más información sobre los informes de estado de Profile Management, consulte Informes. Restablecer la configuración de Microsoft USV. Borra la caché del Registro y actualiza los valores de configuración asociados. Si la configuración de USV de Microsoft no se aplica a su agente, haga clic en Restablecer configuración de USV de Microsoft. Es posible que tenga que hacer clic en Actualizar para que esta opción esté disponible.

Administración de energía:

- Apagar. Permite cerrar los agentes seleccionados.
- Reiniciar. Le permite reiniciar los agentes seleccionados.
- **Suspender**. Permite poner los agentes seleccionados en modo de suspensión. Esta opción solo funciona cuando el equipo de destino admite el modo de suspensión.
- **Hibernar**. Permite poner los agentes seleccionados en modo de hibernación. Esta opción solo funciona cuando el equipo de destino admite el modo de hibernación.
- Despierta. Permite activar los agentes seleccionados. Para que la opción funcione, vaya a Consola antigua > Configuración avanzada > Configuración > Wake on LAN y seleccione Activar
 Wake on LAN para agentes. Además, asegúrese de que las máquinas de destino cumplen los requisitos de hardware y de que están configuradas las configuraciones de BIOS pertinentes. Para obtener más información, consulte Wake on LAN.

Sugerencia:

- Al cerrar o reiniciar los agentes, puede especificar un retraso (en segundos) antes de que comience el cierre o el reinicio. Los usuarios reciben un mensaje en el que se indica que la máquina se apagará o reiniciará en el tiempo que especifique. Ejemplo de solicitud de apagado: Your administrator has initiated the shutdown of your machine from the Workspace Environment Management console. The machine shuts down in 60 seconds.. Ejemplo de indicador de reinicio: Your administrator has initiated the restart of your machine from the Workspace Environment Management console. The machine from the Workspace Environment has initiated the restart of your machine from the Workspace Environment Management console. The machine from the Workspace Environment has initiated the restart of your machine from the Workspace Environment Management console. The machine restarts in 60 seconds..
- Considera las diferencias entre dormir e hibernar. En el modo de suspensión, todas las acciones del equipo se detienen y todos los documentos y aplicaciones abiertos se guardan en la memoria. La máquina pasa a un estado de bajo consumo de energía. En el modo de hibernación, los documentos abiertos y las aplicaciones en ejecución se guardan en el disco duro. La máquina se apaga por completo, con energía cero.
- Para comprobar que la máquina de destino admite los modos de suspensión e hibernación, vaya a la máquina y ejecute los siguientes comandos de PowerShell: powercfg /a.

Procesar Citrix Optimizer. Aplica la configuración a los agentes para que los cambios en la configuración de Citrix Optimizer surtan efecto de inmediato.

Ejecutar una tarea generada por script. Le permite ejecutar tareas generadas por script en las máquinas del agente de destino. Después de seleccionar esta opción, aparece el asistente **Ejecutar tarea generada por script**. Configure los siguientes parámetros y, a continuación, haga clic en **Ejecutar** Para obtener más información sobre cada configuración, consulte Configuración de tareas generadas por script.

Nota:

Esta opción no se aplica a los agentes que no están unidos a un dominio.

- Tarea. Seleccione qué tarea generada por script quiere ejecutar.
- **Transferir parámetros a la tarea generada por script**. Elija si quiere pasar parámetros a la tarea generada por script. Cuando está habilitada, le permite proporcionar entradas como variables de parámetros en la tarea generada por script en tiempo de ejecución.
- Archivos de salida. Elija si quiere recopilar los archivos que genera la tarea. Si se selecciona, incluye el contenido del archivo de salida en los informes generados para la tarea. A continuación, puede ver el contenido del archivo de salida en los informes sin necesidad de acceder a los archivos en el entorno de usuario.
- **Resaltar palabras clave**. Especifique las palabras clave que desea que resalte el informe. Puede escribir varias palabras clave. Después de escribir una palabra clave, presione **Entrar** para agregar otra. Si se especifica, el contenido del informe que coincida con las palabras clave se resaltará en las secciones **Contenido del archivo** de **salida y Salida de la consola** en los informes generados.
- **Resaltar las coincidencias de expresiones regulares**. Introduzca una expresión regular que describa el contenido que quiere resaltar. La expresión regular debe ajustarse a la sintaxis de la biblioteca de expresiones regula.NET, que es compatible con PCRE. Para obtener más información, consulte Configuración de tareas generadas por script.

Ejecute la tarea de entrega. Para habilitar esta opción, seleccione los agentes enlazados al mismo conjunto de configuraciones. Para ejecutar una tarea de entrega rápidamente, puede elegir ejecutar una tarea de entrega de entrega desde esta página. Haga clic en **Ejecutar tarea** de entrega y elija la tarea de entrega de la lista desplegable para ejecutar la tarea de entrega seleccionada en el agente. Si configura reglas en la tarea para determinar qué agentes deben ejecutar la tarea, esas reglas se ignoran cuando selecciona agentes específicos para ejecutar las tareas a petición.

Reiniciar acciones. Le permite restablecer todas las acciones asignadas mediante la depuración de todas las entradas de registro relacionadas con las acciones en el equipo agente aplicable.

Eliminar registro. Elimina el registro de la base de datos de WEM Service. Si el agente sigue activo, esta opción no estará disponible. Disponible cuando selecciona solo un agente y su registro correspondiente ha caducado.

Registros

En esta ficha se muestra el estado de registro de los agentes registrados en la base de datos.

Importante:

Los agentes WEM deben registrarse en el servicio WEM para que se les pueda aplicar la configuración. Un agente solo puede estar enlazado a un conjunto de configuración.

Puede ver la siguiente información:

- Nombre del dispositivo. Nombre del equipo en el que se ejecuta el agente.
- Estado de registro. Estado de registro del agente: registrado o no registrado.
- Descripción. Proporciona más información sobre el éxito o el fracaso del registro:
 - Agente <agent name> vinculado al conjunto de configuración <configuration set name>. Indica que el WEM Service envía la configuración necesaria, dependiente de la máquina, al agente para el conjunto de configuraciones.
 - El agente <agent name> no está vinculado a ningún conjunto de configuración. Indica que el WEM Service no puede resolver ningún conjunto de configuración para el agente. Con la opción Aplicar ajustes a agentes independientes habilitada, los ajustes del conjunto de configuración "Agentes independientes"se aplican al agente. Para obtener más información sobre la aplicación de la configuración a los agentes independientes, consulte Objetos de directorio.
 - El agente <agent name> se ha vinculado varias veces al conjunto de configuración < configuration set name>. No impide que el WEM Service aplique la configuración al agente.
 - Agente <agent name> registrado en el WEM Service para su administración en Citrix Endpoint Management. Solo aparece para los agentes administrados de Endpoint Management.
 - El agente <agent name> está vinculado a varios conjuntos de configuración. Indica que el WEM Service no puede resolver un conjunto de configuración para el agente porque el agente está enlazado a más de un conjunto de configuración.

Utilice **Buscar** para refinar los resultados si es necesario. Las búsquedas solo se realizan con nombres y descripciones de dispositivos. De forma predeterminada, las búsquedas están restringidas solo a los agentes no registrados. Para eliminar la restricción, active **Mostrar solo los agentes no registrados**.

Para resolver los errores de registro, realice cualquiera de las siguientes acciones:

• Modifique la jerarquía de Active Directory (relaciones entre equipos, grupos de equipos y unidades organizativas) para que un agente no se vincule a los mismos conjuntos de configuración varias veces.

- Modifique la jerarquía de WEM en los objetos de directorio para que un agente se enlace solo a un conjunto de configuraciones.
- Aplique la configuración a los agentes independientes (si aún no lo ha hecho) para que la configuración del conjunto de configuración "Agentes independientes"se aplique a los agentes independientes (agentes que aún no ha agregado en los objetos de **directorio**).

Tras realizar estos cambios, utilice la opción **Actualizar agente en modo** UI para actualizar los agentes.

Configurar la comprobación de estado de Profile Management

WEM puede comprobar si Citrix Profile Management está configurado de manera óptima en la máquina del agente. Para obtener más información, consulte Configurar la comprobación de estado de Profile Management.

Ideas

May 28, 2024

Le permite obtener información sobre el comportamiento de las aplicaciones y los contenedores de perfiles.

Conocimientos de optimización

Esta página incluye dos gráficos de barras:

- Las 20 mejores aplicaciones por optimización de CPU. Muestra las 10 aplicaciones principales que activaron la protección contra picos de CPU con mayor frecuencia durante el período de tiempo especificado.
- Las 20 mejores aplicaciones por optimización de memoria. Muestra las 10 aplicaciones principales que activaron la optimización del uso de memoria con mayor frecuencia durante el período de tiempo especificado.

Para ver las perspectivas, seleccione un conjunto de configuraciones y un rango de fechas y, a continuación, haga clic en **Aplicar**. Luego, los gráficos se actualizan para mostrar información relevante.

Importante:

- Para que los gráficos muestren los datos de un conjunto de configuraciones, debe habilitar la información para él. Para habilitar las perspectivas para un conjunto de configuraciones, vaya a su página **Configuración avanzada > Perspectivas**. Los gráficos muestran perspectivas basadas en los datos recopilados anteriormente.
- Los datos de información de optimización no están disponibles hasta que se habilita la administración de la CPU o la memoria

Aplicaciones excluidas

Puede excluir aplicaciones de la información de optimización (gráfico de barras). Para especificar una solicitud excluida, complete los siguientes pasos.

- Haga clic en Agregar.
- Escriba el nombre de la aplicación tal y como se indica en el gráfico de barras.
- Pulse Entrar para guardar o Shift + Enter para guardar e iniciar otra entrada.
- También puede modificar y eliminar la aplicación agregada siguiendo las instrucciones del asistente.

Información sobre el uso

Esta página incluye cuatro gráficos de barras:

- Las 20 aplicaciones principales por tiempo de uso (hora)
- Las 20 aplicaciones principales por número de usuarios
- Las 20 aplicaciones principales por uso de CPU (%). Muestra las 10 aplicaciones principales que consumieron la mayoría de los recursos de CPU durante el período de tiempo especificado.
- Las 20 aplicaciones con mayor uso de memoria (MB). Muestra las 10 aplicaciones principales que consumieron la mayoría de los recursos de memoria durante el período de tiempo especificado.

Para ver las perspectivas, seleccione un conjunto de configuraciones y un rango de fechas y, a continuación, haga clic en **Aplicar**. Luego, los gráficos se actualizan para mostrar información relevante.

Importante:

Para que los gráficos muestren los datos de un conjunto de configuraciones, debe habilitar la información para ello. Para habilitar las perspectivas para un conjunto de configuraciones, vaya a su página**Configuración avanzada > Perspectivas**. Los gráficos muestran perspectivas basadas en los datos recopilados anteriormente.

Aplicaciones excluidas

Puede excluir aplicaciones de la información de uso (gráfico de barras). Para especificar una solicitud excluida, complete los siguientes pasos.

- Haga clic en Agregar.
- Escriba el nombre de la aplicación tal y como se indica en el gráfico de barras. Al rellenar el nombre de las solicitudes, no se incluye una extensión.
- Pulse Entrar para guardar o Shift + Enter para guardar e iniciar otra entrada.
- También puede modificar y eliminar la aplicación agregada siguiendo las instrucciones del asistente.

Información sobre contenedores de perfiles

Esta función supervisa los contenedores de perfiles para Profile Management y FSLogix. Proporciona información sobre los datos básicos de uso de los contenedores de perfiles, el estado de las sesiones que utilizan los contenedores de perfiles, los problemas detectados y mucho más.

Utilice esta función para estar al tanto del uso del espacio de los contenedores de perfiles e identificar los problemas que impiden que los contenedores de perfiles funcionen.

Resumen

Esta página incluye dos gráficos de rosquillas. Puede hacer clic en cada segmento del gráfico para obtener más detalles.

- **Uso del espacio**. El gráfico de la izquierda muestra el uso del espacio de los contenedores de perfiles durante el período de tiempo especificado. Un valor numérico representa el número de contenedores de perfiles de esa categoría.
- **Estado de la sesión**. El gráfico de la derecha muestra los resultados de adjuntar contenedores de perfiles para las sesiones establecidas durante el período de tiempo especificado. Un valor numérico representa el número de sesiones de esa categoría.

Para ver las perspectivas, seleccione un conjunto de configuraciones y un rango de fechas y, a continuación, haga clic en **Aplicar**. Luego, los gráficos se actualizan para mostrar información relevante.

Se pueden configurar los siguientes parámetros:

• El uso del espacio es alto cuando el espacio utilizado supera los (GB). Permite escribir un valor de umbral por encima del cual se tratará el uso de espacio de los contenedores de perfil como alto. Escriba un entero positivo.

• El uso del espacio es bajo cuando el espacio utilizado es inferior a (GB). Le permite escribir un valor de umbral por debajo del cual tratar el uso de espacio de los contenedores de perfil como bajo. Escriba un entero positivo.

Nota:

- El valor de umbral alto debe ser mayor que el valor de umbral bajo.
- Después de especificar los valores de umbral alto y mínimo, haga clic en **Actualizar** para activar una actualización del gráfico de **espacios usados**.
- Después de especificar los valores de umbral alto y bajo, el uso del espacio intermedio se establece de forma predeterminada en **Medio**.

Estado del contenedor de perfiles

En esta página se muestra una lista de registros de estado de los contenedores de perfiles durante un período de tiempo específico. Para filtrar registros, seleccione un conjunto de configuraciones y un rango de fechas y, a continuación, haga clic en **Aplicar**. Si es necesario, puede usar filtros para refinar aún más los resultados.

Puede realizar las siguientes acciones:

- **Columnas que se mostrarán**. Le permite personalizar la visualización de la tabla. Al personalizar columnas, debe seleccionar al menos dos columnas. Una vez completada la personalización, la tabla se actualiza para mostrar las columnas seleccionadas.
- Actualizar. Actualiza la lista de registros de estado.
- Obtenga el estado más reciente. Activa la recopilación de datos para el contenedor al que pertenece el registro seleccionado. Esta opción le pone al día con el estado del contenedor del usuario.

Nota:

Si el contenedor está en uso, el agente intenta recopilar datos relevantes. Si tiene éxito, el estado más reciente se actualiza en el registro más reciente del contenedor. Es posible que la actualización tarde un poco en completarse. Haga clic en **Actualizar** para que aparezca el registro actualizado.

La columna **Estado de Adjuntar** muestra información sobre el estado y los códigos de error. Para obtener información sobre los códigos de error, consulte la

documentación de Microsoft https://docs.microsoft.com/en-us/fslogix/fslogix-error-codes-referenc e.

La columna **Análisis de archivos grandes** proporciona información sobre los resultados del análisis de archivos grandes. Para habilitar la exploración de archivos grandes para un conjunto de configura-

ciones, vaya a su página **Configuración avanzada > Insights**. Para ver los detalles de los resultados del análisis de archivos grandes para un registro, haga clic en **Resultados** en el campo de columna correspondiente. Aparece el asistente de exploración de archivos grandes, que presenta los resultados de la exploración de archivos grandes realizada en el contenedor de perfiles. Los archivos y carpetas de menos de 100 MB no se enumeran individualmente.

Informes

December 11, 2024

Proporciona informes que le permiten analizar sus implementaciones.

Introducción

En esta página se proporcionan informes que le permiten analizar sus implementaciones. Los informes se generan por evento. Sin embargo, no todos los eventos generan informes correspondientes. Actualmente, los eventos de los siguientes tipos generan informes.

Registros de seguridad de aplicaciones

- Cada vez que habilita los registros de seguridad de la aplicación, se genera un registro correspondiente. Consolidamos esos registros en un solo informe cada cuatro horas. Dentro de los detalles de cada informe, los administradores pueden ver los registros por subtipo. La tabla incluye información como el filtro utilizado, la hora del evento, el tipo de evento, el código de resultado, el resumendel resultado, la gravedad, la lista de agentes y usuarios y elconjunto de configuraciones. La tabla también incluye los siguientes subtipos.
- EXE y DLL
- MSI y script
- Implementación de aplicaciones empaquetadas
- Ejecución de aplicaciones empaquetadas

Al habilitar los registros de **seguridad de las aplicaciones**, puede ver los cuatro informes de subtipos **EXE y DLL**, **MSI y script**, de **implementación** de aplicaciones **empaquetadas y de ejecución** de aplicaciones empaquetadas en la consola web, pero no puede ver el informe correspondiente a cada subtipo por separado. La tabla proporciona los registros de los campos Hora, Nombre de la regla, ID de evento, Objetivoy Resultado. El resultado de esta selección puede ser **Permitido**, **Auditado**o **Bloqueado**.

• Registros de control de elevación de privilegios y jerarquía de procesos

- Cada vez que habilita los registros de control de jerarquía de procesos y elevación de privilegios, se genera el registro correspondiente. Consolidamos esos registros en un solo informe cada cuatro horas. Dentro de los detalles de cada informe, los administradores pueden ver los registros por subtipo. La tabla incluye información como el filtro utilizado, la hora del evento, el tipo de evento, el código de resultado, el resumendel resultado, la gravedad, la lista de agentes y usuarios y elconjunto de configuraciones. Puede elegir entre los cuatro aspectos de seguridad para ver más detalles.
- Elevación de privilegios EXE. Cuando se selecciona el subtipo de elevación de privilegios EXE, la tabla proporciona los registros de los campos Hora, Proceso, Línea de comandos, Nombre de reglay Resultado. El resultado de la elevación puede ser un éxito o un fracaso.
- Elevación de privilegios de MSI. Cuando se selecciona el subtipo de elevación de privilegios MSI, la tabla proporciona los registros de los campos Hora, Paquetes, Línea de comandos, Nombre de regla y Resultado. El resultado de la elevación puede ser un éxito o un fracaso.
- Autoelevación. Cuando se selecciona el subtipo Autoelevación, la tabla proporciona los registros de los campos Tiempo, Proceso, Nombre de la regla, Motivo y Resultado. El resultado de la elevación puede ser un éxito o un fracaso.

Nota:

Al activar la opción **Mostrar solo errores**, solo se muestran los registros con el resultado **Fallo** y se oculta el resto.

 Control jerárquico de procesos. Al seleccionar el subtipo de control de jerarquía de procesos, la tabla proporciona los registros de los campos Hora, Proceso secundario, ID del proceso principal, Nombre de la reglay Resultado. El resultado de esta selección muestra una actividad bloqueada o permitida.

Nota:

- Verá el icono de error en la ficha de aspectos de seguridad cuando se produzca al menos un error en cada subtipo.
- Al activar la opción **Mostrar solo bloqueados**, solo se muestran los registros con el resultado **Bloqueado** y se oculta el resto.

Resultados del procesamiento de acciones

 Cada vez que se asigna una acción, se genera el registro correspondiente. Consolidamos esos registros en un solo informe cada cuatro horas. El informe incluye todos los resultados del procesamiento de acciones del usuario que inició sesión en la máquina agente. Puede seleccionar un tipo de acción para ver los detalles en formato tabular. La tabla incluye información como el nombre de la acción, el usuario al que está asignada la acción, el filtro utilizado y el resultado del procesamiento (estado). Hay tres estados:

- * **Aplicado (procesado)**. Significa que la acción se aplicó correctamente al usuario objetivo (o se procesó correctamente).
- * **Anticuado**. Significa que la acción procesada no es la más reciente. Esto ocurre cuando una acción se actualiza pero aún no se aplica.
- * **Error**. Se ha producido un error al aplicar la acción. Para solucionar problemas, habilite el modo de depuración para ver los registros del agente. Consulte Ver archivos de registro.
- Actualmente, solo puede ver la configuración de la directiva de grupo y los resultados del procesamiento de archivos JSON. Para habilitar la recopilación de resultados, consulte Preferencias de monitoreo.

Tarea generada por script

- Cada vez que se ejecuta una tarea, se genera un informe correspondiente. Los informes incluyen información sobre cuándo se ejecuta la tarea, los resultados de la ejecución de la tarea y más.
- Tanto las tareas integradas como las personalizadas generan informes. En esos informes, proporcionamos datos de informes predefinidos. Al agregar tareas personalizadas, puede personalizar los datos que se van a informar. Si los datos del informe predefinidos no se ajustan a sus necesidades, considere la posibilidad de utilizar los datos extendidos para un análisis posterior.

• Estado del contenedor de perfiles

Cada vez que se adjunta un contenedor de perfiles, se genera un registro de conexión correspondiente. Consolidamos esos registros en un solo informe a diario. El informe incluye información sobre los datos de uso básicos de los contenedores de perfiles, el estado de las sesiones que utilizan los contenedores de perfiles, los problemas detectados y más. Con la información, puede realizar un seguimiento del uso del almacenamiento para los contenedores de perfiles e identificar los problemas que impiden que los contenedores de perfiles funcionen.

• Optimización y uso

Con Habilitar la recopilación y carga de datos para la optimización y las perspectivas de uso habilitadas para un conjunto de configuraciones en su página Configuración avanzada > Perspectivas, el agente recopila y carga datos de optimización y uso a diario. Se genera un informe basado en los datos recopilados.

• Perspectivas de optimización y uso

Cada vez que aplica información para un conjunto de configuraciones, se genera un informe correspondiente sobre la optimización y el uso. Los informes le permiten obtener información sobre el comportamiento de las aplicaciones. Agregamos información sobre el uso y la optimización en un solo informe.

Nota:

En la página **Datos de optimización** o **Datos de uso** de **Supervisión > Datos**, aplica datos tras seleccionar un conjunto de configuraciones y un intervalo de fechas. Solo mantenemos un informe para las perspectivas aplicadas mediante el mismo conjunto de configuraciones y el mismo rango de fechas. La aplicación de perspectivas con el mismo conjunto de configuraciones e intervalo de fechas actualiza el informe más adelante.

Comprobación de estado de Profile Management

- El agente ejecuta comprobaciones de estado de Profile Management cada 24 horas o a pedido. A continuación, se genera un informe correspondiente. El informe contiene los siguientes elementos:
 - * Fecha y hora en que se generó el informe
 - * Información detallada, como el agente asociado y el conjunto de configuraciones
 - Problemas (por ejemplo, errores y advertencias) detectados, junto con recomendaciones de soluciones
- Para corregir los errores o advertencias y acceder a la configuración de administración de perfiles requerida, haga clic en Más > Perfil > Ver el informe de verificación de estado de Profile Management en la ficha Estadísticas de la página Agentes, que lo llevará a la página Informes. A continuación, puede seleccionar Configuración de Profile Management en la ficha Detalles de la página de comprobación de estado de Profile Management, que la ficha Detalles de la página de comprobación de estado de Profile Management, que le llevará a la página de configuración de Profile Management. Puede revisar todos los errores o advertencias del pie de página que tengan la configuración correspondiente resaltada y realizar los cambios necesarios en la configuración.
- Para cambiar la configuración de Profile Management, vaya a Profile Management Settings. Para personalizar el alcance de las configuraciones que se cubrirán en un informe, vaya a Configuración avanzada > Preferencias de monitoreo debajo de ese conjunto de configuraciones.
- Si configura el filtro seleccionando el tipo de evento de resultados de la tarea de entrega de aplicaciones, el agente mostrará solo el informe correspondiente. Sin embargo, la página de resultados de la tarea de entrega de aplicaciones solo proporciona los datos sin procesar.

Cada informe aparece como un registro de tabla. Esos informes proporcionan información de diagnóstico útil que puede informar su acción. Por ejemplo, puede comprobar los informes en función de la gravedad del evento. Según el nivel de gravedad, puede decidir qué medidas tomar.

Consejo:

Tenemos niveles de gravedad predefinidos para ciertos informes, por ejemplo, informes de tareas generadas por script integrados.

Para una tarea generada por script, la columna **Código de resultado** puede proporcionar la siguiente información:

- **0**: Indica que la tarea se ha ejecutado correctamente.
- -4: Aparece cuando los intentos de verificar la suma de verificación del archivo ejecutable que proporcionó fallaron.
- -5: Aparece cuando los intentos de verificar la firma del archivo ejecutable fallaron. Causas posibles: no hay una firma válida al final del archivo ejecutable o falla en la verificación de la firma debido a la falta del certificado.
- -8: Aparece cuando la tarea se ha cancelado debido a un tiempo de espera agotado.

Para obtener información sobre los códigos de resultado (códigos de estado) del estado del contenedor de perfiles, consulte la documentación de Microsoft https://docs.microsoft.com/en-us/fslogix/f slogix-error-codes-reference. Recuerde: "-1"significa que es posible que WEM no recupere el código de estado.

• **Compactación de disco VHD**: Cada vez que se completa la compactación del disco VHD de Citrix Profile Management, se genera un informe correspondiente. El informe incluye información sobre el contenedor, la condición de activación, el tamaño antes de la compactación, el tamaño después de la compactación y más. Con la información obtenida, puede realizar un seguimiento eficaz de los cambios en el uso del almacenamiento de contenedores. Para habilitar la recopilación de informes para la compactación de discos VHD, consulte Preferencias de monitoreo.

Columnas para mostrar y filtros

Puede personalizar la visualización de la mesa. Haga clic en **Columnas para mostrar** y elegir qué columnas quiere mostrar. Al personalizar columnas, debe seleccionar al menos dos columnas. Una vez completada la personalización, la tabla se actualiza para mostrar las columnas seleccionadas.

Puede hacer clic en el encabezado de una columna para ordenarlo. Puede aplicar filtros para filtrar los informes.

Ver más detalles de un informe

Puede seleccionar un informe para obtener información más detallada. Para hacerlo, busque el informe y, a continuación, haga clic en los puntos suspensivos de la derecha. Aparecerá el asistente de informes. Contiene dos fichas:

- Detalles. Proporciona un resumen detallado de los resultados.
- Datos brutos. Proporciona datos sin procesar relacionados con el informe. Los datos extendidos están en formato JSON. Si es necesario, utilice los datos extendidos para realizar análisis adicionales.

Para una tarea generada por script que tiene activada la opción **Resaltar coincidencias de expre**siones regulares, puede ver la siguiente opción en la ficha **Detalles** de su informe:

• Ver las coincidencias de expresiones regulares. Le permite ver las coincidencias de expresiones regulares en detalle.

Exportar informes

Puede exportar los datos de cada informe en formato CSV o JSON. Para ello, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Exportar**. Aparece el asistente de exportación.
- 2. Seleccione el formato de exportación entre las siguientes opciones:
 - CSV. Esta opción exporta datos sin procesar en formato CSV.
 - JSON. Esta opción exporta datos sin procesar en formato JSON.
 - Haga clic en **Exportar**. Una vez finalizado el proceso de exportación, puede ir a la ubicación de destino (en este caso, Grafana) y ver los datos del informe exportado.
 - **JSON (formateado).** Esta opción mejora la legibilidad de los datos extendidos en formato JSON. Esta opción mejora la legibilidad de los datos extendidos en formato JSON.

Además, las opciones formateadas pueden analizar los informes de tareas del script en variables si el contenido del informe sigue el formato variable = value o variable: value. Sin embargo, si elige la opción **CSV (formateado)**, es posible que se omita parte de la cantidad excesiva de columnas en los datos exportados.

- 1. Si lo quiere, seleccione **Guardar una copia de la exportación en su máquina local**. La exportación se guardará en la ubicación de descarga predeterminada de su navegador.
- 2. Haga clic en **Exportar** para iniciar el proceso de exportación.

Importante:

- Puede exportar hasta 50 000 registros (informes). Cuando el número de registros a exportar supera el límite, solo se exportarán los 50 000 primeros. Le recomendamos que utilice filtros para reducir la cantidad de registros a 50 000 o menos.
- Mientras hay una exportación en curso, no puede realizar otra exportación.
- Si una exportación no se completa en 30 minutos, ya no recibirás notificaciones al respecto.
 Vaya a Archivos para ver el resultado de la exportación más adelante.
- Al exportar informes, la exportación se guardará en el almacenamiento en la nube. El almacenamiento en la nube tiene un límite de almacenamiento. Cuando alcances el límite, no podrás continuar con la exportación. En ese caso, vaya a **Archivos** y elimine los archivos innecesarios para liberar espacio. Consulte Archivos.

Exportar a una plataforma de terceros

Al exportar los datos de los informes a una plataforma de terceros, puede analizar y supervisar la ejecución de las tareas sin problemas. También puede cumplir algunos requisitos especiales personalizados en las plataformas de terceros, como la información del host del VDA, el uso de la CPU, el uso de la memoria, etc.

Puede exportar informes a plataformas de terceros de forma manual o automática.

Exportar manualmente a una plataforma de terceros

Para exportar manualmente los datos de cada informe a una plataforma de terceros, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en Exportar > Exportar a una plataforma de terceros.
- 2. En el panel **Exportar a una plataforma de terceros**, elija uno de los nombres de las plataformas de terceros en el menú desplegable **Destino** o seleccione **Agregar nuevo**.

Nota:

Actualmente, Grafana y Splunk son las plataformas de terceros compatibles.

Si selecciona **Agregar nuevo** en el panel **Agregar destino**, introduzca los detalles requeridos de la plataforma de terceros.

3. Haga clic en **Exportar**. Una vez completado el proceso de exportación, puede ir a la ubicación de destino (en este caso, Grafana) y ver los datos del informe exportado.

Automáticamente: configurar el informe automático

Para exportar automáticamente los datos de cada informe a una plataforma de terceros, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en Exportar > Configurar informe automático.
- 2. En el panel Configurar exportación automática, haga clic en Agregar regla.
- 3. En el panel **Agregar regla**, introduzca los detalles requeridos de la plataforma de terceros.
- 4. Haga clic en Listo para guardar los cambios de configuración de la regla recién agregada.

Administrar los agentes de implementación básicos

September 12, 2024

Puede usar Workspace Environment Management (WEM) para administrar los agentes de implementación básicos. Esta función proporciona un método ligero para implementar WEM. Puede utilizar este método de implementación para utilizar fácilmente las funcionalidades básicas de WEM sin implementar los componentes de backend, como el broker, la base de datos y las consolas.

Configuración de los parámetros básicos del agente de implementación

Cuando el agente WEM está en modo básico, algunas funciones de optimización están habilitadas de forma predeterminada. Estos parámetros se almacenan en el archivo de caché del agente predefinido.

- La protección contra picos de CPU en las máquinas VDA se activa automáticamente. Esta configuración reduce la prioridad de los procesos con mucha CPU para minimizar el impacto en la experiencia del usuario:
 - Protección contra picos de CPU
 - Prevenir automáticamente los picos de CPU
 - Habilitar la optimización inteligente de la CPU
- Personalice los parámetros para la implementación básica. Para obtener más información, consulte Configurar directivas de grupo. Los parámetros disponibles para el modo básico se enumeran a continuación:

			Valor prede-		
Propiedad	Тіро	Parámetro	terminado	Ejemplo	Nota
enableCpuSpik	ke Por oblee biloo n	Habilitar la protección contra picos de CPU	true	true	Configuración de protección contra picos de CPU
enableCpuAuto	oP laatelationo	Prevenir automática- mente los picos de CPU	true	true	
cpuUsageLimit	Of Spik eProtection	Límite de uso de CPU (%)	70.0	70.0	
enablePerCore	Cpbobblægekcimit	Establecer el límite en relación con un solo núcleo de CPU	false	false	
perCoreCpuUs	ag élbita nitOfSpikePr	dt iroite rde uso de CPU en relación con un solo núcleo de CPU (%)	80.0	80.0	
cpuUsageLimit	Sæmþæleð i me Of Spil	ke i?nittædte on tiempo de muestreo (segundos)	30	30	
idlePriorityTim	e OdfSipaikæ Protectio	nTiempo de prioridad de inactividad (segundos)	180	180	
enableLimitCp	u Clovellsage	Habilitar el límite de uso del núcleo de la CPU	false	false	
cpuCoreLimitC)fS pilteP otection	Límite de uso del núcleo de la CPU	1	1	

			Valor prede-		
Propiedad	Тіро	Parámetro	terminado	Ejemplo	Nota
enableIntellig	ent 6pol@ptio nizatio	nHabilitar la optimización inteligente de la CPU	true	true	
enableIntellig	ent booddetamiz ation	Habilitar la optimización inteligente de E/S	false	false	
excludeProces	sse ຢງົງເວ ໄຄຄົງເ ວ Spikel	Pi Extelctii on procesos de la protección contra picos de CPU	false	false	
processesExcl	uderdātoizn@cpuSpiko	e Prvonteebtiesende	[]	[devenv,	
	cadenas	procesos		msbuild]	
disableProces	sPrboorottyelanhoeritan.co	e Impedir que los procesos secundarios hereden la prioridad de la CPU	false	false	
parentProcess	ses Tro Dtsizbde Priority	yll iberitænce le	[]	[devenv,	
	cadenas	procesos		msbuild]	
enableMemor	yW bdoitसुर्क्षस Optim	i zƏþiti mizar el uso de memoria para procesos inactivos	true	true	Configuración de optimización de memoria
idleSampleTir	ne@efiMtemooryWorki	n gSeetQpotide izatio	n30	30	
		muestreo inactivo (min)			
idleStateLimit	Of Meenterroy Working	S etojittinde zation estado inactivo (%)	1	1	
enableMemor	yOpbooolizationThre	s hóndi tar la optimización	true	true	

			Valor prede-		
Propiedad	Тіро	Parámetro	terminado	Ejemplo	Nota
memoryOptir	niza tidaī dnreshold	Optimizar solo si la memoria total disponible es inferior a (MB)	200	200	
excludeProce	sse sFoolea/he moryW	o Ekinlığı setOptimiz	atilse	false	
		procesos de la optimización del uso de la memoria			
processesExc	lude rdātoiznd/ æmoryV	Mod cinder Sected aptim	i≵ation	[devenv,	
	cadenas	procesos		msbuild]	
enableFastLo	goffbooleano	Habilitar el cierre de sesión rápido	true	true	Configuración de cierre de sesión rápido
enableMultiS	essi boOletimi zation	Habilitar la optimización multisesión	true	true	Optimizaciones multisesión
excludeProce	sse d Føoleð Ind ti Sessi	o EQht imization procesos de la optimización multisesión	false	false	
processesExc	luderd ātoiznd/e ultiSess	sikolon Onphotiensidaetion	[]	[devenv,	
	cadenas	procesos		msbuild]	
agentServicel	Deb bgløllæde Enabled	Habilitar el modo de depuración del servicio de agentes	false	false	Configuración avanzada > Configuración del agente > Opciones del servicio del agente

			Valor prede-		
Propiedad	Тіро	Parámetro	terminado	Ejemplo	Nota
enableLogon[DurattioonleAanradoysis	Habilitar el análisis de la duración del inicio de sesión	true	true	Análisis de la duración del inicio de sesión
useAlternative	eLodaadaRkepaxondaLocati	obsar una ubicación alternativa para guardar los informes de los agentes	false	false	
alternativeLoo	cal Reputent bocation	Ubicación alternativa para guardar los informes de los agentes locales	% PROGRAMDATA %\Citrix\ WEM\Local Agent Reports	D:\WEM Local Agent Reports	
localReportMa	axDianyts	Número máximo de días para conservar los informes de los agentes locales	7	7	
localReportMa	axFilledsPerEvent	Cantidad máxima de informes de agentes locales que deben conservarse	30	30	

			Valor prede-		
Propiedad	Тіро	Parámetro	terminado	Ejemplo	Nota
saveLogonDurati bnAhædys isToLocaGuardar los		true	true		
		informes de			
		análisis de la			
		duración del			
		inicio de			
		sesión como			
		informes de			
		agentes			
		locales			
saveUpmHealthC bæoleāo1 @cal	Guarde los	true	true		
	informes de				
		control de			
		estado de			
		UPM como			
		informes de			
		agentes			
		locales			
saveProfileCo	nta bræøleaigd ntsTol	₋ocCaluarde los	true	true	
		informes de			
		información			
		sobre			
		contenedores			
		de perfiles			
		como			
		informes de			
		agentes			
		locales			

Nota:

Si la configuración personalizada no está configurada o no es válida, el agente WEM utiliza la configuración predeterminada.

Puede especificar una cadena con formato JSON para personalizar la configuración del agente de implementación básica. Por ejemplo:

"enableCpuSpikeProtection": true,

4 "enableCpu 5 "enableInt 6 }	AutoPro celligen	tection": true , tCpuOptimization": true ,
💭 Custom settings for basic deployme	ent	- D X
Custom settings for basic deployme	nt	Previous Setting Next Setting
 Not Configured Comment: Enabled Disabled 		
Supported on:	At least Micros	oft Windows XP
Options: Customized settings: { "enableCpuSpikeProtection": true, "enableCpuAutoProtection": true, "cnullsagel imitSampleTimeOfSnike	Protect V	Help: You can customize agent settings used for basic deployment. For more information about available agent settings for basic deployment, please refer to support document.
		OK Cancel Apply

Cambiar el tipo de implementación del agente

Para cambiar el tipo de implementación, elija uno de los métodos siguientes.

- Use las directivas de grupo de agentes para cambiar el agente a otro tipo de implementación. Para obtener más información, consulte Configurar directivas de grupo.
- Utilice la herramienta de verificación de estado de WEM para cambiar a otro tipo de implementación.

Uso de la función de duración del inicio de sesión de WEM

Las ventajas de utilizar la función de duración del inicio de sesión de WEM son las siguientes:

- El agente WEM analiza la duración del inicio de sesión y genera el informe automáticamente cuando inicia sesión en la máquina del agente.
- Puede usar WEM Tool Hub para comprobar el informe generado por el agente.

Experiencia de usuario

October 26, 2020

Iniciar la consola de administración

- En elmenúlnicio, seleccione Citrix > Administración del Workspace Environment Management > Consola de administración de WEM. De forma predeterminada, la consola de administración se inicia en un estado desconectado.
- 2. En la cinta de la consola de administración, haga clic en **Conectar**.
- 3. En la ventana Nueva conexión del servidor de infraestructura, escriba la dirección del servidor de infraestructura y haga clic en **Conectar**.

Configurar la instalación

En la consola de administración:

- 1. Haga clic en los elementos de menú del panel inferior izquierdo para mostrar sus subsecciones en el panel encima de ellos.
- 2. Haga clic en los elementos de subsección para rellenar el área de la ventana principal con el contenido adecuado.
- 3. Cambie la configuración según sea necesario. Para obtener más información acerca de la configuración que puede utilizar, consulte la referencia de la interfaz de usuario.

Cinta

January 21, 2022

Ficha Inicio

La ficha Inicio contiene los siguientes controles:

Conectar. Conecta la consola de administración al servidor de infraestructura especificado. En el cuadro de diálogo **Nueva conexión de Infrastructure Server**, especifique:

• Nombre del servidor de infraestructura. Nombre del servidor de infraestructura al que quiere conectarse.

• **Puerto de administración**. Puerto en el que quiere conectarse al servicio de infraestructura. El valor predeterminado de 8284 está rellenado previamente.

Desconectar. Desconecta la consola de administración del servicio de infraestructura actual. Esto permite al administrador administrar varios servicios de infraestructura desde una sola consola, desconectándose de una y conectándose a otra.

Conjunto de configuraciones. Cambia de un sitio de Workspace Environment Management (WEM) (conjunto de configuraciones) a otro.

Crear. Abre la ventana Crear conjunto de configuraciones. Le permite configurar varios sitios WEM (conjuntos de configuraciones).

- **Nombre**. Nombre del sitio (conjunto de configuraciones) tal y como aparece en la lista de conjuntos de configuraciones de la cinta de opciones.
- **Descripción**. Descripción del sitio (conjunto de configuraciones) tal como aparece en la ventana de modificación del sitio.
- **Estado del sitio**. Activa o desactiva si el sitio (conjunto de configuraciones) está Habilitado o Inhabilitado. Cuando está inhabilitado, los agentes WEM no pueden conectarse al sitio (conjunto de configuraciones).

Modificar. Abre la ventana Modificar conjunto de configuraciones, con opciones similares a la ventana Crear conjunto de configuraciones.

Eliminar. Elimina el sitio (conjunto de configuraciones). No se puede eliminar el "Sitio predeterminado"porque es necesario que WEM funcione. Sin embargo, puede cambiarle el nombre.

Actualizar. Actualiza la lista de sitios (conjunto de configuraciones).

Nota:

La lista no se actualiza automáticamente cuando se crean sitios desde diferentes consolas de administración.

copia de seguridad. Abre el asistente de **copia** de seguridad para guardar una copia de seguridad de la configuración actual en el equipo de la consola de administración de WEM. Puede realizar una copia de seguridad de acciones, configuración, configuración de seguridad y objetos de Active Directory (AD).

- Acciones. Copia de seguridad de las acciones WEM seleccionadas. Cada tipo de acción se exporta como un archivo XML independiente.
- **Configuración**. Realiza copias de seguridad de la configuración WEM seleccionada. Cada tipo de configuración se exporta como un archivo XML independiente.

- **Configuración de seguridad**. Realizar una copia de seguridad de todos los parámetros presentes en la ficha Seguridad. Cada tipo de regla se exporta como un archivo XML independiente. Puede realizar una copia de seguridad de los siguientes elementos asociados a un conjunto de configuraciones:
 - Configuración de reglas de AppLocker
 - Configuración de elevación de privilegios
- **Objetos AD**. Realiza una copia de seguridad de los usuarios, equipos, grupos y unidades organizativas que administra WEM. El asistente **de copia** de seguridad le permite especificar qué tipo de objetos AD quiere hacer una copia de seguridad. Hay dos tipos de objetos AD:
 - Usuarios. Usuarios individuales y grupos de usuarios
 - Máquinas. Máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas
- **Conjunto de configuraciones**. Realiza una copia de seguridad del conjunto de configuraciones de WEM que ha seleccionado. Cada tipo de conjunto de configuraciones se exporta como un archivo XML independiente. Solo se puede hacer una copia de seguridad del conjunto de configuraciones actual. Puede realizar una copia de seguridad de los siguientes elementos asociados a un conjunto de configuraciones:
 - Acciones
 - AppLockers
 - Asignaciones (relacionadas con acciones y grupos de acción)
 - Filtros
 - Usuarios
 - Configuración (configuración de WEM)

No puede realizar una copia de seguridad de lo siguiente:

- Objetos AD relacionados con máquinas (máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas)
- Datos de seguimiento (estadísticas e informes)
- Agentes registrados en el conjunto de configuraciones

Restaurar. Abre el asistente de **restauración** para volver a una versión previamente respaldada de la configuración del servicio WEM. Cuando se le solicite, seleccione la carpeta correspondiente que contiene las copias de seguridad (archivos.XML).

 Configuración de seguridad. Restaura todos los parámetros presentes en la ficha Seguridad. La configuración de los archivos de copia de seguridad *reemplaza* la configuración existente en su conjunto de configuraciones actual. Cuando cambia a la ficha Seguridad o la actualiza, se detectan reglas de seguridad de aplicaciones no válidas. Esas reglas se eliminan automáticamente. Las reglas eliminadas se enumeran en un informe que puede exportar si es necesario. El asistente de restauración le permite seleccionar lo que quiere restaurar:

- Configuración de reglas de AppLocker
- Configuración de elevación de privilegios
 - * **Sobrescribir la configuración existente**. Controla si se sobrescriben los parámetros de elevación de privilegios existentes cuando hay conflictos.

En el cuadro de diálogo **Confirmar asignación de reglas de seguridad de la aplicación**, seleccione **Sí** o **No** para indicar cómo quiere que el Asistente para **restauración** gestione las asignaciones de reglas de seguridad de la aplicación:

- Si selecciona Sí, restaura los intentos de restaurar asignaciones de reglas a usuarios y grupos de usuarios del sitio actual. La reasignación se realiza correctamente solo si los usuarios o grupos respaldados están presentes en su sitio actual o AD. Las reglas no coincidentes se restauran pero permanecen sin asignar, y se muestran en un cuadro de diálogo de informe que se puede exportar en formato CSV.
- Si selecciona **No**, todas las reglas de la copia de seguridad se restauran sin asignarse a usuarios y grupos de usuarios de su sitio.
- Objetos AD. Restaura los objetos de AD respaldados en el sitio existente. El asistente de restauración le proporciona un control detallado sobre los objetos AD que se van a importar. En la página Seleccione los objetos AD que quiere restaurar, puede especificar qué objetos de AD quiere restaurar y si quiere sobrescribir (reemplazar) objetos WEM AD existentes.
- Conjunto de configuraciones. Restaura la configuración de copia de seguridad configurada en WEM. Solo puede restaurar un conjunto de configuraciones a la vez. La consola de administración de WEM puede tardar algún tiempo en reflejar el conjunto de configuraciones que ha restaurado. Para ver el conjunto de configuraciones restaurado, selecciónelo en el menú Conjunto de configuraciones de la cinta de opciones. Al restaurar un conjunto de configuraciones, WEM lo cambia automáticamente a <configuration set name>_1 si ya existe un conjunto de configuraciones con el mismo nombre.

Nota:

- Las acciones restauradas se *agregan* a las acciones del sitio existentes.
- La configuración restaurada *reemplaza* la configuración del sitio existente.
- Los objetos AD restaurados se agregan o reemplazan objetos AD del sitio existentes, en función de si ha seleccionado el **modo Sobrescribir** en la página Objetos AD del asistente Restauración.
- Si ha seleccionado el **modo Sobrescribir**, todos los objetos AD existentes se eliminan antes de que comience el proceso de restauración.

Migrar. Abre el asistente **Migrate** para migrar una copia de seguridad zip de los objetos de directiva de grupo (GPO) a WEM.

Importante:

- El asistente Migrate migra solo la configuración (GPO) que admite WEM.
- Le recomendamos que realice una copia de seguridad de la configuración existente antes de iniciar el proceso de migración.

Le recomendamos que realice los siguientes pasos para realizar una copia de seguridad de los GPO:

- 1. Abra la Consola de administración de directivas de grupo.
- 2. En la ventana **Administración de directivas de grupo**, haga clic con el botón secundario en el GPO del que quiere hacer una copia de seguridad y, a continuación, seleccione **Copia de seguridad**
- 3. En la ventana **Copia de seguridad de objeto de directiva de grupo**, especifique la ubicación en la que quiere guardar la copia de seguridad. Si quiere, puede proporcionar una descripción a la copia de seguridad.
- 4. Haga clic en **Copia** de seguridad para iniciar la copia de seguridad y luego en **Aceptar**.
- 5. Vaya a la carpeta de copia de seguridad y, a continuación, comprima en un archivo zip.

Nota:

WEM también admite la migración de archivos zip que contienen varias carpetas de copia de seguridad de GPO.

Después de realizar una copia de seguridad de los GPO correctamente, haga clic en **Migrar** para migrar los GPO a WEM. En la página **Archivo para migrar**, haga clic en **Examinar** y, a continuación, vaya al archivo correspondiente.

- Sobrescribir. Sobrescribe la configuración de WEM (GPO) existente cuando hay conflictos.
- **Convertir**. Convierte los GPO en archivos XML adecuados para su importación a WEM. Seleccione esta opción si quiere tener un control granular sobre la configuración que se va a importar. Una vez finalizada correctamente la conversión, utilice el asistente de **restauración** para importar manualmente los archivos XML.

Nota:

Puede asignar un nombre a la carpeta de salida, pero no puede especificar los nombres de los archivos que se van a guardar.

Ficha Acerca de

La ficha Acerca de contiene los siguientes controles:

Configurar el servidor de licencias. Permite especificar la dirección de Citrix License Server, sin la cual la consola de administración no permite modificar ninguna configuración. También puede utilizar la ficha **Licencias** de la utilidad Configuración de Infrastructure Services para especificar estas credenciales. La información del servidor de licencias de Citrix se almacena en la misma ubicación en la base de datos en ambos casos.

Obtén ayuda. Abre el sitio web de documentación de productos de Citrix en una ventana del explorador web.

Opciones. Abre el diálogo **Opciones de la consola de administración**. Estas opciones son específicas de esta instancia local de la consola de administración.

- Inicio de**sesión de administrador automático**. Si se habilita, la consola de administración se conecta automáticamente al último servicio de infraestructura al que se conectó al inicio.
- Activar el modo de depuración. Habilita el registro detallado para la consola de administración. Los registros se crean en la raíz de la carpeta "Usuarios" del usuario actual.
- **Skin de consola**. Le permite seleccionar entre varios aspectos solo para la consola de administración.
- **Número de puerto**. Permite personalizar el puerto en el que se conecta la consola de administración al servicio de infraestructura. Este puerto debe coincidir con el puerto configurado en la configuración de servicios de infraestructura.

Acerca de. Muestra la versión actual de la consola de administración y las licencias (tipo de licencia, registro y recuento) e información legal.

Acciones

April 7, 2021

Workspace Environment Management optimiza el proceso de configuración del Workspace al proporcionarle acciones fáciles de usar. Las acciones incluyen la administración de aplicaciones, impresoras, unidades de red, tareas externas y mucho más. Puede utilizar asignaciones para hacer que las acciones estén disponibles para los usuarios. Workspace Environment Management también proporciona filtros para contextualizar las asignaciones.

- Las acciones incluyen la administración de:
 - Grupos de acciones
 - Configuración de directiva de grupo
 - Aplicaciones

- Impresoras
- Unidades de red
- Unidades virtuales
- Entradas del Registro
- Variables de entorno
- Puertos
- Archivos INI
- Tareas externas
- Operaciones del sistema de archivos
- DSN de usuario
- Asociaciones de archivos
- Filtros
- Asignaciones

Grupos de acciones

July 8, 2022

La función de grupos de acciones le permite definir primero un grupo de acciones y, a continuación, asignar todas las acciones definidas en el grupo de acciones a un usuario o grupo de usuarios en un solo paso. Con esta función, ya no tiene que asignar cada acción presente en el panel **Acciones** una por una. Como resultado, puede asignar varias acciones en un solo paso.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de grupos de acciones

Grupos de acciones

Muestra una lista de los grupos de acciones existentes. Utilice **Buscar** para filtrar la lista por nombre, nombre para mostrar o descripción.

Acciones

Importante:

- El grupo de acciones incluye solo las acciones que ya están presentes en cada categoría de acciones (aplicaciones, impresoras y unidades de red, etc.). Por ejemplo, a menos que haya agregado aplicaciones en la ficha Lista de aplicaciones, los grupos de acciones de la ficha Lista de grupos de acciones no muestran ninguna aplicación disponible para asignarla en Aplicaciones.
- Si configura las opciones de acciones de un grupo de acciones asignado (Lista de grupos de acciones > Nombre > Configurado), las opciones configuradas no afectarán a los usuarios a los que está asignado el grupo de acciones.

En la sección **Acciones** se muestran las acciones disponibles para usted. Puede realizar las siguientes operaciones:

- **Agregar**. Permite crear un grupo de acciones que contenga todas las acciones que quiere asignar a un usuario o grupo de usuarios.
- **Modificar**. Permite modificar un grupo de acciones existente.
- **Copiar**. Permite replicar un grupo de acciones de uno existente.
- Eliminar. Permite eliminar un grupo de acciones existente.

Para crear un grupo de acciones, siga los pasos que se indican a continuación.

- 1. En la ficha **Consola de administración > Acciones > Grupos de acciones > Lista de grupos** de acciones, haga clic en **Agregar**.
- 2. En la ventana **Nuevo grupo de acciones**, escriba la información requerida, seleccione la opción aplicable en el menú desplegable y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Para modificar un grupo de acciones, seleccione el grupo aplicable de la lista y, a continuación, haga clic en **Modificar**.

Para clonar un grupo de acciones, seleccione el grupo que quiere clonar y, a continuación, haga clic en **Copiar**. Tenga en cuenta que el clon se crea automáticamente después de hacer clic en **Copiar**. El clon hereda el nombre del original y tiene un sufijo "-Copy". Puede hacer clic en **Modificar** para cambiar el nombre.

Nota:

Al clonar un grupo de acciones, las acciones (si las hay) asociadas a la red y las unidades virtuales no se clonan a menos que la opción **Permitir reutilización de letras de unidad en el proceso de asignación** esté habilitada. Para habilitar esta opción, vaya a la ficha **Configuración avanzada > Configuración > Configuración de la consola**.

Para eliminar un grupo de acciones, seleccione el grupo aplicable de la lista y, a continuación, haga clic en **Eliminar**.

Nota:

Si elimina o modifica un grupo de acciones que ya está asignado, los cambios que realice afectarán a todos los usuarios a los que está asignado el grupo.

Campos y controles

Nombre. Nombre para mostrar del grupo de acciones, tal como aparece en la lista de grupos de acciones.

Descripción. Permite especificar información adicional sobre el grupo de acciones.

Estado del grupo de acciones. Alterna el grupo de acciones entre el estado habilitado e inhabilitado. Cuando está inhabilitado, el agente no procesa las acciones incluidas en el grupo de acciones incluso si asigna ese grupo de acciones a un usuario o grupo de usuarios.

Configuración

Permite buscar la acción específica que quiere asignar o que ha configurado. Utilice Buscar para filtrar la opción por nombre, nombre para mostrar o descripción.

Disponible: Estas son las acciones disponibles para agregar al grupo de acciones que ha creado.

Haga clic en el signo más para expandir las acciones bajo la categoría de acción específica. Haga doble clic en una acción o haga clic en los botones de flecha para asignarla o desasignarla.

Nota:

- Si agrega una acción a un grupo de acciones que ya está asignado a usuarios, la acción se asignará a esos usuarios automáticamente.
- Si elimina una acción de un grupo de acciones que ya está asignado a los usuarios, la acción se desasignará automáticamente de esos usuarios.

Configurado. Estas son las acciones ya asignadas al grupo de acciones que ha creado. Puede expandir acciones individuales para configurarlas. También puede configurar las opciones para cada acción específica; por ejemplo, ubicaciones de acceso directo de aplicaciones, impresoras predeterminadas, letra de unidad, etc.

Asignaciones

Importante:

Si configura las opciones de acciones de un grupo de acciones asignado en el panel Asignado de la ficha **Asignación de acciones**, las opciones configuradas afectarán automáticamente a los

usuarios a los que está asignado el grupo de acciones.

Una vez que haya terminado de configurar las acciones del grupo de acciones en la ficha **Acciones** > **Grupos de acciones** > **Lista** de grupos de acciones, puede que quiera asignar las acciones configuradas al usuario o grupo de usuarios correspondiente. Para ello, vaya a la ficha **Asignaciones** > **Asignación de acciones** > **Asignación de** acciones. En esa ficha, haga doble clic en un usuario o grupo de usuarios para ver el nodo Grupos de acciones del panel **Disponible** que contiene los grupos de acciones que ha creado. Puede hacer clic en el signo más situado junto al nodo Grupos de acciones para ver los grupos de acciones que ha creado. Haga doble clic en un grupo de acciones o haga clic en los botones de flecha para asignarlo o anular su asignación. Cuando asigne una acción, se le pedirá que seleccione la regla que quiere utilizar para contextualizar dicha acción.

Para obtener más información sobre cómo funcionan las asignaciones, consulte Asignaciones.

Al asignar grupos de acciones, hay varios casos a tener en cuenta:

- Si asigna un grupo de acciones, se asignan todas las acciones incluidas en él.
- Una o más acciones pueden superponerse en diferentes grupos de acciones. Para los grupos de acciones superpuestos, el grupo que se procesa en última instancia sobrescribe los grupos que se procesaron anteriormente.
- Después de procesar las acciones de un grupo de acciones, considere la posibilidad de asignar las acciones que se superponen con las de otro grupo de acciones. En este caso, las acciones no asignadas sobrescriben las que se procesaron anteriormente, por lo que las acciones procesadas posteriormente se anula la asignación. Las otras acciones permanecen sin cambios.

Caso de ejemplo

Por ejemplo, para usar la función de grupos de acciones para asignar dos aplicaciones (iexplore.exe y calc.exe) a un usuario a la vez, siga los pasos que se indican a continuación.

1. Vaya a la ficha **Administration Console > Acciones > Aplicaciones > Lista de aplicaciones** y, a continuación, agregue las aplicaciones (iexplore.exe y calc.exe).

	Citrix Workspace	e Environment Management	_ 🗆 X
Home About			
Connect Configuration set Defa	ult Site Configuration Set	▼ @ Delete ☐ Refresh rg Badup rg	
Actions	Application List Start Menu View		
Action Groups	Applications		
m Applications	Enter text to search	- Find Clear	
Printers	Name	Description	State
Setwork Drives	Internet Explorer	example	×
Virtual Drives	Calculator	example	
Registry Entries			
Environment Variables			
Actions			
Filters			
Assignments			
System Optimization			
Policies and Profiles			
Security			
Active Directory Objects			
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration	Actions		
Monitoring		Refresh Add Edit	Delete
Connected to : localhost		Ourrent access level	: Global Full Access

2. Vaya a la ficha **Consola administrativa > Acciones > Grupos de acciones > Lista de grupos** de acciones y, a continuación, haga clic en **Agregar** para crear un grupo de acciones.
| | | Citrix Workspace | Environment Management | _ D X |
|------------------|-----------------------|--------------------------------|---|--------------------------------|
| Home | About | | | |
| Connect | Configuration set Def | ault Site
Configuration Set | Gelete Geletee Geleteeee Gelete | |
| Actions | | Action Group List | | |
| Action Group | | Action Groups | | |
| Applications | | Enter text to search | Find Clear | |
| Network Drive | ar | Name | Description | State |
| S Virtual Drives | | Action group 1 | example | V |
| Registry Entri | es | | | |
| Environment | Variables 👻 | | | |
| Actions | | Actions | Copy Add Edit | Delete |
| Filters | | Configuration | | |
| Assignmer | nts | | ▼ Find Clear | |
| System Op | otimization | Available: | Configured: | |
| Policies an | d Profiles | | > | |
| Security | | | | |
| Active Dire | ectory Objects | | < | |
| Transform | er Settings | | | |
| Advanced | Settings | | | |
| Administra | ition | | | |
| Monitoring | | | | |
| Connected to : | localhost | 1 | Ourrent access | : level : Global Full Access 📑 |

3. En la ficha **Lista de grupos de acciones**, haga doble clic en el grupo de acciones que ha creado para mostrar la lista de acciones en los paneles **Disponible** y **Configurado**.

	Citrix Works	pace Environment Management
Home About		
Connect Configuration set Def	ault Site Configuration Set	Badup Refresh Bedup Bedup
Actions	Action Group List	
Action Groups	Action Groups	
Applications Printers	Enter text to search	Find Clear Description State
😤 Network Drives	Action group 1	example Vite
i Virtual Drives		
谢 Registry Entries		
S Environment Variables	Actions	
Actions		Copy Add Edit Delete
Filters	Configuration	
Assignments		Find Clear
System Optimization	Available:	Configured:
Policies and Profiles	Applications	A pplications
Security	Internet Explorer	Herein Contraction Contra
Active Directory Objects	Drives	<
Transformer Settings	Virtual	Control Variables Ports
Advanced Settings	Environment Variables Ports	
Administration	Ini Files	
Monitoring	Folders and Files	V File Associations
Connected to : localhost	24	🗘 Current access level : Global Full Access

4. En el panel **Disponible**, haga doble clic en cada aplicación para moverla al panel **Configurado**. También puede hacerlo seleccionando la aplicación y haciendo clic en la flecha derecha.

	Citrix Workspace Environment Management
Home About	
Connect Configuration set Defau	ult Ste
Infra. Service 6	Configuration Set & Badiup &
Actions	Action Group List
Action Groups	Action Groups
in Applications	Enter text to search
Drinters	Name Derrichion State
Setwork Drives	Action group 1 value
i Virtual Drives	
💣 Registry Entries	
S Environment Variables	
🍓 Ports	Actors
🦻 Ini Files	Copy Add Edit Delete
💩 External Tasks 👻	Configuration
Actions	Find Clear
Filters	Avalable: Configured:
Assignments	Applications Appli
System Optimization	Create Quick Launch Virtual Virtual
Policies and Profiles	Registry Entries
Security	Ports Ports Ports Price Ports
Active Directory Objects	External Tasks Orate Desktop Greate Questop Orate Questop Orate Questop Orate Quick Loundh Orate Quick Loundh
Transformer Settings	Gene Start Menu
Advanced Settings	Pin To Start Menu Auto Start
Administration	
Monitoring	
Connected to : localhost	😯 Current access level : Global Ful Access 💥

5. En el panel **Configurado**, configure las opciones de cada aplicación. En este ejemplo, active **Crear escritorio** y **Anclar a la barra de tareas**.

	Citrix Workspace Environment Management
Home About	
Connect Configuration set Defau	ult Ste
Actions	Action Group List
Action Groups	Action Groups
Applications	Enter text to search Find Clear
A Printers	Varia
😤 Network Drives	Action group 1 example
🖘 Virtual Drives	
💣 Registry Entries	
S Environment Variables	
Norts	Actons
🣴 Ini Files	Copy Add Edit Delete
👲 External Tasks 👻	Configuration
Actions	Find Clear
	Available: Configured:
Assignments	Applications
System Optimization	Create Uestop Create Quick Launch Create Quick Launch Create Quick Launch Create Start Menu
Policies and Profiles	Registry Entries OP In To TaskBar Pin To Start Menu
Security	Ports Auto Start
Active Directory Objects	External Tasks Create Desktop Folders and Files Create Quick Launch
Transformer Settings	User DSN Oreate Start Menu Oreate Start Menu
Advanced Settings	- Auto Start
Administration	
Monitoring	
Connected to : localhost	🗘 Current access level : Gobal Full Access

6. Vaya a la ficha **Consola administrativa > Asignaciones > Asignación de acciones** y, a continuación, haga doble clic en el usuario correspondiente para mostrar el grupo de acciones en los paneles **Disponible** y **Asignado**.

	c	trix Workspace Environment Managemen	t	L	- 0 X
Home About					
Connect	Configuration Set	▼ 😪 Deleta ☐ Refresh 5 Backup 2 Backup 2 Backup 3 Backup 5 Backup 2			
Assignments	Action Assignment				
🤔 Action Assignment	Users				
Modeling Wizard	Enter text to search	 Find Clean 	ar		
	Name	Description		Priority	State
	Assignments Available: Bit Concord Groups	• Find de	Assigned:		
Actions	Action group 1 Actions Applications		Actions		
Assignments	Printers	<	Prives Registry Entries Environment Variables		
System Optimization	Environment Variables		Ports Ini Files		
Policies and Profiles	······································		External Tasks Folders and Files		
Security	User DSN		File Associations		
Active Directory Objects	Fie Associations				
Transformer Settings					
Advanced Settings					
Administration					
Monitoring					
Connected to : localhost			() C	urrent access level :Glo	bal Full Access

7. En el panel **Disponible**, haga doble clic en el grupo de acciones que ha creado (en este ejemplo, Grupo de acciones 1) para moverlo al panel **Asignado**. También puede hacerlo seleccionando el grupo de acciones y, a continuación, haciendo clic en la flecha derecha.

	Citr	rix Workspace Environment Management	_ D X
Home About	en		
Connect Configuration set Defa	ult Site	🔹 😪 Delete 🛛 🔮 Backup	
Disconnect		🗇 Refresh 🦹 Restore	
Infra. Service 🕫	Configuration Set	G Backup G	
Assignments	Action Assignment		
🤔 Action Assignment	Users		
Modeling Wizard	Enter text to search	Find Clear	
	Name	Description Priorit	y State
	Leveryone	A group that includes all users, even anonymous users and 100	1 de 1
	Assignments Available:	Find Clear Assigned:	
Actions	Action Groups Action group 1	> Action Groups	
Filters	Actions Applications Printers	→ Appreciators → Printers B → Drives	
Assignments			
System Optimization		Ports 	
Policies and Profiles	Ini Files	External Tasks 	
Security	User DSN	File Associations	
Active Directory Objects	File Associations		
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration			
Monitoring]
👽 Connected to : localhost		Ourrent access	is level:Global Full Access 🔐

8. En la ventana Asignar filtro, seleccione Siempre true y, a continuación, haga clic en Aceptar.

From Acod Image: Configuration and Default Size Image: Configuration and Default Size Image: Configuration and Default Size Image: Configuration Size Image: Configuration Size Image: Configuration Size I		Citrix Wor	rkspace Environment Management	_ 🗆 X
Configuration set Default Site Configuration set Configuration Config	Home About			
Addressionents Action Assignments Actions Pointers	Configuration set Defa	Ut Ste Configuration Set	Geter Geter Geter Geter Geter	
Action Assignments Actions Belocias and Fields Belocias and Fields Belocias and Fields Belocias and Fields <td>Assignments</td> <td>Action Assignment</td> <td></td> <td></td>	Assignments	Action Assignment		
Asignments Asign Filter Asignments Actions Asignments Actions Asignments Actions Asignments Actions Asignments Actions Prices Actions Prices Actions Prices Actions Prices Actions Prices Prices Prices P	Action Assignment Modeling Wizard	Enter text to search	Find Clear Description	Priority State
Actions Action Groups Actions Action Groups Actions Action Groups Actions CX Assignments Printers System Optimization Printers Policies and Profiles Environment Variables Security External Tasks Active Directory Objects File Associations		Assignments Assign Filter Assignments Elected Filter Eleveryone	A group that includes all users, even anonymous users and	100 State
External Tasks External	Actions Filters System Optimization Contents Con	Available: Action Groups Actions group Actions Action	CK Cancel Polycetons Privers Drives Priver Privers Priver Privers Priver Privers Privers Privers Pri	
Active Directory Objects Transformer Settings	Security	External Tasks Folders and Files	Folders and Files	
Transformer Settings	Active Directory Objects	File Associations		
	Transformer Settings			
Advanced Settings	Advanced Settings			
Administration	Administration			
Monitoring	Monitoring]

9. Vaya a la ficha **Consola de administración > Administración > Agentes > Estadísticas** y, a continuación, haga clic en **Actualizar**.

	Citrix Workspace Environment Management	_ D X
Home About		
Connect Configuration set Def	fault Site 🔹 📦 Delete 🛊 Backup	
Create	C Defeat	
Edit	Configuration Sat	
Administration	Statistics Registrations	
Administration	Agents Summary	
	Total doents (All Stee) Total doents (Oursent Ste) Total doents Last 24 Hours Total doents Last Month	
Users		
Gig Agents		
v Logging	Agents History	
	Enter text to council	
	Device Name Device Model IP Address Last Known Confi Last Connection Synchronization S Profile Manageme Ager	at Version
	- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10	.0.1.1
	_	
Actions		
Filters		
Assignments		
System Optimization		
Policies and Profiles		
Security		
Active Directory Objects		
Transformer Settings		
Advanced Settings		
Administration	Clear Expired Records	Refresh
Monitoring		
Connected to : localhost	Current access level : 1	Global Full Access

- 10. Haga clic con el botón secundario en el agente y, a continuación, seleccione **Actualizar agentes de Workspace** en el menú contextual.
- 11. En el equipo donde se ejecuta el agente (host del agente), compruebe que las acciones configuradas están teniendo efecto.

En este ejemplo, las dos aplicaciones se asignan correctamente al host del agente y sus accesos directos se agregan al escritorio y se anclan a la barra de tareas.

Configuración de directivas de grupo

October 19, 2023

Importante:

Actualmente, WEM permite agregar y modificar solo los parámetros de directiva de grupo asociados a los subárboles HKEY_LOCAL_MACHINE y HKEY_CURRENT_USER del Registro.

En versiones anteriores, solo podía migrar Preferencias de directiva de grupo (GPP) a Workspace En-

vironment Management (WEM). Para obtener más información, consulte la descripción del asistente de **migración** en Ribbon. Ahora también puede importar la configuración de directivas de grupo (configuración basada en el registro) en WEM.

Después de importar la configuración, puede tener una vista detallada de la configuración asociada a cada GPO antes de decidir qué GPO asignar. Puede asignar el GPO a distintos grupos de AD, al igual que asignas otras acciones. Si asigna los GPO directamente a un usuario individual, la configuración no surtirá efecto. Un grupo puede contener usuarios y máquinas. La configuración de nivel de máquina surte efecto si el equipo relacionado pertenece al grupo. La configuración de nivel de usuario surte efecto si el usuario actual pertenece al grupo.

Sugerencia:

Para que la configuración de nivel de máquina surta efecto inmediatamente, reinicie Citrix WEM Agent Host Service. Para que la configuración a nivel de usuario se aplique de inmediato, los usuarios deben cerrar sesión e iniciarla de nuevo.

Configuración de directivas de grupo

Nota:

Para que los agentes WEM procesen correctamente los parámetros de directiva de grupo, compruebe que el servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM esté habilitado en ellos.

Habilitar el procesamiento de configuración de directivas Controla si se habilita WEM para procesar la configuración de directivas de grupo. De forma predeterminada, esta opción está inhabilitada. Cuando está inhabilitado:

- No puede configurar los parámetros de directiva de grupo.
- WEM no procesa los parámetros de directiva de grupo, aunque ya se hayan asignado a usuarios o grupos de usuarios.

Lista de objetos de directiva de grupo

Muestra una lista de los GPO existentes. Utilice **Buscar** para filtrar la lista por nombre o descripción.

- Actualizar. Actualiza la lista de GPO.
- Importación. Abre el asistente Importar configuración de directivas de grupo, que le permite importar la configuración de directivas de grupo a WEM.
- **Modificar**. Permite modificar un GPO existente.
- Eliminar. Elimina el GPO seleccionado.

Importar configuración de directivas de grupo

Antes de importar la configuración de directivas de grupo, realice una copia de seguridad de la configuración de directivas de grupo en el Controlador de dominio:

- 1. Abra la Consola de administración de directivas de grupo.
- 2. En la ventana **Administración de directivas de grupo**, haga clic con el botón secundario en el GPO del que quiere hacer una copia de seguridad y, a continuación, seleccione **Copia de seguridad**
- 3. En la ventana **Copia de seguridad de objeto de directiva de grupo**, especifique la ubicación en la que quiere guardar la copia de seguridad. Si quiere, puede proporcionar una descripción a la copia de seguridad.
- 4. Haga clic en Copia de seguridad para iniciar la copia de seguridad y luego en Aceptar.
- 5. Vaya a la carpeta de copia de seguridad y, a continuación, comprima en un archivo zip.

Nota:

WEM también admite la importación de archivos zip que contienen varias carpetas de copia de seguridad de GPO.

Para importar la configuración de directivas de grupo, siga los pasos siguientes:

- 1. Utilice **Cargar**, disponible en el menú de la ficha **Administrar** de WEM Service, para cargar el archivo ZIP de sus GPO en la carpeta predeterminada de Citrix Cloud.
- 2. Vaya a la pestaña Consola de administración > Acciones > Configuración de política de grupo, seleccione Habilitar el procesamiento de la configuración de política de grupoy, a continuación, haga clic en Importar para abrir el asistente de importación.
- 3. En la página **Archivo para importar** del asistente de importación, haga clic en **Examinar** y, a continuación, seleccione el archivo aplicable de la lista. También puede escribir el nombre del archivo y, a continuación, hacer clic en **Buscar** para localizarlo.
 - Sobrescribe los GPO que importaste anteriormente. Controla si se sobrescriben los GPO existentes.
- 4. Haga clic en Iniciar importación para iniciar el proceso de importación.
- 5. Una vez finalizada la importación, haga clic en **Finalizar**. Los GPO importados aparecen en la ficha **Configuración de directivas de grupo**.

Importar la configuración de la directiva de grupo de archivos

Puede convertir los valores de registro que exporte mediante el Editor del Registro de Windows en GPO para su administración y asignación. Si está familiarizado con la opción Importar archivos de registro disponible en las entradas de registro, esta función:

- Le permite importar valores de registro en HKEY_LOCAL_MACHINE y HKEY_CURRENT_USER
- Permite importar valores de registro de los tipos REG_BINARY y REG_MULTI_SZ.
- Admite la conversión de operaciones de eliminación asociadas con las claves y valores del Registro que se definen en los archivos.reg. Para obtener información sobre la eliminación de claves y valores del Registro mediante un archivo .reg, consulte https://support.microsoft.com/enus/topic/how-to-add-modify-or-delete-registry-subkeys-and-values-by-using-a-reg-file-9c7f37cf-a5e9-e1cd-c4fa-2a26218a1a23.

Antes de empezar, tenga en cuenta lo siguiente:

- Al importar la configuración de un archivo zip, el archivo puede contener uno o más archivos de registro. Asegúrese de que el tamaño del archivo descomprimido no sea superior a 30 MB.
- Cada archivo .reg se convertirá en un GPO. Puede tratar cada GPO convertido como un conjunto de configuraciones de registro.
- El nombre de cada GPO convertido se genera en función del nombre del archivo .reg correspondiente. Ejemplo: si el nombre del archivo .reg es test1.reg, el nombre del GPO convertido es test1.
- Las descripciones de los GPO convertidos están vacías. Su estado está activado de forma predeterminada (icono de marca de verificación).

Para importar la configuración de directivas de grupo, siga los pasos siguientes:

- 1. En la consola de administración, vaya a Acciones > Configuración de directivas de grupo, seleccione Habilitar el procesamiento de la configuración de directivas de grupo, haga clic en la flecha hacia abajo situada junto a Importar y seleccione Importar archivo del Registro.
- 2. En el asistente que aparece, busque la copia de seguridad zip de sus archivos de registro.
 - **Sobrescribir los GPO existentes**. Controla si se sobrescriben los GPO existentes cuando se producen conflictos.
- 3. Haga clic en Iniciar importación.
- 4. Una vez finalizada la importación, haga clic en **Finalizar**. Los GPO convertidos desde los archivos de registro aparecen en **Configuración de directiva de grupo**.

Modificar configuración de directivas de grupo

Haga doble clic en un GPO de la lista para obtener una vista detallada de su configuración y para modificar la configuración si es necesario.

Para clonar un GPO, haga clic con el botón secundario en el GPO y seleccione **Copiar** en el menú. El clon se crea automáticamente después de hacer clic en **Copiar**. El clon hereda el nombre del original y tiene el sufijo "-Copy". Puede utilizar **Modificar** para cambiar el nombre.

Aparece la ventana Modificar objeto de directiva de grupo después de hacer clic en Modificar.

Nombre. El nombre del GPO tal como aparece en la lista de GPO.

Descripción. Permite especificar información adicional sobre el GPO, que aparece en la lista de GPO.

Operaciones de registro. Muestra las operaciones del Registro que contiene el GPO.

Advertencia:

La modificación, la incorporación y la eliminación incorrectas de la configuración basada en el registro puede impedir que la configuración surta efecto en el entorno de usuario.

- Agregar. Permite agregar una clave del Registro.
- Editar. Permite modificar una clave del Registro.
- Eliminar. Permite eliminar una clave del Registro.

Para agregar una clave del Registro, haga clic en **Agregar** en el lado derecho. Está disponible la siguiente configuración:

- Orden. Permite especificar el orden de implementación de la clave del Registro.
- Acción. Permite especificar el tipo de acción de la clave del Registro.
 - Establezca el valor. Permite establecer un valor para la clave del Registro.
 - Eliminar valor. Permite eliminar un valor de la clave del Registro.
 - **Crear clave**. Permite crear la clave según lo especificado por la combinación de la clave raíz y la subruta.
 - Eliminar clave. Permite eliminar una clave debajo de la clave del Registro.
 - Elimina todos los valores. Permite eliminar todos los valores de la clave del Registro.
- Llave raíz. Valores admitidos: HKEY_LOCAL_MACHINE y HKEY_CURRENT_USER.
- **Subruta**. Ruta completa de la clave del Registro sin la clave raíz. Por ejemplo, si HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Microsoft\Windows es la ruta completa de la clave del Registro, Software\Microsoft\Windows es la subruta.
- **Valor**. Permite especificar un nombre para el valor del registro. El elemento resaltado del siguiente diagrama en su conjunto es un valor de registro.

Name	Туре	Data
ab (Default)	REG_SZ	(value not set)

- **Tipo**. Permite especificar el tipo de datos del valor.
 - REG_SZ. Este tipo es una cadena estándar que se utiliza para representar valores de texto legibles por humanos.
 - REG_EXPAND_SZ. Este tipo es una cadena de datos ampliable que contiene una variable que debe reemplazarse cuando una aplicación lo llame. Por ejemplo, para el siguiente valor, la cadena "%SystemRoot%"se sustituirá por la ubicación real de la carpeta en un sistema operativo.
 - **REG_BINARY**. Datos binarios en cualquier forma.
 - **REG_DWORD**. Un número de 32 bits. Este tipo se usa comúnmente para valores booleanos. Por ejemplo, "0"significa inhabilitado y "1"significa habilitado.
 - **REG_DWORD_LITTLE_ENDIAN**. Un número de 32 bits en formato little-endian.
 - **REG_QWORD**. Un número de 64 bits.
 - **REG_QWORD_LITTLE_ENDIAN**. Un número de 64 bits en formato little-endian.
 - **REG_MULTI_SZ**. Este tipo es una cadena múltiple que se utiliza para representar valores que contienen listas o varios valores. Cada entrada está separada por un carácter nulo.
- **Datos**. Permite escribir los datos correspondientes al valor del registro. Para diferentes tipos de datos, es posible que deba escribir datos diferentes en diferentes formatos.

Los cambios pueden tardar algún tiempo en surtir efecto. Tenga en cuenta lo siguiente:

- Los cambios asociados al subárbol HKEY_LOCAL_MACHINE del Registro surten efecto cuando se inicia el servicio de host de Citrix WEM Agent o se agota el tiempo de espera de demora de actualización de la configuración SQL especificado.
- Los cambios asociados al subárbol HKEY_CURRENT_USER del Registro surten efecto cuando los usuarios inician sesión.

Contextualizar la configuración de directivas de grupo

Puede condicionar la configuración de la directiva de grupo mediante un filtro para contextualizar sus asignaciones. Un filtro incluye una regla y varias condiciones. El agente de WEM aplica la configuración de directivas de grupo asignada solo cuando se cumplen todas las condiciones de la regla en el entorno de usuario en tiempo de ejecución. De lo contrario, el agente omite esa configuración al aplicar filtros.

Un flujo de trabajo general para condicionar la configuración de la directiva de grupo es el siguiente:

1. En la consola de administración, vaya a **Filtros > Condiciones** y defina las condiciones. Consulte Condiciones.

Importante:

Para obtener una lista completa de las condiciones de filtro disponibles, consulte **Condiciones de filtrado.** La configuración de directivas de grupo incluye la configuración de usuario y máquina. Algunas condiciones de filtro se aplican solo a la configuración del usuario. Si aplica esas condiciones de filtro a la configuración del equipo, el agente de WEM ignora las condiciones de filtro y aplica la configuración del equipo. Para obtener una lista completa de las condiciones de filtro que no se aplican a la configuración de la máquina, consulte Condiciones de filtro no aplicables a la configuración de la máquina.

- 2. Vaya a **Filtros > Reglas** y defina la regla de filtro. Puede incluir las condiciones definidas en el paso 1 en esa regla. Consulte Reglas.
- 3. Vaya a **Acciones > Configuración de directivas de grupo** y configure la configuración de la directiva de grupo.
- 4. Vaya a **Consola de administración > Asignaciones > Asignación de acciones** y complete lo siguiente:
 - a) Haga doble clic en el usuario o grupo de usuarios al que quiere asignar la configuración.
 - b) Seleccione la aplicación y haga clic en la flecha derecha (>) para asignarla.
 - c) En la ventana **Asignar filtro**, seleccione la regla que definió en el paso 2 y, a continuación, haga clic en **Aceptar**. La configuración se mueve del panel **Disponible** al panel **Asignado**.
 - d) En el panel **Asignado**, configure la prioridad de los parámetros. Escriba un número entero para especificar una prioridad. Cuanto mayor sea el valor, mayor será la prioridad. Los parámetros con mayor prioridad se procesan más adelante, lo que garantiza que estén en vigor cuando haya un conflicto o una dependencia.

Condiciones de filtro no aplicables a la configuración de la máquina

Nombre del filtro	Aplicable a la configuración del equipo
Coincidencia de ClientName	No
Coincidencia de dirección IP del cliente	No
Coincidencia de valor del Registro	Si configura un valor de registro a partir de HKCU, el filtro Coincidencia de valores del
	Registro no funciona si se aplica a la configuración del equipo.
Coincidencia de país del usuario	No

Nombre del filtro	Aplicable a la configuración del equipo
Coincidencia de idioma de UI	No
Tipo de recurso SBC de usuario	No
Coincidencia de ruta de Active Directory	No
Coincidencia de atributos de Active Directory	No
No hay coincidencia de ClientName	No
No hay coincidencia de dirección IP del cliente	No
Sin coincidencia de valor del Registro	No
Sin coincidencia de país de usuario	No
Sin coincidencia de idioma de interfaz de usuario	No
No hay coincidencia de ruta de Active Directory	No
No hay coincidencia de atributo de Active Directory	No
Coincidencia de SO remoto de cliente	No
No hay coincidencia de SO remoto de cliente	No
Coincidencia de grupo de Active Directory	No
No hay coincidencia de grupo de Active Directory	No
Nombre de recurso publicado	No

Configuración basada en plantillas

October 19, 2023

Utilice esta ficha para configurar las opciones de Windows mediante plantillas administrativas de directiva de grupo. Puede configurar los GPO a nivel de máquina y usuario.

En **Acciones > Configuración de directiva de grupo > Basado en plantillas en** un conjunto de configuraciones, puede realizar las siguientes operaciones:

- Cree un GPO con una plantilla.
- Gestione plantillas.
- Importe plantillas.
- Actualice la lista de GPO.

- Modifique un GPO.
- Administre las asignaciones de un GPO.
- Clone un GPO.
- Elimine un GPO.

Crear un GPO con una plantilla

Para crear un GPO con una plantilla, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en **Crear GPO**.
- 2. En Información básica:
 - Especifique un nombre para el GPO.
 - Si lo quiere, especifique información adicional para ayudarle a identificar el GPO.
- 3. En **Configuración del equipo**, configure las directivas que quiera aplicar a las máquinas (independientemente de quién inicie sesión en ellas).
- 4. En **Configuración de usuarios**, configure las directivas que quiera aplicar a los usuarios (independientemente de la máquina en la que inicien sesión).
- 5. En **Resumen**, revisa los cambios que has realizado.
- 6. Cuando termine, haga clic en Listo.

En **Configuración del equipo** y **Configuración de usuario**, seleccione un ajuste para configurarlo. Puede mostrar las directivas en la vista de árbol y en la vista de lista. En la vista de lista, las directivas se ordenan alfabéticamente y puede buscar las directivas deseadas.

Para configurar un parámetro, primero debe habilitarlo. Un ajuste puede tener varios elementos que se pueden configurar. Según el tipo de entrada necesaria, la configuración puede ser una casilla de verificación, un cuadro de entrada (texto o número como entrada), una selección, una lista o una combinación.

Para obtener información acerca de los parámetros, descargue una hoja de referencia de objeto de directiva de grupo desde Microsoft.

Administrar plantillas

Para administrar las plantillas, siga estos pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Administrar plantilla.
- 2. En el asistente **Administrar plantillas** :

- Seleccione **Configuración del equipo** para configurar las directivas que quiera aplicar a las máquinas (independientemente de quién inicie sesión en ellas).
- Seleccione **Configuración de usuario** para configurar las directivas que quiera aplicar a los usuarios (independientemente de la máquina en la que inicien sesión).
- 1. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

En **Configuración del equipo** y **Configuración de usuario**, seleccione un ajuste para configurarlo. Puede mostrar las directivas en la vista de árbol y en la vista de lista. En la vista de lista, las directivas se ordenan alfabéticamente y puede buscar las directivas deseadas.

Para configurar un parámetro, primero debe habilitarlo. Un ajuste puede tener varios elementos que se pueden configurar. Según el tipo de entrada necesaria, la configuración puede ser una casilla de verificación, un cuadro de entrada (texto o número como entrada), una selección, una lista o una combinación.

Para obtener información acerca de los parámetros, descargue una hoja de referencia de objeto de directiva de grupo desde Microsoft.

Importar plantillas

Importante:

Al importar archivos ADMX a WEM para usarlos como plantillas, asegúrese de que todos los archivos.adml del archivo zip estén en el mismo idioma.

Puede importar archivos ADMX a WEM para usarlos como plantillas. A continuación, puede crear GPO con esas plantillas. Para importar plantillas, siga estos pasos:

- 1. En la barra de acciones, haga clic en Administrar plantilla.
- 2. En el asistente Administrar plantillas, haga clic en Importar.
- 3. Busque el archivo zip que contiene los archivos ADMX y decida qué hacer si el archivo contiene una plantilla con el mismo nombre que una plantilla existente:
 - No importar. Cancela la importación.
 - Omita la plantilla e importe el resto.
 - Sobrescriba la plantilla existente. La sobrescritura puede cambiar la configuración asociada que se origina en plantillas existentes. Los GPO existentes creados con las plantillas no se ven afectados. Sin embargo, cuando modificar esos GPO, se pierde la configuración asociada.
- 4. Haga clic en **Iniciar importación** para iniciar el proceso de importación.
- 5. Cuando termine, haga clic en Listo para volver al asistente Administrar plantillas.

6. Administre las plantillas allí o haga clic en Listo para salir.

Para obtener información sobre cómo administrar los archivos de plantilla importados, consulte Archivos. Cuando los administre allí, tenga en cuenta lo siguiente:

• Al eliminar los archivos de plantilla administrativa de GPO, se quitará la configuración asociada de la plantilla actual. Los GPO existentes creados con las plantillas no se ven afectados. Sin embargo, cuando modificar esos GPO, se pierde la configuración asociada.

Modificar un GPO

Para modificar un GPO, siga estos pasos:

- 1. Seleccione el GPO y, a continuación, haga clic en Modificar en la barra de acciones.
- 2. En Información básica, modifique el nombre y la descripción.
- 3. En **Configuración del equipo**, modifique las directivas de máquina.
- 4. En **Configuración de usuario**, modifique las directivas de usuario.
- 5. En **Resumen**, revisa los cambios que has realizado.
- 6. Cuando termine, haga clic en **Guardar**.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, su edición afectará a esos usuarios.

Administrar las asignaciones de un GPO

Puede administrar las asignaciones de los GPO creados mediante plantillas, de la misma manera que lo hace para los GPO basados en el registro. Para obtener más información, consulte Administrar asignaciones para un GPO.

Clonar un GPO

Para clonar un GPO, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Seleccione el GPO y haga clic en **Clonar** en la barra de acciones.
- 2. Decida si quiere clonar el GPO como un GPO basado en el registro o un GPO basado en plantillas.

Nota:

Cuando se clona como basado en registro, el GPO se convierte en valores de registro y aparece en la ficha **Basado en registro**. Puede tratar cada GPO convertido como un con-

junto de configuraciones de registro.

- 3. Modifique el nombre y la descripción.
- 4. Seleccione el conjunto de configuraciones en el que quiere clonar el GPO.
- 5. Haga clic en **Clonar** para iniciar el proceso de clonación.

Eliminar un GPO

Para eliminar un GPO, selecciónelo y, a continuación, haga clic en Eliminar en la barra de acciones.

Nota:

Si ya se ha asignado un GPO a los usuarios, eliminarlo afectará a esos usuarios.

Configuración de tareas generadas por script

November 28, 2024

Enumera todas las tareas generadas por script disponibles en la página **Tareas generadas por script**. Las tareas generadas por script se ejecutan a nivel de conjunto de configuraciones. Aquí, se configuran las tareas generadas por script que se habilitarán para el conjunto de configuraciones actual. Para modificar tus tareas generadas por script, vaya a Tareas generadas por script.

Configurar una tarea generada por script

- 1. En la página **Configuración de tareas generadas por script**, busque la tarea generada por script, seleccione los puntos suspensivos y, a continuación, seleccione **Configurar**.
- 2. En el asistente **Configurar tareas generadas por script**, configure los siguientes valores y, a continuación, haga clic en **Guardar**.

En general:

- Habilite esta tarea. Elija si quiere habilitar (Sí) o inhabilitar (No) la tarea para el conjunto de configuraciones actual. Si se inhabilita, el agente no procesa la tarea.
- **Verifica la firma**. Elija si quiere verificar la firma antes de ejecutar la tarea. La verificación de firmas es obligatoria cuando se concede acceso completo a la tarea con script.

- Tiempo de espera de la tarea. Elija si quiere establecer un tiempo de espera (en minutos) para la tarea. Cuando se agota el tiempo de espera, la tarea se ve obligada a finalizar. Valores admitidos:
 1 a 60. Recomendamos establecer un tiempo de espera para la tarea. De lo contrario, la tarea puede dejarse en ejecución, lo que impide que se ejecuten otras tareas.
- **Filtrar**. Elija si quiere contextualizar la tarea seleccionando un filtro. Con un filtro seleccionado, esta tarea solo se ejecuta cuando se cumplen todas las condiciones del filtro. Al seleccionar un filtro, tenga en cuenta lo siguiente:
 - Si el filtro contiene condiciones que no se aplican a las tareas generadas por script, el agente omite esas condiciones al evaluar el filtro antes de ejecutar la tarea. Para obtener una lista completa de las condiciones que no se aplican a las tareas generadas por script, consulte Condiciones no aplicables a la configuración de la máquina.

En Triggers:

- Configure los desencadenantes de la tarea. Puede realizar lo siguiente:
 - Seleccione los desencadenantes que desee asociar a la tarea. Cuando se activan, esos desencadenantes inician la tarea en el entorno del usuario.
 - Elija si quiere mostrar solo los desencadenantes que se aplican a esta tarea.
 - Crea un nuevo desencadenante. Consulte Crear un desencadenante.

Nota:

Para modificar los desencadenantes existentes, vaya a Desencadenantes.

En parámetros:

- **Transferir parámetros a la tarea generada por script**. Elija si quiere pasar parámetros a la tarea generada por script. Cuando está habilitada, le permite proporcionar entradas como variables de parámetros en la tarea generada por script en tiempo de ejecución. La ventaja es que puede controlar cómo se comporta la tarea generada por script sin cambiar el código subyacente. Están disponibles los siguientes tipos de parámetros:
 - Entero. Ejemplo: 123.
 - Cuerda. Ejemplo: hello world.
 - Booleano. Verdadero o falso.
 - Personaje. Ejemplo: c.
 - Conmutador. Verdadero o falso.
 - **Doble**. Ejemplo: 1.023.
 - Fecha y hora. Ejemplo: YYYY-MM-DD HH:mm:ss.

Ruta del archivo. Introduzca una ruta que quiera pasar a la clase System.IO.
 FileInfo. Se admiten variables de entorno. La ruta no debe incluir los siguientes caracteres: * ? < >.<></code>.

Nota:

- Se pueden configurar hasta 20 parámetros.
- El campo name es opcional, excepto para los parámetros del tipo "switch".
- PowerShell admite nombres de parámetros parciales. Cuando utilice un nombre de parámetro parcial, asegúrese de que el nombre sea único y diferéncielo de los nombres de parámetros existentes. Ejemplo: Los siguientes nombres de parámetros son los mismos para PowerShell: -t, -ti y -title. En este caso, proporcione suficientes letras del nombre del parámetro para distinguirlo del resto de parámetros.

En Salida:

- Archivos de salida. Elija si quiere recopilar los archivos que genera la tarea. Si se selecciona, incluye el contenido del archivo de salida en los informes generados para la tarea. A continuación, puede ver el contenido del archivo de salida en los informes sin necesidad de acceder a los archivos de salida en el entorno de usuario.
- **Puntos destacados de salida**. Elija si quiere resaltar cierto contenido en el contenido del archivo de salida y en la salida de la consola.
 - Resalte las palabras clave. Especifique las palabras clave que desea que se destaquen en el informe. Puede escribir varias palabras clave, separadas por comas. Después de escribir una palabra clave, presione Entrar para continuar. Si se especifica, el contenido del informe que coincida con las palabras clave se resaltará en las secciones Contenido del archivo de salida y Salida de la consola en los informes generados.
 - Resaltar las coincidencias de expresiones regulares. Introduzca una expresión regular que describa el contenido que quiere resaltar. La expresión regular debe ajustarse a la sintaxis de la biblioteca de expresiones regula. NET, que es compatible con PCRE. Para obtener más información, consulte la documentación de Microsoft: https://docs.micro soft.com/en-us/dotnet/standard/base-types/regular-expression-language-quickreference.
 - * **Expresión regular.** Introduzca una expresión regular que describa el contenido que quiere resaltar.
 - * Omitir el caso. Elige si el contenido debe coincidir exactamente con el caso.
 - * Utilice la coincidencia multilínea. Elija si quiere utilizar la coincidencia multilínea, donde ^ y \$ coinciden con el principio y el final de cada línea, en lugar de con el principio y el final de todo el contenido de salida.

- Capture solo grupos con nombre. Elija si quiere capturar solo los grupos con nombre. Los grupos capturados se definen mediante el uso de paréntesis en el patrón de expresión regular. La sintaxis (?<name> subexpression) asigna explícitamente un nombre o un número a los grupos con nombre.
- Número de líneas que se incluirán como pistas de contexto. Especifique el número de líneas antes y después de la coincidencia que quiere incluir en el resaltado como pistas de contexto. Valores admitidos: 1 a 10.
- Incluya solo coincidencias de expresiones regulares en los informes. Controla si se incluye todo el contenido de salida en los informes o solo el contenido que coincide con la expresión regular. Al habilitar esta opción, se reduce la cantidad de datos que se transmiten a Citrix Cloud. Con la opción habilitada, la función Resaltar palabras clave no tiene contenido que mostrar, independientemente de las palabras clave especificadas.

• Opciones avanzadas.

 Recopilar resultados incluso si se producen errores de tiempo de ejecución Controla si se recopilará el contenido del archivo de salida y la salida de la consola incluso si se producen errores al ejecutar la tarea. Controla si se recopila el contenido del archivo de salida y la salida de la consola, incluso si se producen errores al ejecutar la tarea.

Ver los informes de una tarea generada por script

En la página **Configuración de tareas generadas por script**, localice la tarea generada por script, seleccione los puntos suspensivos y, a continuación, seleccione **Ver informes**. Como resultado, accederá a la página **Supervisión > Informes**, donde verá los informes (si los hay) relacionados con la tarea. Haga clic en los puntos suspensivos para ver información más detallada. Para obtener más información, consulte Informes.

Aplicaciones

March 21, 2023

Controla la creación de accesos directos de aplicaciones.

Sugerencia:

 Puede utilizar Citrix Studio para modificar la configuración de la aplicación y, a continuación, agregar una ruta de archivo ejecutable que apunte a VUEMAppCmd.exe.
 VUEMAppCmd.exe garantiza que el agente de Workspace Environment Management finalice el procesamiento de un entorno antes de que se inicien las aplicaciones publicadas de Citrix Virtual Apps and Desktops. Para obtener más información, consulte Modificar la configuración de la aplicación mediante Citrix Studio.

• Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de aplicaciones

Una lista de los recursos de la aplicación existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una aplicación

- 1. Utilice el comando **Agregar** del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de diálogo **Nueva aplicación** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

General

- **Nombre**. Nombre para mostrar del acceso directo de la aplicación, tal como aparece en la lista de aplicaciones.
- **Descripción**. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.
- Tipo de aplicación. Tipo de aplicación que inicia el acceso directo, que puede ser una aplicación instalada, archivo/carpeta, URL o almacén StoreFront. En función de la selección, se requieren los siguientes valores:
 - Línea de comandos. La ruta al ejecutable de la aplicación tal como lo ve la máquina cliente. El botón **Examinar** le permite buscar un ejecutable instalado localmente.
 - **Directorio de trabajo**. Directorio de trabajo de accesos directos. Rellenado automáticamente si navega hasta el ejecutable.
 - Parámetros. Cualquier parámetro de inicio para la aplicación.
 - **Objetivo**. (Archivo/Carpeta) Nombre del archivo o carpeta de destino que abre la aplicación.
 - URL de acceso directo. (URL) La dirección URL del acceso directo de la aplicación que está agregando.

- **URL del almacén**. (Almacén de StoreFront) La URL del almacén de StoreFront que contiene el recurso que quiere iniciar desde el acceso directo.
- Recurso de almacén. (Almacén de StoreFront) El recurso del almacén de StoreFront que quiere iniciar desde el acceso directo. El botón Examinar le permite explorar y seleccionar el recurso.

Sugerencia:

Para agregar una aplicación basada en un almacén de StoreFront, debe proporcionar credenciales válidas. Aparece un diálogo la primera vez que hace clic en **Examinar** para ver los recursos del almacén. El cuadro de diálogo le pide que escriba las credenciales que utilice para iniciar sesión en la aplicación Citrix Workspace para Windows. Después de eso, aparece la ventana Recursos del almacén, que muestra una lista de las aplicaciones publicadas recuperadas por la aplicación Citrix Workspace para Windows que se ejecuta en la máquina de la consola de administración de WEM.

• Integración del menú de inicio. Seleccione dónde se crea el acceso directo de la aplicación en el menú Inicio. De forma predeterminada, se crea un nuevo acceso directo en Programas.

Opciones

- **Selecciona Icono**. Le permite buscar un archivo de iconos y seleccionar un icono para su aplicación. De forma predeterminada, esta configuración utiliza el icono del ejecutable de la aplicación, pero puede seleccionar cualquier icono válido. Los iconos se almacenan en la base de datos como texto.
 - Solo iconos de alta resolución. Muestra solo iconos HD en el cuadro de selección.
- **Estado de la aplicación**. Controla si el acceso directo de la aplicación está habilitado. Cuando se inhabilita, el agente no lo procesa incluso si está asignado a un usuario.
- Modo de mantenimiento. Cuando está activo, esta configuración impide que el usuario ejecute el acceso directo de la aplicación. El icono de acceso directo se modifica para incluir un signo de advertencia que denote que el icono no está disponible y el usuario recibe un breve mensaje informándole de que la aplicación no está disponible si intenta iniciarla. Esto le permite administrar de forma proactiva casos en los que las aplicaciones publicadas están en mantenimiento sin tener que inhabilitar o eliminar los recursos de acceso directo de la aplicación.
- Nombre para mostrar. El nombre del acceso directo tal como aparece en el entorno del usuario.
- **Tecla de acceso rápido**. Permite especificar una tecla de acceso rápido con la que el usuario inicia la aplicación. Las teclas rápidas distinguen mayúsculas y minúsculas y se introducen en el siguiente formato (por ejemplo): Ctrl + Alt + S.

• Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso.

Parámetros avanzados

- Habilita la autorreparación automática. Cuando se selecciona, el agente vuelve a crear automáticamente los accesos directos de la aplicación al actualizar si el usuario los ha movido o eliminado.
- **Aplicar ubicación de iconos**. Le permite especificar la ubicación exacta del acceso directo de la aplicación en el escritorio del usuario. Los valores se expresan en píxeles.
- Estilo de Windows. Controla si la aplicación se abre en una ventana minimizada, normal o maximizada en los extremos.
- No mostrar en autoservicios. Oculta la aplicación desde la interfaz de autoservicio accesible desde un icono de barra de estado disponible para los usuarios finales cuando el agente de sesión se ejecuta en modo IU. Esto incluye ocultarlo en la lista de iconos "Mis aplicaciones" del menú contextual y en el formulario Administrar aplicaciones.
- Crear acceso directo en la carpeta Favoritos de usuario. Crea un acceso directo de aplicación en la carpeta Favoritos del usuario final.

Para agregar una entrada de aplicación basada en un almacén StoreFront, debe proporcionar credenciales válidas para que la aplicación Citrix Workspace para Windows pueda recuperar una lista de aplicaciones publicadas instalada en el equipo de la consola de administración de WEM.

Vista del menú Inicio

Muestra una vista en árbol de las ubicaciones de recursos de acceso directo de la aplicación en el menú Inicio.

Actualizar. Actualiza la lista de aplicaciones.

Moverse. Abre un asistente que le permite seleccionar una ubicación a la que mover el acceso directo de la aplicación.

Modificar. Abre el asistente de modificación de aplicaciones.

Eliminar. Elimina el recurso de acceso directo de la aplicación seleccionado.

Modificar la configuración de la aplicación mediante Citrix Studio

Workspace Environment Management (WEM) le proporciona herramientas del lado del cliente para solucionar los problemas que experimenta. La herramienta VUEMAppCMD (**VUEMAppCmd.exe**) garantiza que el agente de WEM finalice el procesamiento de un entorno antes de que se inicien las aplicaciones publicadas de Citrix Virtual Apps and Desktops. Se encuentra en la carpeta de instalación

del agente: %ProgramFiles%\Citrix\Workspace Environment Management Agent\ VUEMAppCmd.exe.

Nota:

Para el sistema operativo de 64 bits, utilice %ProgramFiles(x86)% en su lugar.

Puede utilizar Citrix Studio para modificar la configuración de la aplicación y, a continuación, agregar una ruta de archivo ejecutable que apunte a **VUEMAppCmd.exe**. Para ello, siga estos pasos:

1. Vaya a la página **Configuración de la aplicación > Ubicación** de Citrix Studio.

Studio	Location			
Identification	Enter the location information below. Enter path of the local application on the end users operating system:			
Delivery	Example: Marketing\MachineAccount01\Adobe Acrobat.exe Browse the applications on the local machine, or enter the path manually. Common discourse of foreigners	Browse		
Groups Limit Visibility	Command line argument (optional): Example: https://www.Example.com Working directory:			
File Type Association	Example: \\myapps\	Browse		
	OK Cancel	Apply		

- 2. Escriba la ruta de acceso de la aplicación local en el sistema operativo del usuario final.
 - Escriba lo siguiente: %ProgramFiles%\Citrix\Workspace Environment Management Agent\VUEMAppCmd.exe.
- 3. Escriba el argumento de la línea de comandos para especificar la aplicación que quiere abrir.
 - Escriba la ruta completa de la aplicación que quiere iniciar a través de **VUEMAppCmd.exe**. Asegúrese de ajustar la línea de comandos de la aplicación entre comillas dobles si la ruta contiene espacios en blanco.

 Por ejemplo, supongamos que quiere iniciar iexplore.exe a través de VUEMAppCmd.exe.
 Para ello, escriba lo siguiente: "%ProgramFiles%\Internet Explore/ iexplore.exe".

Impresoras

July 8, 2022

Esta ficha controla la asignación de impresoras.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de impresoras de red

Una lista de sus recursos de impresora existentes, con identificadores únicos. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista de impresoras por nombre o ID con una cadena de texto. Puede importar impresoras mediante **Importar servidor de impresión en red** en la cinta.

Para agregar una impresora

- 1. En la ficha **Lista de impresoras de red**, haga clic en **Agregar** o haga clic con el botón secundario en el área en blanco y, a continuación, seleccione **Agregar** en el menú contextual
- 2. En la ventana **Nueva impresora de red**, escriba la información necesaria y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar de la impresora, tal como aparece en la lista de impresoras.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Ruta de destino. La ruta de acceso a la impresora tal como se resuelve en el entorno del usuario.

Estado de la impresora. Cambia si la impresora está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Credenciales externas. Le permite indicar credenciales específicas con las que conectarse a la impresora.

Autocuración. Alterna si la impresora se vuelve a crear automáticamente para los usuarios cuando se actualiza el agente.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso. En **Usar archivo de impresoras de asignación de dispositivos**, especifique Ruta de destino como ruta absoluta a un archivo de lista de impresoras XML (consulte Configuración de lista de impresoras XML). Cuando el agente actualiza, analiza este archivo XML para que las impresoras se agreguen a la cola de acciones.

Para importar una impresora

- 1. En la cinta, haga clic en Importar servidor de impresión de red.
- 2. Introduzca los detalles en el cuadro de diálogo **Importar desde el servidor de impresión de red** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre del servidor de impresión. Nombre del servidor de impresión desde el que quiere importar impresoras.

Utilice credenciales alternativas. De forma predeterminada, la importación utiliza las credenciales de la cuenta de Windows bajo cuya identidad se está ejecutando actualmente la consola de administración. Seleccione esta opción para especificar diferentes credenciales para la conexión al servidor de impresión.

Unidades de red

July 8, 2022

Controla la asignación de unidades de red.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de unidades de red

Una lista de las unidades de red existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una unidad de red

- 1. Utilice el comando **Agregar** del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de diálogo **Nueva unidad de red** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar de la unidad, tal como aparece en la lista de unidades de red.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Ruta de destino. Ruta de acceso a la unidad de red tal como se resuelve en el entorno del usuario.

Estado de unidad de red. Cambia si la unidad de red está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Credenciales externas. Permite indicar credenciales específicas con las que conectarse a la unidad de red.

Habilita la autorreparación automática. Alterna si la unidad de red se vuelve a crear automáticamente para los usuarios cuando se actualiza el agente.

Establecer como Home Drive.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso. El valor predeterminado es Asignar unidad de red.

Unidades virtuales

July 8, 2022

Controla la asignación de unidades virtuales. Las unidades virtuales son unidades virtuales de Windows o nombres de dispositivos MS-DOS que asignan rutas de archivos locales a letras de unidad.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de unidades virtuales

Muestra una lista de las unidades virtuales existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Un flujo de trabajo general para agregar y asignar un disco virtual es el siguiente:

- Vaya a la ficha Consola de administración > Acciones > Unidades virtuales > Lista de unidades virtuales y haga clic en Agregar. Como alternativa, haga clic con el botón secundario en el área en blanco y, a continuación, seleccione Agregar en el menú contextual. Aparece la ventana Nueva unidad virtual.
 - a) En la ficha **General**, escriba la información requerida y seleccione si quiere configurar la unidad virtual como unidad doméstica.
 - b) Haga clic en Aceptar para guardar los cambios y salir de la ventana Nueva unidad virtual.
- 2. Vaya a la Consola de administración > Asignaciones > Ficha Asignación de acciones.
 - a) Haga doble clic en el usuario o grupo de usuarios al que quiere asignar la unidad virtual.
 - b) Seleccione la unidad virtual y haga clic en la flecha derecha (>) para asignarla.
 - c) En la ventana **Asignar filtro y carta de controlador**, seleccione **Siempre true**, seleccione una letra de controlador y, a continuación, haga clic en **Aceptar** La unidad virtual se mueve del panel **Disponible** al panel **Asignado**.

La asignación puede tardar algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para **Retraso de actualización de la configuración SQL** en la ficha **Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio**. Lleve a cabo los siguientes pasos para que la asignación surta efecto inmediatamente si es necesario.

- 1. Vaya a la ficha **Consola de administración > Administración > Agentes > Estadísticas** y, a continuación, haga clic en **Actualizar**.
- 2. Haga clic con el botón secundario en el agente y, a continuación, seleccione **Actualizar agentes de Workspace** en el menú contextual.

Campos y controles

Ficha General Nombre. El nombre para mostrar de la unidad, tal como aparece en la lista de unidades virtuales.

Descripción. Permite especificar información adicional sobre la unidad virtual. La información aparece solo en el asistente de modificación o creación.

Ruta de destino. Escriba la ruta de acceso a la unidad virtual a medida que se resuelve en el entorno del usuario.

Estado de la unidad virtual. Activa o desactiva si la unidad virtual está habilitada o inhabilitada. Cuando se inhabilita, el agente no lo procesa incluso si está asignado a un usuario.

Establecer como Home Drive. Le permite elegir si quiere configurarlo como unidad doméstica.

La ficha Opciones Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso.

Entradas del Registro

September 30, 2022

Controla la creación de entradas del Registro.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de valores del Registro

Una lista de las entradas de registro existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una entrada del Registro

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de diálogo **Nuevo valor de registro** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. Nombre para mostrar de la entrada del Registro, tal como aparece en la lista de entradas del Registro.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado del valor del registro. Cambia si la entrada del Registro está habilitada o inhabilitada. Cuando se inhabilita, el agente no lo procesará aunque esté asignado a un usuario.

Ruta de destino. La ubicación del Registro en la que se creará la entrada del Registro. Workspace Environment Management solo puede crear entradas del Registro de usuario actual, por lo que no necesita anteponer su valor con %ComputerName%\HKEY_CURRENT_USER; esto se hace automáticamente.

Nombre de destino. El nombre de su valor de registro. Aparecerá en el registro (por ejemplo, nontSecurity).

Tipo de objetivo. Tipo de entrada del Registro que se creará.

Valor objetivo. El valor de la entrada del Registro una vez creada (por ejemplo, 0 o C:\Program Files)

Ejecutar una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management crea entradas del registro cada vez que el agente se actualiza. Active esta casilla de verificación para que Workspace Environment Management cree la entrada del Registro solo una vez, en la primera actualización, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene asignadas muchas entradas del Registro a los usuarios.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso.

Importar archivos de registros

Puede convertir su archivo de registro en entradas de registro para su asignación. Esta función tiene las siguientes limitaciones:

- Solo admite valores de registro por debajo de HKEY_CURRENT_USER. Con la función de entradas de registro, solo puede asignar la configuración del registro en HKEY_CURRENT_USER.
- No admite valores de registro de los tipos REG_BINARY y REG_MULTI_SZ.

Para evitar las limitaciones, le recomendamos que importe sus archivos de registro a WEM mediante la opción **Importar archivo de registro** en **Configuración de directiva de grupo**. Para obtener más información, consulte Importar configuración de directiva de grupo desde archivos de registro.

Para importar un archivo de registro, haga lo siguiente:

- 1. En la consola de administración, vaya a Acciones > Entradas del registro.
- 2. En la cinta, haga clic en Importar archivo de registros.
- 3. En la ventana Importar desde archivo de registro, navegue hasta el archivo de registro.

- 4. Haga clic en **Escanear** para empezar a escanear el archivo de registros. Después de que el análisis se complete correctamente, aparece una lista de configuraciones del Registro.
- 5. Seleccione la configuración del Registro que desee importar y, a continuación, haga clic en **Importar selección** para iniciar el proceso de importación.
- 6. Haga clic en **Aceptar** para salir.

Campos y controles

Nombre de archivo de registros. Se rellena automáticamente después de navegar a un **archivo.reg** y hacer clic en **Abrir**. El **archivo.reg** contiene la configuración del registro que quiere importar a WEM. El **archivo.reg** debe generarse desde un entorno limpio al que solo se aplique la configuración del registro que quiere importar.

Escaneo. Analiza el **archivo.reg** y, a continuación, muestra una lista de la configuración del registro que contiene el archivo.

Lista de valores de registro. Muestra todos los valores del registro que contiene el **archivo.reg** que quiere importar.

Habilitar artículos importados. Si se inhabilita, las claves de registro recién importadas se inhabilitan de forma predeterminada

Nombres de elementos importados de prefijo. Si se selecciona, agrega un prefijo al nombre de todos los elementos del registro importados a través de este asistente (por ejemplo, "SOLO XP"o "finanzas"). Al hacerlo, es más fácil identificar y organizar las entradas del registro.

Nota:

El asistente no puede importar entradas del Registro con los mismos nombres. Si el **archivo.reg** contiene más de una entrada de registro que tiene el mismo nombre (como se muestra en la Lista de valores del Registro), seleccione una de estas entradas para importarla. Si quiere importar los demás, cambie el nombre de ellos.

Variables de entorno

July 31, 2020

Controla la creación de variables de entorno.

Sugerencia

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management para hacerlas más eficaces.

Lista de variables de entorno

Una lista de las variables de entorno existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID contra una cadena de texto.

Para agregar una variable de entorno

- 1. Utilice el menú contextual**Comando**Agregar.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas del cuadro de**diálogo**Nueva variable de entorno y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar de la variable, tal como aparece en la lista de variables de entorno.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de edición/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado de variable de**entorno**. Cambia si la variable de entorno está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Nombre de**variable**. El nombre funcional de la variable de entorno.

Valor de **variable**. Valor de la variable de entorno.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Orden**de ejecución**.

Puertos

July 31, 2020

La función Puertos permite la asignación de puertos COM y LPT del cliente. También puede usar directivas de Citrix Studio para habilitar la conexión automática de puertos COM y puertos LPT. Para obtener más información, vea Configuración de la directiva de redirección de puertos. Si utiliza la función Puertos para controlar manualmente la asignación de cada puerto, recuerde habilitar la redirección de puertos COM del cliente o las directivas de redirección de puertos LPT del cliente en Citrix Studio. De forma predeterminada, la redirección de puertos COM y la redirección de puertos LPT están prohibidas.

Sugerencia:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management para hacerlas más eficaces.

Lista de puertos

Una lista de los puertos existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Para agregar un puerto

- 1. Seleccione **Agregar** en el menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de**diálogo**Nuevo puerto y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar del puerto, tal y como aparece en la lista de puertos.

Descripción. Aparece solo en el asistente de edición o creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado del**puerto**. Cambia si el puerto está habilitado o inhabilitado. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Nombre del**puerto**. El nombre funcional del puerto.

Puerto de destino. El puerto de destino.

Ficha Options Tipo deacción. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Por ejemplo, puede configurar la configuración del puerto de la siguiente manera:

- Nombre del**puerto**: Seleccione «COM3:»
- Destino de**puerto**: Escriba \\ Client\ COM3:

📮 New Port 🛛 🗙		
General Options		
Display		
Name:		
	Port-example	
Description:		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Port State		
	Enabled 🔹	
Port Settings		
Port name:		
	COM3:	
Port target:		
	\\Client\COM3:	
Actions		
	OK Cancel	

Archivos INI

October 26, 2020

Controla la creación de operaciones de **** archivo.ini, lo que le permite modificar**** archivos.ini.

Sugerencia:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management para hacerlas más eficaces.

Lista de operaciones de archivos INI

Una lista de sus operaciones de archivo INI existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID contra una cadena de texto.
Para agregar una operación de archivos INI

- 1. Utilice el menú contextual**Comando**Agregar.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de**diálogo Operación de**nuevos archivos ini y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. Nombre para mostrar de la operación de archivo.ini, tal y como aparece en la**lista Operaciones de archivo**Ini.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de edición/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado de operación del**archivo.ini**. Cambia si la operación del archivo INI está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Ruta**de destino**. Esto especifica la ubicación del archivo INI que se modificará a medida que se resuelva en el entorno del usuario.

Sección **de destino**. Esto especifica a qué sección del archivo INI se dirige esta operación. Si especifica una sección inexistente, se creará.

Nombredel valor de destino. Esto especifica el nombre del valor que se agregará.

Valor**objetivo**. Esto especifica el valor en sí.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management realiza una operación de archivo.ini cada vez que el agente se actualiza. Marque esta casilla para que Workspace Environment Management solo realice la operación una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene muchas operaciones de archivo INI asignadas a los usuarios.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Tareas externas

September 30, 2022

Controla la ejecución de tareas externas. Las tareas externas incluyen scripts y aplicaciones en ejecución siempre que el host del agente tenga los programas correspondientes para ejecutarlas. Los scripts utilizados comúnmente incluyen: scripts **.vbs** y **.cmd**.

Con la función de tareas externas, puede especificar cuándo ejecutar una tarea externa. Al hacerlo, podrá administrar de manera más eficaz los entornos de usuario.

Sugerencia:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de tareas externas

Una lista de las tareas externas existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista.

Para agregar una tarea externa

- 1. Utilice el comando **Agregar** del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de diálogo **Nueva tarea externa** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

📮 New External Task 🛛 🗙 🗙		
General Options Triggers		
Display		
Name:		
Description		
Description:		
Target		
Path:		
Browse		
Arguments:		
External Task State		
Enabled -		
Options		
Run Hidden Run Once Execution Order: 0		
☑ Wait for Task Completion Wait Timeout: 30		
Actions		
OK Cancel		

Nombre. Permite especificar el nombre para mostrar de la tarea externa, que aparece en la lista de tareas externas.

Descripción. Permite especificar información adicional sobre la tarea externa.

Ruta. Permite especificar la ruta de acceso a la tarea externa. La ruta de acceso se resuelve en el entorno de usuario. Asegúrese de que:

- La ruta de acceso especificada aquí es coherente con el host del agente.
- El host del agente tiene el programa correspondiente para ejecutar la tarea.

Argumentos. Permite especificar parámetros o argumentos de inicio. Puede escribir una cadena. La cadena contiene argumentos para pasar a la aplicación o script de destino. Para ver ejemplos de uso de los campos **Ruta** y **Argumentos**, consulte Ejemplos de tareas externas.

Estado de tarea externa. Controla si la tarea externa está habilitada o inhabilitada. Cuando se inhabilita, el agente no procesa la tarea aunque la tarea esté asignada a los usuarios.

Ejecutar oculto. Si está seleccionada, la tarea se ejecuta en segundo plano y no se muestra a los usuarios.

Ejecutar una vez. Si se selecciona, WEM ejecuta la tarea solo una vez, independientemente de las opciones que seleccione en la ficha **Desencadenadores** e independientemente de si los agentes se reinician. Esta es la opción predeterminada.

Orden de ejecución. Le permite especificar el orden de ejecución de cada tarea. La opción puede resultar útil cuando tiene varias tareas asignadas a los usuarios y algunas de esas tareas dependen de que otras se ejecuten correctamente. De forma predeterminada, el valor es 0. Las tareas con un valor de orden de ejecución de 0 (cero) se ejecutan primero, después las que tienen un valor de 1, luego las que tienen un valor de 2, y así sucesivamente.

Espere a que finalice la tarea. Permite especificar cuánto tiempo espera el agente a que se complete la tarea. De forma predeterminada, el valor **Tiempo de espera** es de 30 segundos.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es la tarea externa.

📮 New External Task	x
General Options Triggers	
User Session	
🛛 Refresh 🛛 🐨 Logon 🚱	🗖 Lock 🛛 🔞
🔽 Reconnect 😮 📄 Logoff 🔞	🔲 Unlock 🛛 🔞
🗖 Disconnect 🔞	
User Process	
🔲 Run when processes start 🛛 🔞	
	Add
	Remove
Run when processes end	
	Add
	Remove
Actions	
ОК	Cancel

Desencadenadores de sesión de usuario. Esta función le permite configurar las siguientes actividades de sesión como activadores de tareas externas:

- Actualizar. Controla si se debe ejecutar la tarea externa cuando los usuarios actualicen el agente. De forma predeterminada, la opción está seleccionada.
- **Vuelva a conectar**. Controla si se debe ejecutar la tarea externa cuando un usuario se vuelve a conectar a un equipo en el que se está ejecutando el agente. De forma predeterminada, la opción está seleccionada. Si el agente de WEM está instalado en un dispositivo Windows físico, esta opción no es aplicable.
- Índice. Controla si se debe ejecutar la tarea externa cuando los usuarios inician sesión. De

forma predeterminada, la opción está seleccionada.

- **Cierre de sesión**. Controla si se debe ejecutar la tarea externa cuando los usuarios cierran la sesión. Esta opción no funciona a menos que Citrix User Logon Service se esté ejecutando. De forma predeterminada, la opción no está seleccionada.
- **Desconectar**. Controla si se ejecuta la tarea externa cuando un usuario se desconecta de una máquina en la que se ejecuta el agente. De forma predeterminada, la opción no está seleccionada.
- **Bloqueo**. Controla si se ejecuta la tarea externa cuando un usuario bloquea una máquina en la que se ejecuta el agente. De forma predeterminada, la opción no está seleccionada.
- **Desbloquee**. Controla si se ejecuta la tarea externa cuando un usuario desbloquea una máquina en la que se ejecuta el agente. De forma predeterminada, la opción no está seleccionada.

Al usar las opciones de desconexión, bloqueo y desbloqueo, tenga en cuenta las siguientes restricciones:

- La implementación de estas opciones se basa en eventos de Windows. En algunos entornos, es posible que estas opciones no funcionen según lo esperado. Por ejemplo, en escritorios que se ejecutan en agentes VDA de sesión única con Windows 10 o Windows 11, la opción de desconexión no funciona. En su lugar, use la opción de bloqueo. (En este escenario, la acción que recibimos es «bloquear»).
- Le recomendamos que utilice estas opciones con el agente de interfaz de usuario. Dos razones:
 - Cuando utiliza las opciones con el agente CMD, el agente se inicia en el entorno de usuario cada vez que se produce el evento correspondiente, para comprobar si se ejecuta la tarea externa.
 - Es posible que el agente de CMD no funcione de manera óptima en casos de tareas simultáneas.

Desencadenadores de procesos de usuario. Esta función le permite configurar los procesos de usuario como activadores de tareas externas. Con esta función, puede definir tareas externas para suministrar recursos solo cuando se están ejecutando ciertos procesos y para revocar esos recursos cuando finalicen los procesos. El uso de procesos como desencadenantes para tareas externas le permite administrar sus entornos de usuario con mayor precisión en comparación con el procesamiento de tareas externas al iniciar o cerrar sesión.

- Antes de utilizar esta función, compruebe que se cumplen los siguientes requisitos previos:
 - El agente de WEM se inicia y se ejecuta en modo UI.
 - Los procesos especificados se ejecutan en la misma sesión de usuario que el usuario que ha iniciado sesión.

- Para mantener actualizadas las tareas externas configuradas, asegúrese de seleccionar Habilitar actualización automática en la ficha Configuración avanzada > Configuración > Opciones avanzadas.
- **Ejecute cuando comiencen los procesos**. Controla si se ejecuta la tarea externa cuando se inician los procesos especificados.
- **Ejecute cuando finalicen los procesos**. Controla si se ejecuta la tarea externa cuando finalizan los procesos especificados.

Solución de problemas

Después de habilitar la función, el agente de WEM crea un archivo de registros denominado Citrix WEM Agent Logoff.log la primera vez que un usuario cierra la sesión. El archivo de registros se encuentra en la carpeta raíz del perfil de un usuario. El agente de WEM escribe información en el archivo de registros cada vez que el usuario cierra la sesión. La información le ayuda a supervisar y solucionar problemas relacionados con tareas externas.

Ejemplos de tareas externas

Para un script (por ejemplo, script de PowerShell):

- Si ni la ruta de la carpeta ni el nombre del script contienen espacios en blanco:
 - Enelcampo Ruta, escriba lo siguiente: C:\Windows\System32\WindowsPowerShell \v1.0\powershell.exe.
 - En el campo Argumentos, escriba lo siguiente: C:\<folder path>\<script name
 .ps1.

Como alternativa, puede escribir la ruta del archivo de script directamente en el campo **Ruta**. Por ejemplo: C:\<folder path>\<script name>.ps1. En el campo **Argumentos**, especifique argumentos si es necesario. Sin embargo, si el archivo de script se ejecuta o se abre con un programa diferente depende de las asociaciones de tipos de archivo configuradas en el entorno de usuario. Para obtener información sobre las asociaciones de tipos de archivo, consulte Asociaciones de archivos.

- Si la ruta de acceso a la carpeta o el nombre del script contiene espacios en blanco:
 - Enelcampo Ruta, escriba lo siguiente: C:\Windows\System32\WindowsPowerShell \v1.0\powershell.exe.
 - En el campo Argumentos, escriba lo siguiente: -file C:\<folder path>\< script name>.ps1.

Para una aplicación (por ejemplo, iexplore.exe):

- En el campo **Ruta**, escriba lo siguiente: C:\Program Files\"Internet Explorer"\ iexplore.exe.
- En el campo **Argumentos**, escriba la URL del sitio web que quiere abrir: https://docs.citrix.com/.

Operaciones del sistema de archivos

January 21, 2022

Controla la copia de carpetas y archivos en el entorno del usuario.

Consejo:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management y hacerlas más eficaces.

Lista de operaciones del sistema de archivos

Una lista de las operaciones existentes de archivos y carpetas. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una operación del sistema de archivos

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca detalles en las fichas de diálogo **Nueva operación del sistema de archivos** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. Nombre para mostrar de la operación de archivo o carpeta, tal como aparece en la lista.

Descripción. Le permite especificar información adicional sobre el recurso. Este campo solo aparece en el asistente de edición o creación.

Estado de funcionamiento del sistema de archivos. Controla si la operación del sistema de archivos está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Ruta de origen. Ruta de acceso al archivo o carpeta de origen que se copia.

Ruta de destino. Ruta de destino para el archivo o carpeta de origen que se copia.

Sobrescribir el objetivo si existe. Controla si la operación de archivo o carpeta sobrescribe los archivos o carpetas existentes con los mismos nombres en la ubicación de destino. Si está desactivada y ya existe un archivo o carpeta con el mismo nombre en la ubicación de destino, los archivos afectados no se copian.

Ejecutar una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management ejecuta una operación del sistema de archivos cada vez que el agente se actualiza. Seleccione esta opción para permitir que Workspace Environment Management ejecute la operación solo una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene asignadas muchas operaciones del sistema de archivos a los usuarios.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es esta acción de archivo o carpeta: **Copiar**, **Eliminar**, **Mover**, **Cambiar nombre** o **Enlace simbólico**. Para la creación de enlaces simbólicos, debe otorgar a los usuarios el privilegio SeCreateSymbolicLinkPrivilege de que Windows permita la creación de enlaces simbólicos.

Orden de ejecución. Determina el orden de ejecución de las operaciones, permitiendo que ciertas operaciones se ejecuten antes que otras. Las operaciones con un valor de orden de ejecución de 0 (cero) se ejecutan primero, luego las que tienen un valor de 1, luego las que tienen un valor de 2, y así sucesivamente.

DSN de usuario

July 31, 2020

Controla la creación de DSN de usuario.

Sugerencia:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management para hacerlas más eficaces.

Lista DSN de usuario

Una lista de los DSN de usuario existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID contra una cadena de texto.

Para agregar un DSN de usuario

1. Utilice el menú contextual **Comando** Agregar.

2. Introduzca los detalles en las fichas de**diálogo DSN de usuario**nuevo y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar del DSN de usuario, tal y como aparece en la lista de DSN de usuario.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de edición/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado**del DSN del usuario**. Activa o desactiva si el DSN del usuario está habilitado o inhabilitado. Cuando se inhabilita, el agente no lo procesará aunque esté asignado a un usuario.

Nombre**DSN**. Nombre funcional del DSN de usuario.

Conductor. El controlador DSN. En la actualidad, solo se admiten los DSN de SQL Server.

Nombre del servidor. Nombre del servidor SQL al que se está conectando el DSN del usuario.

Nombre**de la base de datos**. Nombre de la base de datos SQL a la que se está conectando el DSN del usuario.

Conectarse mediante credenciales específicas. Permite especificar las credenciales con las que conectarse al servidor/base de datos.

Corre una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management creará un DSN de usuario cada vez que el agente se actualice. Marque esta casilla para que Workspace Environment Management solo ejecute la operación una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene muchos DSN asignados a los usuarios.

Tipo de**acción**. Describe el tipo de acción que es este recurso.

Asociaciones de archivos

April 7, 2021

Importante:

Las asociaciones de tipos de archivo configuradas se convierten automáticamente en asociaciones predeterminadas. Sin embargo, al abrir un archivo aplicable, el mensaje "¿Cómo quiere abrir este archivo?", solicitándole que seleccione una aplicación para abrir el archivo. Haga clic en **Aceptar** para cerrar la ventana. Si no desea volver a ver una ventana similar, haga lo siguiente: Abra el Editor de directivas de grupo y active la directiva de **notificación No mostrar la** 'nueva aplicación instalada' (Configuración del equipo > Plantillas administrativas > Componentes de Windows > Explorador de archivos).

Controla la creación de asociaciones de tipos de archivo en el entorno de usuario.

Sugerencia:

Puede utilizar tokens dinámicos para ampliar las acciones de Workspace Environment Management para hacerlas más eficaces.

Lista de asociación de archivos

Una lista de sus asociaciones de archivos existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Para agregar una asociación de archivos

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca detalles en las fichas de diálogo **Nueva asociación de archivos** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Name. Nombre para mostrar de la asociación de archivos, tal como aparece en la lista de asociaciones de archivos.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de edición/creación y permite especificar información adicional sobre el recurso.

Estado de asociación de archivos. Alterna si la asociación de archivos está Activado o Desactivado. Cuando está inhabilitado, el agente no lo procesa aunque esté asignado a un usuario.

Extensión de archivo. Extensión utilizada para esta asociación de tipo de archivo. Si selecciona una extensión de nombre de archivo de la lista, el campo **ProgID** se rellena automáticamente (si el tipo de archivo está presente en el equipo en el que se ejecuta la consola de administración). También puede escribir la extensión directamente. Sin embargo, para las asociaciones de exploradores, *debe* escribir la extensión directamente. Para obtener más información, consulte Asociación del explorador.

ProgID. Identificador programático asociado a una aplicación (COM). Este valor se rellena automáticamente cuando se selecciona una extensión de archivo de la lista. También puede escribir el ProgID directamente. Para descubrir el ProgID de una aplicación instalada, puede utilizar el Visor de objetos OLE/COM (oleview.exe) y buscar en Clases de objetos/Objetos Ole 1.0. Para obtener más información acerca de ProgID, consulte Identificador programático (ProgID).

Acción. Permite seleccionar el tipo de acción: Abrir, modificar o imprimir.

Aplicación de destino. Permite especificar el ejecutable utilizado con esta extensión de nombre de archivo. Escriba la ruta completa del ejecutable. Por ejemplo, para UltraEdit Text Editor: C:\ Program Files\IDM Computer Solutions\UltraEdit\uedit64.exe

Comando. Permite especificar los tipos de acción que quiere asociar al ejecutable. Por ejemplo:

- Para una acción abierta, escriba "%1".
- Para una acción de impresión, escriba / p"%1".

Establece como acción predeterminada. Alterna si la asociación está establecida como predeterminada para esa extensión de nombre de archivo.

Sobrescribir. Alterna si esta asociación de archivos sobrescribe cualquier asociación existente para la extensión especificada.

Ejecutar una vez. De forma predeterminada, Workspace Environment Management (WEM) crea una asociación de archivos cada vez que el agente se actualiza. Seleccione esta opción para crear la asociación de archivos una vez, en lugar de en cada actualización. Esto acelera el proceso de actualización del agente, especialmente si tiene varias asociaciones de archivos asignadas a los usuarios.

Tipo de acción. Describe qué tipo de acción es este recurso.

Por ejemplo, para agregar una nueva asociación de tipo de archivo para archivos de texto (.txt) para que los usuarios abran automáticamente archivos de texto con el programa seleccionado (aquí, iexplore.exe), siga los pasos siguientes.

- 1. En la ficha Consola de administración > Acciones > Asociaciones de archivos > Lista de asociaciones de archivos, haga clic en Agregar.
- 2. En la ventana **Nueva asociación de archivos**, escriba la información y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Prew File Association
General Options
Display
Name:
File association example
Description:
File Association State
Enabled
File Association Settings
File extension: ProgId:
.txt • txtfile
Action:
open -
Target application:
C: \Program Files (x86) \Internet Explorer \ie Browse
Command:
"%1"
Set as Default Action Overwrite Run Once
Actions
OK Cancel

- Estado de asociación de archivos. Seleccione Habilitada.
- **Extensión de archivo**. Escriba la extensión del nombre de archivo. En este ejemplo, escriba .txt.
- Acción. Seleccione Abrir.
- Aplicación de destino. Haga clic en Examinar para desplazarse al ejecutable correspondiente (archivo EXE). En este ejemplo, vaya a iexplore.exe ubicado en la carpeta C:\Archivos de programa (x86)\Internet Explorer.
- **Comando**. Escriba "% 1"y asegúrese de envolver% 1 entre comillas dobles.
- Seleccione Establecer como acción predeterminada.

- 3. Vaya a la Consola de administración > Asignaciones > Ficha Asignación de acciones.
- 4. Haga doble clic en el usuario o grupo de usuarios al que quiere asignar la acción.
- 5. Vaya a la ficha **Consola de administración > Administración > Agentes > Estadísticas** y, a continuación, haga clic en **Actualizar**.
- 6. Haga clic con el botón secundario en el agente y, a continuación, seleccione **Actualizar agentes de Workspace** en el menú contextual.
- 7. Vaya al equipo en el que se está ejecutando el agente (entorno de usuario) para verificar que la asociación de tipo de archivo creada funciona.

En este ejemplo, si hace doble clic en un archivo con una extensión.txt en el entorno de usuario final, ese archivo se abrirá automáticamente en Internet Explorer.

Información útil

Asociación del explorador

WEM admite la creación de una asociación para estos exploradores:

- Google Chrome
- Firefox
- Ópera
- Internet Explorer (IE)
- Microsoft Edge
- Microsoft Edge Chromium

Al crear asociaciones de explorador, tenga en cuenta lo siguiente:

- En el campo **Extensión de archivo**, escriba http o https.
- En el campo **ProgID**, escriba lo siguiente (distingue entre mayúsculas y minúsculas) según su elección:
 - ChromeHTML para Google Chrome
 - firefox para Firefox
 - OperaStable para Opera
 - IE para Internet Explorer (IE)
 - edge para Microsoft Edge
 - edge o MSEdgeHTM para Microsoft Edge Chromium

Identificador programático (ProgID)

Ya no es necesario rellenar los campos siguientes: **Acción**, **Aplicación de destino** y **Comando**. Puede dejar los campos vacíos siempre y cuando pueda proporcionar el **ProgID**correcto. Vea a continuación una lista de ProGID para aplicaciones populares:

- Acrobat Reader DC: AcroExch.Document.DC
- Explorador Opera: OperaStable
- Explorador Google Chrome: ChromeHTML
- Internet Explorer: htmlfile
- Wordpad: textfile
- Bloc de notas: txtfile
- Microsoft Word 2016: Word.Document.12
- Microsoft PowerPoint 2016: PowerPoint.Show.12
- Microsoft Excel 2016: Excel.Sheet.12
- Microsoft Visio 2016: Visio.Drawing.15
- Microsoft Publisher 2016: Publisher.Document.16

Sin embargo, debe rellenar los campos (Acción, Aplicación de destino y Comando) si:

- No puede proporcionar el **ProgID**correcto.
- La aplicación de destino (por ejemplo, UltraEdit Text Editor) no registra su propio ProgID en el Registro durante la instalación.

Filtros

September 12, 2024

Los filtros contienen reglas y condiciones que permiten que las acciones estén disponibles (asignar acciones) para los usuarios. Configure reglas y condiciones antes de asignar acciones a los usuarios.

Reglas

Las reglas se componen de múltiples condiciones. Las reglas se utilizan para definir cuándo se asigna una acción a un usuario.

Lista de reglas de filtro

Una lista de las reglas existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una regla de filtro

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en el cuadro de diálogo Nueva regla de filtro.
- 3. Mover las condiciones que quiere configurar en esta regla de la lista **Disponible** a la lista **Con-***figurado*.
- 4. Haga clic en Aceptar.

Campos y controles

Nombre. El nombre para mostrar de la regla, tal como aparece en la lista de reglas.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre la regla.

Estado de la regla de filtro. Activa o desactiva si la regla está habilitada o inhabilitada. Cuando está inhabilitado, el agente no procesa acciones con esta regla aunque estén asignadas.

Condiciones disponibles. Estas son las condiciones de filtro disponibles para agregarse a la regla. Nota: El filtro **DateTime** espera resultados en el formato: YYYY/MM/DD HH:mm

Se pueden separar varios valores con punto y coma (;) y los intervalos se pueden separar con guiones. Al especificar un intervalo entre dos veces en la misma fecha, la fecha debe incluirse en ambos extremos del intervalo, por ejemplo: 1969/12/31 09:00 -1969/12/31 17:00

Condiciones configuradas. Estas son las condiciones que ya se han agregado a la regla.

Nota:

Estas condiciones son declaraciones **AND**, no declaraciones **OR**. Agregar múltiples condiciones requiere que todos activen para que el filtro se considere activado. La condición **OR** se aplica solo a la consola web WEM y la versión del agente debe ser posterior o igual a 2210.2.0.1. Para obtener más información, consulte Agregar un filtro.

Condiciones

Las condiciones son desencadenadores específicos que permiten configurar las circunstancias bajo las cuales el agente actúa para asignar un recurso a un usuario.

Lista de condiciones del filtro

Una lista de las condiciones existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar una condición de filtro

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca los detalles en las fichas de diálogo **Nueva condición de filtro** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Campos y controles

Nombre. Nombre para mostrar de la condición, tal como aparece en la lista de condiciones y en el asistente de creación o modificación de reglas.

Descripción. Este campo solo se muestra en el asistente de modificación/creación y permite especificar información adicional sobre la condición.

Estado de condición de filtro. Cambia si el filtro está habilitado o inhabilitado. Cuando se inhabilita, no aparecerá en el asistente para creación/modificación de reglas.

Tipo de condición de filtro. Tipo de condición de filtro que se va a utilizar. Consulte Condiciones de filtrado. Nota: Las reglas que utilizan la condición Siempre true siempre se activarán.

Configuración. Estos son los parámetros específicos para las condiciones individuales. Consulte Condiciones de filtrado.

Nota:

Al introducir una dirección IP, puede especificar direcciones individuales o intervalos.

Si especifica un intervalo, ambos límites deben especificarse en su totalidad. Utilice el carácter guión (-) para separar los límites de intervalos de IP (por ejemplo, **192.168.10.1-192.168.10.5**). Separe varios intervalos o direcciones mediante el carácter de punto y coma (;). Por ejemplo, **192.168.10.1-192.168.10.5;192.168.10.8-192.168.10;192.168.10.17** es un valor válido que incluye los intervalos **.1-.5** y **.8-.10**, además de la dirección individual **.17**.

Asignaciones

November 28, 2022

Sugerencia:

Antes de asignar acciones a los usuarios, realice los siguientes pasos en el orden indicado:

- Configurar usuarios, consulte Usuarios de objetos de Active Directory.
- Defina condiciones, consulte Condiciones.
- Defina reglas de filtro, consulte **Reglas**.
- Configurar acciones, descritas aquí.

Utilice asignaciones para poner las acciones a disposición de los usuarios. Esto le permite reemplazar una parte de los scripts de inicio de sesión de los usuarios.

Asignación de acciones

Usuarios

Esta es la lista de usuarios y grupos configurados (consulte Usuarios en objetos de Active Directory). Haga doble clic en un usuario o grupo para rellenar el menú de asignaciones. Utilice **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Sugerencia:

Para simplificar la asignación de acciones para todos los usuarios de Active Directory, utilice el grupo predeterminado "Todos" para asignar las acciones. Las acciones que asigna al grupo predeterminado "Todos" no aparecen en la ficha **Acciones resultantes** del **Asistente para modelado de acciones** para un usuario individual. Por ejemplo, después de asignar la acción1 al grupo predeterminado "Todos", es posible que descubra que la acción 1 no aparece en la ficha **Acciones resultantes**.

Asignaciones

Permite asignar acciones al usuario o grupo seleccionado. Utilice **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

Disponible: Muestra las acciones disponibles para asignarlas a este usuario o grupo.

Haga doble clic en una acción o haga clic en los botones de flecha para asignarla o desasignarla. Cuando asigna una acción, se le pedirá que seleccione una regla para contextualizarla.

Asignado. Muestra las acciones ya asignadas a este usuario o grupo. Puede expandir acciones individuales para configurarlas (ubicaciones de accesos directos de aplicaciones, impresoras predeterminadas, letra de unidad, etc.).

Para asignar acciones a usuarios/grupos

- 1. En la lista **Usuarios**, haga doble clic en un usuario o grupo. Esto llena las listas de asignaciones.
- 2. En la lista **Disponible**, seleccione una acción y haga clic en el botón de flecha derecha (**).
- 3. En el cuadro de diálogo Asignar filtro, seleccione una Regla de filtro y haga clic en Aceptar.
- 4. En la **lista Asignados**, puede usar las acciones contextuales **Habilitar** e **Inhabilitar** para afinar el comportamiento de la asignación.

Nota:

Para que la **opción Fijar al menú de inicio** funcione, asegúrese de que el acceso directo de la aplicación existe en la carpeta del menú Inicio. Si no lo sabe con seguridad, active también la opción **Crear menú de inicio**.

Por ejemplo, supongamos que asigna una acción para iniciar el Bloc de notas. En la lista Asignado, se proporciona la opción "Inicio automático"y se establece en "Inhabilitado"de forma predeterminada. Si utiliza la opción **Habilitar** para habilitar el inicio automático, el Bloc de notas (bloc de notas local del VDA) se inicia automáticamente cuando el usuario inicia una sesión de escritorio publicada (bloc de notas local se inicia automáticamente cuando el escritorio termina de cargarse).

Asistente de modelado

El **Asistente para modelado de acciones** muestra las acciones resultantes solo para un usuario determinado (no funciona para grupos).

Campos y controles

Acciones Modelado Usuario objetivo. El nombre de cuenta del usuario que quiere modelar.

Acciones resultantes. Las acciones asignadas al usuario o a los grupos a los que pertenece el usuario.

Grupos de usuarios. Los grupos a los que pertenece el usuario.

optimización del sistema

April 7, 2021

La optimización del sistema de Workspace Environment Management consta de lo siguiente:

- Administración de CPU
- Administración de la memoria
- Administración de E/S
- Cierre de sesión rápido
- Citrix Optimizer

Esta configuración está diseñada para reducir el uso de recursos en el host del agente. Ayudan a garantizar que los recursos liberados estén disponibles para otras aplicaciones. Al hacerlo, aumenta la densidad de los usuarios al admitir más usuarios en el mismo servidor.

Mientras que la configuración de optimización del sistema se basa en la máquina y se aplica a todas las sesiones de usuario, la optimización de procesos se centra en el usuario. Esto significa que cuando un proceso desencadena la protección contra picos de CPU en la sesión del usuario A, el evento se registra solo para el usuario A. Cuando el usuario B inicia el mismo proceso, el comportamiento de optimización del proceso se determina únicamente por los desencadenadores del proceso en la sesión del usuario B.

Administración de CPU

November 28, 2024

La siguiente configuración le permite optimizar el uso de la CPU.

Configuración de administración de CPU

Los procesos pueden ejecutarse en todos los núcleos y pueden consumir tanta CPU como quieran. En Workspace Environment Management (WEM), la **configuración de administración de CPU** le permite limitar la capacidad de CPU que pueden utilizar los procesos individuales. La protección contra pico de la CPU no está diseñada para reducir el uso general de la CPU. Está diseñado para reducir el impacto en la experiencia del usuario por procesos que consumen un porcentaje excesivo de uso de CPU.

Cuando la protección contra pico de CPU está habilitada, si un proceso alcanza un umbral especificado, WEM reduce automáticamente la prioridad del proceso durante un tiempo determinado. Luego, cuando se inicia una nueva aplicación, tiene una prioridad más alta que el proceso de menor prioridad y el sistema continuará funcionando sin problemas.

La protección contra picos de CPU examina cada proceso en una "instantánea" rápida. Si la carga promedio de un proceso excede el límite de uso especificado para un tiempo de muestreo especificado, su prioridad se reduce inmediatamente. Después de un tiempo especificado, la prioridad de CPU del proceso vuelve a su valor anterior. El proceso no está "acelerado". A diferencia de lo que ocurre en **Sujeción de la CPU**, solo se reduce su prioridad.

La protección de pico de CPU no se activa hasta que al menos una instancia de un proceso individual supere el umbral. En otras palabras, incluso si el consumo total de CPU excede el umbral especificado, la protección de pico de CPU no se activa a menos que al menos una instancia de proceso supere el umbral. Pero cuando esa instancia de proceso desencadena la protección contra pico de CPU, las nuevas instancias del mismo proceso se optimizan (CPU) cuando se habilita la opción "Activar optimización inteligente de CPU".

Siempre que un proceso específico desencadena la protección contra pico de CPU, el evento se registra en la base de datos local del agente. El agente registra los eventos desencadenantes para cada usuario por separado. Esto significa que la optimización de la CPU para un proceso específico para usuario1 no afecta el comportamiento del mismo proceso para usuario2.

Por ejemplo, si Internet Explorer a veces consume entre el 50 y el 60% de la CPU, puede usar la protección contra pico de CPU para dirigirse únicamente a aquellas instancias iexplore.exe que amenazan el rendimiento de VDA. (por el contrario, el acotamiento de CPU se aplicaría a todos los procesos).

Le recomendamos que experimente con el tiempo de muestra para decidir el valor óptimo para su entorno que no afecte a otros usuarios que iniciaron sesión en el mismo VDA.

Protección contra picos de CPU

Nota:

• Uso de CPU en la siguiente configuración se basa en *Procesadores lógicos* en la máquina física o virtual. El número total de procesadores lógicos se puede obtener a partir de la información del sistema de la máquina física o de la máquina virtual. Si una máquina física o una máquina virtual tiene un total de 48 procesadores lógicos, lo que restringe los procesos que desencadenan la protección contra picos de CPU en la máquina física o la máquina virtual para que use la mitad de sus núcleos, establezca el límite de uso de núcleos de CPU en 24.

Habilite la protección contra picos de CPU. Reduce la prioridad de CPU de los procesos durante un período (especificado en el Tiempo de prioridad de inactividad) si superan el porcentaje especificado de uso de CPU durante un período (especificado en el Limitar el tiempo de muestreo campo).

Prevenir automáticamente los picos de la CPU. Utilice esta opción para reducir automáticamente la prioridad de CPU de los procesos que sobrecargan la CPU. Esta opción calcula automáticamente el valor de umbral en el que se activará la protección de pico de CPU en función del número de procesadores lógicos (núcleos de CPU). Por ejemplo, supongamos que hay cuatro núcleos. Con esta opción activada, si el uso total de CPU supera el 23%, la prioridad de CPU de los procesos que consumen más del 15% de los recursos totales de CPU se reduce automáticamente. Del mismo modo, en el caso de 8 núcleos, si el uso total de CPU supera el 11%, la

prioridad de CPU de los procesos que consumen más del 8% de los recursos de CPU se reduce automáticamente.

- **Personaliza la protección contra picos de la CPU.** Permite personalizar la configuración de protección contra picos de CPU.
 - Límite de uso de CPU. El porcentaje de uso de CPU que debe alcanzar cualquier instancia de proceso para activar la protección de pico de CPU. Este límite es global en todos los procesadores lógicos del servidor y se determina instancia por proceso. Varias instancias del mismo proceso no tienen sus porcentajes de uso de CPU agregados al determinar los desencadenadores de protección de pico de CPU. Si una instancia de proceso nunca alcanza este límite, no se activa la protección de pico de CPU. Por ejemplo, en un VDA de servidor, en varias sesiones simultáneas, suponga que hay muchas instancias de iexplore.exe. Cada instancia alcanza un máximo de aproximadamente el 35% de uso de CPU durante periodos de tiempo, de modo que, acumulativamente, iexplore.exe consume constantemente un alto porcentaje de uso de CPU. Sin embargo, la protección contra picos de CPU nunca se activa a menos que establezca el límite de uso de CPU en o por debajo del 35%.
 - Limite el tiempo de muestra. El tiempo durante el cual un proceso debe exceder el límite de uso de CPU antes de que se reduzca su prioridad de CPU.
 - Tiempo de prioridad de inactividad. El tiempo durante el cual se reduce la prioridad de CPU del proceso. Después de ese tiempo, la prioridad vuelve a uno de los siguientes:
 - * El nivel predeterminado (Normal) si la prioridad del proceso no se especifica en la ficha Prioridad de CPU y la opción Habilitar optimización inteligente de CPU no está seleccionada.
 - Nivel especificado si la prioridad del proceso se especifica en la ficha Prioridad de CPU, independientemente de si está seleccionada la opción Activar optimización inteligente de CPU.
 - * Un nivel aleatorio dependiendo del comportamiento del proceso. Este caso se produce si la prioridad del proceso no se especifica en la ficha Prioridad de CPU y se selecciona la opción Activar optimización inteligente de CPU. Cuanto más frecuentemente el proceso active la protección contra picos de CPU, menor será su prioridad de CPU.

Habilite el límite de uso de núcleos de CPU. Limita los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU a un número especificado de procesadores lógicos en el equipo. Escriba un entero en el intervalo de 1 a X, donde X es el número total de núcleos. Si escribe un entero mayor que X, WEM limita el consumo máximo de procesos aislados a X de forma predeterminada.

• Limite el uso del núcleo de CPU. Especifica el número de procesadores lógicos a los que están limitados los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU. En el caso de las

máquinas virtuales, el valor que escriba limita los procesos al número de procesadores lógicos en las máquinas virtuales en lugar de en el hardware físico subyacente.

Habilite la optimización inteligente de CPU. Cuando se habilita, el agente optimiza de forma inteligente la prioridad de CPU de los procesos que activan la protección contra pico de CPU. A los procesos que activan repetidamente la protección contra pico de CPU se les asigna una prioridad de CPU progresivamente menor al iniciarse que a los procesos que se comportan correctamente. Tenga en cuenta que WEM no realiza la optimización de la CPU para los siguientes procesos del sistema:

- Taskmgr
- System Idle Process
- Sistema
- Svchost
- LSASS
- Wininit
- servicios
- csrss
- audiodg
- MsMpEng
- NisSrv
- mscorsvw
- vmwareresolutionset

Habilite la optimización inteligente de E/S. Cuando se habilita, el agente optimiza de forma inteligente la prioridad de E/S del proceso de los procesos que desencadenan la protección contra pico de CPU. A los procesos que activan repetidamente la protección contra pico de CPU se les asigna una prioridad de E/S progresivamente menor en el momento del inicio que a los procesos que se comportan correctamente.

Excluir procesos especificados. De forma predeterminada, la administración de CPU de WEM excluye todos los procesos de servicios principales de Citrix y Windows más comunes. Sin embargo, puede utilizar esta opción para **agregar** o **quitar** procesos de una lista de exclusión para la protección contra picos de CPU por nombre ejecutable (por ejemplo, notepad.exe). Normalmente, los procesos antivirus se excluirían.

Consejo:

- Para evitar que el análisis antivirus se apodere de la E/S del disco en la sesión, también puede establecer una prioridad de E/S estática baja para los procesos antivirus, consulte Administración de E/S.
- Cuando los procesos activan la protección de pico de CPU y se reduce la prioridad de CPU de proceso, WEM registra una advertencia cada vez que reduce la prioridad de CPU de un

proceso. En el Registro de eventos, en Registros de aplicaciones y servicios, Servicio de agente WEM, busque "**Inicializando hilo de limitación de proceso para el proceso**".

Opción de protección contra picos de CPU Elija cómo quiere reforzar la protección contra picos de CPU:

- Evite automáticamente los picos de CPU. Utilice esta opción para permitir que el agente proteja contra picos de CPU cuando el uso de la CPU del sistema (en relación con un único núcleo de CPU) supere el 90% y el uso de la CPU del proceso (en relación con un único núcleo de CPU) supere el 80%.
- **Personalice la protección contra picos de CPU**. Permite personalizar la configuración de protección contra picos de CPU.
 - Límite de uso de CPU. El porcentaje de uso de CPU que debe alcanzar cualquier instancia de proceso para activar la protección de pico de CPU. Este límite es global en todos los procesadores lógicos del servidor y se determina caso por proceso. Para configurar el límite en función de un único núcleo de CPU como referencia, utilice la opción Establecer límite en relación con un único núcleo de CPU.

Nota:

- Se admiten valores enteros y no enteros. Al introducir un valor no entero, por ejemplo, el 37,5%, se restringen los procesos que utilizan más de tres núcleos en una plataforma de ocho núcleos.
- Establezca el límite en relación con un solo núcleo de CPU. Le permite establecer un límite de uso de la CPU en función de un único núcleo de CPU como referencia. El valor puede ser superior al 100%, por ejemplo, el 200% o el 250%. Ejemplo: Cuando el valor se establece en el 200 %, el agente optimiza los procesos que utilizan dos o más núcleos de CPU. Se admiten valores enteros y no enteros. Puede configurar la configuración Establecer límite en relación con un solo núcleo de CPU solo para la consola web WEM.
- Con la protección personalizada contra picos de CPU configurada, la protección contra picos de CPU se activa cuando se alcanza el límite de uso de la CPU global o el límite de uso de la CPU en relación con un solo núcleo de la CPU, lo que ocurra primero.

Para los procesos que activan la protección contra picos de CPU, el agente puede hacer lo siguiente:

• Si la opción **Habilitar el límite de uso del núcleo de la CPU** no está seleccionada: el agente reduce la prioridad de CPU de esos procesos.

 Si se selecciona la opción Habilitar el límite de uso del núcleo de la CPU: el agente reduce la prioridad de CPU de esos procesos y los limita al número especificado de procesadores lógicos de la máquina.

Al configurar la protección contra picos de CPU, tenga en cuenta lo siguiente:

 Varias instancias del mismo proceso no tienen sus porcentajes de uso de CPU agregados al determinar los desencadenadores de protección de pico de CPU. Si una instancia de proceso nunca alcanza este límite, no se activa la protección de pico de CPU. Por ejemplo, en el caso de un VDA multisesión con varias sesiones simultáneas, hay varios procesos de chrome.exe. Su uso de CPU no se suma al calcular el uso de la CPU.

Tiempo de muestreo para la protección contra picos de CPU Límite de tiempo de muestreo. El período de tiempo durante el cual un proceso debe superar el límite de uso de CPU antes de que se aplique la protección contra picos de CPU.

Tiempo de reducción de prioridad para la protección contra picos de CPU Tiempo de prioridad de inactividad. El tiempo durante el cual se reduce la prioridad de CPU del proceso. Después de ese tiempo, la prioridad vuelve a uno de los siguientes:

El nivel predeterminado (**Normal**), si la prioridad de proceso no se especifica en el **Prioridad de CPU** mosaico y el icono **Habilite la optimización inteligente de la CPU** no está seleccionada. El nivel especificado, si la prioridad de proceso se especifica en el **Prioridad de CPU** mosaico, independientemente de si el **Habilite la optimización inteligente de la CPU** está seleccionada. El nivel aleatorio calculado, en función del comportamiento del proceso. Este caso se produce si la prioridad del proceso no se especifica en el mosaico Prioridad de la CPU y se selecciona la opción **Habilitar optimización inteligente de la CPU**. Cuanto más frecuentemente el proceso active la protección contra picos de CPU, menor será su prioridad de CPU.

Opciones adicionales Habilite el límite de uso de núcleos de CPU. Utilice esta opción para limitar los procesos que activan la protección contra picos de CPU a un número específico de procesadores lógicos de la máquina.

Prioridad de CPU

Esta configuración surte efecto si los procesos compiten por un recurso. Le permiten optimizar el nivel de prioridad de CPU de procesos específicos, de modo que los procesos que compiten por el tiempo del procesador de CPU no provoquen cuellos de botella en el rendimiento. Cuando los procesos compiten entre sí, los procesos con menor prioridad se sirven tras otro proceso con mayor prioridad. Por lo tanto, son menos propensos a consumir una parte tan grande del consumo total de CPU.

La prioridad de proceso que establezca aquí establece la "prioridad base" para todos los subprocesos del proceso. La prioridad real o "actual" de un hilo puede ser mayor (pero nunca es menor que la base). Cuando se ejecutan varios procesos en un equipo, el tiempo del procesador se comparte entre ellos en función de su nivel de prioridad de CPU. Cuanto mayor sea el nivel de prioridad de CPU de un proceso, más tiempo se le asignará al procesador.

Nota:

El consumo general de CPU no disminuye necesariamente si establece niveles de prioridad de CPU más bajos en procesos específicos. Es posible que otros procesos (con mayor prioridad de CPU) sigan afectando el porcentaje de uso de CPU.

Habilitar prioridad de proceso. Cuando se selecciona, le permite establecer la prioridad de CPU para los procesos manualmente.

Para agregar un proceso

- 1. Haga clic en Agregar y escriba detalles en el cuadro de diálogo Agregar prioridad de CPU de proceso.
- 2. Haga clic en **OK** para cerrar el cuadro de diálogo.
- 3. Haga clic en **Aplicar** para aplicar la configuración. Las prioridades de CPU de proceso que establezca aquí surten efecto cuando el agente reciba la nueva configuración y se reinicie el proceso.

Nombre del proceso. El nombre del ejecutable del proceso sin la extensión. Por ejemplo, para el Explorador de Windows (explorer.exe) escriba "explorer".

Prioridad de CPU. La prioridad "base"de todos los hilos en el proceso. Cuanto mayor sea el nivel de prioridad de un proceso, más tiempo tendrá el procesador. Seleccione en tiempo real, Alto, Por encima de Normal, Normal, Por debajo de Normal y Bajo.

Para modificar un proceso

Seleccione el proceso y haga clic en **Modificar**.

Para eliminar un proceso

Seleccione el proceso y haga clic en Eliminar.

afinidad de CPU

Habilitar afinidad de procesos. Cuando está habilitado, le permite definir cuántos "procesadores lógicos" utiliza un proceso. Por ejemplo, puede restringir cada instancia del Bloc de notas iniciada en el VDA al número de núcleos definidos.

Acotamiento de CPU

La sujeción de CPU evita que los procesos utilicen más de un porcentaje especificado de la potencia de procesamiento de la CPU. Los "aceleradores"de WEM (o "acotadores") que se procesan cuando alcanza el porcentaje de CPU especificado que ha establecido. Esto le permite evitar que los procesos consuman grandes cantidades de CPU.

Nota:

- El acotamiento de CPU es un enfoque de fuerza bruta que es computacionalmente costoso. Para mantener el uso de CPU de un proceso problemático artificialmente bajo, es mejor usar la protección de pico de CPU, al mismo tiempo que asignar prioridades estáticas de CPU y afinidades de CPU a dichos procesos. El acotamiento de CPU se reserva mejor para controlar procesos que son notoriamente malos en la administración de recursos, pero que no puede soportar que se caigan en prioridad.
- Después de aplicar un porcentaje de la potencia de procesamiento de la CPU para un proceso y configurar otro porcentaje para el mismo proceso más adelante, seleccione Actualizar configuración del host del agente para que el cambio surta efecto.

El porcentaje de acotamiento que configure se aplica a la potencia total de cualquier CPU individual en el servidor, no a ningún núcleo individual que contenga. (En otras palabras, el 10% en una CPU de cuatro núcleos es el 10% de toda la CPU, no el 10% de un núcleo).

Habilitar acotamiento de procesos. Habilite el acotamiento de procesos.

Añada. Agregue el proceso por nombre ejecutable (por ejemplo, notepad.exe).

Retirar. Retire el proceso resaltado de la lista de acotamiento.

Modificar. Modifique los valores escritos para un proceso determinado.

Consejo:

- Cuando WEM acota un proceso, agrega el proceso a su lista de seguimiento que el cliente WEM inicializa. Puede comprobar que un proceso está acotado al ver esto.
- También puede verificar que el acotamiento de la CPU esté funcionando mirando el moni-

tor de proceso y confirmando que el consumo de CPU nunca supera el porcentaje de sujeción.

Administración de la memoria

July 8, 2022

Esta configuración le permite optimizar el uso de la memoria de las aplicaciones mediante Workspace Environment Management (WEM).

Administración de la memoria

Si estas configuraciones están habilitadas, WEM calcula la cantidad de memoria que utiliza un proceso y la cantidad mínima de memoria que necesita un proceso sin perder estabilidad. WEM considera la diferencia como exceso de memoria. Cuando el proceso pasa a estar inactivo, WEM libera el exceso de memoria que el proceso consume en el archivo de paginación y optimiza el proceso para inicios posteriores. Normalmente, una aplicación se vuelve inactiva cuando se minimiza en la barra de tareas.

Cuando las aplicaciones se restauran desde la barra de tareas, se ejecutan inicialmente en su estado optimizado, pero pueden seguir consumiendo memoria adicional según sea necesario.

Del mismo modo, WEM optimiza todas las aplicaciones que los usuarios utilizan durante sus sesiones de escritorio. Si hay varios procesos en varias sesiones de usuario, toda la memoria liberada está disponible para otros procesos. Este comportamiento aumenta la densidad de usuarios al admitir un mayor número de usuarios en el mismo servidor.

Optimice el uso de memoria para procesos inactivos. Fuerza a los procesos que permanecen inactivos durante un tiempo específico a liberar el exceso de memoria hasta que ya no estén inactivos.

Tiempo de muestreo inactivo (min). Le permite especificar el tiempo que un proceso se considera inactivo tras el cual se ve obligado a liberar el exceso de memoria. Durante este tiempo, WEM calcula la cantidad de memoria que utiliza un proceso y la cantidad mínima de memoria que necesita un proceso sin perder estabilidad. El valor predeterminado es de 120 minutos.

Límite de estado de inactividad (porcentaje). Le permite especificar el porcentaje de uso de CPU por debajo del cual un proceso se considera inactivo. El valor predeterminado es el 1%. Le recomendamos que no utilice un valor superior al 5%. De lo contrario, un proceso que se utiliza activamente puede confundirse con inactivo, lo que hace que se libere su memoria.

No optimice cuando la memoria disponible total supere (MB). Le permite especificar un límite de umbral por debajo del cual WEM optimiza el uso de memoria para las aplicaciones inactivas.

Excluir procesos de la optimización del uso de memoria. Le permite excluir procesos de la optimización del uso de memoria. Especifique el nombre del proceso, por ejemplo, notepad.exe.

WEM no optimiza el uso de la memoria de la aplicación para los siguientes procesos del sistema:

- rdpshell
- wfshell
- rdpclip
- wmiprvse
- dllhost
- audiodg
- msdtc
- mscorsvw
- spoolsv
- smss
- winlogon
- svchost
- taskmgr
- System Idle Process
- System
- LSASS
- wininit
- msiexec
- services
- csrss
- MsMpEng
- NisSrv
- Memory Compression

Límite de uso de memoria

Habilite el límite de uso de memoria para procesos específicos. Le permite limitar el uso de memoria de un proceso estableciendo un límite superior para la memoria que el proceso puede consumir.

Advertencia:

La aplicación de límites de uso de memoria a ciertos procesos puede tener efectos no deseados, como una capacidad de respuesta lenta del sistema.

• Agregar. Le permite agregar un proceso al que quiere aplicar un límite de uso de memoria.

- Quitar. Le permite eliminar un elemento.
- Modificar. Le permite modificar un elemento.
- Límite dinámico. Le permite aplicar un límite dinámico al proceso especificado. Esta configuración limita dinámicamente la cantidad de memoria asignada al proceso especificado. Si se aplica, aplica los límites de uso de memoria en función de la memoria disponible. Por lo tanto, la memoria que consume el proceso especificado puede superar la cantidad especificada.
- Límite estático. Le permite aplicar un límite estático al proceso especificado. Esta configuración siempre limita la cantidad de memoria asignada al proceso especificado. Si se aplica, impide que el proceso consuma más de la cantidad de memoria especificada, independientemente de la cantidad de memoria disponible. Como resultado, la memoria que consume el proceso especificado se limita a la cantidad especificada.

Para agregar un proceso:

- 1. En la ficha Consola administrativa > Optimización del sistema > Administración de memoria > Límite de uso de memoria, haga clic en Agregar.
- 2. En la ventana **Agregar proceso**, escriba el nombre del proceso que quiere agregar (por ejemplo, notepad.exe), configure el límite de uso de memoria, seleccione un modo de límite en el menú desplegable y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Para modificar un elemento, selecciónelo y haga clic en **Modificar**.

Para eliminar un artículo, selecciónelo y haga clic en **Eliminar**.

Para aplicar un límite dinámico a un artículo, selecciónelo y haga clic en Límite dinámico.

Para aplicar un límite estático a un artículo, selecciónelo y haga clic en Límite estático.

Administración de E/S

July 8, 2022

Esta configuración le permite optimizar la prioridad de E/S de procesos específicos, de modo que los procesos que compiten por el acceso de E/S al disco y a la red no provoquen cuellos de botella en el rendimiento. Por ejemplo, puede usar la configuración de administración de E/S para acelerar una aplicación que consume ancho de banda de disco.

La prioridad de proceso que establezca aquí establece la "prioridad base" para todos los subprocesos del proceso. La prioridad real o "actual" de un hilo puede ser mayor (pero nunca es menor que la base). En general, Windows da acceso a subprocesos de mayor prioridad antes de subprocesos de menor prioridad.

Prioridad de E/S

Habilitar prioridad de E/S de proceso. Habilita la configuración manual de la prioridad de E/S del proceso.

Para agregar un proceso a la lista de prioridades de E/S

- 1. Haga clic en Agregar y escriba detalles en el cuadro de diálogo Agregar prioridad de E/S de proceso.
- 2. Haga clic en **OK** para cerrar el cuadro de diálogo.
- 3. Haga clic en **Aplicar** para aplicar la configuración. Las prioridades de E/S de proceso que establezca aquí surten efecto cuando el agente reciba la nueva configuración y el proceso se reinicie a continuación.

Nombre del proceso. El nombre del ejecutable del proceso sin la extensión. Por ejemplo, para el Explorador de Windows (explorer.exe) escriba "explorer".

Prioridad de E/S. La prioridad "base" de todos los hilos en el proceso. Cuanto mayor sea la prioridad de E/S de un proceso, más pronto tendrán acceso de E/S sus subprocesos. Elija entre alto, normal, bajo, muy bajo.

Para modificar un elemento de prioridad de E/S de proceso

Seleccione el nombre del proceso y haga clic en Modificar.

Para eliminar un proceso de la lista de prioridades de E/S

Seleccione el nombre del proceso y haga clic en **Eliminar**.

Cierre de sesión rápido

January 21, 2020

Cierre de sesión rápido finaliza inmediatamente la conexión HDX a una sesión remota, lo que da a los usuarios la impresión de que la sesión se ha cerrado inmediatamente. Sin embargo, la sesión continúa durante las fases de cierre de sesión en segundo plano del VDA.

Nota:

El cierre de sesión rápido solo admite Citrix Virtual Apps y recursos de RDS.

Parámetros

Activar Cierre de sesión rápido. Habilita el cierre de sesión rápido para todos los usuarios de este conjunto de configuraciones. Los usuarios se desconectan inmediatamente, mientras que las tareas de cierre de sesión continúan en segundo plano.

Excluir grupos específicos. Permite excluir grupos específicos de usuarios del cierre de sesión rápido.

Citrix Optimizer

January 11, 2024

Citrix Optimizer optimiza los entornos de usuario para un mejor rendimiento. Ejecuta un análisis rápido de los entornos de usuario y, a continuación, aplica recomendaciones de optimización basadas en plantillas. Puede optimizar los entornos de usuario de dos maneras:

- Utilice plantillas integradas para realizar optimizaciones. Para ello, seleccione una plantilla aplicable al sistema operativo.
- Como alternativa, cree sus propias plantillas personalizadas con las optimizaciones específicas que quiera y, a continuación, agregue las plantillas a Workspace Environment Management (WEM).

Para obtener una plantilla que pueda personalizar, utilice cualquiera de los siguientes enfoques:

- Utilice la función de generador de plantillas que ofrece Citrix Optimizer independiente. Descargue Citrix Optimizer independiente en https://support.citrix.com/article/CTX224676. La función de generador de plantillas le permite crear sus propias plantillas personalizadas para cargarlas en WEM.
- En un host de agente (máquina en la que está instalado el agente de WEM), vaya a la carpeta <C:\Program Files (x86)>\Citrix\Workspace Environment Management Agent\Citrix Optimizer\Templates, seleccione un archivo de plantilla predeterminado y cópielo en una carpeta conveniente. Personalice el archivo de plantilla para reflejar sus detalles y, a continuación, cargue la plantilla personalizada en WEM.

Parámetros

Habilitar Citrix Optimizer. Controla si se habilita o inhabilita Citrix optimizer.

Ejecutar semanalmente. Si se selecciona, WEM ejecuta optimizaciones semanalmente. Si no se selecciona **Ejecutar semanalmente**, WEM se comporta de la siguiente manera:

- La primera vez que agrega una plantilla a WEM, WEM ejecuta la optimización correspondiente. WEM ejecuta la optimización solo una vez, a menos que realice cambios en esa plantilla más adelante. Los cambios incluyen aplicar una plantilla diferente al SO y mover entradas de optimización entre los paneles **Disponible** y **Configurado**.
- Cada vez que realiza cambios en una plantilla, WEM ejecuta la optimización una vez.

Nota:

Para un entorno VDI no persistente, WEM sigue el mismo comportamiento: todos los cambios en el entorno se pierden cuando se reinicia la máquina. En el caso de Citrix Optimizer, WEM ejecuta optimizaciones cada vez que se reinicia la máquina.

Seleccione automáticamente las plantillas que quiere utilizar. Si no está seguro de qué plantilla utilizar, utilice esta opción para permitir que WEM seleccione la mejor coincidencia para cada sistema operativo.

- Habilite la selección automática de plantillas a partir de prefijos. Utilice esta opción si hay disponibles plantillas personalizadas con distintos formatos de nombre. Escriba una lista de prefijos separados por comas. La plantilla personalizada sigue este formato de nombre:
 - prefix_<os version>_<os build>
 - prefix_Server_<os version>_<os build>

La ficha **Citrix Optimizer** muestra una lista de plantillas que puede utilizar para realizar optimizaciones del sistema. En la sección **Acciones** se muestran las acciones disponibles:

- Agregar. Le permite agregar una plantilla personalizada.
- **Quitar**. Permite eliminar una plantilla personalizada existente. No se pueden eliminar plantillas integradas.
- Modificar. Permite modificar una plantilla existente.
- Vista Previa. Permite tener una vista detallada de las entradas de optimización que contiene la plantilla seleccionada.

Para agregar una plantilla personalizada:

1. En la pestaña Consola administrativa > Optimización del sistema > Citrix Optimizer > Citrix Optimizer , haga clic en Agregar. 2. En la ventana **Nueva plantilla personalizada**, haga clic en **Examinar** para seleccionar la plantilla aplicable, seleccionar el SO correspondiente de la lista, configurar los grupos incluidos en la plantilla y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Importante:

• Citrix Optimizer no admite la exportación de plantillas personalizadas. Conservar una copia local de la plantilla personalizada después de agregarla.

Para modificar una plantilla, seleccione la plantilla aplicable y, a continuación, haga clic en **Modificar**.

Para quitar una plantilla, seleccione la plantilla correspondiente y, a continuación, haga clic en **Quitar**.

Para ver los detalles de una plantilla, seleccione la plantilla aplicable y, a continuación, haga clic en **Vista previa**.

Campos y controles

Nombre de plantilla. Nombre para mostrar de la plantilla seleccionada.

SO aplicables. Una lista de sistemas operativos. Seleccione uno o varios sistemas operativos a los que se aplica la plantilla. Puede agregar plantillas personalizadas aplicables a los sistemas operativos Windows 10 que no están disponibles en la lista. Agregue esos SO escribiendo sus números de compilación. Asegúrese de separar el SO con punto y coma (;). Por ejemplo, 2001; 2004.

Importante:

Solo puede aplicar una plantilla al mismo sistema operativo.

Grupos. El panel **Disponible** muestra una lista de entradas de optimización agrupadas. Las entradas se agrupan por categoría. Haga doble clic en un grupo o haga clic en los botones de flecha para mover el grupo.

Estado. Alterna la plantilla entre el estado habilitado e inhabilitado. Si está inhabilitado, el agente no procesa la plantilla y WEM no ejecuta optimizaciones asociadas a la plantilla.

Los cambios en la configuración del optimizador de Citrix tardan algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para la opción **Retraso de actualización de la configuración de SQL** en la ficha **Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio**.

Para que los cambios surtan efecto inmediatamente, vaya al menú contextual de la ficha **Administración > Agentes > Estadísticas** y, a continuación, seleccione **Procesar Citrix Optimizer**.

Consejo:

• Es posible que los nuevos cambios no surtan efecto inmediatamente. Le recomendamos que seleccione **Actualizar configuración del host del agente** antes de seleccionar **Procesar Citrix Optimizer**.

Optimización de varias sesiones

January 21, 2022

Las máquinas de SO multisesión ejecutan varias sesiones desde un solo equipo para entregar aplicaciones y escritorios a los usuarios. Una sesión desconectada permanece activa y sus aplicaciones continúan ejecutándose. La sesión desconectada puede consumir los recursos necesarios para las aplicaciones y escritorios conectados que se ejecutan en el mismo equipo. Esta configuración le permite optimizar las máquinas de SO de varias sesiones con sesiones desconectadas para una mejor experiencia del usuario con las sesiones conectadas.

Parámetros

Habilite la optimización multisesión. Si se habilita, optimiza las máquinas de SO multisesión en las que hay sesiones desconectadas. De forma predeterminada, esta opción está inhabilitada. Esta opción mejora la experiencia del usuario de las sesiones conectadas al limitar el número de recursos que pueden consumir las sesiones desconectadas. Después de que una sesión permanece desconectada durante un minuto, el agente WEM reduce la CPU y las prioridades de E/S de los procesos o aplicaciones asociados a la sesión. A continuación, el agente impone límites a la cantidad de recursos de memoria que puede consumir la sesión. Si el usuario se vuelve a conectar a la sesión, WEM restaura las prioridades y elimina las limitaciones.

Excluir grupos especificados. Permite especificar qué grupos excluir de la optimización de varias sesiones. Especifique al menos un grupo.

Excluir procesos especificados. Permite especificar los procesos que se van a excluir de la optimización de varias sesiones. Escriba el nombre del proceso que quiere excluir. Especifique al menos un proceso.

Directivas y perfiles

October 26, 2020

Esta configuración le permite reemplazar los GPO de usuario y configurar los perfiles de usuario.

- Configuración del entorno
- Configuraciónde Microsoft USV
- ConfiguracióndeCitrix Profile Management

Configuración del entorno

July 8, 2022

Estas opciones modifican la configuración del entorno del usuario. Algunas de las opciones se procesan al iniciar sesión, mientras que otras se pueden actualizar en sesión con la función de actualización del agente.

Menú Inicio

Estas opciones modifican el menú Inicio del usuario.

Configuración del entorno del proceso. Esta casilla de verificación cambia si el agente procesa la configuración del entorno. Si se borra, no se procesará ninguna configuración del entorno.

Excluir administradores. Si se habilita, la configuración del entorno no se procesa para los administradores, incluso si se inicia el agente.

Interfaz de usuario: menú Inicio. Esta configuración controla qué funciones del menú Inicio está inhabilitada por el agente.

Importante:

En sistemas operativos distintos de Windows 7, es posible que las opciones de **Interfaz de usuario: Menú Inicio** no funcionen, excepto **Ocultar reloj del sistema** y **Ocultar equipo de apagado**.

Interfaz de usuario: Apariencia. Esta configuración le permite personalizar el tema y el escritorio de Windows del usuario. Las rutas de acceso a los recursos deben introducirse a medida que se accede a ellos desde el entorno del usuario.

Escritorio

Interfaz de usuario: escritorio. Esta configuración controla qué elementos de escritorio están inhabilitados por el agente.
Interfaz de usuario: Edge UI. Esta configuración le permite inhabilitar aspectos de la interfaz de usuario de Windows 8.x Edge.

Explorador de Windows

Estas opciones controlan qué funcionalidades del Explorador de Windows están inhabilitadas por el agente.

Interfaz de usuario: Explorer. Estas opciones permiten inhabilitar el acceso a **regedit** o **cmd** y ocultar ciertos elementos en el Explorador de Windows.

Ocultar unidades especificadas del explorador. Si se habilita, las unidades enumeradas se ocultan en el menú Mi PC del usuario. Todavía son accesibles si se navegan directamente.

Restringir las unidades especificadas del explorador. Si se habilita, las unidades enumeradas están bloqueadas. Ni los usuarios ni sus aplicaciones pueden acceder a ellos.

Panel de control

Ocultar panel de control. Esta opción está habilitada de forma predeterminada para proteger el entorno de usuario. Si está inhabilitado, los usuarios tienen acceso a su panel de control de Windows.

Mostrar solo los applets del panel de control especificados. Si se habilita, todos los applets del panel de control excepto los enumerados aquí están ocultos para el usuario. Se agregan applets adicionales mediante su nombre canónico.

Ocultar los applets del panel de control especificados. Si se habilita, solo se ocultan los applets del panel de control enumerados. Se agregan applets adicionales mediante su nombre canónico.

Consulte applets comunes del Panel de control junto con sus nombres canónicos.

Administración de carpetas conocidas

Inhabilitar carpetas conocidas especificadas. Impide la creación de las carpetas conocidas del perfil de usuario especificado en la creación del perfil.

Sintonización SBC/HVD

Los parámetros SBC/HVD (Session-Based Computing/Hosted Virtual Desktop) permiten optimizar el rendimiento de las sesiones que se ejecutan en Citrix Virtual Apps and Desktops. Aunque están diseñadas para mejorar el rendimiento, algunas de las opciones pueden resultar en una ligera degradación de la experiencia del usuario. **Entorno de usuario: ajuste avanzado**. Estas opciones le permiten optimizar el rendimiento en entornos SBC/HVD.

Desactiva Arrastrar ventanas completas. Inhabilita el arrastre de ventanas maximizadas.

Desactiva SmoothScroll. Inhabilita el efecto de desplazamiento suave durante la exploración de páginas.

Desactiva el parpadeo del cursor. Inhabilita el efecto de parpadeo del cursor.

Desactiva MinAnimate. Inhabilita el efecto de animación al minimizar o maximizar las ventanas.

Habilite AutoEndTasks. Finaliza automáticamente las tareas después de agotar el tiempo de espera.

Tiempo de espera de WaitToKillApp. El valor de tiempo de espera (en milisegundos) para finalizar las aplicaciones. El valor predeterminado es 20000 milisegundos.

Establezca la velocidad de parpadeo del cursor Cambia la velocidad de parpadeo del cursor.

Establecer menú Mostrar retraso. Especifica una demora (en milisegundos) antes de que aparezca el menú después del inicio de sesión.

Establezca retraso interactivo. Especifica una demora (en milisegundos) antes de que aparezca un submenú.

Configuración de Microsoft USV

November 28, 2022

Esta configuración le permite optimizar Microsoft User State Virtualization (USV).

Configuración de perfiles móviles

Estas opciones permiten configurar la integración de Workspace Environment Management con los perfiles móviles de Microsoft.

Configuración de virtualización de estados de usuario de procesos. Controla si el agente procesa la configuración de USV. Si se inhabilita, no se procesará ningún parámetro de USV.

Excluir administradores. Si se habilita, los parámetros de USV que configure no se aplicarán a los administradores. Al usar esta opción, tenga en cuenta lo siguiente:

 Los ajustes de las fichas Configuración de perfiles de itinerancia y Configuración avanzada de perfiles de itinerancia estan al nivel de la máquina y se siguen aplicando independientemente de si la opción está habilitada. • La configuración de las fichas **Redirecciones de carpetas** está al nivel del usuario. La opción controla si la configuración se aplica a los administradores.

Establezca la ruta del perfil itinerante de Windows. Permite especificar la ruta a los perfiles de Windows.

Establezca la ruta de perfiles itinerantes de RDS. Le permite especificar la ruta a sus perfiles de itinerancia de RDS.

Establezca Ruta de unidad de inicio de RDS. Le permite especificar la ruta a su unidad principal RDS y la letra de la unidad con la que aparece en el entorno de usuario.

Configuración avanzada de perfiles móviles

Estas son las opciones avanzadas de optimización de perfiles de itinerancia.

Habilitar exclusiones de carpetas. Si se habilita, las carpetas de la lista no se incluyen en el perfil móvil de un usuario. Esto le permite excluir carpetas específicas que se sabe que contienen grandes cantidades de datos que el usuario no necesita tener como parte de su perfil móvil. La lista se rellena previamente con exclusiones predeterminadas de Windows 7 y, en su lugar, se puede rellenar previamente con exclusiones predeterminadas de Windows XP.

Eliminar copias almacenadas en caché de perfiles itinerantes. Si se habilita, el agente elimina las copias almacenadas en caché de los perfiles móviles.

Agregue grupo de seguridad de administradores a perfiles de usuario itinerantes. Si se habilita, el grupo Administradores se agrega como propietario a los perfiles de usuario móviles.

No compruebe la propiedad del usuario de las carpetas de perfiles itinerantes. Si se habilita, el agente no comprueba si el usuario posee la carpeta de perfiles móviles antes de actuar.

No detecte conexiones de red lentas. Si se habilita, se omite la detección de velocidad de conexión.

Espere el perfil de usuario remoto. Si se habilita, el agente espera a que el perfil de usuario remoto se descargue completamente antes de procesar su configuración.

Limpieza de perfiles. Abre el asistente **Limpiador de perfiles**, que permite eliminar perfiles existentes.

Para eliminar los perfiles existentes, haga clic en **Examinar** para ir a la carpeta en la que se almacenan los **perfiles de usuario, haga clic en Carpeta de perfiles de exploración**y, a continuación, seleccione la carpeta de perfiles que quiere limpiar en la ventana Limpiador de perfiles. Después de eso, haga clic en **Limpiar perfiles** para iniciar la limpieza.

Limpiar perfiles. Este botón limpia los perfiles seleccionados según la configuración Exclusión de carpetas.

Carpeta Perfiles de exploración. Analiza la carpeta especificada con la configuración de recursión especificada para buscar perfiles de usuario y, a continuación, muestra todos los perfiles encontrados.

Carpeta raíz de perfiles. La carpeta raíz de sus perfiles de usuario. También puede navegar a esta carpeta si quiere.

Recursividad de búsqueda. Controla cuántos niveles de recursión pasa por la búsqueda de perfiles de usuario.

Redirección de carpetas

Configuración de redirección de carpetas de proceso. Esta casilla de verificación permite cambiar si el agente procesa las redirecciones de carpetas. Si se borra, no se procesarán las redirecciones de carpetas. Seleccione las opciones para controlar si se redirigen las carpetas del usuario y dónde se redirigen.

Eliminar carpetas redireccionadas locales. Si se habilita, el agente elimina las copias locales de las carpetas seleccionadas para la redirección.

Configuración de Citrix Profile Management

December 11, 2024

Nota:

Algunas opciones solo funcionan con versiones específicas de Profile Management. Consulte la documentación de Profile Management para obtener más información.

Workspace Environment Management (WEM) admite las funciones y el funcionamiento de la versión actual de Citrix Profile Management. En la consola de administración de WEM, la **configuración de Citrix Profile Management** (en Directivas y perfiles) admite la configuración de todos los valores de la versión actual de Citrix Profile Management.

Además de usar WEM para configurar las funciones de Citrix Profile Management, puede usar GPO de Active Directory, directivas de Citrix Studio o archivos INI en el VDA. Le recomendamos que utilice el mismo método de forma sistemática.

Configuración principal de Citrix Profile Management

Para empezar a trabajar con Profile Management, aplique la configuración básica. La configuración básica incluye grupos procesados, grupos excluidos, almacén de usuarios y más.

Habilitar configuración de Profile Management. Cuando está habilitada, puede configurar y aplicar sus ajustes. Al habilitar esta opción, se crean registros relacionados con Profile Management en el entorno de usuario. La opción controla si WEM implementa en el agente los parámetros de Profile Management que usted configura en la consola. Si está inhabilitada, no se implementa ningún parámetro de Profile Management en el agente.

Habilitar Profile Management. Controla si se debe habilitar Profile Management Service en la máquina del agente. Si está inhabilitado, Profile Management Service no funciona.

Es posible que quiera inhabilitar completamente Profile Management para que los parámetros ya implementados en el agente dejen de procesarse. Para lograr el objetivo, haga lo siguiente:

1. Desactive la casilla **Habilitar la Profile Management** y espere a que el cambio se aplique automáticamente o aplíquelo manualmente para que tenga efecto inmediato.

Nota:

El cambio tarda un tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para **Retraso de actualización de configuración de SQL** en Configuración avanzada. Para que el cambio surta efecto inmediatamente, actualice la configuración del host del agente y, a continuación, restablezca la configuración de Profile Management para todos los agentes relacionados. Ver Administración.

2. Cuando el cambio entre en vigor, desmarque la casilla **Habilitar la configuración de Profile** Management.

Establecer grupos procesados. Permite especificar qué grupos procesa Profile Management. Solo los grupos especificados tienen procesada la configuración de Profile Management. Si se deja vacío, se procesan todos los grupos.

Establecer grupos excluidos. Permite especificar qué grupos se excluyen de Profile Management.

Procesar los inicios de sesión de los administradores locales. Si se habilita, los inicios de sesión de administradores locales se tratan igual que los inicios de sesión de no administradores para Profile Management.

Establezca la ruta del almacén de usuarios. Le permite especificar la ruta a la carpeta del almacén de usuarios.

Migre el almacén de usuarios. Permite especificar la ruta de acceso a la carpeta donde se guardó la configuración del usuario (cambios del Registro y archivos sincronizados). Escriba la ruta de acceso al almacén de usuarios que utilizó anteriormente. Utilice esta opción junto con la opción Establecer ruta al almacén de usuarios.

Habilita la escritura activa. Si se habilita, los perfiles se escriben de nuevo en el almacén de usuarios durante la sesión del usuario, lo que evita la pérdida de datos.

- Habilite el registro de escritura activo. Si se habilita, las entradas del registro se escriben de nuevo en el almacén de usuarios durante la sesión del usuario, lo que evita la pérdida de datos.
- Habilite la reescritura activa en caso de bloqueo y desconexión de la sesión. Si se habilita, los archivos y carpetas de perfil solo se reescribirán cuando una sesión esté bloqueada o desconectada. Si tanto esta opción como la opción Habilitar el registro de reescritura activa están habilitadas, las entradas del registro solo se reescribirán cuando una sesión esté bloqueada o desconectada.

Habilitar perfil de plantilla. Si está habilitado, utiliza un perfil de plantilla en la ubicación indicada.

Parámetros del contenedor de perfiles

Estas opciones controlan la configuración del contenedor de perfiles de Profile Management.

Habilitar contenedor de perfiles. Si está habilitada, Profile Management asigna las carpetas enumeradas al disco de perfil almacenado en la red, lo que elimina la necesidad de guardar una copia de las carpetas en el perfil local. Especifique al menos una carpeta para incluir en el contenedor de perfiles.

Habilite las exclusiones de carpetas. Si está habilitada, Profile Management excluye las carpetas enumeradas del contenedor de perfiles. Especifique al menos una carpeta para excluir del contenedor de perfiles.

Habilite las inclusiones de carpetas. Si se habilita, Profile Management mantiene las carpetas enumeradas en el contenedor de perfiles cuando se excluyen sus carpetas principales. Las carpetas de esta lista deben ser subcarpetas de las carpetas excluidas. Esto significa que debe utilizar esta opción en combinación con la opción **Habilitar exclusiones de carpetas para contenedor de perfiles**. Especifique al menos una carpeta para incluir en el contenedor de perfiles.

Habilite el acceso exclusivo al contenedor de OneDrive. Si está activado, el contenedor de OneDrive permite el acceso de uno en uno.

Habilitar la expansión automática de VHD para el contenedor de perfiles. Si está habilitado, cuando el contenedor de perfiles alcanza el 90% de utilización, se expande automáticamente en 10 GB, con una capacidad máxima de 80 GB. En función de sus necesidades, puede ajustar la configuración de expansión automática predeterminada mediante las siguientes opciones:

- Umbral de activación de expansión automática (%). Le permite especificar el porcentaje de utilización de la capacidad de almacenamiento en el que el contenedor de perfil activa la expansión automática.
- Incremento de expansión automática (GB). Le permite especificar la cantidad de capacidad de almacenamiento (en GB) con la que el contenedor de perfil se expande automáticamente cuando se activa la expansión automática.

• Límite de expansión automática (GB). Le permite especificar la capacidad máxima de almacenamiento (en GB) a la que el contenedor de perfil puede expandirse automáticamente cuando se activa la expansión automática.

Establezca usuarios y grupos para acceder al contenedor de perfiles. Le permite especificar qué usuarios y grupos del dominio de AD tienen permiso de lectura & y ejecución en contenedores de perfil. De forma predeterminada, solo su propietario puede acceder a un contenedor de perfiles.

Gestión de perfiles

Estos parámetros controlan la gestión de perfiles de Profile Management.

Elimine los perfiles almacenados en caché locales al cerrar la sesión. Si se habilita, los perfiles almacenados en caché local se eliminan cuando el usuario cierra la sesión.

Establezca el retraso antes de eliminar los perfiles almacenados en caché. Le permite especificar un retraso (en segundos) antes de que los perfiles almacenados en caché se eliminen al cerrar sesión.

Habilitar la migración de perfiles existentes. Si se habilita, los perfiles de Windows existentes se migran a Profile Management al iniciar sesión.

Migración automática de perfiles de aplicaciones existentes. Si se habilita, los perfiles de aplicaciones existentes se migran automáticamente. Profile Management realiza la migración cuando un usuario inicia sesión y no hay perfiles de usuario en el almacén de usuarios.

Habilitar inclusiones de registro. La configuración del Registro de esta lista se incluye forzosamente en los perfiles de Profile Management.

El**perfil de plantilla anula el perfil local**. Si está activada, el perfil de plantilla reemplaza los perfiles locales.

El**perfil de plantilla anula el perfil itinerante**. Si está activada, el perfil de plantilla reemplaza los perfiles móviles.

Establezca la ruta de acceso a definiciones multiplataforma. Permite especificar la ruta de acceso a los archivos de definición multiplataforma.

Perfil de plantilla utilizado como perfil obligatorio de Citrix para todos los inicios de sesión. Si se habilita, el perfil de plantilla anula todos los demás perfiles.

Parámetros avanzados

Estas opciones controlan la configuración avanzada de Profile Management.

Aplicaciones

Habilite la itinerancia de índices de búsqueda para usuarios de Microsoft Outlook. Si se habilita, el archivo de carpeta sin conexión de Microsoft Outlook específico del usuario (*.ost) y la base de datos de búsqueda de Microsoft se mueven junto con el perfil de usuario. Esta función mejora la experiencia del usuario cuando este busca correos en Microsoft Outlook.

- Base de datos de índices de búsqueda de Outlook: backup y restauración. Si se habilita, Profile Management guarda automáticamente una copia de seguridad de la última copia válida conocida de la base de datos de índice de búsqueda. Cuando hay un daño, Profile Management vuelve a esa copia. Como resultado, ya no es necesario reindexar manualmente la base de datos cuando la base de datos del índice de búsqueda se daña.
- Habilitar la compatibilidad con sesiones simultáneas. Proporciona una experiencia de búsqueda nativa de Outlook en sesiones simultáneas. Si se habilita, cada sesión simultánea utiliza un archivo OST de Outlook independiente.
 - Número máximo de discos VHDX para almacenar archivos OST de Outlook. Permite especificar el número máximo de discos VHDX para almacenar archivos OST de Outlook. Si no se especifica, solo se pueden usar dos discos VHDX para almacenar archivos OST de Outlook (un archivo por disco). Si se inician más sesiones, sus archivos OST de Outlook se almacenan en el perfil de usuario local. Valores admitidos: 1 a 10.

Habilita el contenedor de OneDrive. Si está habilitada, Profile Management mueve las carpetas de OneDrive con los usuarios almacenándolas en un disco VHDX. El disco se conecta durante los inicios de sesión y se separa durante los cierres de sesión.

Habilitar la itinerancia de aplicaciones UWP. Si está habilitada, las aplicaciones UWP (Plataforma universal de Windows) se mudan con los usuarios. De esta forma, los usuarios pueden acceder a las mismas aplicaciones UWP desde diferentes dispositivos.

Habilita la aceleración de carga de aplicaciones para UWP. Le permite acelerar la carga de aplicaciones UWP y mejorar su consistencia en entornos no persistentes. De forma predeterminada, Windows almacena la información de registro de la aplicación para UWP localmente en cada máquina, que se puede perder al reiniciar en entornos no persistentes. Con esta directiva habilitada, Profile Management crea un contenedor VHDX para cada máquina para almacenar los datos de registro de la aplicación para UWP, lo que acelera el inicio de sesión del usuario y evita la pérdida de datos en los reinicios.

Habilitar el uso de archivos de definición de aplicación. Le permite ingresar la ruta a los archivos de definición. Si se habilita, solo se sincronizan los ajustes incluidos en el archivo de definición. Especifique una carpeta en la que se encuentran los archivos de definición de optimización de aplicaciones virtuales de Citrix. Para obtener más información sobre la creación de archivos de definición, consulte Creación de un archivo de definición.

Configuración de VHD

Capacidad predeterminada de los contenedores VHD (GB). Le permite especificar la capacidad de almacenamiento predeterminada (en GB) de cada contenedor VHD.

Capacidad predeterminada de los contenedores de VHD. Especifica la capacidad de almacenamiento predeterminada (en GB) de cada contenedor de VHD. Le permite especificar una ruta independiente para almacenar archivos VHDX. De forma predeterminada, los archivos VHDX se almacenan en el almacén de usuarios. Las directivas que usan archivos VHDX incluyen lo siguiente: Contenedor de perfiles, itinerancia de índice de búsqueda para Outlook y duplicación de carpetas Accelerate. Si se habilita, los archivos VHDX de diferentes directivas se almacenan en carpetas diferentes en la ruta de almacenamiento.

Habilite la compactación de discos VHD. Si se habilita, los discos VHD se compactan automáticamente al cerrar la sesión del usuario cuando se cumplen determinadas condiciones. Esta política le permite ahorrar el espacio de almacenamiento consumido por el contenedor de perfil, el contenedor de OneDrive y el contenedor de carpeta reflejada. Según sus necesidades y los recursos disponibles, puede ajustar la configuración y el comportamiento de compactación de VHD predeterminados mediante las opciones Inhabilitar la desfragmentación parala compactación de discos VHD, Establecer la relación de espacio libre para activar la compactación del disco VHD y Establecer el número de cierres de sesión para activar la compactación del disco VHD en la configuración avanzada.

- Establece la relación de espacio libre para activar la compactación del disco VHD. Se aplica cuando la opción Habilitar la compactación de discos VHD está habilitada. Le permite especificar la relación de espacio libre para activar la compactación del disco VHD. Cuando la relación de espacio libre excede el valor especificado al cerrar la sesión del usuario, se activa la compactación del disco.
 - Relación de espacio libre = (tamaño de archivo VHD actual –tamaño de archivo VHD mínimo requerido*) ÷ tamaño de archivo VHD actual

Obtained using the GetSupportedSize method of the MSFT_Partition class from the Microsoft Windows operating system.

- Desactive la desfragmentación para la compactación de discos VHD. Se aplica cuando la opción Habilitar la compactación de discos VHD está habilitada. Permite especificar si inhabilitar o no la desfragmentación de archivos para la compactación de discos VHD.
- Defina el número de cierres de sesión para activar la compactación del disco VHD. Se aplica cuando la opción Habilitar la compactación de discos VHD está habilitada. Permite especificar la cantidad de cierres de sesión de usuario necesaria para desencadenar la compactación del disco VHD. Cuando el número de cierres de sesión desde la última compactación alcanza el valor especificado, se activa nuevamente la compactación del disco.

Habilite el acceso exclusivo al contenedor de OneDrive. Si está activado, el contenedor de OneDrive permite el acceso de uno en uno.

Habilitar acceso exclusivo al contenedor de OneDrive. Si se habilita, los archivos que agrega se sincronizan forzosamente con el almacén de usuarios.

Almacén de usuarios

Establezca el número de reintentos al acceder a los archivos bloqueados. Configura el número de veces que el agente de WEM vuelve a intentar acceder a los archivos bloqueados. Valores admitidos: 0—100.

Replique los almacenes de usuarios. Si está habilitada, Profile Management replica un almacén de usuarios en varias rutas en cada cierre de sesión, además de la ruta que especifique la opción **Establecer ruta al almacén de usuarios**. Para sincronizar con los archivos y carpetas del almacén de usuarios modificados durante una sesión, habilite la reescritura activa. Habilitar esta opción puede aumentar la E/S del sistema y prolongar el cierre de sesión.

De forma predeterminada, cuando hay varios almacenes de usuarios disponibles, Profile Management selecciona el almacén con los datos de perfil más recientes. Si más de un almacén tiene el perfil más reciente, Profile Management selecciona el que se configuró primero. Con la opción **Método de selección del almacén de usuarios**, ahora puede habilitar Profile Management para seleccionar el almacén con el mejor rendimiento de acceso.

Cuando habilita la política **Replicar almacén de usuarios** para la solución de perfil basada en contenedor, la política **Habilitar conmutación por error de contenedor de política en sesión entre almacenes de usuarios** se habilita automáticamente para garantizar la redundancia del perfil para toda la sesión. Con esta directiva habilitada, si Profile Management pierde la conexión con el contenedor de perfiles activo durante una sesión, cambia automáticamente a otro disponible. Si deshabilita esta política, la conmutación por error del contenedor de perfiles solo se produce cuando el usuario inicia sesión.

Nota:

Para habilitar esta directiva, es necesario que solo el contenedor de perfiles esté habilitado en la implementación. Si hay otros contenedores habilitados, como **OneDrive**, **UWP**, **Outlook**, **duplicación de carpetas**o **Transmisión de perfiles para área pendiente**, esta política no tiene efecto.

Habilite el acceso basado en credenciales al almacén de usuarios. Si está inhabilitado, Profile Management se hace pasar por el usuario actual para acceder a los almacenes de usuarios. Por lo tanto, asegúrese de que el usuario actual pueda acceder directamente a los almacenes de usuarios. Si está habilitada, Profile Management accede a los almacenes de usuarios en nombre del usuario a través de las conexiones configuradas para los servicios relevantes en Configuración avanzada > Recursos compartidos de archivos > Recursos compartidos de SMB. (Cuando es necesario, Profile Management accede a los recursos compartidos SMB seleccionados que alojan los almacenes de usuarios). Habilitar esta configuración le permite colocar almacenes de usuarios en recursos compartidos de archivos (por ejemplo, Azure Files) a los que el usuario actual no tiene permiso de acceso. Al usar esta opción, tenga en cuenta lo siguiente:

- Para agregar recursos compartidos de SMB que alojen sus almacenes de usuarios, vaya a **Configuración avanzada > Recursos compartidos de archivos > Recursos compartidos de SMB**.
- Los recursos compartidos de SMB que seleccione en **Recursos compartidos de archivos** para los servicios relevantes aparecen aquí. Profile Management accede a los recursos compartidos de SMB seleccionados según sea necesario.

IMPORTANTE:

Al inhabilitar esta configuración se eliminan todas las conexiones de almacén de usuarios que el agente de WEM estableció anteriormente.

- Al agregar o modificar credenciales, complete los siguientes campos:
 - **Compartir servidor**. Introduzca una ruta UNC que especifique un recurso compartido de servidor.
 - Nombre de usuario. Introduzca el nombre en el formulario domain\username.
 - **Contraseña**. Introduzca la contraseña que se utilizará para acceder al recurso compartido del servidor.
 - Mostrar contraseña. Controle si quiere mostrar u ocultar la contraseña.

Otras opciones

Desactiva la configuración automática. Si está habilitada, la configuración dinámica está inhabilitada.

Habilite el procesamiento asíncrono para la directiva de grupo del usuario al iniciar sesión. Si se habilita, Profile Management mueve con los usuarios un valor del Registro que Windows usa para determinar el modo de procesamiento para el siguiente inicio de sesión del usuario (modo de procesamiento sincrónico o asincrónico). Si el valor del Registro no existe, se aplica el modo sincrónico. Al habilitar la opción, se garantiza que el modo de procesamiento real se aplique cada vez que los usuarios inician sesión. Si se inhabilita, el modo asíncrono no se puede aplicar según lo previsto si los usuarios:

- Inician sesión en máquinas diferentes.
- Inicie sesión en el mismo equipo en el que está habilitada la opción Eliminar perfiles almacenados en caché local al cerrar sesión.

Procese los archivos cookie de Internet al cerrar la sesión. Si se habilita, las cookies obsoletas se eliminan al cerrar sesión.

Alertar al usuario cuando el tamaño del perfil supere la cuota. Si está habilitado, los usuarios reciben un mensaje de notificación cuando el tamaño de su perfil excede una cuota. Con esta función, puede personalizar el límite de cuota y el contenido de las notificaciones según la configuración predeterminada. El rango de cuota admitido es de 0 a 100 000 MB.

Cierre la sesión del usuario si se producen problemas. Si se habilita, se cierra la sesión de los usuarios en lugar de cambiarlos a un perfil temporal si se produce un problema.

Únase al programa Citrix Customer Experience Improvement. Si se habilita, Profile Management utiliza el Programa de mejora de la experiencia del cliente (CEIP) para ayudar a mejorar la calidad y el rendimiento de los productos Citrix mediante la recopilación de estadísticas anónimas e información de uso. Para obtener más información acerca del programa para la mejora de la experiencia del usuario, consulte Acerca del programa Customer Experience Improvement Program de Citrix (CEIP).

Parámetros de registro

Estas opciones controlan el registro de Profile Management.

Habilitar registro. Habilita o inhabilita el registro de operaciones de Profile Management.

Configurar los parámetros de registro. Permite especificar los tipos de eventos que se van a incluir en los registros.

Establezca el tamaño máximo del archivo de registros. Permite especificar un tamaño máximo en bytes para el archivo de registros.

Establezca la ruta en el archivo de registros. Permite especificar la ubicación en la que se crea el archivo de registros.

Registro

Estas opciones controlan la configuración del Registro de Profile Management.

Copia de seguridad NTUSER. DAT. Si se selecciona, Profile Management mantiene una última copia de seguridad válida conocida del archivo NTUSER. DAT. Si Profile Management detecta daños, utiliza la última copia de seguridad válida conocida para recuperar el perfil.

Habilitar lista de exclusión predeterminada. Lista predeterminada de claves del Registro en el subárbol HKCU que no se sincronizan con el perfil de usuario. Si se selecciona esta opción, la configuración del Registro seleccionada en esta lista se excluye forzosamente de los perfiles de Profile Management. Habilitar exclusiones de registro. La configuración del Registro de esta lista se excluye forzosamente de los perfiles de Profile Management.

Habilitar inclusiones de registro. La configuración del Registro de esta lista se incluye forzosamente en los perfiles de Profile Management.

Sistema de archivos

Estas opciones controlan las exclusiones del sistema de archivos para Profile Management.

Habilitar comprobación de exclusión de inicio de sesión. Si se habilita, configura lo que hace Profile Management cuando un usuario inicia sesión cuando un perfil del almacén de usuarios contiene archivos o carpetas excluidos (Si está inhabilitado, el comportamiento predeterminado es **Sincronizar archivos o carpetas excluidos**). Debe usar esta opción junto con la opción **Habilitar inclusiones de archivos**. Puede seleccionar uno de los siguientes comportamientos de la lista:

Sincronizar archivos o carpetas excluidos (predeterminado). Profile Management sincroniza estos archivos o carpetas excluidos del almacén de usuarios con el perfil local cuando un usuario inicia sesión.

Omitir carpetas o archivos excluidos. Profile Management omite las carpetas o archivos excluidos del almacén de usuarios cuando un usuario inicia sesión.

Eliminar archivos o carpetas excluidos. Profile Management elimina las carpetas o archivos excluidos del almacén de usuarios cuando un usuario inicia sesión.

Habilitar lista de exclusión predeterminada: directorios. Lista predeterminada de directorios que se omiten durante la sincronización. Si se selecciona esta opción, las carpetas seleccionadas en esta lista se excluyen de la sincronización de Profile Management.

Habilitar comprobación de exclusión de inicio de sesión. Si se habilita, los archivos enumerados no se incluyen en el perfil de Profile Management de un usuario. Esto le permite excluir carpetas específicas que se sabe que contienen grandes cantidades de datos que el usuario no necesita tener como parte de su perfil de Profile Management. La lista se rellena previamente con exclusiones predeterminadas de Windows 7 y, en su lugar, se puede rellenar previamente con exclusiones predeterminadas de Windows XP.

Habilitar exclusiones de carpetas. Si se habilita, las carpetas de la lista no se incluyen en el perfil de Profile Management de un usuario. Esto le permite excluir carpetas específicas que se sabe que contienen grandes cantidades de datos que el usuario no necesita tener como parte de su perfil de Profile Management. La lista se rellena previamente con exclusiones predeterminadas de Windows 7 y, en su lugar, se puede rellenar previamente con exclusiones predeterminadas de Windows XP.

Limpieza de perfiles. Abre el asistente **Limpiador de perfiles**, que permite eliminar perfiles existentes. Para eliminar los perfiles existentes, haga clic en **Examinar** para ir a la carpeta en la que están almacenados los perfiles de usuario, haga clic en **Escanear carpeta de perfiles** y, a continuación, seleccione la carpeta de perfiles que quiera limpiar en la ventana **Limpiador de perfiles**. Después de eso, haga clic en **Limpiar perfiles** para iniciar la limpieza.

Limpiar perfiles. Analiza la carpeta especificada con la configuración de recursión especificada para buscar perfiles de usuario y, a continuación, muestra todos los perfiles encontrados.

Carpeta Perfiles de exploración. Controla cuántos niveles de recursión pasa por la búsqueda de perfiles de usuario.

Carpeta raíz de perfiles. La carpeta raíz de sus perfiles de usuario. También puede navegar a esta carpeta si quiere.

Recursividad de búsqueda. Controla cuántos niveles de recursión pasa por la búsqueda de perfiles de usuario.

Sincronización

Estas opciones controlan la configuración de sincronización de Profile Management.

Habilitar sincronización de directorios. Si se habilita, las carpetas de la lista se sincronizan con el almacén de usuarios.

Habilitar sincronización de archivos. Si se habilita, los archivos enumerados se sincronizan con el almacén de usuarios, lo que garantiza que los usuarios siempre obtengan las versiones más actualizadas de los archivos. Si los archivos se han modificado en más de una sesión, los archivos más actualizados se conservan en el almacén de usuarios.

Habilitar duplicación de carpetas. Si se habilita, las carpetas de la lista se reflejarán en el almacén de usuarios al cerrar la sesión, lo que garantiza que los archivos y subcarpetas de carpetas reflejadas almacenadas en el almacén de usuarios sean los mismos que las versiones locales. Consulte a continuación para obtener más información acerca de cómo funciona la creación de reflejo de carpetas.

- Los archivos de carpetas reflejadas siempre sobrescribirán los archivos almacenados en el almacén de usuarios al cerrar sesión, independientemente de si se modifican.
- Si hay archivos o subcarpetas adicionales en el almacén de usuarios en comparación con las versiones locales de carpetas reflejadas, esos archivos y subcarpetas adicionales se eliminan del almacén de usuarios al cerrar la sesión.

Habilite el manejo de archivos grandes. Si se habilita, los archivos grandes se redirigen al almacén de usuarios, eliminando así la necesidad de sincronizar esos archivos a través de la red.

Nota:

Algunas aplicaciones no permiten el acceso simultáneo a archivos. Citrix recomienda tener en cuenta el comportamiento de la aplicación cuando defina su directiva de procesamiento de archivos de gran tamaño.

Perfiles de usuario de streaming

Estas opciones controlan la configuración del perfil de usuario transmitido por streaming.

Habilitar transmisión de perfiles. Si se inhabilita, no se procesa ninguna de las configuraciones de esta sección.

Habilitar la transmisión de perfiles para carpetas. Si está habilitada, las carpetas solo se recuperan cuando se accede a ellas. Esta configuración elimina la necesidad de recorrer todas las carpetas durante los inicios de sesión del usuario, lo que ahorra ancho de banda y reduce el tiempo de sincronización de archivos.

Habilite el streaming de perfiles para el área pendiente. Si se habilita, los archivos del área pendiente se obtienen en el perfil local solo cuando se solicitan. Esto garantiza una experiencia de inicio de sesión óptima en situaciones de sesiones simultáneas. El área pendiente se utiliza para garantizar la coherencia de los perfiles mientras el streaming de perfiles está habilitado. En ella se almacenan temporalmente los archivos y las carpetas de perfiles que han cambiado en sesiones simultáneas. De forma predeterminada, esta opción está inhabilitada. Todos los archivos y carpetas del área pendiente se recuperan en el perfil local durante el inicio de sesión.

Siempre en caché. Si se habilita, los archivos del tamaño especificado (en MB) o más grande siempre se almacenarán en caché.

Establecer el tiempo de espera para los archivos de bloqueo de área pendientes: libera los archivos para que se escriban de nuevo en el almacén de usuarios desde el área pendiente después del tiempo especificado si el almacén de usuarios permanece bloqueado cuando un servidor deja de responder.

Establezca grupos de perfiles de usuario distribuidos en streaming. Esta lista determina para qué grupos de usuarios se utilizan perfiles de transmisión.

Habilitar lista de exclusión de streaming de perfiles: directorios. Si se selecciona, Profile Management no transmite las carpetas de esta lista y todas las carpetas se obtienen inmediatamente del almacén de usuarios al equipo local cuando los usuarios inician sesión.

Deduplicación de archivos

Estas opciones controlan la configuración de deduplicación de archivos de Profile Management.

Pueden existir archivos idénticos en varios perfiles de usuario. Separar esos archivos del almacén de usuarios y almacenarlos en una ubicación central ahorra espacio de almacenamiento al evitar duplicados. Puede especificar los archivos que quiere incluir en el almacén compartido en el servidor que aloja el almacén de usuarios. Especifique los nombres de los archivos con las rutas relativas al perfil de usuario.

Habilite las inclusiones de archivos. Si se habilita, Profile Management genera el almacén compartido automáticamente. A continuación, almacena de forma centralizada los archivos especificados en el almacén compartido, en lugar de en cada perfil de usuario del almacén de usuarios. De este modo, se reduce la carga en el almacén de usuarios al evitar la duplicación de archivos, lo que reduce el coste de almacenamiento.

Habilitar comprobación de exclusión de inicio de sesión. Si se habilita, Profile Management excluye los archivos especificados del almacén compartido. Habilite la compatibilidad con perfiles sin conexión Si se habilita, los perfiles se almacenan localmente en caché para su uso mientras no están conectados. Especifique al menos un archivo para excluirlo del almacén compartido.

Configuración multiplataforma

Estas opciones controlan la configuración multiplataforma.

Habilita la configuración multiplataforma. Si se inhabilita, no se procesa ninguna de las configuraciones de esta sección.

Establezca grupos de configuración multiplataforma. Permite especificar los grupos de usuarios para los que se utilizan perfiles multiplataforma.

Establezca la ruta de acceso al almacén de configuración multiplataforma. Le permite especificar la ruta de acceso a su almacén de configuración multiplataforma.

Habilite el origen para crear parámetros multiplataforma. Habilita una plataforma de origen para configuraciones multiplataforma.

Habilitar el origen para crear configuraciones multiplataforma. Habilita una plataforma de origen para la configuración multiplataforma.

Control de acceso a aplicaciones

Esta función le permite agregar reglas para controlar el acceso de los usuarios finales a las aplicaciones o para aplicar redirecciones a nivel de máquina para archivos, carpetas y valores y claves de registro.

Hay dos formas de crear reglas:

- Herramienta basada en GUI WEM Tool Hub > Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones
- Herramienta PowerShell: Disponible con el paquete de instalación de Profile Management

Redirección de carpetas

Esta función le permite configurar conjuntos de reglas para redirigir las rutas de las carpetas locales a nuevas ubicaciones. Cada conjunto de reglas especifica dónde quiere redirigir las carpetas en función de los usuarios que acceden a ellas. Un conjunto de reglas incluye principalmente:

- **Reglas de redirección.** Especifique qué carpetas locales desea redirigir y a dónde redirigirlas (por ejemplo, una ubicación de red).
- Asignaciones. Especifique los usuarios a los que asigna las reglas de redirección.

Para agregar un conjunto de reglas para un conjunto de configuraciones, siga estos pasos:

- 1. Vaya a la página de **configuración de Profile Management** del conjunto de configuraciones de destino.
- 2. Haga clic en el enlace **Redirección de carpetas** situado encima del cuadro de búsqueda.
- 3. En la página Redirección de carpeta que aparece, haga clic en Agregar conjunto de reglas.
- 4. En la página **Agregar conjunto de reglas** que aparece, siga estos pasos para completar la configuración:
 - a) En la página **Reglas de redirección**, seleccione las carpetas a redirigir, especifique los destinos de redirección y luego haga clic en **Siguiente**.
 - Puede redirigir una carpeta a una ubicación de red, al directorio de inicio del usuario (sólo para ciertas carpetas) o a la ubicación del perfil del usuario local.
 - De forma predeterminada, la opción **Mover contenido a una nueva ubicación** está seleccionada, lo que identifica que después de configurar o modificar una ruta de destino de redirección, el contenido de la ruta anterior se mueve automáticamente a la nueva. Para evitar este comportamiento, desactive la opción.
 - b) En la página Asignaciones, seleccione los usuarios, grupos u unidades organizativas a los que quiere asignar las reglas de redirección y, a continuación, haga clic en Siguiente. Los grupos predeterminados incluyen Todos y Administradores. Para añadir un grupo, haga clic en Agregar nuevo destino.
 - c) En la página **Configuración adicional**, especifique la siguiente configuración para el conjunto de reglas y, a continuación, haga clic en **Siguiente**:
 - Otorgar acceso a los administradores: Si se debe otorgar al grupo de Administradores locales acceso a las rutas de destino de redirección. De forma predeterminada, esas rutas son accesibles exclusivamente para el propietario del perfil.

- Otorgar acceso a usuarios y grupos específicos: Si desea otorgar acceso a las rutas de destino de redirección a usuarios y grupos específicos. Después de seleccionar esta opción, haga clic en Agregar usuario/grupo para especificar los usuarios y grupos según sea necesario.
- Incluir nombre de dominio: Si se debe incluir la variable de entorno %userdomain% como parte de la ruta UNC.
- Establezca una prioridad para este conjunto de reglas introduciendo un valor numérico. Los números más altos indican una prioridad más alta. Cuando se aplican varios conjuntos de reglas al mismo objetivo, gana el que tiene mayor prioridad.
- d) Introduzca un nombre descriptivo para este conjunto de reglas y revise la configuración.
 Para realizar el ajuste, haga clic en el paso correspondiente del panel izquierdo.
- e) Haga clic en Listo.

Nota:

Actualmente, los usuarios finales deben iniciar sesión dos veces para que los conjuntos de reglas recién implementados surtan efecto.

Seguridad

April 24, 2023

Esta configuración le permite controlar las actividades de los usuarios dentro de Workspace Environment Management.

Seguridad de las aplicaciones

Importante:

Para controlar qué aplicaciones pueden ejecutar los usuarios, use la interfaz de Windows AppLocker o Workspace Environment Management. Puede cambiar entre estos enfoques en cualquier momento, pero le recomendamos que no utilice ambos enfoques al mismo tiempo.

Esta configuración permite controlar las aplicaciones que los usuarios pueden ejecutar mediante la definición de reglas. Esta funcionalidad es similar a Windows AppLocker.

Cuando se utiliza Workspace Environment Management para administrar reglas de AppLocker de Windows, el agente procesa (convierte) las reglas de la ficha Seguridad de aplicaciones en reglas de AppLocker de Windows en el host del agente. Si detiene las reglas de procesamiento del agente, se conservan en el conjunto de configuraciones y AppLocker continúa ejecutándose mediante el último conjunto de instrucciones procesadas por el agente.

Seguridad de las aplicaciones

Esta ficha muestra las reglas de seguridad de aplicaciones del conjunto de configuraciones actual de Workspace Environment Management. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista según una cadena de texto.

Cuando selecciona el elemento de nivel superior "Seguridad de aplicaciones" en la ficha **Seguridad**, se encuentran disponibles las siguientes opciones para habilitar o inhabilitar el procesamiento de reglas:

• Procesar reglas de seguridad de aplicaciones. Cuando se selecciona, se habilitan los controles de la ficha Seguridad de aplicaciones y el agente procesa las reglas del conjunto de configuraciones actual, convirtiéndolas en reglas de AppLocker en el host del agente. Si no se selecciona, los controles de ficha Seguridad de aplicaciones se inhabilitan y el agente no procesa las reglas en reglas de AppLocker. (En este caso, las reglas de AppLocker no se actualizan.)

Nota:

Esta opción no está disponible si la consola de administración de Workspace Environment Management está instalada en Windows 7 SP1 o Windows Server 2008 R2 SP1 (o versiones anteriores).

• **Reglas DLL de proceso**. Cuando se selecciona, el agente procesa las reglas DLL en la configuración actual establecida en las reglas DLL de AppLocker en el host del agente. Esta opción solo está disponible si selecciona **Reglas de seguridad de aplicaciones de proceso**.

Importante:

Si utiliza reglas DLL, debe crear una regla DLL con el permiso "Permitir"para cada DLL que utilizan todas las aplicaciones permitidas.

Precaución:

Si utiliza reglas DLL, los usuarios pueden experimentar una reducción en el rendimiento. Esto sucede porque AppLocker comprueba cada DLL que carga una aplicación antes de que se le permita ejecutar.

- La configuración **Sobrescribir** y **combinar** le permite determinar cómo procesa el agente las reglas de seguridad de las aplicaciones.
 - Sobrescribir. Permite sobrescribir las reglas existentes. Cuando se selecciona, las reglas que se procesan por última vez sobrescriben las reglas que se procesaron anteriormente. Recomendamos que aplique este modo solo a equipos de sesión única.

 Fusionar. Permite fusionar reglas con reglas existentes. Cuando se producen conflictos, las reglas que se procesan por última vez sobrescriben las reglas que se procesaron anteriormente. Si necesita modificar la configuración de aplicación de reglas durante la fusión, utilice el modo de sobrescritura, ya que el modo de combinación conservará el valor anterior si es diferente.

Colecciones de reglas

Las reglas pertenecen a colecciones de reglas de AppLocker. Cada nombre de colección indica cuántas reglas contiene, por ejemplo (12). Haga clic en un nombre de colección para filtrar la lista de reglas por una de las siguientes colecciones:

- **Reglas ejecutables**. Reglas que incluyen archivos con las extensiones .exe y .com asociados a una aplicación.
- **Reglas de Windows**. Reglas que incluyen formatos de archivo de instalación (.msi, .msp, .mst) que controlan la instalación de archivos en equipos cliente y servidores.
- **Reglas de script**. Reglas que incluyen archivos de los siguientes formatos: .ps1, .bat, .cmd, .vbs, .js.
- **Reglas empaquetadas**. Reglas que incluyen aplicaciones empaquetadas, también conocidas como aplicaciones universales de Windows. En las aplicaciones empaquetadas, todos los archivos del paquete de aplicaciones comparten la misma identidad. Por lo tanto, una regla puede controlar toda la aplicación. Workspace Environment Management solo admite reglas de publicador para aplicaciones empaquetadas.
- **Reglas DLL**. Reglas que incluyen archivos de los siguientes formatos: .dll, .ocx.

Al filtrar la lista de reglas en una colección, la opción **Cumplimiento de reglas** está disponible para controlar cómo AppLocker aplica todas las reglas de esa colección en el host del agente. Los siguientes valores de aplicación de reglas son posibles:

Desactivado (predeterminado). Las reglas se crean y se establecen en "off", lo que significa que no se aplican.

Enciendo. Las reglas se crean y se establecen para "aplicar", lo que significa que están activas en el host del agente.

Auditoría. Las reglas se crean y se establecen en "auditoría", lo que significa que están en el host del agente en un estado inactivo. Cuando un usuario ejecuta una aplicación que infringe una regla de AppLocker, la aplicación puede ejecutarse y la información sobre la aplicación se agrega al registro de eventos de AppLocker.

Para importar reglas de AppLocker

Puede importar reglas exportadas de AppLocker a Workspace Environment Management. La configuración importada de Windows AppLocker se agrega a cualquier regla existente en la ficha **Seguridad**. Cualquier regla de seguridad de aplicación no válida se elimina automáticamente y se incluye en un cuadro de diálogo de informe.

- 1. En la cinta, haga clic en Importar reglas de AppLocker.
- 2. Busque el archivo XML exportado desde AppLocker que contiene las reglas de AppLocker.
- 3. Haga clic en Importar.

Las reglas se agregan a la lista Reglas de seguridad de aplicaciones.

Para agregar una regla

- 1. Seleccione un nombre de colección de reglas en la barra lateral. Por ejemplo, para agregar una regla ejecutable seleccione la colección "Reglas ejecutables".
- 2. Haga clic en Agregar regla.
- 3. En la sección **Visualización**, escriba los siguientes detalles:
 - Nombre. El nombre para mostrar de la regla tal como aparece en la lista de reglas.
 - **Descripción**. Información adicional sobre el recurso (opcional).
- 4. En la sección **Tipo**, haga clic en una opción:
 - **Ruta**. La regla coincide con una ruta de acceso de archivo o carpeta.
 - Editora. La regla coincide con un publicador seleccionado.
 - Hash. La regla coincide con un código hash específico.
- 5. En la sección **Permisos**, haga clic en si esta regla **permitirá** o **denegará** la ejecución de aplicaciones.
- 6. Para asignar esta regla a usuarios o grupos de usuarios, en el panel **Asignaciones**, elija usuarios o grupos a los que asignar esta regla. La columna "Asignado" muestra un icono de "verificación" para usuarios o grupos asignados.

Sugerencia:

- Puede utilizar las teclas modificadoras de selección habituales de Windows para realizar varias selecciones o utilizar **Seleccionar todo** para seleccionar todas las filas.
- Los usuarios ya deben estar en la lista de usuarios de Workspace Environment Man-

agement.

• Puede asignar reglas una vez creada la regla.

7. Haga clic en Siguiente.

- 8. Especifique los criterios que cumple la regla, en función del tipo de regla que elija:
 - **Ruta**. Especifique una ruta de archivo o carpeta con la que quiera que coincida la regla. Cuando elige una carpeta, la regla coincide con todos los archivos dentro y debajo de esa carpeta.
 - **Editora**. Especifique un archivo de referencia firmado que quiera usar como referencia para la regla y, a continuación, utilice el control deslizante Información del editor para ajustar el nivel de coincidencia de propiedades.
 - **Hash**. Especifique un archivo o una carpeta desde los que quiera crear un hash. La regla coincide con el código hash del archivo.
- 9. Haga clic en **Siguiente**.
- 10. Agregue las excepciones que necesite (opcional). En Agregar excepción, elija un tipo de excepción y, a continuación, haga clic en **Agregar**. (Puede **modificar** y **quitar** excepciones según sea necesario.)
- 11. Para guardar la regla, haga clic en **Crear**.

Para asignar reglas a los usuarios

Seleccione una o varias reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la barra de herramientas o en el menú contextual. En el editor, seleccione las filas que contienen los usuarios y grupos de usuarios a los que quiere asignar la regla y, a continuación, haga clic en **Aceptar**. También puede anular la asignación de las reglas seleccionadas de todos mediante **Seleccionar todo** para borrar todas las selecciones.

Nota: Si selecciona varias reglas y hace clic en **Modificar**, cualquier cambio de asignación de reglas para esas reglas se aplica a todos los usuarios y grupos de usuarios que seleccione. En otras palabras, las asignaciones de reglas existentes se fusionan entre esas reglas.

Para agregar reglas predeterminadas

Haga clic en **Agregar reglas predeterminadas**. Se agrega a la lista un conjunto de reglas predeterminadas de AppLocker.

Para modificar reglas

Seleccione una o varias reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la barra de herramientas o en el menú contextual. Aparece el editor que le permite ajustar los parámetros que se aplican a la selección realizada.

Para suprimir reglas

Seleccione una o más reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Eliminar** en la barra de herramientas o en el menú contextual.

Para realizar copias de seguridad de las reglas de seguridad de aplicaciones

Puede realizar una copia de seguridad de todas las reglas de seguridad de aplicaciones en el conjunto de configuraciones actual. Las reglas se exportan como un único archivo XML. Puede utilizar **Restaurar para restaurar** las reglas en cualquier conjunto de configuraciones. En la cinta, haga clic en **Copia de** seguridad y luego selecciona **Configuración de seguridad**.

Para restaurar las reglas de seguridad de aplicaciones

Puede restaurar reglas de seguridad de aplicaciones a partir de archivos XML creados por el comando de copia de seguridad de Workspace Environment Management. El proceso de restauración reemplaza las reglas del conjunto de configuraciones actual por las reglas de la copia de seguridad. Al cambiar o actualizar la ficha **Seguridad**, se detectan las reglas de seguridad de aplicaciones no válidas. Las reglas no válidas se eliminan automáticamente y se muestran en un cuadro de diálogo de informe, que puede exportar.

Durante el proceso de restauración, puede elegir si quiere restaurar asignaciones de reglas a usuarios y grupos de usuarios del conjunto de configuraciones actual. La reasignación solamente se realiza correctamente si los usuarios/grupos con copia de seguridad están presentes en el conjunto de configuraciones o directorio activo actuales. Las reglas que no coincidan se restauran, pero permanecen sin asignar. Después de restaurar, se muestran en un cuadro de diálogo de informe que se puede exportar en formato CSV.

- 1. En la cinta, haga clic en **Restaurar** para iniciar el asistente de restauración.
- 2. Seleccione Configuración de seguridad y, a continuación, haga clic dos veces en Siguiente.
- 3. En **Restaurar desde carpeta**, vaya a la carpeta que contiene el archivo de copia de seguridad.
- 4. Seleccione **Configuración de regla de AppLocker** y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.
- 5. Confirme si quiere restaurar asignaciones de reglas o no:

Sí. Restaure las reglas y reasignarlas a los mismos usuarios y grupos de usuarios del conjunto de configuraciones actual.

No. Restaurar reglas y dejarlas sin asignar.

6. Para empezar a restaurar, haga clic en **Restaurar configuración**.

Gestión de procesos

Esta configuración le permite agregar procesos específicos a la lista de permitidos o a la lista de bloqueados.

Gestión de procesos

Habilitar administración de procesos. Alterna si el proceso de la lista de permitidos o de la lista de bloqueados está en vigor. Si se inhabilita, no se tendrá en cuenta ningún parámetro de las fichas Procesar lista de prohibidos y Procesar lista de permitidos.

Nota:

Esta opción solo funciona si el agente de sesión se está ejecutando en la sesión del usuario. Para ello, utilice la configuración del Agente de **configuración principal** para establecer las opciones de **Iniciar agente** (**al iniciar sesión** / **al reconectarse** / **para administradores**) para que se inicien según el tipo de usuario/sesión y establezca **Tipo de agente** en "UI". Estas opciones se describen en Configuración avanzada.

Lista de procesos bloqueados

Esta configuración le permite agregar procesos específicos a la lista de bloqueados.

Habilitar lista de procesos prohibidos. Habilite el procesamiento de procesos en la lista de bloqueados. Debe agregar procesos mediante su nombre ejecutable (por ejemplo, cmd.exe).

Excluir administradores locales. Excluye las cuentas de administrador local.

Excluir grupos especificados. Le permite excluir grupos de usuarios específicos.

Lista de permitidos de procesos

Esta configuración le permite agregar procesos específicos a la lista de permitidos. Las listas de bloqueo de procesos y las listas permitidas de procesos son mutuamente excluyentes. Habilitar lista de procesos permitidos. Habilite el procesamiento de procesos en la lista de permitidos. Debe agregar procesos mediante su nombre ejecutable (por ejemplo, cmd.exe). Nota Si se activa, Habilitar lista de procesos permitidos agrega automáticamente todos los procesos que no están en la lista de permitidos a la lista de bloqueados.

Excluir administradores locales. Excluye las cuentas de administrador local (pueden ejecutar todos los procesos).

Excluir grupos especificados. Le permite excluir grupos de usuarios específicos (pueden ejecutar todos los procesos).

Elevación de privilegios

Nota:

Esta función no se aplica a las aplicaciones virtuales de Citrix.

La función de elevación de privilegios permite elevar los privilegios de los usuarios no administrativos a un nivel de administrador necesario para algunos ejecutables. Como resultado, los usuarios pueden iniciar esos ejecutables como si fueran miembros del grupo de administradores.

Elevación de privilegios

Al seleccionar el panel **Elevación de privilegios** en **Seguridad**, aparecen las siguientes opciones:

- **Configuración de elevación de privilegios de proceso**. Controla si se va a habilitar la entidad de elevación de privilegios. Cuando se selecciona, permite a los agentes procesar la configuración de elevación de privilegios y otras opciones de la ficha **Elevación de privilegios** están disponibles.
- No aplique a los sistemas operativos Windows Server. Controla si se aplica la configuración de elevación de privilegios a los sistemas operativos Windows Server. Si se selecciona, las reglas asignadas a los usuarios no funcionan en equipos con Windows Server. Esta es la opción predeterminada.
- **Aplicar RunAsInvoker**. Controla si se obliga a que todos los ejecutables se ejecuten en la cuenta actual de Windows. Si se selecciona, no se pide a los usuarios que ejecuten ejecutables como administradores.

En esta ficha también se muestra la lista completa de reglas que ha configurado. Haga clic en **Reglas** ejecutables o en **Reglas de Windows Installer** para filtrar la lista de reglas por un tipo de regla específico. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista. La columna **Asignado** muestra un icono de marca de verificación para los usuarios o grupos de usuarios asignados.

Reglas compatibles

Puede aplicar la elevación de privilegios mediante dos tipos de reglas: reglas ejecutables y reglas del instalador de Windows.

- **Reglas ejecutables**. Reglas que incluyen archivos con extensiones .exe y .com asociados a una aplicación.
- **Reglas de Windows Installer**. Reglas que incluyen los archivos del instalador con extensiones .msi y .msp asociados a una aplicación. Cuando agregue reglas del instalador de Windows, tenga en cuenta el siguiente caso:
 - La elevación de privilegios solo se aplica a msiexec.exe de Microsoft. Asegúrese de que la herramienta que utiliza para implementar .msi y los archivos .msp del instalador de Windows sea msiexec.exe.
 - Supongamos que un proceso coincide con una regla del instalador de Windows especificada y que su proceso principal coincide con una regla ejecutable especificada. El proceso no puede obtener privilegios elevados a menos que la configuración Aplicar a procesos secundarios esté habilitada en la regla ejecutable especificada.

Después de hacer clic en las **reglas ejecutables** o en la ficha **Reglas de Windows Installer**, la sección **Acciones** muestra las siguientes acciones disponibles:

- **Modificar**. Permite modificar una regla ejecutable existente.
- Eliminar. Permite eliminar una regla ejecutable existente.
- Agregar regla. Permite agregar una regla ejecutable.

Para agregar una regla

- 1. Vaya a Reglas **ejecutables o Reglas** de **Windows Installer** y haga clic en **Agregar regla**. Aparece la ventana **Agregar regla**.
- 2. En la sección Visualización, escriba lo siguiente:
 - **Nombre**. Escriba el nombre para mostrar de la regla. El nombre aparece en la lista de reglas.
 - Descripción. Escriba información adicional sobre la regla.
- 3. En la sección **Tipo**, seleccione una opción.
 - **Ruta**. La regla coincide con una ruta de archivo.
 - Editora. La regla coincide con un publicador seleccionado.
 - Hash. La regla coincide con un código hash específico.

- 4. En la sección **Configuración**, configure lo siguiente si es necesario:
 - **Aplicar a procesos secundarios**. Si se selecciona, aplica la regla a todos los procesos secundarios que inicia el ejecutable. Para administrar la elevación de privilegios a un nivel más detallado, utilice las siguientes opciones:
 - **Aplicar solo a los ejecutables de la misma carpeta**. Si se selecciona esta opción, aplica la regla solo a los ejecutables que comparten la misma carpeta.
 - **Aplicar solo a los ejecutables firmados**. Si se selecciona esta opción, aplica la regla solo a los ejecutables firmados.
 - Aplicar solo a los ejecutables del mismo publicador. Si se selecciona esta opción, aplica la regla solo a los ejecutables que comparten la misma información de publicador. Esta configuración no funciona con las aplicaciones de la Plataforma universal de Windows (UWP).

Nota:

Al agregar reglas de instalación de Windows, la configuración **Aplicar a procesos secundarios** está habilitada de forma predeterminada y no se puede modificar.

- Hora de inicio. Permite especificar un momento para que los agentes empiecen a aplicar la regla. El formato de hora es HH:MM. La hora se basa en la zona horaria del agente.
- Hora de finalización. Permite especificar un tiempo para que los agentes dejen de aplicar la regla. El formato de hora es HH:MM. A partir del tiempo especificado, los agentes ya no aplican la regla. La hora se basa en la zona horaria del agente.
- Agregar parámetro. Permite restringir la elevación de privilegios a los ejecutables que coinciden con el parámetro especificado. El parámetro funciona como criterio de coincidencia. Asegúrese de que el parámetro que especifique sea correcto. Para ver un ejemplo de cómo utilizar esta función, consulte Ejecutables que se ejecutan con parámetros. Si este campo está vacío o solo contiene espacios en blanco, el agente aplica la elevación de privilegios a los ejecutables relevantes, independientemente de si se ejecutan o no con parámetros.
- Habilitar expresiones regulares. Permite controlar si se utilizan expresiones regulares para ampliar aún más el criterio.
- 5. En la sección **Asignaciones**, seleccione usuarios o grupos de usuarios a los que quiere asignar la regla. Si quiere asignar la regla a todos los usuarios y grupos de usuarios, seleccione **Selec**-cionar todo.

Sugerencia:

• Puede utilizar las teclas modificadoras de selección habituales de Windows para realizar varias selecciones.

- Los usuarios o grupos de usuarios deben estar ya en la lista que se muestra en la ficha Administración > Usuarios.
- Puede elegir asignar la regla más adelante (después de crear la regla).

6. Haga clic en **Siguiente**.

7. Realice cualquiera de las siguientes acciones. Se necesitan distintas acciones según el tipo de regla que haya seleccionado en la página anterior.

Importante:

WEM le proporciona una herramienta denominada **AppInfoViewer** para obtener la siguiente información y más de los archivos ejecutables: publicador, ruta de acceso y hash. La herramienta puede ser útil si quiere proporcionar información relevante para las aplicaciones que se van a configurar en la consola de administración. Por ejemplo, puede utilizar la herramienta para extraer información relevante de las aplicaciones cuando utilice la función de seguridad de las aplicaciones. La herramienta se encuentra en la carpeta de instalación del agente.

- **Ruta**. Escriba la ruta de acceso al archivo o carpeta al que quiere aplicar la regla. El agente de WEM aplica la regla a un ejecutable según la ruta del archivo ejecutable.
- Publicador. Rellene los siguientes campos: Publicador, Nombre del producto, Nombre de archivo y Versión de archivo. No puede dejar ninguno de los campos vacíos, pero puede escribir un asterisco (*) en su lugar. El agente de WEM aplica la regla según la información del publicador. Si se aplica, los usuarios pueden ejecutar ejecutables que compartan la misma información del publicador.
- Hash. Haga clic en Agregar para agregar un hash. En la ventana Agregar hash, escriba el nombre de archivo y el valor hash. Puede utilizar la herramienta AppInfoViewer para crear un hash a partir de un archivo o carpeta seleccionados. El agente de WEM aplica la regla a ejecutables idénticos tal y como se especifica. Como resultado, los usuarios pueden ejecutar ejecutables idénticos al especificado.
- 8. Haga clic en **Crear** para guardar la regla y salir de la ventana.

Ejecutables que se ejecutan con parámetros Puede restringir la elevación de privilegios a los ejecutables que coinciden con el parámetro especificado. El parámetro funciona como criterio de coincidencia. Para ver los parámetros disponibles para un ejecutable, utilice herramientas como Process Explorer o Process Monitor. Aplique los parámetros que aparecen en esas herramientas.

Supongamos que quiere aplicar la regla a un ejecutable (por ejemplo, cmd.exe) según la ruta del archivo ejecutable. Quiere aplicar la elevación de privilegios solo a test.bat. Puede utilizar Process Explorer para obtener los parámetros.

Image File	
P:5_	Windows Command Processor
	Microsoft Corporation
Version:	6.2.14393.0
Build Time:	Sat Jul 16 10:23:21 2016
Path:	
C:\Window	ws\System32\cmd.exe Explore
Command line:	
C:\Windows\system32\cmd.exe /c ""C:\test.bat" "	
Current directory:	
C:\	

En el campo Agregar parámetro, puede escribir lo siguiente:

• /c ""C:\test.bat""

A continuación, escribe lo siguiente en el campo Ruta:

• C:\Windows\System32\cmd.exe

En este caso, eleva el privilegio de los usuarios especificados a un nivel de administrador solo para test.bat.

Para asignar reglas a los usuarios Seleccione una o más reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la sección **Acciones**. En la ventana **Modificar regla**, seleccione usuarios o grupos de usuarios a los que quiere asignar la regla y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Para suprimir reglas Seleccione una o varias reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Eliminar** en la sección **Acciones**.

Para crear una copia de seguridad de las reglas de elevación de privilegios Puede hacer una copia de seguridad de todas las reglas de elevación de privilegios del conjunto de configuraciones actual. Todas las reglas se exportan como un único archivo XML. Puede utilizar **Restaurar para restaurar** las reglas en cualquier conjunto de configuraciones.

Para completar la copia de seguridad, utilice el asistente **Copia** de seguridad, disponible en la cinta de opciones. Para obtener más información sobre el uso del Asistente para **copias** de seguridad, consulte Cinta de opciones.

Para restaurar reglas de elevación de privilegios Puede restaurar las reglas de elevación de privilegios a partir de archivos XML exportados mediante el asistente de copia de seguridad de Workspace Environment Management. El proceso de restauración reemplaza las reglas del conjunto de configuraciones actual por las reglas de la copia de seguridad. Al cambiar o actualizar el panel Seguridad
> Elevación de privilegios, se detectan las reglas de elevación de privilegios no válidas. Las reglas no válidas se eliminan automáticamente y se enumeran en un informe que se puede exportar. Para obtener más información sobre el uso del Asistente de restauración, consulte Cinta de opciones.

Autoelevación

Con la autoelevación, puede automatizar la elevación de privilegios para determinados usuarios sin necesidad de proporcionar los ejecutables exactos de antemano. Estos usuarios pueden solicitar la autoelevación de cualquier archivo aplicable haciendo clic con el botón secundario del ratón en el archivo y seleccionando **Ejecutar con privilegios de administrador** en el menú contextual. Después de eso, aparece un mensaje en el que se solicita que indique el motivo del alzado. El agente de WEM no valida el motivo. El motivo del alzado se guarda en la base de datos con fines de auditoría. Si se cumplen los criterios, se aplica la elevación y los archivos se ejecutan correctamente con privilegios de administrador.

La función también le da flexibilidad para elegir la solución que mejor se adapte a sus necesidades. Puede crear listas de permitidos para los archivos que permite a los usuarios autoelevarse o bloquear listas para los archivos que quiere evitar que los usuarios se autoeleven.

La autoelevación se aplica a los archivos de los siguientes formatos: .exe, .msi, .bat, .cmd, .ps1 y .vbs.

Nota:

De forma predeterminada, algunas aplicaciones se utilizan para ejecutar algunos archivos. Por ejemplo, cmd.exe se utiliza para ejecutar archivos.cmd y powershell.exe para ejecutar archivos.ps1. En esos casos, no se puede cambiar el comportamiento predeterminado.

Al seleccionar **Seguridad > Autoelevación**, aparecen las siguientes opciones:

- Habilite la autoelevación. Controla si se habilita la función de autoelevación. Seleccione la opción para:
 - Permita que los agentes procesen la configuración de autoelevación.
 - Haga disponibles otras opciones de la ficha Autoelevación.
 - Haga que la opción Ejecutar con privilegios de administrador esté disponible en el menú contextual cuando los usuarios hagan clic con el botón secundario en un archivo. Como resultado, los usuarios pueden solicitar la autoelevación de los archivos que coinciden con las condiciones especificadas en la ficha Autoelevación.

- **Permisos**. Le permite crear listas de permitidos para los archivos que permite a los usuarios autoelevarse o bloquear listas para los archivos que quiere evitar que los usuarios se autoeleven.
 - **Permitir**. Crea listas de permitidos para los archivos que permite que los usuarios se autoeleven.
 - **Denegar**. Crea listas de bloqueo para los archivos que quiere evitar que los usuarios se autoeleven.
- Puede realizar las siguientes operaciones:
 - Modificar. Permite modificar una condición existente.
 - Eliminar. Permite suprimir una condición existente.
 - **Agregar**. Permite agregar una condición. Puede crear una condición basada en una ruta, un publicador seleccionado o un código hash específico.
- **Configuración**. Permite configurar parámetros adicionales que controlan la forma en que los agentes aplican la autoelevación.
 - Aplicar a procesos secundarios. Si se selecciona esta opción, aplica condiciones de autoelevación a todos los procesos secundarios que inicia el archivo.
 - Hora de inicio. Permite especificar un momento para que los agentes empiecen a aplicar condiciones de autoelevación. El formato de hora es HH:MM. La hora se basa en la zona horaria del agente.
 - Hora de finalización. Permite especificar un tiempo para que los agentes dejen de aplicar condiciones de autoelevación. El formato de hora es HH:MM. A partir del momento especificado, los agentes dejarán de aplicar las condiciones. La hora se basa en la zona horaria del agente.
- Asignaciones. Permite asignar la condición de autoelevación a usuarios o grupos de usuarios aplicables. Para asignar la condición a todos los usuarios y grupos de usuarios, haga clic en Seleccionar todo o seleccione Todos. La casilla Seleccionar todo resulta útil en situaciones en las que quiere borrar la selección y volver a seleccionar usuarios y grupos de usuarios.

Auditoría de actividades de elevación de privilegios

WEM admite actividades de auditoría relacionadas con la elevación de privilegios. Para obtener más información, consulte Auditoría de las actividades de los usuarios.

Control de jerarquía de procesos

La función de control de jerarquía de procesos controla si ciertos procesos secundarios se pueden iniciar desde sus procesos principales en casos principal e secundario. Para crear una regla, se definen

los procesos principales y, a continuación, designar una lista de permitidos o una lista de bloques para sus procesos secundarios. Revise toda esta sección antes de utilizar la función.

Nota:

• Esta función solo se aplica a las aplicaciones virtuales de Citrix.

Para entender cómo funciona la regla, tenga en cuenta lo siguiente:

- Un proceso está sujeto a una sola regla. Si define varias reglas para el mismo proceso, solo se aplica la regla con la máxima prioridad.
- La regla que ha definido no está restringida solo a la jerarquía principal e secundario original, sino que también se aplica a cada nivel de esa jerarquía. Las reglas aplicables a un proceso principal prevalecen sobre las normas aplicables a sus procesos secundarios, independientemente de la prioridad de las reglas. Por ejemplo, se definen las dos reglas siguientes:
 - Regla 1: Word no puede abrir CMD.
 - Regla 2: El Bloc de notas puede abrir CMD.

Con las dos reglas, no puede abrir CMD desde el Bloc de notas abriendo primero Word y luego abriendo el Bloc de notas desde Word, independientemente de la prioridad de las reglas.

Esta función se basa en ciertas relaciones principal-secundario basadas en procesos para funcionar. Para visualizar las relaciones principal-secundario en un caso, utilice la función de árbol de procesos de la herramienta Process Explorer. Para obtener más información sobre Process Explorer, consulte https://docs.microsoft.com/en-us/sysinternals/downloads/procmon.

Para evitar posibles problemas, le recomendamos que agregue una ruta de archivo ejecutable que apunte a **VUEMAppCmd.exe** en Citrix Studio. **VUEMAppCmd.exe** garantiza que el agente WEM termine de procesar la configuración antes de que comiencen las aplicaciones publicadas. En Citrix Studio, siga estos pasos:

- 1. En **Aplicación**, seleccione la aplicación, haga clic en **Propiedades** en el panel de acciones y, a continuación, vaya a la página **Ubicación**.
- 2. Escriba la ruta de acceso de la aplicación local en el sistema operativo del usuario final.
 - En el campo **Ruta del archivo ejecutable**, escriba lo siguiente: <%ProgramFiles%>\Citrix\Workspace Environment Management Agent\VUEMAppCmd.exe.
- 3. Escriba el argumento de la línea de comandos para especificar la aplicación que quiere abrir.
 - En el campo de **argumento de línea de comandos**, escriba la ruta completa de la aplicación que quiere iniciar a través de **VUEMAppCmd.exe**. Asegúrese de ajustar la línea de comandos de la aplicación entre comillas dobles si la ruta contiene espacios en blanco.

Por ejemplo, supongamos que desea iniciar iexplore.exe a través de VUEMAppCmd.exe.
 Para ello, escriba lo siguiente: %ProgramFiles(x86)%\"Internet Explorer"\
 iexplore.exe.

Consideraciones

Para que la función funcione, debe utilizar la herramienta **AppInfoViewer** en cada máquina agente para habilitarla. (La herramienta se encuentra en la carpeta de instalación del agente). Cada vez que utilice la herramienta para habilitar o inhabilitar la función, es necesario reiniciar la máquina. Con la función habilitada, debe reiniciar la máquina del agente después de actualizar o desinstalar el agente.

Para comprobar que la función de control de jerarquía de procesos está habilitada, abra el **Editor del Registro** en la máquina agente. La función está habilitada si existe la siguiente entrada de registro:

- SO de 32 bits
 - HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Citrix\CtxHook\AppInit_Dlls\WEM Hook
- SO de 64 bits
 - HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Citrix\CtxHook\AppInit_Dlls\WEM Hook
 - HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\WOW6432Node\Citrix\CtxHook\AppInit_Dlls \WEM Hook

Requisitos previos

Para utilizar la función, asegúrese de que se cumplen los siguientes requisitos previos:

- Una implementación de aplicaciones virtuales de Citrix.
- El agente se ejecuta en Windows 10 o Windows Server.
- El host del agente se ha reiniciado tras la actualización in situ o una nueva instalación.

Control de jerarquía de procesos

Al seleccionar **Control de jerarquía de procesos** en **Seguridad**, aparecen las siguientes opciones:

 Habilitar el control de jerarquía de procesos. Controla si se habilita la función de control de jerarquía de procesos. Cuando se selecciona, otras opciones de la ficha Control de jerarquía de procesos están disponibles y los parámetros configurados pueden surtir efecto. Puede usar esta función *solo* en una implementación de aplicaciones virtuales de Citrix. • Ocultar Abrir con desde el menú contextual. Controla si se muestra u oculta la opción Abrir con del menú contextual de Windows. Cuando está activada, la opción de menú se oculta en la interfaz. Cuando está inhabilitada, la opción está visible y los usuarios pueden utilizarla para iniciar un proceso. La función de control de jerarquía de procesos no se aplica a los procesos iniciados mediante la opción Abrir con. Recomendamos habilitar esta configuración para evitar que las aplicaciones inicien procesos a través de servicios del sistema que no están relacionados con la jerarquía de aplicaciones actual.

La ficha **Control de jerarquía de procesos** también muestra la lista completa de reglas que ha configurado. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista. La columna **Asignado** muestra un icono de marca de verificación para los usuarios o grupos de usuarios asignados.

En la sección Acciones se muestran las siguientes acciones:

- Modificar. Permite modificar una regla.
- Eliminar. Permite eliminar una regla.
- Agregar regla. Permite agregar una regla.

Para agregar una regla

- 1. Vaya a **Control de jerarquía de procesos** y haga clic en **Agregar regla**. Aparece la ventana **Agregar regla**.
- 2. En la sección Visualización, escriba lo siguiente:
 - **Nombre**. Escriba el nombre para mostrar de la regla. El nombre aparece en la lista de reglas.
 - Descripción. Escriba información adicional sobre la regla.
- 3. En la sección **Tipo**, seleccione una opción.
 - Ruta. La regla coincide con una ruta de archivo.
 - Editora. La regla coincide con un publicador seleccionado.
 - Hash. La regla coincide con un código hash específico.
- 4. En la sección **Modo**, seleccione cualquiera de las siguientes opciones:
 - Agregar procesos secundarios a la lista de bloques. Si se selecciona, permite definir una lista de bloques para los procesos secundarios aplicables después de configurar una regla para sus procesos principales. Una lista bloqueada prohíbe que solo se ejecuten los procesos especificados y se permite la ejecución de otros procesos.
 - Agregar procesos secundarios a la lista de permitidos. Si se selecciona, permite definir una lista de permitidos para los procesos secundarios aplicables después de configurar una regla para sus procesos principales. Una lista de permitidos permite que solo se ejecuten los procesos especificados y se prohíbe la ejecución de otros procesos.

Nota:

Un proceso está sujeto a una sola regla. Si define varias reglas para el mismo proceso, las reglas se aplican por orden de prioridad.

- 5. En la sección **Prioridad**, defina la prioridad de la regla. Al configurar la prioridad, tenga en cuenta lo siguiente: La prioridad determina el orden en que se procesan las reglas que ha configurado. Cuanto mayor sea el valor, mayor será la prioridad. Escriba un número entero. Si hay un conflicto, prevalece la regla con mayor prioridad.
- 6. En la sección **Asignaciones**, seleccione usuarios o grupos de usuarios a los que quiere asignar la regla. Si quiere asignar la regla a todos los usuarios y grupos de usuarios, seleccione **Selec**-cionar todo.

Nota:

- Puede utilizar las teclas de selección habituales de Windows para realizar varias selecciones.
- Los usuarios o grupos de usuarios deben estar ya en la lista que se muestra en la ficha Administración > Usuarios.
- Puede elegir asignar la regla más adelante (después de crear la regla).
- 7. Haga clic en **Siguiente**.
- 8. Siga uno de estos procedimientos para configurar la regla para los procesos principales. Se necesitan diferentes acciones según el tipo de regla que haya seleccionado en la página anterior.
 - **Ruta**. Especifique una ruta de archivo o carpeta con la que quiera que coincida la regla. Si especifica una ruta de carpeta, la regla se aplica a todos los archivos y subcarpetas de esa carpeta. El agente WEM aplica la regla a un ejecutable según la ruta del archivo ejecutable. No recomendamos que escriba solo un asterisco (*) para indicar una coincidencia de ruta. Si lo hace, podría provocar problemas de rendimiento no deseados.
 - **Editora**. Especifique un archivo de referencia firmado que quiera usar como referencia para la regla. Utilice el control deslizante Información del editor para ajustar el nivel de coincidencia de propiedades. Mueva el control deslizante hacia arriba o hacia abajo para que la regla sea menos o más específica. Si mueve el control deslizante a la posición Cualquier publicador, la regla se aplica a todos los archivos firmados. El agente WEM aplica la regla a los procesos principales según la información del publicador. Si se aplica, los usuarios pueden ejecutar ejecutables que compartan la misma información del publicador. Si es necesario, puede seleccionar **Usar valores personalizados** para personalizar la información.
 - **Hash**. Especifique un archivo o una carpeta desde los que quiera crear un hash. La regla coincide con el código hash del archivo. El agente de WEM aplica la regla a ejecutables

idénticos tal y como se especifica. Como resultado, los usuarios pueden ejecutar ejecutables idénticos al especificado.

- 9. Haga clic en Siguiente para configurar la configuración del proceso secundario.
- 10. Siga uno de estos procedimientos para definir una lista de permitidos o una lista de bloques para los procesos secundarios aplicables.
 - a) Seleccione un tipo de regla en el menú y, a continuación, haga clic en **Agregar**. Aparece la ventana **Proceso secundario**.
 - b) En la ventana Proceso secundario, configure los parámetros según sea necesario. La interfaz de usuario de la ventana Proceso secundario es diferente según el tipo de regla que haya seleccionado. Para un proceso secundario, están disponibles los siguientes tipos de reglas: Ruta, Publicador y Hash.
 - c) Haga clic en **Aceptar** para volver a la ventana **Agregar regla**. Puede agregar más procesos secundarios o hacer clic en **Crear** para guardar la regla y salir de la ventana.

Para asignar reglas a los usuarios Seleccione una regla de la lista y, a continuación, haga clic en **Modificar** en la sección **Acciones**. En la ventana **Modificar regla**, seleccione usuarios o grupos de usuarios a los que quiere asignar la regla y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Para suprimir reglas Seleccione una o varias reglas de la lista y, a continuación, haga clic en **Eliminar** en la sección **Acciones**.

Para respaldar las reglas Puede hacer una copia de seguridad de todas las reglas de control de jerarquía de procesos del conjunto de configuraciones actual. Todas las reglas se exportan como un único archivo XML. Puede utilizar **Restaurar para restaurar** las reglas en cualquier conjunto de configuraciones.

Para completar la copia de seguridad, utilice el asistente **Copia** de seguridad, disponible en la cinta de opciones. Para obtener más información sobre el uso del Asistente para **copias** de seguridad, consulte Cinta de opciones.

Para restaurar reglas Puede restaurar las reglas de control de jerarquía de procesos a partir de archivos XML exportados mediante el asistente Workspace Environment Management Backup. El proceso de restauración reemplaza las reglas del conjunto de configuraciones actual por las reglas de la copia de seguridad. Al cambiar al panel **Seguridad > Control de jerarquía de procesos** o actualizarlo, se eliminan las reglas no válidas y se incluyen en un informe que se puede exportar. Para obtener más información sobre el uso del Asistente de **restauración**, consulte Cinta de opciones.
Actividades de control de jerarquía de procesos de auditoría

WEM admite actividades de auditoría relacionadas con el control de jerarquía de procesos. Para obtener más información, consulte Auditoría de las actividades de los usuarios.

Auditoría de actividades de los usuarios

WEM admite actividades de auditoría relacionadas con la elevación de privilegios y el control de jerarquía de procesos. Para ver las auditorías, vaya a la ficha **Administración > Registro > Agente**. En la ficha, configure los valores de registro, seleccione **ElevationControl**, **Self-elevation** o **ProcessHierarchyControl** en el campo **Acciones** y, a continuación, haga clic en **Aplicar filtro** para restringir los registros a actividades específicas. Puede ver todo el historial de elevación de privilegios o control jerárquico de procesos.



Objetos de Active Directory

December 21, 2022

Utilice estas páginas para especificar los usuarios, los equipos, los grupos y las unidades organizativas que quiere que Workspace Environment Management (WEM) administre.

Nota:

Agregue usuarios, equipos, grupos y unidades organizativas a WEM para que el agente pueda administrarlos.

Usuarios

Una lista de los usuarios y grupos existentes. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar un usuario

- 1. Seleccione Agregar en el menú contextual.
- 2. Introduzca un nombre de usuario o grupo en el cuadro de diálogo Seleccionar usuarios de Windows y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Nombre. El nombre del usuario o grupo.

Descripción. Solo se muestra en el cuadro de diálogo **Modificar elemento**. Le permite especificar información adicional sobre el usuario o el grupo.

Prioridad del artículo. Le permite configurar la prioridad entre diferentes grupos y cuentas de usuario. La prioridad determina el orden en que se procesan las acciones que se asignan. Escriba un número entero para especificar una prioridad. Cuanto mayor sea el valor, mayor será la prioridad. Si hay un conflicto (por ejemplo, al asignar distintas unidades de red con la misma letra de unidad), prevalece el grupo o la cuenta de usuario con mayor prioridad.

Importante:

Al asignar los parámetros de directiva de grupo, la prioridad que configure aquí no funciona. Para establecer la prioridad para ellos, use **Consola de administración > Asignaciones**. Para obtener más información, consulte **Contextualizar la configuración de directiva de grupo**.

Estado del artículo. Le permite elegir si un usuario o un grupo están habilitados o inhabilitados. Si se inhabilita, no puede asignarle acciones.

Para agregar varios usuarios

- 1. Seleccione **Agregar** en el menú contextual.
- 2. Agregue varios nombres de usuarios o grupos en el cuadro de texto, sepárelos con punto y coma y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Máquinas

Lista de equipos que se han agregado al sitio actual (conjunto de configuraciones). Solo los equipos enumerados aquí son administrados por Workspace Environment Management. Cuando los agentes de estos equipos se registran en el servidor de infraestructura, les envía la configuración dependiente de la máquina necesaria para el conjunto de configuraciones. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Sugerencia:

Para comprobar si los agentes de estos equipos están correctamente registrados en el servidor de infraestructura, consulte Agentes en la sección Administración.

Para agregar un equipo o grupo de equipos al conjunto de configuraciones actual

- 1. Utilice el comando o botón del menú contextual Agregar objeto.
- 2. En el cuadro de diálogo Seleccionar equipos o grupos, seleccione un equipo o grupo de equipos y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Para agregar equipos de una unidad organizativa al conjunto de configuraciones

- 1. Utilice el comando o botón del menú contextual Agregar unidad organizativa.
- 2. En el cuadro de diálogo Unidades organizativas, seleccione una unidad organizativa y haga clic en **Aceptar**.

Para modificar los detalles del equipo, grupo de equipos o unidad organizativa

- 1. Seleccione un elemento de la lista.
- 2. Utilice el comando o botón del menú contextual **Modificar**.
- 3. En el cuadro de diálogo Modificar elemento, cualquiera de los siguientes detalles (que no son de solo lectura) y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Nombre*. Nombre del equipo, grupo de equipos o unidad organizativa.

Nombre distinguido*. Nombre completo (DN) del equipo o grupo de equipos seleccionado. Este campo le permite diferenciar diferentes unidades de operación si tienen el mismo nombre.

Descripción. Información adicional sobre el equipo, el grupo de equipos o la unidad organizativa.

Tipo*. El tipo seleccionado (equipo, grupo o unidad organizativa)

Estado del artículo. El estado del equipo, grupo de equipos o unidad organizativa (habilitado o inhabilitado). Si se inhabilita, el equipo, el grupo de equipos o la unidad organizativa no estarán disponibles para asignar acciones.

Prioridad del artículo. Esto le permite configurar la prioridad entre diferentes grupos y cuentas de usuario. La prioridad determina el orden en que se procesan las acciones asignadas. Cuanto mayor sea el valor, mayor será la prioridad. Escriba un número entero. Si hay un conflicto (por ejemplo, al asignar distintas unidades de red con la misma letra de unidad), prevalece el grupo o la cuenta de usuario con mayor prioridad.

* Detalles de solo lectura comunicados desde Active Directory.

Avanzado

Tiempo de espera de búsqueda en Active Directory

Configure el comportamiento de Active Directory.

• Tiempo de**espera de búsqueda de Active Directory**. Especifique el tiempo de espera, en milisegundos, después del cual finalizan las búsquedas en Active Directory. El valor predeterminado es 1000. Recomendamos utilizar un valor igual o superior a 500 para evitar tiempos de espera antes de que se completen las búsquedas.

Configuración del sitio de agentes no vinculados

Controle si quiere aplicar la configuración a los agentes no vinculados. Los agentes no vinculados son aquellos agentes que no están vinculados a ningún conjunto de configuraciones.

La siguiente configuración se aplica a toda la implementación de WEM. No está asociado a ningún conjunto de configuración (sitios). Tras habilitar la configuración, vaya al conjunto de configuraciones "Agentes no vinculados"y, a continuación, configure los parámetros allí para poder controlar el comportamiento de los agentes no vinculados.

• Aplique la configuración a los agentes independientes. Le permite aplicar la configuración del conjunto de configuraciones "Agentes independientes" a los agentes que aún no ha agregado en Objetos de Active Directory.

Configuración de Transformer

July 8, 2022

Estas opciones le permiten configurar la función Transformador. Transformer permite a los agentes conectarse como iniciadores web o de aplicaciones que redirigen a los usuarios a la interfaz de escritorio remoto configurada. Utilice Transformer para convertir cualquier PC con Windows en un cliente ligero de alto rendimiento mediante un modo "quiosco" totalmente reversible.

General

Configuración general

Estos parámetros controlan el aspecto y la configuración básica de Transformer.

Habilitar Transformer. Si está habilitado, los hosts del agente conectados a este sitio entran automáticamente en *modo quiosco*. Mientras está en modo kiosco, el host del agente se convierte en un iniciador de aplicaciones o web que redirige al usuario a la interfaz de escritorio remoto configurada. El entorno de usuario está bloqueado y el usuario solo puede interactuar con el agente. Si inhabilita esta opción, no se procesará ninguna de las opciones de las páginas **General** o **Avanzado**.

URL de la interfaz web. Esta URL se utiliza como front-end web para el escritorio virtual del usuario. Esta es la URL de acceso para su entorno Citrix Virtual Apps o Citrix Virtual Desktops.

Título personalizado. Si se habilita, la ventana de quiosco del agente de Workspace Environment Management recibe una barra de título personalizada.

Habilitar el modo ventana. Si se habilita, el quiosco del agente de Workspace Environment Management se inicia en modo de ventana. El usuario todavía está bloqueado fuera de su entorno Windows.

Permitir selección de idioma. Si se habilita, permite a los usuarios seleccionar el idioma de la interfaz de Transformer.

Mostrar botones de navegación. Si está activado, los botones de navegación web "Adelante", "Atrás"y "Inicio"aparecen en la ventana del quiosco del Agente. "Inicio"envía a los usuarios a la URL de la interfaz web definida anteriormente. Reloj de pantalla. Si se habilita, muestra un reloj en la interfaz de usuario de Transformer.

Mostrar reloj de 12 horas. Si se habilita, muestra un reloj de 12 horas (AM/PM). De forma predeterminada, el reloj de Transformer tiene 24 horas.

Habilitar panel de aplicaciones. Si se habilita, muestra un panel con las aplicaciones del usuario asignadas en Workspace Environment Management.

Ocultar automáticamente el panel de aplicaciones. Si se habilita, el panel de aplicaciones se oculta automáticamente cuando no está en uso.

Cambiar contraseña de desbloqueo. Permite especificar la contraseña que se puede utilizar para desbloquear el entorno del usuario pulsando **Ctrl+Alt+U**. Esto está diseñado para permitir a los administradores y a los agentes de asistencia técnica para solucionar problemas del entorno de usuario sin restricciones.

Configuración del sitio

Habilitar lista de sitios. Si se habilita, agrega una lista de direcciones URL a la interfaz del quiosco.

Configuración de herramientas

Habilitar lista de herramientas. Si se habilita, agrega una lista de herramientas a la interfaz del quiosco.

Avanzado

Iniciador de procesos

Estas opciones le permiten convertir el modo de quiosco del agente de Workspace Environment Management en un iniciador de procesos en lugar de presentar una interfaz web.

Habilitar Process Launcher. Si se habilita, coloca el agente de Workspace Environment Management en modo iniciador de procesos. En el modo iniciador de procesos, el agente de Workspace Environment Management inicia el proceso especificado en la **línea de comandos de proceso**. Si finaliza, el proceso se vuelve a iniciar.

Línea de comandos de proceso. Le permite introducir la línea de comandos para un proceso específico (por ejemplo, la ruta de acceso a mstsc.exe para iniciar una conexión RDP). **Argumentos de proceso**. Le permite especificar cualquier argumento a la línea de comandos enumerada anteriormente (por ejemplo, en el caso de mstsc.exe, la dirección IP de la máquina a la que se va a conectar).

Borrar el último nombre de usuario de VMware View. Si se habilita, borra el nombre de usuario del usuario anterior en la pantalla de inicio de sesión al iniciar una sesión de escritorio de VMware.

Habilite el modo VMware View. Si está habilitado, permite que el iniciador de procesos supervise las aplicaciones virtuales o los escritorios que se ejecutan en el equipo de un usuario en modo VMware View y ejecute **Opciones de fin de sesión** cuando estén cerrados.

Habilite el modo RDS de Microsoft. Si está habilitado, permite al iniciador de procesos supervisar las aplicaciones virtuales o los escritorios que se ejecutan en el equipo de un usuario en modo Microsoft Remote Desktop Services (RDS) y ejecutar **Opciones de fin de sesión** cuando estén cerrados.

Habilite Citrix Mode. Si está habilitado, permite al iniciador de procesos supervisar las aplicaciones virtuales o los escritorios que se ejecutan en el equipo de un usuario en modo Citrix y ejecutar **Opciones de fin de sesión** cuando estén cerrados.

Configuración avanzada y de administración

Corrige la representación del explorador. Si se habilita, obliga a la ventana de quiosco a ejecutarse en un modo de explorador compatible con la versión de Internet Explorer (IE) instalada actualmente en los equipos host del agente. De forma predeterminada, esto obliga a la ventana de quiosco a ejecutarse en modo de compatibilidad IE7.

Cerrar sesión de redirección de pantalla. Si se habilita, redirige automáticamente al usuario a la página de inicio de sesión cada vez que aterriza en la página de cierre de sesión.

Suprimir errores de script. Si se habilita, suprime los errores de script que encuentre.

Arreglar sitios SSL. Si se habilita, oculta las advertencias SSL por completo.

Ocultar quiosco mientras está en Citrix Session. Si se habilita, oculta el quiosco de Citrix Workspace Environment Management Agent mientras los usuarios están conectados a sus sesiones de Citrix.

Mostrar siempre el menú de administración. Si está activado, siempre muestra el menú de administración del quiosco, lo que da acceso a todos los usuarios al menú de administración del quiosco.

Ocultar barra de tareas y botón de inicio. Si se habilita, oculta la barra de tareas y el menú de inicio del usuario. De lo contrario, el usuario aún puede acceder a su escritorio.

Bloquear Alt-Tab. Si se habilita, ignora el comando Alt+Tab, lo que impide que el usuario cambie del agente.

Arreglar el orden Z. Si se habilita, agrega un botón "ocultar"a la interfaz del quiosco que permite al usuario empujar el quiosco en segundo plano.

Bloquear Citrix Desktop Viewer. Si se habilita, cambia el visor del escritorio a un modo bloqueado. Esto equivale al bloqueo que ocurre cuando se instala la aplicación Citrix Workspace para Windows Desktop Lock. Esto permite una mejor integración con las aplicaciones locales. Esta opción solo funciona cuando se cumplen todas las condiciones siguientes:

- El usuario que inicia sesión en el host del agente no es miembro del grupo de administradores.
- La opción Habilitar transformador de la ficha Configuración general está habilitada.
- La opción Activar modo de inicio de sesión automático de la ficha Configuración de inicio de sesión, cierre de sesión y alimentación está habilitada.

Ocultar configuración de pantalla. Si está activada, oculta **Visualización** en **Configuración** de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar configuración del teclado. Si está habilitado, oculta **Teclado** en **Configuración** de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar configuración del ratón. Si está habilitado, oculta **el ratón** en **Configuración** de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar configuración de volumen. Si está habilitado, oculta **Volumen** en **Configuración** de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar detalles del cliente. Si está activada, oculta los **detalles del cliente** bajo el icono de signo de exclamación de la interfaz de usuario de Transformer. En **Detalles del cliente**, puede ver información como el número de versión.

Desactiva la barra de progreso. Si se habilita, oculta la barra de progreso del explorador web incrustada.

Ocultar versión de Windows. Si está habilitado, oculta la **versión de Windows** bajo el icono de signo de exclamación de la interfaz de usuario de Transformer.

Botón Ocultar inicio. Si se habilita, oculta el icono Inicio que hay en el menú de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar configuración de impresora. Si se habilita, oculta el icono Impresora que hay en el menú de la interfaz de usuario de Transformer. Los usuarios no pueden administrar impresoras en la interfaz de usuario de Transformer.

Preiniciar Receiver. Si se habilita, inicia la aplicación Citrix Workspace y espera a que se cargue antes de abrir la ventana del modo de quiosco.

Inhabilitar desbloqueo. Si está habilitado, el agente no se puede desbloquear mediante el atajo de desbloqueo **Ctrl+Alt+U**.

Opción Ocultar cierrede sesión. Si está habilitado, oculta **Cerrar sesión** en el icono de apagado de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar opción Reiniciar. Si está habilitado, oculta **Reiniciar** en el icono de apagado de la interfaz de usuario de Transformer.

Ocultar opción de apagado. Si está habilitado, oculta **Apagado** bajo el icono de apagado de la interfaz de usuario de Transformer.

Ignorar el último idioma. La interfaz de usuario de Transformer está disponible en varios idiomas. En el **panel General**, si la opción **Permitir selección de idioma** está activada, los usuarios pueden seleccionar un idioma para la interfaz de usuario de Transformer. El agente recuerda el idioma seleccionado hasta que esta opción esté habilitada.

Configuración de inicio y cierre de sesión y energía

Activar el modo de inicio de sesión automático. Si se habilita, los usuarios inician sesión automáticamente en el entorno de escritorio por parte del agente, sin pasar por la pantalla de inicio de sesión de Windows.

Cerrar sesión en el portal web Cuando se inicia una sesión. Si está habilitado, el front-end web especificado en la página Configuración general se cierra la sesión cuando se inicia la sesión de escritorio del usuario.

Opciones de fin de sesión. Permite especificar qué acción realiza el agente con el entorno en el que se ejecuta cuando el usuario finaliza su sesión.

Apagar a la hora especificada. Si se habilita, el agente apaga automáticamente el entorno en el que se está ejecutando en la hora local especificada.

Apagar cuando está inactivo. Si se habilita, el agente apaga automáticamente el entorno en el que se está ejecutando después de ejecutar inactivo (sin entrada de usuario) durante el período de tiempo especificado.

No verifique el estado de la batería. En casos de uso de Transformer, el agente comprueba el estado de la batería y avisa al usuario si la batería se está agotando. Si se habilita, el agente no realiza esta comprobación.

Entrega de paquetes de aplicaciones

January 11, 2024

Esta función proporciona capacidades de entrega de aplicaciones al permitirle configurar las tareas de instalación y desinstalación de aplicaciones para las máquinas de agentes que admiten los instaladores de agentes WEM y los instaladores .exe personalizados. Puede agregar paquetes de aplicaciones con instaladores almacenados en sus recursos compartidos SMB, especificar el comando, los criterios de ejecución y la configuración relevante para el paquete. A continuación, puede configurar las tareas de entrega para implementar aplicaciones en el entorno del usuario, con programaciones y reglas para gestionar la ejecución. Los paquetes de aplicaciones se comparten en todos los conjuntos de configuración. Puede configurar las tareas de entrega con paquetes de aplicaciones en cada conjunto de configuraciones. Solo se admiten instaladores que abarquen toda la máquina.

Puede crear una tarea de entrega, modificar un paquete y también eliminar un paquete mediante los puntos suspensivos asociados al paquete del agente WEM. No se pueden eliminar todos los paquetes en uso. También puedes ordenar los paquetes de aplicaciones y las tareas de entrega en orden alfabético o en función de la fecha de creación.

Configurar la ubicación de almacenamiento

Para configurar la ubicación de almacenamiento del conjunto de configuraciones actual, complete los pasos siguientes.

- Introduzca un recurso compartido SMB y las credenciales de un administrador con permiso para acceder a ese recurso compartido en la página **Ubicación de almacenamiento** para agregar una nueva ubicación de almacenamiento y haga clic en **Listo**.
- La ubicación de almacenamiento especificada se aplica únicamente al conjunto de configuraciones actual.
- Asegúrese de almacenar los instaladores en la siguiente ruta en su recurso compartido para pequeñas y medianas empresas (Storage location)\Citrix\WEM\AppPackages y haga clic en **Guardar**.

Agregar paquete de aplicaciones

Para agregar un paquete de aplicaciones, complete los pasos siguientes.

- Haga clic en Agregar paquete de aplicaciones > EXE para acceder a la página Agregar paquete de aplicaciones. En esta página se muestra la información básica, los criterios de ejecucióny la configuración de la estructura de árbol.
 - Criterios de ejecución. Debe especificar los criterios que determinan cuándo debe ejecutarse el paquete de la aplicación. Los criterios de ejecución se clasifican en existencia de archivos o carpetas, fecha de creación del archivo, fechade modificación del archivo, versión del archivo, tamaño del archivo, existencia de la clavedel registro, existencia del valordel registro y valor del registro. Asegúrese de configurar los criterios para evitar errores causados por la ejecución repetida de paquetes.
 - * En una versión de Windows de 64 bits, cuando se configura una ruta de archivo o carpeta en el Program Files directorio, el agente WEM comprobará automáticamente las Program Files carpetas de 32 Program Files (x86) y 64 bits, si

elige el **tipo de criterio** como Existencia de **archivos o carpetas**. Por ejemplo, si la ruta configurada es C:\Program Files\Test, el agente WEM verifica la existencia de las dos rutas siguientes: C:\Program Files (x86)\Test y. C:\ Program Files\Test Del mismo modo, si la ruta configurada es C:\Program Files (x86)\Test, el agente WEM comprueba ambos C:\Program Files (x86)\Test yC:\Program Files\Test. Esto garantiza la compatibilidad y la accesibilidad en las aplicaciones de 32 y 64 bits.

- Si elige el tipo de criterio como Tamaño de archivo, el agente WEM calcula el tamaño del archivo en kilobytes (KB) teniendo en cuenta la parte numérica entera e ignorando los valores decimales. Por ejemplo, si un archivo tiene un tamaño de 46 913 080 bytes, el agente WEM calcula su tamaño en KB como 45 813 KB (46 913 080 dividido entre 1024 es igual a 45 813,554 y no se tiene en cuenta la parte decimal, .554).
- * Si elige el tipo de criterio como existencia de la clave de registro: en las versiones de 64 bits de Windows, el registro se divide en claves de 32 y 64 bits. Al configurar una clave de registro como versión de 64 bits, el agente WEM intenta confirmar la existencia de la clave de registro en las versiones de 32 y 64 bits. Sin embargo, si configura una clave de registro como la versión de 32 bits, el agente WEM solo verifica su presencia en la versión de 32 bits. Por ejemplo, si la clave del Registro configurada es HKEY_LOCAL_MACHINE\Software \test, se cumplen los criterios si existe alguna de las siguientes claves de registro: HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\test o HKEY_LOCAL_MACHINE \Software\WOW6432Node\test. Si la clave de registro configurada es HKEY_LOCAL_MACHINE \Software\WOW6432Node\test, se cumple el criterio si HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\WOW6432Node\test, se cumple el criterio si HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\WOW6432Node\test, se cumple el criterio si HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\WOW6432Node\test, se cumple
- Actualice los campos que aparecen en cada opción.
- Al hacer clic en **el**botón Examinar para elegir un archivo del asistente de **navegación**, se rellenan los campos de ruta y versión del archivo.
- Después de instalar o desinstalar algunos paquetes, puede seleccionar la casilla **Reiniciar la máquina después de la ejecución** en **Configuración**, si es necesario.
 - Si el paquete de la aplicación desencadena el reinicio del equipo durante la instalación, el estado se registra como reinicio inesperado, ya que no se puede recuperar el resultado exacto. Asegúrese de incorporar un parámetro en el comando de instalación para evitar que se reinicie y, además, active la casilla Reiniciar la máquina después de la ejecución para solucionar este problema.
 - Si el paquete de la aplicación requiere un funcionamiento continuo después de un reinicio, es posible que el resultado del paquete no sea del todo exacto. Esto se debe a que WEM no puede recuperar el resultado de un paquete que no haya sido iniciado por WEM.
- Asegúrese de especificar los códigos de devolución para indicar el estado de éxito. Puedes

definir el código de devolución de tus paquetes en Configuración.

Crear una tarea de actualización del agente WEM

Para crear una tarea de actualización del agente WEM, complete los pasos siguientes.

- Elija el tipo de tarea Crear tarea de entrega > Actualización del agente WEM para acceder a la página Crear tarea de entrega. En esta página se enumeran la información básica, el cronograma y las reglas de la estructura de árbol.
- Actualice los campos que aparecen en cada opción.
- Seleccione el paquete del agente WEM en la lista desplegable.
- Para los agentes que se ejecutan en modo de interfaz de usuario, al habilitar la opción Permitir
 a los usuarios actualizar el agente manualmente, la opción Actualizar estará disponible en
 la interfaz de usuario del agente. Puede usar esta opción para actualizar los agentes a la versión especificada en el menú desplegable. Esta configuración es un subconjunto de la tarea de
 entrega de actualizaciones del agente WEM. Esto significa que la tarea de actualización manual
 se actualiza a la versión especificada por la tarea de entrega de actualizaciones del agente WEM
 según las reglas establecidas.
- Asegúrese de establecer la programación especificando el intervalo de tiempo y el día en que necesita que se ejecute la tarea de entrega, ya que la tarea de entrega no se ejecuta manualmente sin una programación establecida. Las horas de inicio y finalización deben establecerse con al menos dos horas de diferencia y el mismo día.
- También puede establecer reglas para determinar qué agente debe ejecutar la tarea. Puede seleccionar Hacer coincidir todo o Hacer coincidir cualquiera de las reglas Nombre del catálogo de máquinas, Nombre del grupo de entrega, Nombre del dispositivo, Dirección IP, Tipo de plataforma del sistema operativo, Versión del sistema operativo y Máquinas persistentes.

Crear una tarea personalizada

Para crear una tarea personalizada, complete los pasos siguientes.

- Seleccione Crear tarea de entrega > Tipo de tarea personalizada para acceder a la página Crear tarea de entrega. En esta página se enumeran la información básica, el cronograma y las reglas de la estructura de árbol.
- Actualice los campos que aparecen en cada opción.
- Puede elegir los paquetes de aplicaciones necesarios y organizarlos en el orden en que desee que se ejecuten.
- Para evitar bloquear las demás tareas programadas, asegúrese de elegir **Continuar si se produce un error** en **Contenido de la tarea** para continuar con el procesamiento fluido de otros

paquetes de aplicaciones, incluso si falla una de las funciones del paquete seleccionado (instalar/desinstalar).

- Si selecciona la casilla **Esperar hasta el final del reinicio**, se ignorará la configuración de reinicio de los paquetes de aplicaciones individuales y la máquina se reiniciará cuando termine de ejecutarse la lista completa de tareas.
- Al seleccionar la casilla **Ejecutar una vez**, podrá ejecutar la tarea programada solo una vez.
- Asegúrese de establecer la programación especificando el intervalo de tiempo y el día en que necesita que se ejecute la tarea de entrega, ya que la tarea de entrega no se ejecuta manualmente sin una programación establecida.
- El tiempo máximo de ejecución de cada paquete es de 60 minutos. De lo contrario, se agota el tiempo de espera del paquete y se cancela.

Para obtener más información sobre cómo ejecutar una tarea de entrega, consulte la descripción en Agentes .

Parámetros avanzados

June 1, 2023

Esta configuración modifica cómo y cuándo procesa las acciones el agente.

Configuración

Estas opciones controlan el comportamiento básico del agente.

Configuración principal

Acciones del agente. Esta configuración determina si el agente procesa las acciones configuradas en la ficha Acciones. Estos parámetros se aplican al iniciar sesión y al actualizar: actualización automática o manual (activada por el usuario o el administrador).

Aplicaciones de proceso. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de aplicación.

Impresoras de procesos. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de impresora.

Procesar unidades de red. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de unidades de red.

Procesar unidades virtuales. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de unidad virtual. (Las unidades virtuales son unidades virtuales de Windows o nombres de dispositivos MS-DOS que asignan una ruta de archivo local a una letra de unidad.)

Valores de registro de procesos. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de entrada del Registro.

Variables de entorno de proceso. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de variable de entorno.

Puertos de proceso. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de puerto.

Procesar operaciones de archivos Ini. Cuando se selecciona, el agente procesa las acciones del archivo INI.

Procesar tareas externas. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de tareas externas.

Operaciones del sistema de archivos de proceso. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de operación del sistema de archivos.

Asociaciones de archivos de proceso. Cuando se selecciona, el agente procesa acciones de asociación de archivos.

Procesar DSN de usuario. Cuando se selecciona, el agente procesa las acciones de DSN del usuario.

Acciones de servicio de agente. Esta configuración controla cómo se comporta el servicio del agente en los extremos.

Iniciar agente al iniciar sesión. Controla si el agente se ejecuta al iniciar sesión.

Launch Agent al reconectar. Controla si el agente se ejecuta cuando un usuario se vuelve a conectar a un equipo en el que se está ejecutando el agente.

Iniciar agente para administradores. Controla si el agente se ejecuta cuando un usuario es administrador.

Tipo de agente. Controla si se presenta a un usuario una interfaz de usuario (UI) o un símbolo de línea de comandos (CMD) al interactuar con el agente.

Habilite la compatibilidad de escritorios (virtuales). Garantiza que el agente es compatible con los escritorios en los que se está ejecutando. Esta configuración es necesaria para que el agente se inicie cuando el usuario inicia sesión en una sesión. Si tiene usuarios en escritorios físicos o VDI, seleccione esta opción.

Ejecute solo agente CMD en aplicaciones publicadas. Si está habilitado, el agente se inicia en modo CMD en lugar de en modo de interfaz de usuario en aplicaciones publicadas. El modo CMD muestra un símbolo del sistema en lugar de una pantalla de bienvenida del agente.

Acciones de limpieza

Las opciones presentes en esta ficha controlan si el agente elimina los accesos directos u otros elementos (unidades de red e impresoras) cuando se actualiza el agente. Si asigna acciones a un usuario o grupo de usuarios, es posible que también pueda controlar la creación de los accesos directos o elementos. Puede hacerlo configurando las opciones de las acciones en el panel **Asignados** de la pestaña **Asignaciones > Asignación de acciones > Asignación de acciones** . Workspace Environment Management procesa estas opciones según una prioridad específica:

- 1. Las opciones presentes en la ficha Acciones de limpieza
- 2. Opciones configuradas para las acciones asignadas en el panel Asignado

Por ejemplo, supongamos que ha habilitado la opción **Crear escritorio** para la aplicación asignada en el panel **Asignado** y que el acceso directo de la aplicación ya se ha creado en el escritorio. El acceso directo sigue en el escritorio cuando el agente se actualiza, aunque habilitó la opción **Eliminar accesos directos al escritorio** en la ficha **Acciones de limpieza**.

Eliminación de accesos directos al inicio. El agente elimina todos los accesos directos de los tipos seleccionados cuando se actualiza.

Eliminar unidades de red al inicio. Si se habilita, el agente elimina todas las unidades de red cada vez que se actualiza.

Eliminar impresoras de red al inicio. Si se habilita, el agente elimina todas las impresoras de red cada vez que se actualiza.

Conservar impresoras creadas automáticamente. Si se habilita, el agente no elimina las impresoras creadas automáticamente.

Conservar impresoras específicas. Si se habilita, el agente no elimina ninguna de las impresoras de esta lista.

Opciones de agente

Estas opciones controlan la configuración del agente.

Habilitar registro de agentes. Habilita el archivo de registros del agente.

Archivo de registro. La ubicación del archivo de registros. De forma predeterminada, esta es la raíz del perfil del usuario que ha iniciado sesión.

Modo de depuración. Esto habilita el registro detallado para el agente.

Habilita el modo sin conexión. Si se inhabilita, el agente no retrocede en su caché cuando no se conecta al servicio de infraestructura.

Usa la caché incluso en línea. Si se habilita, el agente siempre lee su configuración y acciones desde su caché (que se crea cada vez que el servicio del agente se realiza ciclos).

Utilice la caché para acelerar el procesamiento de acciones. Si está habilitada, el agente procesa acciones recuperando la configuración relevante de la caché local del agente en lugar de desde los servicios de infraestructura. Al hacerlo, acelera el procesamiento de las acciones. De forma predeterminada, esta opción está habilitada. Inhabilite esta opción si quiere revertir al comportamiento anterior.

Importante:

- La caché local del agente se sincroniza periódicamente con los servicios de infraestructura. Por lo tanto, los cambios en la configuración de las acciones tardan algún tiempo en surtir efecto, según el valor que haya especificado para la opción de retraso de actualización de la memoria caché del agente (en la pestaña Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio).
- Para reducir los retrasos, especifique un valor inferior. Para que los cambios surtan efecto inmediatamente, vaya a la ficha Administración > Agentes > Estadísticas, haga clic con el botón secundario en el agente correspondiente y, a continuación, seleccione Actualizar caché en el menú contextual.

Actualizar la configuración del entorno. Si está habilitado, el agente activa una actualización de la configuración del entorno de usuario cuando se produce una actualización del agente. Para obtener información sobre la configuración del entorno, consulte Configuración del entorno.

Actualizar la configuración del sistema. Si está habilitado, el agente activa una actualización de la configuración del sistema de Windows (por ejemplo, el Explorador de Windows y el Panel de control) cuando se realiza una actualización del agente.

Actualizar cuando cambie la configuración del entorno. Si está habilitado, el agente activa una actualización de Windows en los dispositivos de punto final cuando cambia la configuración del entorno.

Actualizar escritorio. Si se habilita, el agente activa una actualización de la configuración del escritorio cuando se produce una actualización del agente. Para obtener información sobre la configuración del escritorio, consulte <u>Escritorio</u>.

Actualizar apariencia. Si está habilitado, el agente activa una actualización del tema de Windows y el fondo de pantalla de escritorio cuando se produce una actualización del agente.

Procesamiento asíncrono de impresoras. Si está activado, el agente procesa las impresoras de forma asincrónica, sin esperar a que finalice el procesamiento de otras acciones.

Procesamiento de unidades de red asíncrono. Si está activado, el agente procesa las unidades de red de forma asincrónica, sin esperar a que finalice el procesamiento de otras acciones.

Limpieza inicial del entorno. Si está habilitado, el agente limpia el entorno de usuario durante el primer inicio de sesión. Específicamente, elimina los siguientes elementos:

- Impresoras de red de usuario
 - Con **Conservar impresoras creadas automáticamente** en la ficha **Acciones de limpieza** habilitada, el agente no elimina las impresoras creadas automáticamente.
 - Con **Conservar impresoras específicas** en la ficha **Acciones de limpieza** habilitada, el agente no elimina ninguna de las impresoras especificadas en la lista.
- Todas las unidades de red excepto la unidad de red que es la unidad doméstica.
- Todos los métodos abreviados de escritorio que no sean del sistema, menú Inicio, Inicio rápido y menú contextual del botón de inicio.
- Todos los accesos directos anclados de la barra de tareas y el menú Inicio.

Limpieza inicial de la interfaz de usuario de escritorio. Si está habilitado, el agente limpia el escritorio de la sesión durante el primer inicio de sesión. Específicamente, elimina los siguientes elementos:

- Todos los métodos abreviados de escritorio que no sean del sistema, menú Inicio, Inicio rápido y menú contextual del botón de inicio.
- Todos los accesos directos anclados de la barra de tareas y el menú Inicio.

Compruebe la existencia de aplicaciones. Si está activado, el agente no crea un acceso directo a menos que confirme que la aplicación existe en la máquina en la que el usuario inicia sesión.

Expanda Variables de aplicación Si se habilita, las variables se expanden de forma predeterminada (consulte Variables de entorno para conocer el comportamiento normal cuando el agente encuentra una variable).

Habilite la búsqueda de grupos de usuarios entre dominios. Si se habilita, el agente consulta grupos de usuarios en todos los dominios de Active Directory. **Nota**: Se trata de un proceso que requiere mucho tiempo que solo debe seleccionarse si es necesario.

Tiempo de espera del servicio de intermediario. Valor de tiempo de espera después del cual el agente cambia a su propia caché, cuando no se conecta al servicio de infraestructura. El valor predeterminado es 15000 milisegundos.

Tiempo de **espera de los servicios de directorio**. Valor de tiempo de espera para los servicios de directorio en la máquina del host del agente, después del cual el agente utiliza su propia caché interna de asociaciones de grupos de usuarios. El valor predeterminado es 15000 milisegundos.

Tiempo de **espera de recursos de red**. Valor de tiempo de espera para resolver recursos de red (unidades de red o recursos de archivo/carpeta ubicados en la red), después del cual el agente considera que la acción ha fallado. El valor predeterminado es 500 milisegundos.

Grado máximo de paralelismo del agente. Número máximo de subprocesos que el agente puede utilizar. El valor predeterminado es 0 (tantos subprocesos como permitidos físicamente por el procesador), 1 es de un solo subproceso, 2 es de doble subproceso, etc. Por lo general, este valor no necesita cambiar.

Habilitar notificaciones. Si se habilita, el agente muestra mensajes de notificación en el host del agente cuando se pierde o restaura la conexión al servicio de infraestructura. Citrix recomienda no habilitar esta opción en conexiones de red de mala calidad. De lo contrario, las notificaciones de cambio de estado de conexión podrían aparecer con frecuencia en el dispositivo de punto final (host del agente).

Opciones avanzadas

Aplicar la ejecución de acciones del agente. Si esta configuración está habilitada, el host del agente siempre actualiza esas acciones, incluso si no se han realizado cambios.

Revertir acciones no asignadas. Si esta configuración está habilitada, el host del agente elimina las acciones no asignadas la próxima vez que se actualice.

Actualización automática. Si está habilitado, el host del agente se actualiza automáticamente. De forma predeterminada, la demora de actualización es de 30 minutos.

Acciones de reconexión

Procesamiento de acciones en la reconexión. Esta configuración controla las acciones que procesa el host del agente al volver a conectarse al entorno de usuario.

Procesamiento avanzado

Aplicación de procesamiento de filtros. Si se habilita, estas opciones obligan al host del agente a volver a procesar los filtros en cada actualización.

Opciones de servicio

Estas opciones configuran el servicio Agente Host.

Retraso de actualización de la caché del agente Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio de host de Citrix WEM Agent para actualizar su caché. La actualización mantiene la caché sincronizada con la base de datos de WEM Service. El valor predeterminado es de 30 minutos

Retraso de actualización de la configuración SQL. Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio de host de Citrix WEM Agent para actualizar su configuración de conexión SQL. El valor predeterminado es de 15 minutos

Demora de inicio extra del agente. Esta configuración controla cuánto tiempo espera el servicio host del agente de Citrix WEM para iniciar el ejecutable del host del agente.

Sugerencia:

En situaciones en las que quiere que el host del agente complete primero el trabajo necesario, puede especificar cuánto tiempo espera el iniciador de aplicaciones del agente (VUEMAppCmd.exe). VUEMAppCmd.exe garantiza que el host del agente finalice el procesamiento de un entorno antes de que se inicien las aplicaciones publicadas de Citrix Virtual Apps and Desktops. Para especificar el tiempo de espera, configure la configuración de retraso de sincronización adicional de VUEMAppCmd, disponible en la directiva de grupo Configuración de host del agente. Para obtener más información, consulte Instalación y configuración del agente de WEM.

Activar el modo de depuración. Esto habilita el registro detallado para todos los hosts del agente que se conectan a este sitio.

Evita la comprobación ie4uinit. De forma predeterminada, Citrix WEM Agent Host Service espera que ie4uinit se ejecute antes de iniciar el ejecutable de Agent Host. Esta configuración obliga al servicio Host del agente a no esperar a que ie4uinit.

Exclusiones de inicio de agentes. Si está habilitado, Citrix WEM Agent Host no se inicia para ningún usuario que pertenezca a los grupos de usuarios especificados.

Configuración de consola

Unidades prohibidas. Cualquier letra de unidad agregada a esta lista se excluye de la selección de letra de unidad al asignar un recurso de unidad.

Permitir la reutilización de letras de unidades en el proceso de asignación. Si se habilita, la letra de unidad utilizada en una tarea seguirá estando disponible para que la usen otras tareas.

StoreFront

Utilice esta ficha para agregar un almacén StoreFront a la Workspace Environment Management. A continuación, puede ir a la ficha **Acciones > Aplicaciones > Lista de aplicaciones** para agregar aplicaciones disponibles en esos almacenes. Al hacerlo, puede asignar aplicaciones publicadas como accesos directos de aplicaciones a los dispositivos de punto final. Para obtener más información, consulte Aplicaciones. En el modo Transformer (kiosco), las acciones de aplicación de StoreFront asignadas aparecen en la ficha **Aplicaciones**. Para obtener más información sobre los almacenes de StoreFront, consulte la documentación de StoreFront.

Para agregar un almacén

- 1. Haga clic en Agregar.
- 2. Introduzca detalles en el cuadro de diálogo **Agregar almacén** y, a continuación, haga clic en **Aceptar** El almacén se guarda en el conjunto de configuraciones.

URL del almacén. Dirección URL del almacén en el que quiere tener acceso a los recursos mediante Workspace Environment Management. La URL debe especificarse en el formato http[s]://hostname[:port], donde hostname es el nombre de dominio completo del almacén y port es el puerto utilizado para la comunicación con el almacén si el puerto predeterminado para el protocolo no está disponible.

Importante:

- La dirección URL del almacén que utilice debe ser accesible directamente desde redes externas y no debe estar detrás de ninguna solución como NetScaler ADC.
- Esta función no funciona con StoreFront mediante autenticación multifactor.

Descripción. Texto opcional que describe el almacén.

Para modificar un almacén Seleccione un almacén de la lista y haga clic en **Modificar** para cambiar la URL o la descripción del almacén.

Para quitar un almacén Seleccione un almacén de la lista y haga clic en **Eliminar** para quitar un almacén del conjunto de configuraciones.

Para aplicar cambios Haga clic en **Aplicar** para aplicar la configuración del almacén inmediatamente a sus agentes.

Cambio de agente

Las opciones presentes en esta ficha permiten cambiar del agente local al agente de servicio.

Importante:

El conmutador de agente funciona a nivel de conjunto de configuraciones. La operación de conmutador que realiza afecta solo a los agentes del conjunto de configuraciones.

Cambie a Service Agent. Si está habilitado, el agente cambia del agente local al agente de servicio. A continuación, puede especificar Citrix Cloud Connectors a los que se conecta el agente. Esto resulta útil cuando quiere migrar su implementación local existente a WEM Service.

Advertencia:

Habilite esta opción solo si quiere mover la implementación local a WEM Service. Este movimiento no se puede revertir a través de la consola de administración de WEM.

Configurar Citrix Cloud Connectors. Permite configurar Citrix Cloud Connectors escribiendo el FQDN o la dirección IP del Cloud Connector. Haga clic en **Agregar** para agregar un Cloud Connector a la vez. Para garantizar una alta disponibilidad del servicio, Citrix recomienda instalar al menos dos Cloud Connectors en cada ubicación de recursos. Por lo tanto, debe configurar al menos dos Cloud Connectors.

Omita la configuración de Citrix Cloud Connector. Seleccione esta opción si quiere configurar Citrix Cloud Connectors mediante la directiva de grupo.

Importante:

La configuración del conmutador de agente puede tardar algún tiempo en aplicarse, según la **configuración Retraso de actualización de la configuración SQL** que haya configurado en la ficha **Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio**.

Es posible que el agente no se conecte a WEM Service después de cambiar del agente local al agente de servicio, y es posible que quiera revertir. Para ello, utilice la línea de comandos AgentConfigurationUtility.exe; por ejemplo:

- <WEM agent installation folder path>AgentConfigurationUtility.
 exe switch -o --server <server name> --agentport <port number> -syncport <port number>
- <WEM agent installation folder path>AgentConfigurationUtility.exe
 switch -o --server <server name>
- <WEM agent installation folder path>AgentConfigurationUtility.exe
 switch --usegpo -o

Wake on LAN

Utilice esta ficha para activar de forma remota los hosts del agente. WEM selecciona automáticamente los agentes que residen en la misma subred que los agentes de destino y los utiliza como mensajeros Wake on LAN. Esta función requiere hardware compatible con Wake on LAN. Para utilizar esta función, compruebe que las máquinas de destino cumplen los requisitos de hardware y que se han configurado los parámetros pertinentes del BIOS.

Habilite Wake on LAN para agentes. Controla si se deben configurar las opciones en los sistemas operativos Windows para habilitar Wake on LAN para los hosts del agente. Si se selecciona, los agentes configuran los siguientes parámetros del sistema:

- Inhabilitar Ethernet de eficiencia energética para el adaptador de red
- Habilitar el **paquete Wake on Magic** para el adaptador de red
- Activar Permitir que este dispositivo active el equipo para el adaptador de red
- Activar Solo permitir que un paquete mágico active el equipo para el adaptador de red
- Inhabilitar Activar inicio rápido

Después de habilitar esta opción, vaya a la ficha **Administración > Agentes > Estadísticas**, seleccione uno o varios agentes de la lista y, a continuación, haga clic en **Agentes** de activación para activar a los agentes seleccionados.

Personalización del agente de la IU

Estas opciones le permiten personalizar el aspecto del agente en el modo de interfaz de usuario. Estas opciones determinan cómo aparece el agente de interfaz de usuario en el entorno de usuario.

Nota:

Estas opciones solo se aplican al agente en modo de interfaz de usuario. No se aplican al agente en modo CMD.

Opciones del agente de la IU

Esta configuración le permite personalizar la apariencia del agente de sesión (solo en modo IU) en el entorno del usuario.

Ruta de imagen de fondo personalizada. Si se especifica, muestra una pantalla de bienvenida personalizada en lugar del logotipo de Citrix Workspace Environment Management cuando el agente se inicia o actualiza. La imagen debe ser accesible desde el entorno de usuario. Le recomendamos que utilice un archivo.bmp de 400*200 px.

Cargando color de círculo. Permite modificar el color del círculo de carga para que se ajuste al fondo personalizado.

Color de etiqueta de texto. Le permite modificar el color del texto de carga para que se ajuste a su fondo personalizado.

Skin de agente de UI Le permite seleccionar una máscara preconfigurada que quiere utilizar para los cuadros de diálogo que se abren desde el agente de la interfaz de usuario. Por ejemplo, el cuadro de diálogo **Administrar aplicaciones** y el cuadro de diálogo **Administrar impresoras**. **Nota**: Esta configuración no cambia la pantalla de bienvenida.

Ocultar pantalla de pantalla táctil del agente. Si está habilitado, oculta la pantalla de bienvenida cuando el agente se está cargando o actualizando. Esta configuración no tiene efecto la primera vez que el agente se actualiza.

Ocultar icono de agente en aplicaciones publicadas. Si está habilitada, las aplicaciones publicadas no muestran el icono del agente.

Ocultar pantalla de presentación del agente en aplicaciones publicadas. Si está habilitado, oculta la pantalla de bienvenida del agente para las aplicaciones publicadas en las que se está ejecutando el agente.

Solo los administradores pueden cerrar el agente. Si está habilitado, solo los administradores pueden salir del agente. Como resultado, la opción **Salir** del menú del agente está inhabilitada en los dispositivos de punto final para no administradores.

Permitir a los usuarios administrar impresoras. Si está habilitada, la opción **Administrar impresoras** del menú del agente está disponible para los usuarios de los dispositivos de punto final. Los usuarios pueden hacer clic en la opción para abrir el cuadro de diálogo **Administrar impresoras** para configurar una impresora predeterminada y modificar las preferencias de impresión. De forma predeterminada, la opción está habilitada.

Permitir a los usuarios administrar aplicaciones. Si está habilitada, la opción **Administrar aplicaciones** del menú del agente está disponible para los usuarios de los dispositivos de punto final. Los usuarios pueden hacer clic en la opción para abrir el cuadro de diálogo **Administrar aplicaciones** y configurar las siguientes opciones. De forma predeterminada, la opción está habilitada.

- sobremesa. Agrega el acceso directo de la aplicación al escritorio.
- Menú Inicio. Crea el acceso directo de la aplicación en la carpeta del menú Inicio.
- Inicio rápido. Agrega la aplicación a la barra de herramientas de inicio rápido.
- Barra de tareas (P). Crea el acceso directo de la aplicación en la barra de tareas.
- Menú Inicio (P). Pina la aplicación al menú Inicio.

Nota:

Los accesos directos creados en modo de reparación automática no se pueden eliminar mediante este menú.

La opción QuickLaunch solo está disponible en Windows XP y Windows Vista.

Impedir que los administradores cierren el agente. Si está habilitado, los administradores no pueden salir del agente.

Habilitar accesos directos a aplicaciones. Si está activada, controla si quiere mostrar la opción Mis aplicaciones en el menú del agente. Los usuarios pueden ejecutar aplicaciones desde el menú Mis aplicaciones. De forma predeterminada, la opción está habilitada. **Inhabilitar comentarios de actualización administrativa**. Si está habilitada, esta opción no muestra una notificación en el entorno de usuario cuando un administrador obliga a actualizar un agente a través de la consola de administración.

Permitir a los usuarios restablecer acciones. Controla si se muestra la opción **Restablecer acciones** en el menú del agente. De forma predeterminada, la opción está inhabilitada. La opción **Restablecer acciones** permite a los usuarios actuales especificar qué acciones se restablecerán en su entorno. Después de que un usuario seleccione **Restablecer acciones**, aparece el cuadro de diálogo **Restablecer acciones**. En el cuadro de diálogo, el usuario puede tener control granular sobre qué restablecer. El usuario puede seleccionar las acciones aplicables y, a continuación, hacer clic en **Restablecer**. Al hacerlo, se purgan las entradas del Registro relacionadas con la acción correspondientes.

Nota:

 Las dos opciones siguientes están siempre disponibles en el menú del agente: Actualizar y Acerca de. La opción Actualizar activa una actualización inmediata de la configuración del agente de WEM. Como resultado, los parámetros configurados en la consola de administración surten efecto inmediatamente. La opción Acerca de abre un cuadro de diálogo que muestra los detalles de la versión sobre el agente en uso.

Opciones de Helpdesk

Estas opciones controlan las funcionalidades de la mesa de ayuda disponibles para los usuarios en los dispositivos de punto final.

Acción de enlace de ayuda. Controla si la opción **Ayuda** está disponible para los usuarios de los dispositivos de punto final y qué ocurre cuando un usuario hace clic en ella. Escriba un enlace al sitio web a través del cual los usuarios pueden pedir ayuda.

Acción de enlace personalizada. Controla si se muestra la opción **Asistencia** en el menú del agente y qué ocurre cuando un usuario hace clic en ella. Escriba un vínculo al sitio web a través del cual los usuarios pueden acceder a información relacionada con la asistencia.

Habilitar captura de pantalla. Controla si se debe mostrar la opción Capturar en el menú del agente. Los usuarios pueden usar la opción para abrir una herramienta de captura de pantalla. La herramienta proporciona las siguientes opciones:

- Nueva captura. Toma una captura de pantalla de errores en el entorno de usuario.
- **Guardar**. Guarda la captura de pantalla.
- Enviar a la asistencia técnica. Envía la captura de pantalla al personal de asistencia.

Habilite la opción Enviar a la asistencia técnica. Controla si quiere mostrar la opción Enviar a asistencia en la herramienta de captura de pantalla. Si se habilita, los usuarios pueden utilizar la opción para enviar capturas de pantalla y archivos de registros directamente a la dirección de correo electrónico de asistencia especificada, en el formato especificado. Esta opción requiere un cliente de correo electrónico que funcione y configurado.

Asunto personalizado. Si está activada, le permite especificar una plantilla de asunto de correo electrónico que la herramienta de captura de pantalla utiliza para enviar correos electrónicos de asistencia técnica.

Plantilla de correo electrónico. Permite especificar una plantilla de contenido de correo electrónico que utiliza la herramienta de captura de pantalla para enviar correos electrónicos de asistencia técnica. Este campo no puede estar vacío.

Nota:

Para obtener una lista de etiquetas hash que puede usar en la plantilla de correo electrónico, consulta Tokens dinámicos.

Los usuarios solo tienen la opción de introducir un comentario si el hash-tag **##UserScreenCaptureComment##** está incluido en la plantilla de correo electrónico.

Utilice SMTP para enviar correo electrónico. Si está habilitado, envía un correo electrónico de asistencia mediante SMTP en lugar de MAPI.

Prueba SMTP. Comprueba la configuración SMTP como se ha escrito anteriormente para comprobar que es correcta.

Ahorro de energía

Apagar a la hora especificada. Si está habilitado, permite que el agente apague automáticamente el equipo en el que se ejecuta a la hora especificada. La hora se basa en la zona horaria del agente.

Apagar cuando está inactivo. Si está habilitado, permite que el agente cierre automáticamente el equipo en el que se ejecuta después de que el equipo permanezca inactivo (sin entrada de usuario) durante el tiempo especificado.

Administración

January 11, 2024

El panel **Administración** consta de lo siguiente:

• Administradores. Permite definir administradores de Workspace Environment Management (usuarios o grupos) y darles permisos para acceder a los conjuntos de configuraciones a través de la consola de administración.

- Usuarios. Le permite ver las estadísticas de usuario.
- **Agentes**. Permite ver las estadísticas del agente y realizar tareas administrativas como actualizar la caché, restablecer la configuración y cargar estadísticas.
- **Registro**. Permite ver las actividades administrativas en Workspace Environment Management trabajo. Puede usar los registros para:
 - Diagnosticar y solucionar problemas tras haberse realizado cambios de configuración.
 - Ayudar en la administración de cambios y en el seguimiento de las configuraciones.
 - Denunciar las actividades administrativas.

Administradores

Estas opciones permiten definir administradores de Workspace Environment Management (usuarios o grupos) y darles permisos para acceder a los conjuntos de configuraciones a través de la consola de administración.

Lista de administradores configurados

Lista de administradores configurados que muestran su nivel de permisos (**acceso completo, acceso**de **solo lectura** o **acceso granular**, consulte los detalles a continuación). Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Para agregar un administrador

- 1. Utilice el comando Agregar del menú contextual.
- 2. Introduzca detalles en el cuadro de diálogo Seleccionar usuarios o grupos y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Nombre. Nombre del usuario o grupo que está modificando actualmente.

Descripción. Información adicional sobre el usuario o el grupo.

Administrador global. Seleccione esta opción para especificar que el usuario/grupo seleccionado es un Administrador global. Desactive esta opción para especificar que el usuario/grupo seleccionado es un Administrador del sitio. Los administradores globales tienen sus permisos aplicados a todos los sitios (conjuntos de configuraciones). Los administradores del sitio tienen sus permisos configurados por sitio.

Permisos. Esto le permite especificar uno de los siguientes niveles de acceso al usuario/grupo seleccionado. **Nota**: Los administradores solo pueden ver la configuración a la que tienen acceso. Los administradores de **acceso total** tienen control total sobre todos los aspectos de los sitios especificados (conjuntos de configuraciones). Solo los administradores globales con acceso completo pueden agregar/eliminar administradores de Workspace Environment Management. Solo los administradores de acceso completo global y solo lectura global pueden ver la ficha **Administración**.

Los administradores de **solo lectura** pueden ver toda la consola, pero no pueden modificar ninguna configuración. Solo los administradores de acceso completo global y solo lectura global pueden ver la ficha **Administración**.

Acceso granular indica que el administrador tiene uno o varios de los siguientes conjuntos de permisos:

Los creadores de acciones pueden crear y administrar acciones.

Los gestores de acciones pueden crear, administrar y asignar acciones. No pueden modificar ni eliminar acciones.

Los gestores de filtros pueden crear y administrar condiciones y reglas. Los administradores de filtros no pueden modificar ni eliminar las reglas que se utilizan en aplicaciones asignadas.

Los administradores de asignaciones pueden asignar recursos a usuarios o grupos.

Los administradores de utilidades del sistema puede administrar la configuración de Utilidades del sistema (CPU, RAM y administración de procesos).

Los administradores de directivas y perfiles pueden administrar la configuración de directivas y perfiles.

Los administradores de usuarios configurados pueden agregar, modificar y quitar usuarios o grupos de la lista de usuarios configurados. Los administradores de usuarios configurados no pueden modificar ni eliminar usuarios o grupos con acciones asignadas.

Los administradores de transformadores pueden administrar la configuración de Transformer.

Los administradores de configuración avanzada pueden administrar la configuración avanzada (habilitar o inhabilitar el procesamiento de acciones, acciones de limpieza, etc.).

Los **administradores de seguridad** pueden acceder a todos los controles de la ficha Seguridad.

Estado. Esto controla si el usuario/grupo seleccionado está habilitado o inhabilitado. Cuando se inhabilita, el usuario/grupo no se considera administrador de Workspace Environment Management y no puede utilizar la consola de administración.

Escriba. Este campo es de solo lectura e indica si la entidad seleccionada es un usuario o un grupo.

Si el Administrador global está desactivado, se habilitan los siguientes controles:

Nombre del sitio. Todos los sitios de Workspace Environment Management (conjuntos de configuraciones) pertenecientes a la base de datos a la que está conectado el servicio de infraestructura. **Habilitada**. Seleccione esta opción para habilitar este administrador para el sitio de Workspace Environment Management especificado (conjunto de configuraciones). Cuando se inhabilita, el usuario/grupo no se considera administrador de ese sitio y no puede acceder a él.

Permisos. Seleccione un nivel de permisos para el usuario/grupo seleccionado para cada sitio de Workspace Environment Management (conjunto de configuraciones) adjunto a este servicio de infraestructura.

Usuarios

Esta página muestra estadísticas sobre la implementación de Workspace Environment Management trabajo.

Estadísticas

Esta página muestra un resumen de los usuarios cuyos hosts de agente se han conectado a la base de datos.

Resumen de usuarios. Muestra un recuento del total de usuarios que han reservado una licencia de Workspace Environment Management, tanto para el sitio actual (conjunto de configuraciones) como para todos los sitios (conjuntos de configuraciones). También muestra un recuento de nuevos usuarios en las últimas 24 horas y en el último mes.

Historial de usuarios. Muestra la información de conexión de todos los usuarios asociados al sitio actual (conjunto de configuraciones), incluida la última hora de conexión, el nombre del equipo desde el que se conectaron por última vez y el tipo de agente de sesión (IU o CMD) y la versión. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID con una cadena de texto.

Agentes

En esta página se muestran estadísticas sobre los agentes de la implementación de Workspace Environment Management.

Estadísticas

Esta página muestra un resumen de los agentes de Workspace Environment Management registrados en la base de datos de Workspace Environment Management.

Resumen de agentes. Muestra un recuento del total de agentes que han reservado una licencia de Workspace Environment Management, tanto para el conjunto de configuraciones actual como para todos los conjuntos de configuraciones. También informa de los agentes agregados en las últimas 24 horas y en el último mes.

Historial de agentes. Muestra la información de conexión de todos los agentes registrados con el conjunto de configuraciones, incluida la hora de la última conexión, el nombre del dispositivo desde el que se conectaron por última vez y la versión del agente. Puede utilizar **Buscar** para filtrar la lista por nombre o ID.

En la columna **Estado de sincronización**, los iconos siguientes indican el resultado de la última sincronización de la caché del agente con la base de datos de Workspace Environment Management.

- Correcto (icono de marca de verificación). Indica que la última sincronización se realizó correctamente y que el resultado de la sincronización se informó a la consola de administración.
- Desconocido (icono de signo de interrogación). Indica que la sincronización está en curso, que la sincronización no se ha iniciado todavía o que el resultado de la sincronización no se informa a la consola de administración.
- Error (icono X). Indica que la última sincronización ha fallado.

En la columna **Estado de estado de Profile Management**, puede ver el estado de mantenimiento de Profile Management en la implementación.

El estado de mantenimiento de Profile Management realiza comprobaciones automatizadas de estado en los hosts del agente para determinar si Profile Management está configurado de forma óptima. Puede ver los resultados de estas comprobaciones para identificar problemas específicos del archivo de salida de cada host de agente (%systemroot%\temp\UpmConfigCheckOutput.xml). La función realiza comprobaciones de estado todos los días o cada vez que se inicia el servicio de host del agente de WEM. Para realizar las comprobaciones de estado manualmente, haga clic con el botón secundario en el agente seleccionado en la consola de administración y, a continuación, seleccione **Actualizar comprobación de configuración de Profile Management** en el menú contextual. Cada comprobación de estado devuelve un estado. Para ver el estado más reciente, haga clic en **Actualizar**. El icono de la columna **Estado de mantenimiento de Profile Management** proporciona información general sobre el estado de mantenimiento de Profile Management:

- Bien (icono de marca de verificación). Indica que Profile Management está en buen estado.
- Advertencia (icono de signo de exclamación triangular). Informa sobre un estado subóptimo de Profile Management. La configuración subóptima puede afectar a la experiencia del usuario con Profile Management en la implementación. Este estado no requiere necesariamente una acción por su parte.
- Error (icono X). Indica que Profile Management está configurado incorrectamente, lo que provoca que Profile Management no funcione correctamente.

• No disponible (icono de signo de interrogación). Aparece cuando no se encuentra Profile Management o no está habilitado.

Si las comprobaciones de estado no reflejan su experiencia o si no detectan los problemas que tiene, póngase en contacto con la Asistencia técnica de Citrix.

En la columna **Conectados recientemente**, el icono siguiente indica que el agente ha cargado estadísticas en la base de datos de Workspace Environment Management en un intervalo determinado. El agente está en línea. Un campo de columna en blanco indica que el agente está desconectado.

• Online (icono de marca de verificación)

Borrar registros caducados. Permite eliminar los registros caducados de la base de datos de Workspace Environment Management. Si la última hora de inicio de sesión de un usuario se remonta a más de 24 horas, el registro correspondiente caduca.

Despertar agentes. Permite activar los agentes seleccionados.

Para actualizar agentes Cuando actualiza un agente, se comunica con el servidor de infraestructura. El servidor de infraestructura valida la identidad del host del agente con la base de datos de Workspace Environment Management.

- 1. Haga clic en **Actualizar** para actualizar la lista de agentes.
- 2. En el menú contextual, seleccione Actualizar agente (s) de Workspace.

_	
	Refresh Cache
	Refresh Agent Host Settings
	Refresh Workspace Agent(s)
	Upload Statistics
	Reset Profile Management Settings
	Reset Microsoft Usv Settings
	Refresh Profile Management Configuration Check
	Delete Record
	Reset Actions
	Process Citrix Optimizer

Opciones en el menú contextual

Actualizar caché. Desencadena una actualización de la caché local del agente (una réplica del lado del agente de la base de datos de configuración de WEM). La actualización de la caché sincroniza la caché local del agente con los servicios de infraestructura.

Actualizar la configuración del host del agente. Aplica la configuración del servicio del agente. Esas opciones incluyen configuraciones avanzadas, configuraciones de optimización, configuraciones de transformador y otras configuraciones asignadas a los usuarios.

Actualizar agentes del espacio de trabajo. Aplica las acciones asignadas por el usuario a los agentes WEM. Esas acciones incluyen unidades de red, impresoras, aplicaciones y mucho más.

Importante:

• La opción **Actualizar agentes del espacio de trabajo** solo funciona con los agentes en modo de interfaz de usuario que se inician automáticamente (no los usuarios finales ni

mediante scripts). La opción no funciona con los agentes en modo CMD.

• No se pueden actualizar todos los parámetros. Algunas configuraciones (por ejemplo, configuración de entorno y configuración de directivas de grupo) solo se aplican al inicio o inicio de sesión.

Cargar estadísticas. Carga estadísticas en el servicio de infraestructura.

Restablecer la configuración de Profile Management. Borra la caché del Registro y actualiza los valores de configuración asociados. Si la configuración de Profile Management no se aplica al agente, haga clic en **Restablecer configuración de Profile Management**. Es posible que tenga que hacer clic en **Actualizar** para que esta opción esté disponible.

Nota:

Si la configuración no se aplica al agente después de configurar **Restablecer la configuración de Profile Management** desde la consola de administración de WEM, consulte CTX219086 para obtener una solución alternativa.

Restablecer la configuración de Microsoft USV. Borra la caché del Registro y actualiza los valores de configuración asociados. Si la configuración de Microsoft USV no se aplica al agente, haga clic en **Restablecer configuración de Microsoft Usv**y, a continuación, en **Actualizar**.

Actualizar la comprobación de configuración de Profile Management. Realiza comprobaciones de estado en los hosts del agente para determinar si Profile Management está configurado de forma óptima.

Eliminar registro. Habilita la eliminación del registro del agente de la base de datos. Si el agente sigue activo, esta opción aparece atenuada.

Restablecer acciones. Permite restablecer todas las acciones asignadas mediante la depuración de todas las entradas del Registro relacionadas con la acción en el equipo correspondiente.

Procesar Citrix Optimizer. Aplica la configuración a los agentes para que los cambios en la configuración del optimizador de Citrix surtan efecto inmediatamente.

Ejecute la tarea de entrega. Para habilitar esta opción, seleccione los agentes enlazados al mismo conjunto de configuraciones. Para ejecutar una tarea de entrega rápidamente, puede elegir ejecutar una tarea de entrega de entrega desde esta página. Haga clic en **Ejecutar tarea** de entrega y elija la tarea de entrega de la lista desplegable para ejecutar la tarea de entrega seleccionada en el agente. Si configura reglas en la tarea para determinar qué agentes deben ejecutar la tarea, esas reglas se ignoran cuando selecciona agentes específicos para ejecutar las tareas a petición.

Registros

Esta página muestra el estado de registro de los agentes de Workspace Environment Management registrados en la base de datos.

Importante:

Los agentes solo deben registrarse con un conjunto de configuraciones.

Se informa de la siguiente información:

Nombre de la máquina. Nombre del equipo en el que se está ejecutando el agente.

Estado. Estado de registro del agente en el equipo host del agente, indicado mediante iconos y la siguiente descripción que proporciona más información sobre el éxito o el error del registro:

El agente no está vinculado a ningún sitio. El servidor de infraestructura no puede resolver ningún sitio (conjunto de configuraciones) de este agente porque el agente no está vinculado a ningún sitio (conjunto de configuraciones).

El agente está vinculado a un sitio. El servidor de infraestructura envía la configuración dependiente de la máquina necesaria al agente de ese sitio (conjunto de configuraciones).

El agente está vinculado a varios sitios. El servidor de infraestructura no puede resolver un sitio (conjunto de configuraciones) para este agente porque el agente está vinculado a más de un sitio (conjunto de configuraciones).

Para resolver errores de registro Puede

 modificar la jerarquía de Active Directory (relaciones entre equipos, grupos de equipos y unidades organizativas)

O BIEN:

 modificar la jerarquía de Workspace Environment Management (en la sección Objetos de Active Directory de la consola de administración) para que un equipo se vincule a un solo sitio (conjunto de configuraciones).

Tras realizar estos cambios, actualice los agentes con el servidor de infraestructura.

Registros

Administrativo

Esta ficha muestra una lista de todos los cambios realizados en la configuración de Workspace Environment Management en la base de datos. De forma predeterminada, el registro está vacío hasta que se actualiza manualmente. **Opciones de filtrado**. Estas opciones le permiten filtrar el registro por sitio (conjunto de configuraciones) y intervalo de fechas.

Registro de exportación. Exporta el formato XLS de inicio de sesión.

Registro de actualización. Actualiza el registro.

Borrar registro. Borra el registro de todos los conjuntos de configuraciones. *Esto no se puede deshacer*. Al borrar el registro se agrega un evento en el nuevo registro que indica que se ha hecho esto. Esta opción solo está disponible para los administradores de acceso total global.

Agente

Esta ficha muestra todos los cambios realizados en los agentes de Workspace Environment Management. El registro no se rellena hasta que hace clic en **Actualizar**.

Opciones de filtrado. Estas opciones le permiten filtrar el registro por sitio (conjunto de configuraciones) y intervalo de fechas.

Registro de exportación. Exporta el formato XLS de inicio de sesión.

Registro de actualización. Actualiza el registro.

Borrar registro. Borra el registro de todos los conjuntos de configuraciones. *Esto no se puede deshacer*. Al borrar el registro se agrega un evento en el nuevo registro que indica que se ha hecho esto. Esta opción solo está disponible para los administradores de acceso total global.

Supervisión

July 3, 2023

Estas páginas contienen informes detallados de inicio de sesión de usuario e inicio del equipo. Puede **exportar** todos los informes en varios formatos.

Informes diarios

Informe de inicio de sesión diario. Un resumen diario de los tiempos de inicio de sesión de todos los usuarios conectados a este sitio. Puede hacer doble clic en una categoría para obtener una vista detallada que muestre los tiempos de inicio de sesión individuales para cada usuario en cada dispositivo.

Informe de arranque diario. Un resumen diario de los tiempos de arranque en todos los dispositivos conectados a este sitio. Puede hacer doble clic en una categoría para obtener una vista detallada que muestre los tiempos de arranque individuales para cada dispositivo.

Tendencias de usuarios

Informe tendencias de iniciode sesión. Este informe muestra las tendencias generales de inicio de sesión para cada día durante el período seleccionado. Puede hacer doble clic en cada categoría de cada día para obtener una vista detallada.

Informe de tendencias de arranque. Este informe muestra las tendencias generales de arranque para cada día durante el período seleccionado. Puede hacer doble clic en cada categoría de cada día para obtener una vista detallada.

Tipos de dispositivos. Este informe muestra un recuento diario del número de dispositivos de cada sistema operativo enumerado que se conecta a este sitio. Puede hacer doble clic en cada tipo de dispositivo para obtener una vista detallada.

Informes de usuarios y dispositivos

Informe de usuario. Este informe le permite ver las tendencias de inicio de sesión de un solo usuario durante el período seleccionado. Puede hacer doble clic en cada punto de datos para obtener una vista detallada.

Informe de dispositivo. Este informe le permite ver las tendencias de arranque de un solo dispositivo durante el período seleccionado. Puede hacer doble clic en cada punto de datos para obtener una vista detallada.

Información sobre contenedores de perfiles

Esta función supervisa los contenedores de perfiles para Profile Management y FSLogix. Proporciona información sobre los datos básicos de uso de los contenedores de perfiles, el estado de las sesiones que utilizan los contenedores de perfiles, los problemas detectados y mucho más.

Utilice esta función para estar al tanto del uso del espacio de los contenedores de perfiles e identificar los problemas que impiden que los contenedores de perfiles funcionen.

Resumen

Incluye dos gráficos de anillos:

- **Espacio usado**. El gráfico de la izquierda muestra el uso del espacio de los contenedores de perfiles durante el período de tiempo especificado.
- **Estado de la sesión**. El gráfico de la derecha muestra los resultados de adjuntar contenedores de perfiles para las sesiones establecidas durante el período de tiempo especificado.

Después de especificar el período de tiempo (por ejemplo, los últimos 6 días), haga clic en **Actualizar** para activar una actualización de los gráficos.

Alto cuando el espacio utilizado es superior a (GB). Permite escribir un valor de umbral por encima del cual se tratará el uso de espacio de los contenedores de perfil como alto. Escriba un entero positivo.

Bajo cuando el espacio utilizado es inferior a (GB). Le permite escribir un valor de umbral por debajo del cual tratar el uso de espacio de los contenedores de perfil como bajo. Escriba un entero positivo.

Nota:

- El valor de umbral alto debe ser mayor que el valor de umbral bajo.
- Después de especificar los valores de umbral alto y mínimo, haga clic en **Actualizar** para activar una actualización del gráfico de **espacios usados**.
- Después de especificar los valores de umbral alto y bajo, el uso del espacio intermedio se establece de forma predeterminada en **Medio**.

Estado del contenedor de perfiles

Muestra una lista de registros de estado para contenedores de perfiles durante un período de tiempo especificado. Después de especificar el período de tiempo (por ejemplo, los últimos 6 días), haga clic en el botón **Actualizar** para filtrar los registros.

Puede desencadenar la recopilación de datos para el contenedor al que pertenece el registro seleccionado. Si lo hace, se actualiza con el estado del contenedor del usuario. Para conseguirlo, haga clic con el botón derecho en un registro de estado y, **a**continuación La operación de actualización da como resultado una secuencia de tareas. En primer lugar, se envía inmediatamente una tarea al host del agente asociado. El agente recibe la tarea y, a continuación, recopila datos relacionados con el estado si el contenedor está en uso en el host del agente. A continuación, se actualiza el último registro adjunto con los datos recopilados. Es posible que el estado tarde un poco en actualizarse. Haga clic en el botón **Actualizar** para que aparezca el registro actualizado. La columna **Estado** muestra información sobre el estado y los códigos de error. Para obtener información acerca de los códigos de error, consulte la documentación de Microsoft en https://docs.mic rosoft.com/en-us/fslogix/fslogix-error-codes-reference.

Configuración

Opciones de informe

Estas opciones le permiten controlar el período del informe y los días laborables. También puede especificar el tiempo mínimo de **arranque y el tiempo** de inicio de **sesión** (en segundos) por debajo de los cuales no se informa de los valores.

Copia de seguridad y restauración

October 19, 2023

La página **Copia de seguridad y restauración** muestra una lista de las copias de seguridad existentes. Hay dos tipos de copias de seguridad: copias de seguridad automáticas y copias de seguridad manuales (conjunto de configuraciones y ajustes). Puede diferenciar las copias de seguridad automáticas de las copias de seguridad manuales en la columna **Tipo de contenido**.

Para cada copia de seguridad, puede realizar las siguientes operaciones:

• **Restaurar**. Le permite restaurar una configuración desde la copia de seguridad. Al restaurar una configuración desde una copia de seguridad, se reemplazan todos los parámetros relacionados con el conjunto de configuraciones seleccionado por los de la copia de seguridad.

Nota:

- Para restaurar la configuración de Profile Management en un conjunto de configuraciones, también puede utilizar la función de configuración rápida de la página Perfiles
 > Configuración Profile Management de ese conjunto de configuraciones.
- Al restaurar la configuración de Profile Management a partir de una copia de seguridad, también se restauran los recursos compartidos de SMB seleccionados para utilizar los servicios pertinentes.
- **Descarga.** Le permite guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local. La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador. El archivo de copia de seguridad está en formato JSON.
• **Eliminar**. Le permite eliminar una copia de seguridad existente.

También puede realizar las siguientes operaciones:

- Haga clic en el icono Actualizar junto al botón **Cargar** para actualizar la página actual
- Cargar un archivo de configuración
- Administrar copias de seguridad automáticas
- Realizar una copia de seguridad de un conjunto
- Realizar copias de seguridad de la configuración de administración de perfiles

Cargar un archivo de configuración

Puede cargar un archivo JSON utilizado para volver a una copia de seguridad anterior. Un archivo JSON puede contener un conjunto de configuraciones o ajustes Profile Management. Para cargar un archivo, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en Cargar. Aparece el asistente para cargar archivos de copia de seguridad.
- 2. Haga clic en **Examinar**, busque el archivo que desee cargar, selecciónelo y, a continuación, haga clic en **Abrir**. Volverá al asistente de **carga de archivos de respaldo**.
- 3. Especifique un nombre para el archivo.
- 4. Haga clic en **Cargar** para iniciar la carga.

Nota:

- Solo puede cargar archivos JSON.
- Solo puede cargar archivos cuyo tamaño sea inferior a 5 MB.

Administrar copias de seguridad automáticas

Puede guardar automáticamente una copia de seguridad de un conjunto de configuraciones. La función admite almacenar hasta 5 archivos de copia de seguridad para cada conjunto de configuraciones antes de comenzar a sobrescribir el archivo existente más antiguo. No se pueden realizar copias de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

- Objetos de directorio relacionados con máquinas (máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas)
- Datos de seguimiento (estadísticas e informes)
- Gestión de procesos

• Agentes registrados en el conjunto de configuraciones

Para configurar la copia de seguridad automática, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en Administrar copia de seguridad automática. Aparece el asistente Administrar copias de seguridad automáticas.
- 2. Busque el conjunto de configuraciones del que quiere realizar una copia de seguridad automáticamente.
- 3. Seleccione una de las tres opciones siguientes para ese conjunto de configuraciones.
 - No está configurado. Si se selecciona, WEM no realiza copias de seguridad automáticamente.
 - Diariamente. Si se selecciona, WEM realiza copias de seguridad a diario.
 - Semanalmente. Si se selecciona, WEM realiza copias de seguridad todos los lunes.
- 4. Repita los pasos 2 y 3 para otros conjuntos de configuraciones si es necesario.
- 5. Haga clic en **Guardar** para guardar los cambios y salir del asistente.

Realizar una copia de seguridad de un conjunto

Importante:

Limitamos el número de copias de seguridad manuales a 10 por cuenta. Si ha alcanzado el límite, elimine las copias de seguridad existentes e inténtelo de nuevo.

Puede guardar una copia de seguridad de su conjunto de configuraciones y, a continuación, utilizar la copia de seguridad para fines de restauración. Puede realizar una copia de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

- Acciones
- Seguridad de aplicaciones, elevación de privilegios y control de jerarquía de procesos
- Asignaciones (relacionadas con acciones y grupos de acciones)
- Filtros
- Configuración de tareas generadas por script
- Usuarios
- Configuración de WEM

No se pueden realizar copias de seguridad de los siguientes elementos relacionados con un conjunto de configuraciones:

- Objetos de directorio relacionados con máquinas (máquinas individuales, grupos de máquinas y unidades organizativas)
- Datos de seguimiento (estadísticas e informes)

- Gestión de procesos
- Agentes registrados en el conjunto de configuraciones

Para realizar una copia de seguridad de un conjunto de configuraciones, realice los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Crear copia de seguridad**. Aparece el asistente **de copia** de seguridad.
- 2. Seleccione el conjunto de configuraciones de destino.
- 3. Seleccione de la lista el conjunto de configuraciones del que quiere realizar una copia de seguridad.
- 4. Especifique un nombre para la copia de seguridad.
- 5. De manera opcional, seleccione **Guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local** para guardar la copia de seguridad localmente.

Nota:

La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador.

6. Haga clic en **Crear copia de seguridad** para iniciar la copia de seguridad.

Realizar copias de seguridad de la configuración de administración de perfiles

Importante:

Limitamos el número de copias de seguridad manuales a 10 por cuenta. Si ha alcanzado el límite, elimine las copias de seguridad existentes e inténtelo de nuevo.

Para hacer una copia de seguridad de la configuración de Profile Management, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Crear copia de seguridad**. Aparece el asistente **de copia** de seguridad.
- 2. Seleccione el conjunto de configuraciones de destino.
- 3. Selecciona Configuración en la lista Qué hacer copia de seguridad.
- 4. Seleccione la configuración Profile Management.
- 5. Especifique un nombre para la copia de seguridad.
- 6. De manera opcional, seleccione **Guardar una copia de la copia de seguridad en su máquina local** para guardar la copia de seguridad localmente.

Nota:

La copia de seguridad se guarda en la ubicación de descarga predeterminada de su explorador.

7. Haga clic en **Crear copia de seguridad** para iniciar la copia de seguridad.

Registros de eventos del agente

October 19, 2023

Este artículo proporciona una lista de los registros de eventos de WEM, junto con sus ID de eventos correspondientes y distintos.

Conjunto de configuraciones WEM

ID de suceso	Nivel	Mensaje
1001	Información	El agente se registró correctamente con el conjunto de configuraciones: nombre: configuration set name (ID:
1002	Advertencia	configuration set ID). El agente no está registrado con ningún conjunto de configuraciones

Conexión del agente WEM a los servicios de infraestructura

ID de suceso	Nivel	Mensaje
2001	Información	Conexión al servicio de
		infraestructura: dirección:
		service address
2002	Error	Dirección de servicio de
		infraestructura no válida

ID de suceso	Nivel	Mensaje
2003	Error	No se puede conectar al servicio WEM
2020	Información	Conexión al servicio WEM: dirección:
2021	Información	Configurar Cloud Connectors para WEM:Cloud Connector list
2022	Información	Descubriendo Cloud Connectors desde Citrix DaaS:Cloud Connector list
2023	Error	No se puede acceder a todos los Cloud Connectors
2024	Información	Cloud Connector operativo: Cloud Connector address
2025	Advertencia	No se puede acceder a Cloud Connector: Cloud Connector address
2026	Error	No se puede conectar al servicio WEM a través de Cloud Connector

Eventos de actualización de la configuración del agente

ID de suceso	Nivel	Mensaje
3001	Información	Iniciar la actualización de los ajustes de configuración del agente
3002	Error	Falló la actualización de los ajustes de configuración del agente con la excepción: exception code

ID de suceso	Nivel	Mensaje
3003	Información	Los ajustes de configuración del agente se actualizaron
		correctamente

Eventos del servicio de directorio

ID de suceso	Nivel	Mensaje
4001	Advertencia	No se puede recuperar la lista
		de grupos de tokens de usuario
4002	Advertencia	No se pueden recuperar los
		grupos de servicios de
		directorio de usuarios
4003	Advertencia	No se pueden recuperar todos
		los grupos a los que pertenece
		el usuario
4004	Advertencia	No se pueden recuperar todas
		las unidades organizativas a las
		que pertenece el usuario
4005	Advertencia	No se puede recuperar la lista
		de grupos de equipos locales
4006	Advertencia	No se puede recuperar la lista
		de unidades organizativas del
		equipo local

Eventos sobre directivas de máquinas

ID de suceso	Nivel	Mensaje
5001	Información	Inicio del procesamiento de las
		directivas de grupos de equipos
5002	Información	Omitir el procesamiento de las
		directivas de máquinas debido
		a requisitos previos
		incumplidos

ID de suceso	Nivel	Mensaje
5003	Información	Omitir el procesamiento de directivas de máquina: el procesamiento de la configuración de la directiva de grupo no está habilitado
5004	Advertencia	No se pueden recuperar los grupos o unidades organizativas a los que pertenece el equipo. Fin del procesamiento de directivas de grupo
5005	Información	Las directivas de grupo de equipos se aplicaron correctamente
5006	Advertencia	No se pueden aplicar las directivas de grupo de equipos. Lista de GPO fallidos: GPO list

Eventos de directiva de usuario

ID de suceso	Nivel	Mensaje
5501	Información	Iniciar el procesamiento de las
		directivas de grupos de
		usuarios para user name
5502	Información	Omitir el procesamiento de las
		directivas de usuario debido a
		requisitos previos incumplidos
5503	Información	Omitir el procesamiento de la
		directiva de usuario: el
		procesamiento de la
		configuración de la directiva de
		grupo no está habilitado

ID de suceso	Nivel	Mensaje
5504	Información	Se omitió el procesamiento de directivas para el usuario local user identity name, ya que no se encontró ninguna cuenta asignada
5505	Advertencia	No se pueden recuperar los grupos o unidades organizativas a los que pertenece el usuario. Fin del procesamiento de directivas de grupo
5506	Información	Las directivas de grupos de usuarios se aplicaron correctamente
5507	Advertencia	No se pueden aplicar directivas de grupos de usuarios. Lista de GPO fallidos: GPO list

Eventos de sincronización en caché

ID de suceso	Nivel	Mensaje
6001	Información	Iniciar la sincronización automática de la caché del
		agente
6002	Información	Iniciar la sincronización de la caché del agente bajo
		demanda
6003	Advertencia	La red no está disponible, se ha omitido la sincronización de la
		caché del agente
6004	Advertencia	Se omitió la sincronización de
		la caché del agente:
		configuración del servicio en la
		nube no válida

ID de suceso	Nivel	Mensaje
6005	Advertencia	Se omitió la sincronización de
		la caché del agente: dirección
		de servicio de infraestructura
		no válida
6006	Error	Falló la sincronización de la
		caché del agente debido a un
		error inesperado
6007	Información	La sincronización de la caché
		del agente se completó
		correctamente

Eventos de optimización

optimización de CPU

Para escribir mensajes con identificadores de eventos comprendidos entre el 7003 y el 7008, agregue el siguiente Registro.

HKEY_LOCAL_MACHINE\ SYSTEM\ CurrentControlSet\ Control\ Norskale\ Host del agente

Nombre: EnableExtraLoggingForOptimization

Tipo: REG_DWORD

Valor: 1

Precaución:

Si se modifica el Editor del Registro de forma incorrecta, se pueden generar problemas graves que pueden hacer que sea necesario instalar nuevamente el sistema operativo. Citrix no puede garantizar que los problemas derivados de la utilización inadecuada del Editor del Registro puedan resolverse. Si utiliza el Editor del Registro, será bajo su propia responsabilidad. Haga una copia de seguridad del Registro antes de modificarlo.

ID de suceso	Nivel	Mensaje
7001	Información	Inicialización de la protección contra picos de CPU para el proceso process name (ID:process ID), creado por el usuario user name. La suma del uso medio de la CPU por cada núcleo detectado en percentage value, con un uso total de la CPU del sistema
7002	Información	Inicialización de la protección contra picos de CPU para el proceso process name (ID:process ID), creado por el usuario user name. El uso medio de la CPU detectado en percentage value, con una suma del uso medio de la CPU por cada núcleo detectado en percentage value
7003	Información	Se cambió la prioridad a priority value para el proceso process name (ID:process ID), creado por el usuario user name.
7004	Advertencia	No se puede cambiar la prioridad a priority value para el proceso process name (ID:process ID), creado por el usuario user name. Código de error:error code.

ID de suceso	Nivel	Mensaje
7005	Información	La afinidad
		(affinity value) se
		procesó correctamente para el
		proceso process name
		(ID:process ID), creado por
		elusuariouser name.
7006	Advertencia	No se puede configurar la
		afinidad (affinity value)
		para el proceso
		process name
		(ID:process ID) creado por
		elusuariouser name.
7007	Información	Se cambió la prioridad de E/S a
		priority value para el
		proceso process name
		(ID:process ID), creado por
		elusuariouser name.
7008	Advertencia	No se puede cambiar la
		prioridad de E/S a
		priority value para el
		proceso process name
		(ID:process ID), creado por
		elusuariouser name.

Optimización de memoria

ID de suceso	Nivel	Mensaje
8001	Información	Inicialización de la
		optimización de memoria para
		el proceso process name
		(ID:process ID), creado por
		elusuariouser name.

ID de suceso	Nivel	Mensaje
8002	Información	La optimización de memoria se realizó correctamente para el
		proceso process name
		(ID:process ID), creado por
		elusuariouser name.
8003	Advertencia	No se puede optimizar la
		memoria para el proceso
		process name
		(ID:process ID) creado por
		elusuariouser name.

Agente en modo CMD e IU

January 21, 2022

El agente de Workspace Environment Management se puede ejecutar en modo CMD y en modo IU.

Al configurar el agente para que se ejecute al iniciar sesión, puede controlar si se inicia en modo CMD o en modo IU. Para ello, utilice la opción **Tipo de agente**, disponible en la ficha **Consola de administración > Configuración avanzada > Configuración > Configuración principal**. Para obtener más información, consulte Configuración avanzada.

Si no configura el agente para que se ejecute automáticamente al iniciar sesión, usted (administradores o usuarios finales) puede iniciar el agente en modo CMD o en modo de interfaz de usuario en la máquina agente. Para ello, vaya a la carpeta de instalación del agente e identifique los dos archivos.exe siguientes:

- **VUEMCmdAgent.exe que es**. Le permite ejecutar el agente en modo CMD.
- VUEMUIAgent.exe que es. Le permite ejecutar el agente en modo de interfaz de usuario.

Diferencias entre el modo CMD y el modo UI

Para el modo CMD, tenga en cuenta las siguientes consideraciones:

• Cuando se ejecuta automáticamente al iniciar sesión, el modo CMD muestra un símbolo del sistema. El modo CMD se cierra automáticamente tras el inicio.

- En el inicio, el modo CMD aplica las acciones asignadas por el usuario al agente. Esas acciones incluyen unidades de red, impresoras, aplicaciones y mucho más.
- Actualmente, el modo CMD no admite ninguna operación de línea de comandos.

Para el modo de interfaz de usuario, tenga en cuenta las siguientes consideraciones:

- Cuando se ejecuta automáticamente al iniciar sesión, el modo de interfaz de usuario muestra una pantalla de presentación del agente.
- El modo de interfaz de usuario puede presentar las siguientes opciones:
 - Mis aplicaciones. Le permite ver las aplicaciones que se le asignaron.
 - Captura de pantalla. Permite abrir una herramienta de captura de pantalla. Esta opción requiere habilitar la captura de pantalla en la consola administrativa > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > ficha Opciones de Helpdesk para estar habilitada. Para obtener más información, consulte Opciones de Helpdesk.
 - **Restablecer acciones**. Le permite abrir la herramienta **Restablecer acciones** para especificar qué acciones se restablecerán en el entorno.

Esta opción requiere **que se habilite Permitir a los usuarios restablecer las acciones** en la **consola administrativa > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > ficha Opciones del agente** de interfaz de usuario. Para obtener más información, consulte Opciones del agente de interfazde usuario.

- Administrar aplicaciones. Le permite abrir la herramienta Administrar aplicaciones para administrar aplicaciones.

Esta opción requiere **Permitir a los usuarios administrar aplicaciones** en la ficha **Consola administrativa > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > Opciones del agente** de interfaz de usuario. Para obtener más información, consulte Opciones del agente de interfazde usuario.

- Administrar impresoras. Le permite abrir la herramienta Administrar impresoras para configurar una impresora predeterminada y modificar las preferencias de impresión.

Esta opción requiere **Permitir a los usuarios administrar impresoras** en la ficha **Consola administrativa > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > Opciones del agente** de interfaz de usuario. Para obtener más información, consulte Opciones del agente de interfazde usuario.

Actualizar. Actualiza el agente y aplica las acciones asignadas por el usuario al agente.
 Esas acciones incluyen unidades de red, impresoras, aplicaciones y mucho más.

- ¡Ayuda! Le permite abrir un sitio web a través del cual puede pedir ayuda.

Esta opción requiere que se especifique la **acción de enlace de ayuda** en la **consola administrativa > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > ficha Opciones de Helpdesk**. Para obtener más información, consulte Opciones de Helpdesk.

- Acerca de. Muestra información sobre la versión del agente.
- Salir. Le permite cerrar el agente.

Para restablecer las acciones y administrar aplicaciones e impresoras, puede usar directamente las siguientes herramientas (disponibles en la carpeta de instalación del agente) sin necesidad de usar el agente en el modo de interfaz de usuario:

- ResetActionsUtil.exe que es. Le permite abrir la herramienta Restablecer acciones.
- AppsMgmtUtil.exe que es. Le permite abrir la herramienta Administrar aplicaciones.
- PrnsMgmtUtil.exe que es. Le permite abrir la herramienta Administrar impresoras.

Diferencias clave entre el modo CMD y el modo UI:

- El agente CMD aplica la configuración y, a continuación, se cierra. Puede configurar el servicio de agente WEM (Citrix WEM Agent Host Service o Citrix WEM User Logon Service) para que inicie el agente CMD en un momento determinado (por ejemplo, inicio de sesión o reconexión). Si es necesario, los administradores pueden invocar el agente de CMD manualmente.
- El agente de interfaz de usuario sigue funcionando. Citrix WEM Agent Host Service inicia o detiene el agente de interfaz de usuario. El agente de interfaz de usuario proporciona opciones de autoservicio a los usuarios finales. Recomendamos que los administradores no inicien el agente de interfaz de usuario manualmente.

Nota:

No puede ejecutar el agente de CMD y el agente de interfaz de usuario al mismo tiempo en una sesión.

Applets comunes del panel de control

July 31, 2020

Los siguientes applets del Panel de control son comunes en Windows:

Nombre**del**applet Nombrecanónico Centro de Acción Microsoft.ActionCenter Herramientas administrativas Microsoft.AdministrativeTools Reproducción automática Microsoft.Reproducción automática Dispositivos biométricos Microsoft.BiometricDevices Cifrado de unidad BitLocker Microsoft.BitLockerDriveEncryption Gestión del color Microsoft.ColorManagement Administrador de credenciales Microsoft.CredentialManager Fecha y hora Microsoft.DateAndTime Programas predeterminados Microsoft.DefaultPrograms **Device Manager** Microsoft.DeviceManager Dispositivos e impresoras Microsoft.DeviceAndPrinters Pantalla Microsoft.Display Centro de Facilidad de Acceso Microsoft.EaseOfAccessCenter Microsoft.ParentalControls Seguridad Familiar Historial de archivos Microsoft.FileHistory Opciones de carpeta Microsoft.FolderOptions Microsoft.Fonts Fuentes Grupo Hogar Microsoft.Grupo Hogar Opciones de indexación Microsoft.IndexingOptions Infrarrojo Microsoft.Infrarrojo **Opciones de Internet** Microsoft.Internetoptions Iniciador iSCSI Microsoft.Iscsilnitiator Servidor iSNS Microsoft.lsnsServer Teclado Microsoft.Keyboard Idioma Microsoft.Language Configuración de ubicación Microsoft.LocationSettings Microsoft.Mouse Puntero **MPIOConfiguration** Microsoft.MPIOConfiguration

© 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.

Centro de redes y recursos compartidos Microsoft.NetworkAndSharingCenter Iconos de área de notificación Microsoft.NotificationArealcons Bolígrafo y tacto Microsoft.PenandTouch Personalización Microsoft.Personalización Teléfono y módem Microsoft.PhoneandModem Opciones de alimentación Microsoft.PowerOptions Programas y características Microsoft.ProgramsFeatures Recuperación Microsoft.Recuperación Región Microsoft.RegionandLanguage Conexiones de RemoteApp y Escritorio Microsoft.RemoteAppAndDesktopConnections Microsoft.Sound Sonido Reconocimiento de voz Microsoft.SpeechRecognition Espacios de almacenamiento Microsoft.StorageSpaces Centro de sincronización Microsoft.SyncCenter Sistema Microsoft.System Configuración de Tablet PC Microsoft.TabletPCSettings Barra de tareas y navegación Microsoft.Barra de tareas Solucionar problemas Solución de problemas de Microsoft **TsAppInstall** Microsoft.tsAppInstall Cuentas de usuario Microsoft.UserAccounts Actualización en cualquier momento de Microsoft.WindowsAnyTimeUpgrade Windows Windows Defender Microsoft.WindowsDefender Firewall de Windows Microsoft.WindowsFirewall Centro de movilidad de Windows Microsoft.MobilityCenter Microsoft.PortableWorkspaceCreator Windows para ir Actualización de Windows Microsoft.WindowsUpdate Microsoft.WorkFolders Carpetas de trabajo

Tokens dinámicos

October 19, 2023

Puede utilizar tokens dinámicos en cualquier acción de Workspace Environment Management para que sean más eficaces.

Puede utilizar identificadores dinámicos en los siguientes campos:

- Configuración de directivas de grupo
 - Con la opción Acción establecida en Eliminar valor: Valor
 - Con Acción establecida en Establecer valor y Tipo establecido en REG_SZ:Valor, Datos
 - Con Acción establecida en Establecer valor y Tipo establecido en REG_EXPAND_SZ: Valor, Datos
 - Con Acción establecida en Establecer valor y Tipo establecido en REG_MULTI_SZ: Valor, Datos

Nota:

La configuración de la directiva de grupo se presenta en dos tipos: la configuración del equipo y la configuración del usuario. Para la configuración de la máquina, algunos tokens dinámicos no son compatibles. Consulte Compatibilidad con tokens dinámicos para la configuración de la directiva de grupo.

Función de token dinámico para la configuración de directivas de grupo

El uso de tokens dinámicos en la configuración de directivas de grupo permite una configuración de directivas más adaptable en diferentes entornos, reduce la configuración manual y simplifica la administración de directivas.

Hay dos tipos de configuración de directivas de grupo:

- **Configuración de la máquina**. Esa configuración solo se aplica a las máquinas, independientemente de quién inicie sesión en ellas.
- **Configuración de usuario**. Esa configuración solo se aplica a los usuarios, independientemente de la máquina en la que inicien sesión.

Todos los tokens dinámicos son compatibles con la configuración de la directiva de grupo. Los siguientes no son compatibles con la configuración de la máquina.

- Hashtags
 - ##FullUserName##

- ##UserInitials##
- ##ClientName##
- ##ClientIPAddress##
- ##UserLDAPPath##
- ##ClientRemoteOS##
- ADAttribute
 - [ADAttribute:attrName]
 - [UserParentOU: nivel]
- Registros en el marco de la HKCU

Aplicaciones

- Con Aplicación de instalación como tipo de aplicación: Línea de comandos, Directorio de trabajo y Parámetros
- · Con Archivo/carpeta como tipo de aplicación: Objetivo
- Con URL como tipo de aplicación: URL abreviada
- Archivo del icono

Impresoras

• Ruta de destino

Unidades de red

• Ruta de destino y Nombre de visualización

Unidades virtuales

• Ruta de destino

Registros

• Ruta de destino, Nombre de destino y Valor de destino

Nota:

El campo **Valor objetivo** no admite la expansión de variables de entorno. Si usa variables de entorno, no funcionan como se esperaba.

Variables de entorno

• Valor de la variable

Puertos

• Destino del puerto

Archivos INI

• Ruta de destino, Sección de destino, Nombre del valor del destino y Valor del destino

Nota:

Los campos de la **sección Destino**, **Nombre del valor de destino** y **Valor de destino** no admiten la expansión de variables de entorno. Si usa variables de entorno, no funcionan como se esperaba.

Tareas externas

Ruta y Argumentos

Operaciones del sistema de archivos

• Ruta de origen y Ruta de destino

Ciertas condiciones de filtrado

• Ejemplo: Con Active Directory Attribute Match* como tipo de condición: **Atributo de Active Directory probado y resultado de coincidencia

Nota:

Para obtener una lista completa de los campos admitidos para las condiciones de filtro, consulte Tabla de compatibilidad de las condiciones de filtros.

Operaciones de cadena

A veces es necesario manipular cadenas dentro de un script para asignar unidades o iniciar aplicaciones. El agente de Workspace Environment Management acepta las siguientes operaciones de cadena:

Modal	Descripción	Ejemplo
##Left(string,length)##	Devuelve el número especificado de caracteres a la izquierda.	<pre>#Left(abcdef,2)# devuelve ab</pre>
##Right(string,length)##	Devuelve el número de caracteres especificado a la derecha.	<pre>#Right(abcdef,2)# devuelve ef</pre>
##Truncate(string,length)##	Si la longitud de la cadena es inferior o igual a la longitud especificada, devuelve la cadena completa. Si la longitud de la cadena es mayor que la longitud especificada, devuelve el número especificado de caracteres a la izquierda.	<pre>#Truncate(abcdef,3)# devuelve abc</pre>
&Trim(string)&	Quita todos los espacios en blanco iniciales y finales de la cadena.	&Trim(a b c)&devuelve a b c
&RemoveSpaces(string)&	Quita todos los espacios en blanco de la cadena.	&RemoveSpaces(a b c)&devuelveabc
&Expand(string)&	Si la cadena contiene una variable de entorno encerrada en %, expande la variable.	&Expand(%userprofile %\destop)&devuelve C:\Users\Jill\desktop
\$Split (cadena, divisor], índice) \$	Divide la cadena en subcadenas según el separador que se incluye entre [] y devuelve la subcadena indexada.	\$Split(abc-def-hij ,[-],2)\$devuelvehij
##Mid(string,startindex)##	Empieza en el índice especificado de la cadena y devuelve todos los caracteres que aparecen después.	<pre>#Mid(abcdef,2)# devuelve cdef</pre>

Modal	Descripción	Ejemplo
!Mid(string,startindex,length)!	Empieza en el índice especificado de la cadena y devuelve el número especificado de caracteres	<pre>!Mid(abcdef,1,2)! devuelvebc</pre>
!Substring(string,startindex,leng	th¢mpieza en el índice especificado de la cadena y devuelve el número especificado de caracteres	<pre>!Substring(abcdef ,1,2)! devuelve bc</pre>
##Mod(string,length)##	Divide la cadena por la longitud y devuelve el resto. La cadena debe poder convertirse en un entero.	<pre>#Mod(7,3)# devuelve 1</pre>

Nota:

- Las operaciones de cadena también se admiten con hashtags y atributos de Active Directory. Por ejemplo: #Left([ADAttribute:NAME],2)# donde el atributo del nombre del usuario de dominio actual es Administrator devuelve Ad, y \$Split(## ClientIPAddress##,[\.],2)\$ devuelve 157.
- Las operaciones !Mid(string, startindex, length) ! y !Substring(string, startindex, length) ! siempre se realizan en último lugar.

Hashtags

Las etiquetas hash-tags son una función de reemplazo ampliamente utilizada en el procesamiento de elementos de Workspace Environment Management. En el siguiente ejemplo se ilustra cómo se utilizan las etiquetas hash-tags:

Para escribir en un **archivo INI**, puede utilizar **%UserName%** en la ruta del **archivo INI** y Workspace Environment Management lo procesa y amplía el directorio final. Sin embargo, evaluar el valor que escribe Workspace Environment Management en el propio **INI** es más complicado: es posible que quiera escribir **%UserName%** literalmente o escribir el valor expandido.

Para aumentar la flexibilidad, **##UserName##** existe como hash-tag, de modo que usar **%User-Name%** para un valor lo escribe literalmente y **##UserName##** escribe el valor expandido.

Consulte esta tabla para ver ejemplos:

Modal	Descripción	Ejemplo
##UserName##	Devuelve la variable de entorno expandida "%username%"	Jill
##UserProfile##	Devuelve la variable de entorno expandida ''%userprofile%''	C:\Users\Jill
##FullUserName##	Devuelve el nombre completo del usuario en Active Directory	Jill Chou
##UserInitials##	Devuelve las iniciales del nombre de usuario en Active Directory	JC
##UserAppData##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: RoamingAppData	C:\Users\Jill\AppData\Roaming
##UserPersonal##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Documents	C:\Users\Jill\Documents
##UserDocuments##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Documents	C:\Users\Jill\Documents
##UserDesktop##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Desktop	C:\Users\Jill\Desktop
##UserFavorites##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Favorites	C:\Users\Jill\Favorites
##UserTemplates##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Templates	C:\Users\Jill\AppData\Roaming\Microsoft\W
##UserStartMenu##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: StartMenu	C:\Users\Jill\AppData\Roaming\Microsoft\W Menu
##UserStartMenuPrograms##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Programs	C:\Users\Jill\AppData\Roaming\Microsoft\W Menu\Programs
##UserLocalAppData##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: LocalAppData	C:\Users\Jill\AppData\Local
##UserMusic##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Music	C:\Users\Jill\Music
##UserPictures##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Pictures	C:\Users\Jill\Pictures
##UserVideos##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Videos	C:\Users\Jill\Videos
##UserDownloads##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Downloads	C:\Users\Jill\Downloads

Modal	Descripción	Ejemplo
##UserLinks##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Links	C:\Users\Jill\Links
##UserContacts##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: Contacts	C:\Users\Jill\Contacts
##UserSearches##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: SavedSearches	C:\Users\Jill\Searches
##commonprograms##	Devuelve la ruta real de la carpeta especial: CommonPrograms	C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Star Menu\Programs
##ComputerName##	Devuelve el nombre de la máquina	WIN10EN-LR3B66L
##ClientName##	Devuelve el nombre de la máquina cliente	W2K16ST-5IS28JP
##ClientIPAddress##	Devuelve la dirección IP de la máquina cliente	10.150.153.138
##IpAddress##	Devuelve la dirección IP de la máquina	10.150.153.213
##ADSite##	Devuelve el sitio de Active Directory del que forma parte la máquina	NKG
##DefaultRegValue##	-	Siempre string.Empty
##UserLDAPPath##	Devuelve el nombre distintivo del usuario actual	CN=Jill Chou,OU=cuentas de usuario,OU=APAC,DC=citrite,DC=net
##VUEMAgentFolder##	Devuelve la carpeta del agente	C:\Program Files (x86)\ Citrix\ Workspace Environment Management Agent
##RDSSessionID##	Devuelve el ID de sesión de escritorio remoto	2
##RDSSessionName##	Devuelve el nombre de la sesión de escritorio remoto	RDP-Tcp##72
##ClientRemoteOS##	Devuelve el sistema operativo de la máquina utilizada para conectarse al escritorio virtual	Windows

##ClientOSInfos##	Devuelve la información del	Windows 10 Enterprise de 64
	sistema operativo de la	bits
	máquina	

El hash-tag **##UserScreenCaptureComment##** está implementado para su uso en partes específicas del producto. Esta etiqueta se puede incluir en la plantilla de correo electrónico en **Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz** de usuario > **Opciones de asistencia técnica**. Cuando se incluye, se muestra a los usuarios un campo de comentario ubicado debajo de la captura de pantalla en la utilidad de captura de pantalla del agente. El comentario se incluye en el correo electrónico de asistencia en la ubicación en la que colocó la etiqueta en la plantilla de correo electrónico.

Atributos de Active Directory

Para trabajar con atributos de Active Directory, WEM reemplaza el valor **[ADAttribute:attrName]** por el atributo de Active Directory relacionado. [ADAttribute:attrName] es el token dinámico de cualquier atributo de Active Directory. Hay un filtro relacionado que comprueba el valor de los atributos especificados.

Para las estructuras de unidades organizativas (OU) de usuario, WEM reemplaza el valor **[UserParen-tOU:level]** por el nombre de la OU de Active Directory relacionado. La ruta de Active Directory es la ruta de usuario completa (LDAP) en Active Directory y [UserParentOU:level] es un subconjunto de la misma.

Por ejemplo, supongamos que quiere crear una unidad de red para una unidad organizativa a la que pertenecen los usuarios. Puede usar el token dinámico [UserParentOU:Level] en la ruta de la unidad de red para resolver la OU de los usuarios de forma dinámica. Hay dos formas de usar el token dinámico:

- Use el token dinámico [UserParentOU:level] directamente en la ruta de la unidad de red. Por ejemplo, puede utilizar la siguiente ruta: \\Server\Share\[UserParentOU:0]\.
- Defina una variable de entorno denominada OU y, a continuación, establezca su valor en [User-ParentOU:0]. A continuación, puede asignar la unidad como \\Server\Share\\%OU%\.

Nota:

- Puede sustituir el dígito "0" por el número que corresponde al nivel que quiere alcanzar en la estructura de la unidad organizativa.
- Puede anexar variables a la ruta de acceso. Para ello, asegúrese de que tiene una estructura de carpetas exacta que coincida con su diseño de unidad organizativa.

También puede utilizar atributos de Active Directory para fines de filtrado. En la ficha **Administración** > **Filtros** > **Condiciones** > **Lista de condiciones de filtro**, puede abrir la ventana Nueva condición de filtro después de hacer clic en **Agregar**. En la ventana Nueva condición de filtro, puede ver los siguientes cuatro tipos de condición de filtro asociados a los atributos de Active Directory:

- Coincidencia de atributos de Active Directory
- Coincidencia de grupo de Active Directory
- Coincidencia de ruta de Active Directory
- Coincidencia de sitio de Active Directory

Para la coincidencia de atributos de Active Directory, el token dinámico es [ADAttribute:attrName]. No hay ningún token dinámico disponible para la coincidencia de grupo de Active Directory porque ese tipo de condición se utiliza para comprobar la pertenencia a un grupo.

Para Active Directory Path Match, el token dinámico para la ruta LDAP completa es ##UserLDAPPath##. Para Active Directory Site Match, el token dinámico es ##ADSite##.

Consulte esta tabla para ver ejemplos:

Modal	Descripción	Ejemplo
[ADAttribute:attrName]	Devuelve el atributo especificado del usuario del dominio	[ADAttribute:name] devuelve Administrator
[PrinterAttribute:printername a	ttr Dæmæ lve el atributo especificado de la impresora del dominio especificado	[PrinterAttribute:printer1 name] devuelve printer1
[UserParentOU: nivel]	Devuelve el nivel especificado de la unidad organizativa principal del usuario actual	[UserParentOU:1] en CN=Jill Chou,OU=User Accounts,OU=APAC,DC= citrite,DC=netdevuelve APAC

Registros

Para trabajar con un registro, WEM reemplaza el valor [RegistryValue:<Registry path>] por el valor del registro relacionado. Por ejemplo, puede especificar el siguiente valor:

• [RegistryValue:HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Norskale\Agent Host\AgentLocation]

Archivos XML

Para trabajar con un archivo XML, WEM reemplaza el valor [GetXmlValue:<XML path>|<tag name>] por el valor de etiqueta específico del archivo XML. La ruta XML puede ser una ruta real o

name>] por el valor de etiqueta específico del archivo XML. La ruta XML puede ser una ruta real o una variable de entorno que se resuelve en una ruta. Debe incluir la variable de entorno con%. Por ejemplo, puede específicar el siguiente valor:

- [GetXmlValue:C:\citrix\test.xml|summary] o bien
- [GetXmlValue:%xmlpath%|summary]

Archivos INI

Para trabajar con un archivo INI, WEM reemplaza [GetIniValue:<INI path>|<section name in the .ini file>|<key name in the .ini.file>] por el valor clave. La ruta INI puede ser una ruta real o una variable de entorno que se resuelve en una ruta. Debe incluir la variable de entorno con%. Por ejemplo, puede especificar el siguiente valor:

- [GetIniValue:C:\citrix\test.ini|PLD_POOL_LIC_NODE_0_0|LicExpTime] o bien
- [GetIniValue:%inipath%|PLD_POOL_LIC_NODE_0_0|LicExpTime]

Más información

Tabla de compatibilidad para condiciones de filtros

Esta tabla muestra todos los tipos de condiciones cuyo valor probado o resultado coincidente admiten identificadores dinámicos.

Tipo de condición	Valor probado	Resultado coincidente
Coincidencia de	-	Sí
ComputerName		
Coincidencia de ClientName	-	Sí
Coincidencia de variable de entorno	No	Sí
Coincidencia de valor del Registro	Sí	Sí
Coincidencia de resultados de consultas WMI	-	Sí
Coincidencia de nombres de comunidad de XenApp	-	Sí

Tipo de condición	Valor probado	Resultado coincidente
Coincidencia de nombres de zona de XenApp	-	Sí
Coincidencia de nombres de comunidad de XenDesktop	-	Sí
Coincidencia de nombres de grupos de escritorio de XenDesktop	-	Sí
Coincidencia de atributos de Active Directory	Sí	Sí
Nombre o valor está en la lista	Sí	Sí
No hay coincidencia de ComputerName	-	Sí
No hay coincidencia de ClientName	-	Sí
Sin coincidencia de variable de entorno	No	Sí
Sin coincidencia de valor del Registro	Sí	Sí
No hay coincidencia de resultado de consulta WMI	-	Sí
El nombre de la comunidad de XenApp no coincide	-	Sí
El nombre de la zona de XenApp no coincide	-	Sí
El nombre de la comunidad de XenDesktop no coincide	-	Sí
El nombre del grupo de escritorio de XenDesktop no coincide	-	Sí
No hay coincidencia de atributo de Active Directory	Sí	Sí
El nombre o el valor no está en la lista	Sí	Sí
Coincidencia de valor dinámico	Sí	Sí
No hay coincidencia de valor dinámico	Sí	Sí

Tipo de condición	Valor probado	Resultado coincidente
Coincidencia de versión de archivo	Sí	Sí
No coincide con la versión del archivo	Sí	Sí
Nombre de recurso publicado	-	Sí
El nombre está en la lista	Sí	Sí
El nombre no está en la lista	Sí	Sí
El archivo/carpeta existe	-	Sí
El archivo/carpeta no existe	-	Sí

Valores del Registro para la configuración del entorno

August 11, 2020

Este artículo describe los valores de registro asociados a la configuración del entorno en Workspace Environment Management.

	Citrix Worksp	ace Environment Management	t	_ 0 X
Home About				
🖳 Connect 🔐 Current Site Default Site		🔹 🖗 Delete	Export Actions Export Settings	
Disconnect		🗇 Refresh 🔮	Import Actions 🚽 Import Settings	
	Sites	r _{ii}	Export / Import 🕠	
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explore	r 🛛 Control Panel 🗍 Known Fold	lers Management SBC / HVD Tuning	
Environmental Settings	Environmental Setting Management			
Wicrosoft USV Settings	Process Environmental Settings	Exclude Administrators		
Citrix UPM Settings	User Interface: Start Menu			
VMware Persona Settings	Hide Common Programs	Hide Windows Update	Force Logoff Button	
9	🔲 Remove Run from Start Menu	Lock Taskbar	Turn Off Notification Area Cleanup	
	Hide Administrative Tools	Hide System Clock	Turn Off Personalized Menus	
	🔲 Hide Help	Hide Devices and Printers	Clear Recent Programs List	
	Hide Find	Hide Turn Off Computer		
	User Interface: Appearance			
Actions	Set Specific Theme File		Color Set Background Color	
Filters	%windir%\resources\Themes	\aero.theme	- Gray -	
Assignments	Set Specific Visual Style			
System Optimization	%windir%\resources\Themes	\Aero\aero.msstyles	·	
Policies and Profiles	Set Wallpaper		Style	
Configured Users				
Transformer Settings				
Advanced Settings				
Advanced Settings				
Administration	Actions			
Monitoring			Apply	Cancel
Connected to : LABBRO01			Q Current access lev	vel : Global Full Access 🔐

Ocultar programas comunes

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoCommon Groups
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Eliminar Ejecutar del menú Inicio

Clave principal

Nombre del valor

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer NoRun

Eliminar Ejecutar del menú Inicio		
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Ocultar herramientas administrativas	í l	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\	
	CurrentVersion\ Explorer\ Advanced	
Nombre del valor	Start_AdminToolsRoot	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	0	
Valor inhabilitado	1	
Procesando	Servicio llamado por el agente	
Ocultar ayuda		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoSMHelp	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	
Ocultar Buscar		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoFind	
Tipo de valor	DWORD	

Ocultar Buscar	
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Ocultar Windows Update		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\	
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoWindowsUpdate	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Bloquear barra de tareas	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	LockTaskbar
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión
Ocultar reloj del sistema	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	HideClock
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1

Ocultar reloj del sistema	
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente
Ocultar dispositivos e impresoras	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Explorer\ Advanced
Nombre del valor	Start_showImpresoras
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	0
Valor inhabilitado	1
Procesando	Servicio llamado por el agente
Ocultar desactivar equipo	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	No cerrar
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente
Botón Forzar cierre de sesión	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	ForceStartMenuLogoff
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0

Botón Forzar cierre de sesión

Procesando

Servicio llamado por el agente

NoAutotrayNotify

Servicio al iniciar sesión

DWORD

1

0

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer

Desactivar limpieza del área de notificación

clave principal	Clave	prin	cipal	
-----------------	-------	------	-------	--

Nombre del valor	
Tipo de valor	
Valor habilitado	
Valor inhabilitado	
Procesando	

Desactivar menús personalizados

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	Intellimenus
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	0
Valor inhabilitado	1
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Borrar lista de programas recientes			
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\		
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer		
Nombre del valor	ClearRecentProgForNewUserInStartMenu		
Tipo de valor	DWORD		
Valor habilitado	1		
Valor inhabilitado	0		
Procesando	Servicio al iniciar sesión		

Establecer archivo de tema específico			
Clave principal	HKCU\ Software\ Policies\ Microsoft\ Windows\ Personalización		
Nombre del valor	ThemeFile		
Tipo de valor	REG_SZ		
Valor habilitado	Ruta especificada en la consola		
Valor inhabilitado	El valor no está disponible		
Procesando	Servicio al iniciar sesión		

Establecer color de fondo			
Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Colores		
Nombre del valor	Fondo		
Tipo de valor	REG_SZ		
Valor habilitado	Color configurado (R G B)		
Valor inhabilitado	El valor no existe o 0 0 0 si el valor configurado previamente		
Procesando	Servicio llamado por el agente		

Clave principal	HKCU\ Software\ Policies\ Microsoft\ Windows\
	Personalización
Nombre del valor	SetVisualStyle
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	Ruta especificada en la consola
Valor inhabilitado	El valor no está disponible
Procesando	Servicio al iniciar sesión

© 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.

Establecer fondo de pantalla

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	Fondo de pantalla
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	Ruta especificada en la consola
Valor inhabilitado	El valor no está disponible
Procesando	Servicio al iniciar sesión
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	WallpaperStyle
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	Depende del valor de estilo
Valor inhabilitado	El valor no está disponible
Procesando	Servicio al iniciar sesión
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	TileWallpaper
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	Depende del valor de estilo
Valor inhabilitado	El valor no está disponible
Procesando	Servicio al iniciar sesión

	Citrix Worksp	ace Environment Manager	ment		_ 🗆 X
Home About					
Connect		🔹 🎯 Delete	😭 Export Actions 🚡 Export	Settings	
Disconnect 🙀 Edit		🗇 Refresh	🍷 Import Actions 🞍 Import	Settings	
Broker R	Sites	ريا ي	Export / Import	r _{si}	
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explore	er Control Panel Known	Folders Management SBC / HVD	Tuning	
② Environmental Settings	User Interface: Desktop				
icrosoft USV Settings	Hide My Computer Icon	Disable System Proper	ties 📃 Hide Network Icon		
💯 Citrix UPM Settings	Hide Recycle Bin Icon	Disable Recycle Bin Pro	operties 🔲 Hide Network Con	nections	
🚦 VMware Persona Settings	Hide My Documents Icon	Disable My Documents	Properties 🔲 Disable Task Mana	ger	
	Go to Desktop instead of Start				
	User Interface: Edge Ui				
	Disable Switcher				
	Disable Charms Hint				
Actions					
Filters					
Assignments					
System Optimization					
Policies and Profiles					
Configured Users					
Transformer Settings					
Advanced Settings					
Administration	Actions				
Monitoring				Apply	Cancel
Connected to : LABBRO01				Ourrent access level	l :Global Full Access ,

Ocultar icono de mi equipo

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ NonEnum
Nombre del valor	{20D04FE0-3AEA-1069-A2D8-08002B30309D}
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Ocultar icono de papelera de reciclaje

Clave principal

Nombre del valor

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ NonEnum {645FF040-5081-101B-9F08-00AA002F954E}
Ocultar icono de papelera de reciclaje		
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Icono de Ocultar mis documentos		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\	
	CurrentVersion\ Policies\ NonEnum	
Nombre del valor	{450D8FBA-AD25-11D0-98A8-0800361B1103}	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Ir a Escritorio en lugar de Inicio			
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\		
	CurrentVersion\ Explorer\ StartPage		
Nombre del valor	OpenAtLogon		
Tipo de valor	DWORD		
Valor habilitado	0		
Valor inhabilitado	1		
Procesando	Servicio al iniciar sesión		

Inhabilitar propiedades del sistema

Clave principal

Nombre del valor

Tipo de valor

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer NoPropertiesMyComputer DWORD

Inhabilitar propiedades del sistema		
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Inhabilitar propiedades de la Papelera de		
reciclaje		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\	
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoPropertiesRecycleBin	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Inhabilitar Propiedades de Mis doo	cumentos
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoPropertiesMyDocuments
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente
Ocultar icono de red	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ NonEnum
Nombre del valor	{F02C1A0D-BE21-4350-88B0-7367FC96EF3C}
Tipo de valor	DWORD

Ocultar icono de red		
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Ocultar conexiones de red		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\	
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoNetworkConnections	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Inhabilitar el Administrador de tareas	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	DisableTaskMgr
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente
Inhabilitar el conmutador	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\

Nombre del valor Tipo de valor

Valor habilitado

CurrentVersion\ ImmersiveShell\ EdgeUI DisableTLcorner DWORD 1

Inhabilitar el conmutador	
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión
Inhabilitar sugerencias de acceso	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ ImmersiveShell\ EdgeUI
Nombre del valor	DisableCharmsHint
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Citrix Workspace Environment Management				
Home About		-		
Connect Current Site Default Site		🔹 🛞 Delete 🛛 😭 Expor	t Actions	
Disconnect		🗇 Refresh 🖞 Impor	t Actions 🞍 Import Settings	
Broker 5	Sites	ra -	Export / Import 🛛 😼	
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explorer Co	ntrol Panel 🚶 Known Folders Mar	hagement SBC / HVD Tuning	
O Environmental Settings	User Interface: Explorer			
icrosoft USV Settings	Prevent Access to registry editing tools	Remove Network C	ontext Menu Items 📃 D	Disable Explorer Context Menu
Gitrix UPM Settings	Disable Silent Regedit	Hide Libraries in Exp	plorer 📃 D	Disable Taskbar Context Menu
🚦 VMware Persona Settings	Prevent Access to the command prompt	Hide Network Icon	in Explorer	
	Disable Cmd Scripts	Hide Programs Con	trol Panel	
	🗐 Remove Context Menu Manage Item	Disable Windows Se	ecurity	
	Drives Restrictions			
	Hide Specified Drives from Explorer	E Restrict Spec	ified Drives from Explorer	
Artions		Add	Ad	d
		Demous	Dem	
Filters		Remove	Remo	ove
Assignments				
System Optimization				
Policies and Profiles				
Configured Users				
Transformer Settings				
Advanced Settings				
Administration	Actions			
Monitoring			A	Apply Cancel
Connected to : LABBRO01			Currer	nt access level:Global Full Access 💥

Impedir el acceso a las herramientas de edición del Registro	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	DisableRegistryTools
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	Disable Silent Regedit ? 2: 1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Impedir el acceso al símbolo del sistema

Clave principal	HKCU\ Software\ Policies\ Sistema
Nombre del valor	DisableCMD
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	Disable Silent Cmd Scripts ? 2: 1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Eliminar menú contextual Administrar elemento

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoManageMyComputerVerb
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoNetworkConnections
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Ocultar bibliotecas en el Explorado	or
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ NonEnum
Nombre del valor	{031E4825-7B94-4dc3-B131-E946B44C8DD5}
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Ocultar icono de red en el Explorador	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ NonEnum
Nombre del valor	{F02C1A0D-BE21-4350-88B0-7367FC96EF3C}
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Ocultar panel de control de programas			
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\		
	CurrentVersion\ Policies\ Programas		
Nombre del valor	NoProgramsCP		
Tipo de valor	DWORD		
Valor habilitado	1		
Valor inhabilitado	0		
Procesando	Servicio llamado por el agente		

Inhabilitar la seguridad de Windows	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoNtSecurity
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Inhabilitar el menú contextual del explorador

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoViewContextMenu
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Inhabilitar menú contextual de la barra de tareas		
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer	
Nombre del valor	NoTrayContextMenu	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio llamado por el agente	

Ocultar unidades especificadas del Explorador	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoDrives
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	El valor depende de las letras de unidad seleccionadas
Valor inhabilitado	Nulo (el valor debe eliminarse)
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Restringir unidades especificadas desde el	
Explorador	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoViewOnDrive
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	El valor depende de las letras de unidad seleccionadas
Valor inhabilitado	Nulo (el valor debe eliminarse)
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Gestión del entorno de trabajo 2411

	Citrix Works	pace Environment Managen	nent	_ D X
Home About				
Connect		- Delete	👻 Export Actions 🗍 Export Settin	as
Disconnect		- Refrech	Manager Actions Import Settin	
Broker 5	Sites	p remean	Export / Import	G3
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explo	rer Control Panel Known	Folders Management SBC / HVD Tuni	ng
D Environmental Settings	User Interface: Control Panel			
Microsoft USV Settings	Hide Control Panel			
Citrix UPM Settings	Show only specified Control Panel	Applets 🔲 Hi	ide specified Control Panel Applets	
VMware Persona Settings	Display	Add		Add
				2
		Remove		Remove
Actions				
Filters				
Assignments				
System Optimization				
Policies and Profiles				
Configured Users				
Transformer Settings				
Advanced Settings				
Administration	Actions			
Monitoring				Apply Cancel
Connected to : LABBRO01				Current access level :Global Full Access 」

Ocultar panel de control

Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	NoControlPanel
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Mostrar solo los applets especificados del panel
de control

Clave principal

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer RestrictCpl

Nombre del valor

Mostrar solo los applets especificados del panel de control	
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Para cada applet permitido	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer\ RestrictCPL
Nombre del valor	Índice de applet (comenzando en 1 y aumentado automáticamente)
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	AppletName
Valor inhabilitado	Nulo/Eliminado
Procesando	Servicio llamado por el agente

Ocultar applets especificados del panel de control	
Clave principal	HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\
	CurrentVersion\ Policies\ Explorer
Nombre del valor	DisallowCpl
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	1
Valor inhabilitado	0
Procesando	Servicio llamado por el agente

Para cada applet no permitido

Clave principal

HKCU\ Software\ Microsoft\ Windows\ CurrentVersion\ Policies\ Explorer\ DisallowCPL

Para cada applet no permitido	
Nombre del valor	Índice de applet (comenzando en 1 y aumentado automáticamente)
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	AppletName
Valor inhabilitado	Nulo/Eliminado
Procesando	Servicio llamado por el agente

	Citrix Workspace Environment Management	- 🗆 X
Home About		
Connect Current Site Default Site	🔨 阙 Delete 🛛 😭 Export Actions 🖉 Export Settings	
Disconnect	🗇 Refresh 🍷 Import Actions 🞍 Import Settings	
Broker	Sites 😼 Export / Import	
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explorer Control Panel Known Folders Management SBC / HVD Tuning	
O Environmental Settings	Known Folders Restrictions	
icrosoft USV Settings	Disable Specified Known Folders	
Gitrix UPM Settings	Add	
🔋 VMware Persona Settings	Remove	
Actions		
Filters		
Assignments		
System Optimization		
Policies and Profiles		
Configured Users		
Transformer Settings		
Advanced Settings		
Administration	Actions	
Monitoring	Apply	Cancel
Connected to : LABBRO01	Current access level	l:Global Full Access 🔐

Inhabilitar carpetas conocidas especificadas

Clave principal

Nombre del valor

Tipo de valor

HKCU\ Software\ Policies\ Microsoft\ Windows\ Explorer DisableKnownFolders DWORD

Inhabilitar carpetas conocidas especificadas		
Valor habilitado	El valor depende de las letras de unidad seleccionadas	
Valor inhabilitado	Nulo (el valor debe eliminarse)	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	
Para cada carpeta inhabilitada		
Clave principal	HKCU\ Software\ Policies\ Microsoft\ Windows\ Explorer\ DisableKnownFolders	
Nombre del valor	Nombre de carpeta inhabilitado	
Tipo de valor	REG_SZ	
Valor habilitado	Nombre de carpeta inhabilitado	
Valor inhabilitado	Nulo/Eliminado	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Gestión del entorno de trabajo 2411

	Citrix Works	pace Environment Manager	ment			_ 🗆 🗙
Home About						
Connect		🔹 🛞 Delete	Export Actions	Export Settings		
Edit		🗇 Refresh	Import Actions	🚽 Import Settings		
Broker 🖏	Sites	F _N	Export / I	mport 😼		
Policies and Profiles	Start Menu Desktop Windows Explore	er 📔 Control Panel 🗍 Known	Folders Management	SBC / HVD Tuning		
Environmental Settings	User Environment: Advanced Tuning					
icrosoft USV Settings	Disable Drag Full Windows	Disable SmoothScroll				
Gitrix UPM Settings	Disable Cursor Blink	Disable MinAnimate				
🔋 VMware Persona Settings	Enable AutoEndTasks					
	WaitToKillApp Timeout					
	20000 -					
	Cursor Blink Rate					
	-1 *					
	Set Menu Show Delay					
Actions	10 -					
Filters	Set Interactive Delay					
Assignments	40 -					
System Optimization						
Policies and Profiles						
Configured Users						
Transformer Settings						
Advanced Settings						
Administration	Actions					
Monitoring					Apply	Cancel
Connected to : LABBRO01				🤃 a	urrent access lev	el :Global Full Access

Inhabilitar arrastrar ventanas completas

Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	DragFullWindows
Tipo de valor	REG_SZ
Valor habilitado	0
Valor inhabilitado	1
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Desactivar parpadeo del cursor

Clave principal

Nombre del valor

Tipo de valor

HKCU\ Panel de control\ Escritorio DisableCursorBlink DWORD

Desactivar parpadeo del cursor		
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Habilitar tareas de finalización automática		
Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio	
Nombre del valor	Tareas de finalización automática	
Tipo de valor	DWORD	
Valor habilitado	1	
Valor inhabilitado	0	
Procesando	Servicio al iniciar sesión	

Tiempo de espera WaitToKillApp	
Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	WaitToKillAppTimeout
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	Valor configurado
Valor inhabilitado	20 000 (decimal)
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	CursorBlinkRate
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	Valor configurado
Valor inhabilitado	500 (decimal)

Establecer velocidad de parpadeo del cursor

Establecer velocidad de parpadeo del cursor

Procesando

Servicio al iniciar sesión

Establecer menú Mostrar retardo

Clave principal

Nombre del valor

Tipo de valor

Valor habilitado

Valor inhabilitado

Procesando

HKCU\ Panel de control\ Escritorio MenuShowDelay DWORD Valor configurado 400 (decimal) Servicio al iniciar sesión

Establecer retardo interactivo

Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	InteractiveDelay
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	Valor configurado
Valor inhabilitado	Nulo/Eliminado
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Inhabilitar SmoothScroll	
Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	Desplazamiento suave
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	0
Valor inhabilitado	1
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Inhabilitar MinAnimate	
Clave principal	HKCU\ Panel de control\ Escritorio
Nombre del valor	MinAnimate
Tipo de valor	DWORD
Valor habilitado	0
Valor inhabilitado	1
Procesando	Servicio al iniciar sesión

Condiciones del filtro

March 31, 2022

Workspace Environment Management incluye las siguientes condiciones de filtro que se utilizan para configurar las circunstancias en las que el agente asigna recursos a los usuarios. Para obtener más información sobre el uso de estas condiciones en la consola de administración, consulte Filtros.

Cuando utilice las siguientes condiciones de filtro, tenga en cuenta estos dos casos:

- Si el agente está instalado en un SO de sesión única o de varias sesiones:
 - "Cliente" hace referencia a un dispositivo cliente que se conecta al host del agente.
 - "Equipo"y "Client Remote" hacen referencia al host del agente.
- Si el agente está instalado en un extremo físico, no se aplican las condiciones que contienen "cliente" en los nombres de las condiciones.

Nombre de la condición	Siempre true
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	N/D
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True.

Nombre de la condición	Coincidencia de ComputerName
	•
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: Computername
	Multiple tests (OR):
	Computername1;Computername2 Wildcard
	(también funciona con múltiplos):
	ComputerName*
Devuelve	True si el nombre del equipo actual coincide con
	el valor probado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	Coincidencia de ClientName
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de valor esperado	Cadena.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: Clientname Multiple tests (OR): Clientname1;Clientname2 Wildcard (también funciona con múltiplos): ClientName*
Devuelve	True si el nombre del cliente actual coincide con el valor probado; en caso contrario, false.

Nombre de la condición	Coincidencia de direcciones IP
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Dirección IP.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: IpAddress Multiple tests (OR): IpAddress1;IpAddress2 Wildcard (también funciona con múltiplos): IpAddress* Range (también funciona con múltiplos): IpAddress1-IpAddress2
Devuelve	True si la dirección IP del equipo actual coincide con el valor probado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	Coincidencia de dirección IP del cliente
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Dirección IP.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: ClientIpAddress Multiple tests (OR): ClientIpAddress1;ClientIpAddress2 Wildcard (también funciona con múltiplos): ClientIpAddress* Range (también funciona con múltiplos): IpAddress1-IpAddress2
Devuelve	True si la dirección IP del cliente actual coincide con el valor probado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	Coincidencia de sitio de Active Directory
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Nombre exacto del sitio de Active Directory que se va a probar.
Sintaxis esperada	Nombre del sitio de Active Directory.
Devuelve	True si el sitio especificado coincide con el sitio actual; false en caso contrario.

Nombre de la condición	Programación
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Día de la semana (ejemplo: lunes).
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: DayOfWeek Multiple tests (OR): DayOfWeek1; DayOfWeek2
Devuelve	True si hoy coincide con el valor probado; false en caso contrario.

Nombre de la condición	Coincidencia de variable de entorno
Tipo de valor esperado	Cadena. Nombre de la variable probada.
Tipo de resultado esperado	Cadena. Valor esperado de la variable probada.

Nombre de la condición	Coincidencia de variable de entorno
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: value Not null test: ?
Devuelve	True si la variable de entorno existe y el valor coincide; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de valor del Registro
Tipo de valor esperado	Cadena. Ruta de acceso completa y nombre del valor del Registro que se va a probar. Ejemplo: Clave del Registro HKCU\Software\Citrix\TestValueName
Tipo de resultado esperado	Cadena. Valor esperado de la entrada del Registro probada.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: value Not null test: ?
Devuelve	True si el valor del Registro existe y el valor coincide; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de resultados de consultas WMI
Tipo de valor esperado	N/D

Cadena.

información, consulte

Consulta WMI válida. Para obtener más

True si la consulta es correcta y tiene un

us/windows/win32/wmisdk/querying-with-wql.

https://docs.microsoft.com/en-

resultado; false en caso contrario.

Tipo de resultado	o esperado
-------------------	------------

Sintaxis esperada

Devuelve

Nombre de la condición	Coincidencia de país del usuario
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena.
Sintaxis esperada	Nombre de idioma ISO de dos letras.

Nombre de la condición	Coincidencia de país del usuario
Devuelve	True si el nombre del idioma ISO del usuario coincide con el valor especificado, false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de idioma de UI
Tipo de valor esperado	N/D

Tipo de resultado esperado	
----------------------------	--

Nombro do la condición	Tino do vocurso CDC do vovorio
	en caso contrario.
	usuario coincide con el valor especificado, false
Devuelve	True si el nombre del idioma ISO de la interfaz de
	FR.
Sintaxis esperada	Nombre de idioma ISO de dos letras. Ejemplo

Ejemplo FR.

Cadena. Nombre de idioma ISO de dos letras.

Nombre de la condición	Tipo de recurso SBC de usuario
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Seleccione de la lista.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el contexto del usuario (aplicación o escritorio publicados) coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	Tipo de plataforma del sistema operativo
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el tipo de plataforma de máquina (x64 o x86) coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	Estado de conexión
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el estado de conexión (en línea o sin conexión) coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.

	Coincidencia de la versión de Citrix Virtual	
Nombre de la condición	Apps	
Tipo de valor esperado	N/D	
Tipo de resultado esperado	Cadena. Versión de Citrix Virtual Apps. Ejemplo: 6.5	
Sintaxis esperada	N/D	
Devuelve	True si la versión coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.	

	Coincidencia de nombres de comunidad de
Nombre de la condición	Citrix Virtual Apps
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena. Nombre de la comunidad de Citrix
	Virtual Apps (hasta la versión 6.5). Ejemplo:
	Comunidad.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si name coincide con el valor seleccionado;
	false en caso contrario.
	Coincidencia de nombres de zona de Citrix
Nombre de la condición	Virtual Apps
Tipo de valor esperado	N/D

Cadena. Nombre de zona de Citrix Virtual Apps (hasta la versión 6.5). Ejemplo: Zona.

Tipo de resultado esperado

Nombre de la condición	Coincidencia de nombres de zona de Citrix Virtual Apps
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si name coincide con el valor seleccionado; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de nombres de comunidad de Citrix Virtual Desktops
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado Sintaxis esperada	Cadena. Nombre de la comunidad de Citrix Virtual Desktops (hasta la versión 5). Ejemplo: Comunidad. N/D
Devuelve	, True si name coincide con el valor seleccionado; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de nombres de grupos de escritorio de Citrix Virtual Desktops
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena. Ejemplo de grupo de escritorios Citrix Virtual Desktops: grupo.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si name coincide con el valor seleccionado; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Modo de imagen de Citrix Provisioning
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el modo de imagen actual de Citrix Provisioning coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	SO cliente
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el sistema operativo del cliente actual coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.
Nombro do la condición	Coincidoncio do vuto do Activo Divoctovy

	Conficidencia de ruta de Active Directory
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena. Nombre de la ruta de acceso de Active Directory probada.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: Ruta LDAP estricta coincidente Prueba de comodín: OU=Usuarios* Múltiples entradas: entradas separadas por punto y coma (;)
Devuelve	True si el atributo existe y el valor coincide; false en caso contrario.
Nombre de la condición	Coincidencia de atributos de Active Directory
Tipo de valor esperado	Cadena. Nombre del atributo de Active Directory probado.
Tipo de resultado esperado	Cadena. Valor esperado del atributo de Active Directory probado.
Sintaxis esperada	Prueba de valor único: valor Múltiples entradas de valor: entradas separadas con punto y coma (;) Prueba para no nulo: ?
Devuelve	True si el atributo existe y el valor coincide; false en caso contrario.

Nombre de la condición	Nombre o valor está en la lista
Tipo de valor esperado	Cadena. Ruta de acceso completa del archivo de la lista XML generada por la utilidad Administrador de lista de integridad.
Tipo de resultado esperado	Cadena. Valor esperado del nombre/valor a buscar en la lista.
Sintaxis esperada	Cadena
Devuelve	True si el valor de entrada se encuentra en los pares nombre/valor de la lista especificada, falso en caso contrario.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de ComputerName
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta ComputerName Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición ComputerName Match para obtener más información.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de ClientName
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta ClientName Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición ClientName Match para obtener más información.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de dirección IP
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta IP Address Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de direcciones IP para obtener más información.

Nombre de la condición	No hay coincidencia de dirección IP del cliente
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Client IP Address Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición Coincidencia de direcciones IP del cliente para obtener más información.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de sitio de Active Directory
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Active Directory Site Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición Coincidencia de sitios de Active Directory para obtener más información.
Nombre de la condición	Sin coincidencia de variable de entorno
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Environment Variable Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de variables de entorno para obtener más información.
Nombre de la condición	Sin coincidencia de valor del Registro
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Match de valor del Registro y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de valores del Registro para obtener más información

Nombre de la condición	No hay coincidencia de resultado de consulta WMI
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta WMI Query resultado Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte el resultado de la consulta WMI de condición Coincidencia para obtener más información.
Nombre de la condición	Sin coincidencia de país de usuario
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta User Country Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de país de usuario para obtener más información.
Nombre de la condición	Sin coincidencia de idioma de interfaz de usuario
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta User UI Language Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición Coincidencia de idioma de UI de usuario para obtener más información.
Nombre de la condición	No coincide con la versión de Citrix Virtual Apps
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Citrix Virtual Apps Version Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Citrix Virtual Apps Version Match para obtener más información.

	No hay coincidencia de nombres de
Nombre de la condición	comunidad de Citrix Virtual Apps
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Citrix Virtual Apps Farm Name Match y
	devuelve el resultado opuesto (true si es false,
	false si es true). Consulte la condición Citrix
	Virtual Apps Farm Name Match para obtener
	más información.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de nombres de zona de Citrix Virtual Apps
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Citrix Virtual Apps Zone Name Match y
	devuelve el resultado opuesto (true si es false,
	false si es true). Consulte la condición Citrix
	Virtual Apps Zone Name Match para obtener
	más información.
	No hay coincidencia de nombres de
Nombre de la condición	comunidad de Citrix Virtual Desktops
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Citrix Virtual Desktops Farm Name Match
	y devuelve el resultado opuesto (true si es false,
	false si es true). Consulte la condición
	Coincidencia de nombres de comunidad de
	Citrix Virtual Desktops para obtener más
	información.
	No hay coincidencia de nombres de grupo de
Nombre de la condición	escritorios Citrix Virtual Desktops
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Citrix Virtual Desktops Desktop Group
C C	Name Match y devuelve el resultado opuesto
	(true si es false, false si es true). Consulte la
	condición Coincidencia de nombre del grupo
	de escritorios Citrix Virtual Desktops para
	obtener más información.

	No hay coincidencia de ruta de Active
Nombre de la condición	Directory
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta la coincidencia de ruta de Active Directory y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de rutas de Active Directory para obtener más información.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de atributo de Active Directory
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Active Attribute Path Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición Coincidencia de ruta de atributos activa para obtener más información.
Nombre de la condición	El nombre o el valor no está en la lista
Comportamiento de condición negativa	Runs Name o Value está en List y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Nombre o Valor en Lista para obtener más información.
Nombre de la condición	Coincidencia de SO remoto de cliente
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el sistema operativo actual del cliente remoto coincide con el valor seleccionado, false en caso contrario.

Nombre de la condición	No hay coincidencia de SO remoto de cliente
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Client Remote OS Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte condición Coincidencia de SO remoto del cliente para obtener más información.

Nombre de la condición	Coincidencia de valor dinámico
Tipo de valor esperado	Cadena. Cualquier expresión dinámica que
	utilice variables de entorno o tokens dinámicos.
Tipo de resultado esperado	Cadena. Valor esperado de la expresión
	probada.
Sintaxis esperada	Prueba de un solo nombre: value Not null test: ?
Devuelve	True si el valor de resultado de expresión
	dinámica existe y el valor coincide; false en caso
	contrario.

Nombre de la condición	No hay coincidencia de valor dinámico
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Dynamic Value Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia
	dinámica de valores para obtener más
	información.

Nombre de la condición	Estado del modo Transformer
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el estado actual de Transformer coincide con el valor seleccionado; false en caso contrario.

Nombre de la condición	No hay coincidencia de SO cliente
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Client OS Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true).
	Consulte condición Coincidencia de SO cliente
	para obtener más información.

Nombre de la condición	Coincidencia de grupo de Active Directory
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena.
Sintaxis esperada	Prueba de nombre único: Nombre NetBIOS de grupo (DOMINIO\Nombredegrupo) Pruebas múltiples (O BIEN): Nombredegrupo1; Nombredegrupo2
Devuelve	True si alguno de los grupos de usuarios actuales coincide con el valor probado; false en caso contrario.

Nombre de la condición	No hay coincidencia de grupo de Active	
	Directory	
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Active Directory Group Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición Coincidencia de grupo de Active Directory para obtener más	
	información.	

Nombre de la condición	Coincidencia de versión de archivo
Tipo de valor esperado	Cadena. Ruta completa y nombre del archivo que se va a probar. Ejemplo: C:\Test\TestFile.dll
Tipo de resultado esperado Sintaxis esperada	Cadena. Valor de versión de archivo esperado del archivo probado. Prueba de un solo nombre: value Not null test: ?

Nombre de la condición	Coincidencia de versión de archivo
Devuelve	True si el valor del Registro existe y el valor
	coincide; false en caso contrario.
Nombre de la condición	No coincide con la versión del archivo
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta File Version Match y devuelve el
	resultado opuesto (true si es false, false si es
	true). Consulte la condición Coincidencia de
	versiones del archivo para obtener más
	información.
Nombre de la condición	Estado de conexión de red
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Selecciona de Dropbox.
Sintaxis esperada	N/D
Devuelve	True si el estado de conexión de red actual
	coincide con el valor seleccionado, false en caso
	contrario.

Importante:

Antes de utilizar Nombre de recurso publicado como tipo de condición de filtro, tenga en cuenta lo siguiente: Si el recurso publicado es una aplicación publicada, escriba el nombre del explorador de la aplicación en el campo **Resultado coincidente**. Si el recurso publicado es un escritorio publicado, escriba el nombre publicado del escritorio en el campo **Resultado coincidente**.

Nombre de la condición	Nombre de recurso publicado
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena. Nombre del recurso publicado (Citrix Virtual Apps/Citrix Virtual Desktops/RDS).

Nombre de la condición	Nombre de recurso publicado
Sintaxis esperada	Prueba de nombre único: Nombre de recurso
	publicado Pruebas múltiples (O BIEN):
	Nombre1;Nombre2 Prueba de comodín:
	Nombre*
Devuelve	True si el nombre del recurso publicado actual
	coincide con el valor probado, false en caso
	contrario.

Nombre de la condición	El nombre está en la lista
Tipo de valor esperado	Cadena. Ruta de acceso completa del archivo de la lista XML generada por la utilidad Administrador de lista de integridad.
Tipo de resultado esperado Sintaxis esperada	Cadena. Valor esperado del nombre a buscar en la lista. Cadena
Devuelve	True si hay una coincidencia de nombre en los pares nombre/valor de la lista especificada, false en caso contrario.
Nombre de la condición	El nombre no está en la lista
Comportamiento de condición negativa	Runs Name está en List y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición El nombre está en la lista para obtener más información.
Nombre de la condición	El archivo/carpeta existe
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	Cadena.
Sintaxis esperada	Ruta completa de la entrada del sistema de archivos (archivo o carpeta) que se va a probar.
Devuelve	True si existe la entrada del sistema de archivos especificada: false en caso contrario.

Nombre de la condición	El archivo/carpeta no existe
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta Archivo/Folder existe y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true). Consulte la condición El archivo/carpeta
	existe para obtener más información.

Nombre de la condición	Coincidencia DateTime
Tipo de valor esperado	N/D
Tipo de resultado esperado	DateTime como String. Fecha/hora para probar.
Sintaxis esperada Devuelve	Fecha única: 06/01/2016 Intervalo de fechas: 06/01/2016-08/01/2016 Múltiples entradas: Intervalos entrada1;entrada2 y fechas únicas se pueden mezclar True si la fecha/hora de ejecución coincide con cualquiera de las entradas especificadas, false en caso contrario.
Nombre de la condición	No hay coincidencia de DateTime
Comportamiento de condición negativa	Ejecuta DateTime Match y devuelve el resultado opuesto (true si es false, false si es true).

Compatibilidad con FIPS

October 22, 2021

Puede ejecutar Workspace Environment Management (WEM) en un entorno FIPS. Las siguientes configuraciones de WEM se relacionan con FIPS:

Consulte la condición **DateTime Match** para

obtener más información.

• Credenciales de impresora en **Consola de administración > Acciones > Impresoras**:

🐺 New Network Printer 🛛 🗙 🗙
General Options
Display
Name:
Description
Target Path
Printer State
Enabled •
External Credentials
Connect using specific credentials
User name:
Password•
Show characters
Actions
OK Cancel

• Credenciales de unidad de red en Consola de administración > Acciones > Unidades de red:

📮 New Network Drive 🛛 🗙
General Options
Display
Name:
Description:
Target Path
Network Drive State
Freehad
Enabled
External Credentials
Connect using specific credentials
User name:
Password:
Show characters
Actions
OK Cancel

• Credenciales de DSN de usuario en Consola de administración > Acciones > DSN de usuario:

📮 New User DSN 🛛 🗙 🗙					
General Options					
Settings					
Connect using specific credentials					
User name:					
Password:					
Show characters					
Run Once					
Action Type					
Create / Edit User DSN 🔹					
Actions					
OK Cancel					

• Credenciales SMTP en Consola de administración > Configuración avanzada > Personalización del agente de interfaz de usuario > Opciones del servicio de asistencia:

Use SMTP Credentials		Display Password		
User Name:		Password:		Test SMTP

• Desbloquee la configuración de la contraseña en la Consola de administración > Configuración del transformador > General > Configuración general:
Change Unlock Password	
Unlock Password:	Display Password
Confirm Unlock Password:	Apply Password

 Credenciales de inicio de sesión automático en la Consola de administración > Configuración del transformador > Avanzadas > Configuración de inicio de sesión, cierre de sesión y encendido:

Autologon Optio	ns		
Enable Au	tologon Mode		
User Name:		Password:	
Domain/PC:			Display Password

Tenga en cuenta lo siguiente al ejecutar WEM en un entorno FIPS.

- No puede restaurar en su entorno WEM los siguientes elementos si se exportan desde un entorno WEM 2003 o anterior.
 - Acciones (impresoras, unidades de red, DSN de usuario) y grupos de acciones que contienen esas acciones
 - Configuración (configuración del agente y configuración del transformador)
 - Conjuntos de configuración

Consideraciones sobre la actualización

Si quiere ejecutar WEM en modo FIPS, tenga en cuenta las siguientes consideraciones antes de actualizar los servicios de infraestructura WEM y la consola de administración:

- Si tiene *WEM 2006 o posterior* ejecutándose en su entorno, puede actualizar primero a 2109 y, a continuación, cambiar al modo FIPS o *al revés*.
- Si tiene *WEM 2003 o una versión anterior* ejecutándose en su entorno, primero debe actualizar a 2109 y, a continuación, cambiar al modo FIPS.

Consideraciones sobre los agentes

Para ejecutar el agente WEM en un entorno FIPS, asegúrese de que la versión del agente sea 2006 o posterior.

Equilibrio de carga con Citrix ADC

April 7, 2021

Este artículo le guía a través de la implementación de un grupo de servidores WEM (Workspace Environment Management) que contiene dos o más servidores de infraestructura en todas las configuraciones activas con equilibrio de carga. El artículo proporciona detalles sobre cómo configurar un dispositivo Citrix ADC para equilibrar la carga de las solicitudes entrantes desde la consola de administración WEM y el agente WEM.

Puede escuchar en estos puertos WEM con Citrix ADC:

- Puerto de administración (de forma predeterminada, 8284)
- Puerto de servicio del agente (de forma predeterminada, 8286)
- Puerto de sincronización de datos en caché (de forma predeterminada, 8288)

Supongamos que quiere implementar un grupo de servidores WEM que contenga dos servidores de infraestructura (servidor de infraestructura 1 y servidor de infraestructura 2). Siga estos pasos:

- 1. Inicie sesión en la GUI de administración de Citrix ADC y, a continuación, haga clic en **Configuración**.
- Vaya a Administración del tráfico > Equilibrio de carga > Servidores > Agregar y, a continuación, haga clic en Agregar para agregar el servidor de infraestructura 1. Repita el procedimiento para agregar el servidor de infraestructura 2.
- 3. Vaya a **Administración del tráfico > Equilibrio de carga > Grupos de servicio** y, a continuación, haga clic en **Agregar** para crear un grupo de servicios para el *servicio de consola de administración*.
 - **Protocolo**. Seleccione **TCP**.
 - Tipo de caché. Seleccione SERVIDOR.
- 4. En la página Grupo de servicios de equilibrio de carga, haga clic en **Sin miembro del grupo de servicios**.
- 5. En la página Crear miembro de grupo de servicios, seleccione **Basado en servidor**, haga clic en la flecha derecha y, a continuación, seleccione infrastructure server 1. Repita los pasos 3 a 5 para el servidor de infraestructura 2.
 - Puerto. Por ejemplo, escriba 8284 para la consola de administración.
- 6. Siga los pasos 3 a 5 para crear grupos de servicios para el *servicio del agente* y el *servicio de sincronización de caché*.

- **Puerto**. Para el puerto de servicio del agente, escriba 8286. Para el puerto de sincronización de datos almacenado en caché, escriba 8288.
- 7. Vaya a **Administración del tráfico > Equilibrio de carga > Servidores virtuales** y, a continuación, haga clic en **Agregar** para agregar un servidor virtual para el *servicio de consola de administración*.
 - Protocolo. Seleccione TCP.
 - Tipo de dirección IP. Seleccione Dirección IP.
 - **Dirección IP**. Escriba la IP virtual. Para obtener información detallada, consulte Configuración de direcciones IP propiedad de Citrix ADC.
 - Puerto. Por ejemplo, escriba 8284 para la consola de administración.
- 8. Haga clic en Vinculación de grupo de servicio de servidor virtual sin equilibrio de carga.
- 9. En la página Enlace de grupo de servicios, haga clic en la flecha derecha, seleccione el grupo de servicios correspondiente y, a continuación, haga clic en **Enlazar**.
- 10. Siga los pasos 7 a 9 para crear servidores virtuales que escuchen en el puerto de servicio del agente y el puerto de sincronización de datos en caché.
 - **Puerto**. Para el puerto de servicio del agente, escriba 8286. Para el puerto de sincronización de datos almacenado en caché, escriba 8288.

Analizador de registros

November 28, 2024

La gestión del entorno del espacio de trabajo incluye una aplicación de análisis de registros, que se encuentra en el directorio de instalación del agente. La ubicación predeterminada es: c:\Archivos de programa (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Agent\Agent Log Parser.exe.

			WEM Agent Log P	Parser 📃 🗖 💙	×
6	Hom	ne			
Loar	d Log Re ile	efresh Logs	Broker Name: N/A Broker Port: N/A Version: 4.4.0.0	Printers, N ▼	
Er	iter text to	search	•	Find Clear	
	Timesta	Event	Method Name	Event Details	
i	06:00:17	Event	BrokerServiceConfigurationHelper.DoCfgRepo	Registry Configuration Report :	-
(j)	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection()	Server Connection Test -> OK	1
1	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection()	Database Connection Test -> OK	
i	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection()	Database Check -> OK	
•	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection() Server Connection Test -> OK		
1	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection()	Database Connection Test -> OK	
()	06:00:17	Event	BrokerServiceHelper.CheckSqlConnection()	Database Check -> OK	
•	06:00:19	Event	BrokerLocalCacheSync.InternalRun()	Start Time: 7/31/2017 6:00:18 AM	
•	06:00:32	Event	${\tt LicensingMonitor.} Update {\tt LicenseServerConnec}$	License server connection successful [10.108.6.29:27000]	
()	06:00:33	Event	MainBrokerWinSvc.InitService()	Initialization Completed.	
•	06:00:33	Event	AnalyticMonitor.InternalRun()	Analytics scheduled execution completed successfully	
•	06:00:36	Event	MainBrokerWinSvc. <startadminbroker>b_3</startadminbroker>	Connection in progress -> Client DAVID version 4.4.0.0	
(j)	06:00:58	Event	MainBrokerWinSvc. <startadminbroker>b3</startadminbroker>	Connection in progress -> Client DAVID version 4.4.0.0	
(j)	06:00:58	Event	AdminBrokerService.ValidateAdminAccess()	Administrator connection allowed : DCT1\david	
▲	06:00:58	Warning	AdminBrokerService.GetVuemSitesList()	Retrieving Sites List	
A	06:00:58	Warning	AdminBrokerService.GetVuemConfigurationSe	Retrieving Configuration Settings List	
A	06:00:58	Warning	${\sf AdminBrokerService.GetVuemAgentConfigurat}$	Retrieving Agent Configuration Settings List	
A	06:00:58	Warning	${\sf AdminBrokerService.GetVuemEnvironmentalSe}$	Retrieving Environmental Settings List	

El analizador de registros del agente WEM ** le permite abrir cualquier archivo de registro del agente de Workspace Environment Management, lo que permite buscarlos y filtrarlos. El analizador resume el número total de eventos, advertencias y excepciones (en la parte superior derecha de la cinta). También incluye detalles sobre el archivo de registro (el nombre y el puerto del servicio de infraestructura al que se conectó primero y la versión del agente y el nombre de usuario).

Información de los puertos

April 7, 2021

Workspace Environment Management utiliza los siguientes puertos.

Gestión del entorno de trabajo 2411

Origen	Destino	Тіро	Puerto	Detalles
Servicios de infraestructura	Host del agente	ТСР	49752	"Puerto del agente". Puerto de escucha en el host del agente que recibe instrucciones del servicio de infraestructura.
Consola de administración	Servicios de infraestructura	TCP	8284	"Puerto de administración". Puerto en el que la consola de administración se conecta al servicio de infraestructura.
Agente	Servicios de infraestructura	ТСР	8286	"Puerto de servicio del agente". Puerto en el que el agente se conecta al servidor de infraestructura.

Gestión del entorno de trabajo 2411

Origen	Destino	Тіро	Puerto	Detalles
Proceso de	Servicios de	ТСР	8288	"Puerto de
sincronización de	infraestructura			sincronización de
la caché del				datos en caché".
agente				Aplicable a
				Workspace
				Environment
				Management
				1912 y versiones
				posteriores;
				reemplaza el
				puerto de
				sincronización de
				<i>caché</i> de
				Workspace
				Environment
				Management
				1909 y versiones
				anteriores.
				Puerto en el que
				el proceso de
				sincronización de
				la caché del
				agente se conecta
				al servicio de
				infraestructura
				para sincronizar
				la caché del
				agente con el
				servidor de
				infraestructura.

Gestión del	entorno	de traba	jo 2411
-------------	---------	----------	---------

Origen	Destino	Тіро	Puerto	Detalles
Servicios de	Citrix License	ТСР	27 000	"Puerto Citrix
infraestructura	Server			License Server".
				Puerto en el que
				está escuchando
				Citrix License
				Server y al que se
				conecta el
				servicio de
				infraestructura
				para validar las
				licencias.
Servicios de	Citrix License	ТСР	7279	Puerto utilizado
infraestructura	Server			por el
				componente
				dedicado de
				Citrix (daemon)
				en el servidor de
				licencias de Citrix
				para validar las
				licencias.
Servicio de	Servicios de	ТСР	8287	"Puerto de
supervisión	infraestructura			supervisión de
				WEM". Puerto de
				escucha en el
				servidor de
				infraestructura
				utilizado por el
				servicio de
				supervisión

Ver archivos de registros

January 11, 2024

Puede recopilar y ver registros relacionados con Workspace Environment Management (WEM). Los registros se utilizan para solucionar problemas por su cuenta o proporcionar los registros cuando se

pone en contacto con la asistencia técnica de Citrix para obtener ayuda. Puede recopilar registros relacionados con:

- Agente WEM
- Servicio de infraestructura WEM
- Consola de administración WEM
- Base de datos WEM
- Consola web WEM

Registros relacionados con el agente

Puede recopilar registros relacionados con el agente de WEM. Los registros que puede recopilar en los equipos en los que está instalado el agente de WEM incluyen:

• Registros de agentes WEM

- Citrix WEM Agent Init.log. Registro de inicialización que le permite solucionar problemas con el agente en modo CMD o UI. El registro se crea al iniciar sesión o al actualizar. Si el agente no se inicia, consulte este archivo de registros para obtener detalles de errores. Los errores aparecen como *excepciones*. De forma predeterminada, este archivo de registros se crea en la carpeta de perfil del usuario (%userprofile%).
- Citrix WEM Agent.log. El registro principal que le permite solucionar problemas con el agente en modo CMD o UI. En el registro se enumeran las instrucciones que ha procesado el agente. Si no se asigna una acción al usuario actual, consulte este archivo de registros para obtener detalles de errores. Los errores aparecen como *excepciones*. De forma predeterminada, este archivo de registros se crea en la carpeta de perfil del usuario (%userprofile%). Para cambiar el valor predeterminado, vaya a Consola de administración > Configuración avanzada > Configuración > Opciones del agente y, a continuación, configure la opción Habilitar registro de agentes. Para ver más detalles, active el modo de depuración en la ficha Opciones del agente. Como alternativa, puede habilitar el registro configurando la siguiente clave del Registro:

 $\label{eq:control} Equipo\HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Norskale\Agent Host$

Nombre: AgentDebugModeLocalOverride

Tipo: DWORD

Valor: 0

Establezca el valor en 1 para habilitar el archivo de registros y 0 para inhabilitarlo. Para que los cambios surtan efecto, reinicie Citrix WEM Agent Host Service. De forma predeterminada, el registro está inhabilitado.

Precaución:

Si se modifica el Registro de forma incorrecta, pueden producirse problemas graves que obliguen a reinstalar el sistema operativo. Citrix no puede garantizar que los problemas derivados de la utilización inadecuada del Editor del Registro puedan resolverse. Si utiliza el Editor del Registro, será bajo su propia responsabilidad. Haga una copia de seguridad del Registro antes de modificarlo.

- Citrix WEM Agent Host Service Debug.log. Registro que le permite solucionar problemas con Citrix WEM Agent Host Service. De forma predeterminada, este archivo de registros se encuentra en %PROGRAMFILES(X86)%\Citrix\Workspace Environment Management Agent. Para habilitar el registro, asegúrese de habilitar el modo de depuración para el conjunto de configuraciones correspondiente en la ficha Consola de administración > Configuración avanzada > Configuración > Opciones de servicio. Como alternativa, puede habilitar el registro configurando la siguiente clave del Registro:

 $\label{eq:control} Equipo\HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Norskale\Agent Host$

Nombre: AgentServiceDebugModeLocalOverride

Tipo: DWORD

Valor: 0

Establezca el valor en 1 para habilitar el archivo de registros y 0 para inhabilitarlo. Para que los cambios surtan efecto, reinicie Citrix WEM Agent Host Service. De forma predeterminada, el registro está inhabilitado.

Precaución:

Si se modifica el Registro de forma incorrecta, pueden producirse problemas graves que obliguen a reinstalar el sistema operativo. Citrix no puede garantizar que los problemas derivados de la utilización inadecuada del Editor del Registro puedan resolverse. Si utiliza el Editor del Registro, será bajo su propia responsabilidad. Haga una copia de seguridad del Registro antes de modificarlo.

Registros de eventos de Windows. Información escrita en el registro de eventos de Windows. Ver registros en el panel Visor de eventos > Registros de aplicaciones y servicios > Servicio de agente de WEM.

 Seguimientos de Windows Communication Foundation (WCF). Registros que resultan útiles cuando se producen problemas relacionados con las comunicaciones entre el agente de WEM y el servicio de infraestructura WEM. Para habilitar el registro, debe habilitar el seguimiento WCF. Para obtener más información, consulte Seguimientos de Windows Communication Foundation.

Registros relacionados con el servicio de infraestructura

Puede recopilar registros relacionados con el servicio de infraestructura WEM. Los registros que puede recopilar en las máquinas en las que está instalado el servicio de infraestructura WEM incluyen:

- Registros de eventos de Windows. Información escrita en el registro de eventos de Windows.
 Vea los registros en el panel Visor de eventos > Registros de aplicaciones y servicios > WEM Infrastructure Service.
- Citrix WEM Infrastructure Service Debug.log. Registro que le permite solucionar problemas con el servicio de infraestructura Citrix WEM (Norskale Broker Service.exe). De forma predeterminada, este archivo de registros se encuentra en %PROGRAMFILES(X86)%\Citrix\Workspace Environment Management Infrastructure Services. Para habilitar este archivo de registros, siga estos pasos para habilitar el modo de depuración:
 - 1. Abra la utilidad de configuración de WEM Infrastructure Service desde el menú Inicio.
 - 2. En la ficha Configuración avanzada, seleccione Habilitar modo de depuración.
 - 3. Haga clic en **Guardar configuración** y, a continuación, en **Sí** para iniciar el servicio y aplicar el cambio.
 - 4. Cierre la ventana de **WEM Infrastructure Service Configuration Utility**.
- **Rastros de WCF**. Registros que resultan útiles cuando se producen problemas de comunicación relacionados con el servicio de infraestructura WEM. Para habilitar el registro, debe habilitar el seguimiento WCF. Para obtener más información, consulte Seguimientos de Windows Communication Foundation.

Registros relacionados con la consola de administración

Puede recopilar registros relacionados con la consola de administración de WEM. Los registros que puede recopilar en los equipos en los que está instalada la consola de administración incluyen:

• **Consola de Citrix WEM Trace.log**. Registro que le permite solucionar problemas con la consola de administración de WEM. De forma predeterminada, este archivo de registros se crea en la carpeta de perfil del usuario (%userprofile%). Para habilitar el registro, sigue estos pasos para habilitar el modo de depuración:

- 1. Abra la consola de administración de WEM desde el menú Inicio y haga clic en Conectar
- 2. En la ventana **New Infrastructure Server Connection**, compruebe la información y, a continuación, haga clic en **Conectar**.
- 3. En la ficha Acerca de, haga clic en Opciones y seleccione Habilitar modo de depuración.
- 4. Haga clic en **Aplicar** para aplicar el cambio.
- **Rastros de WCF**. Registros que resultan útiles cuando se producen problemas relacionados con las comunicaciones entre la consola de administración de WEM y la base de datos WEM. Para habilitar el registro, debe habilitar el seguimiento WCF. Para obtener más información, consulte Seguimientos de Windows Communication Foundation.

Registros relacionados con la base de datos WEM

Puede recopilar registros relacionados con la base de datos WEM. Los registros se crean cuando utiliza la utilidad de administración de bases de datos WEM para crear o actualizar una base de datos. Consulte el siguiente archivo de registros para obtener más información:

• Utilidad de administración de bases de datos Citrix WEM Depurar Log.log. Registro que le permite solucionar problemas con la base de datos WEM. Este archivo de registros se crea de forma predeterminada y se encuentra en C:\Program Files (x86)\Citrix\Workspace Environment Management Infrastructure Services.

Registros relacionados con la consola web WEM

Puede recopilar registros relacionados con la consola web WEM. Los registros se crean cuando utiliza la utilidad de configuración de la consola web WEM para configurar la consola web. Además, los registros se crean cuando se ejecuta el servicio de consola web. Para obtener más información, consulte los siguientes archivos de registro:

- **Configuración de consola web Utility.log**. El registro que le permite solucionar problemas con la utilidad de configuración de la consola web WEM. Este archivo de registros se crea de forma predeterminada y se encuentra en C:\ProgramData.
- Citrix WEM Public API.log. El registro que le permite solucionar problemas con el servicio de consola web WEM. Cuando configure el servicio de consola web mediante la utilidad de configuración de la consola web para habilitar el registro, asegúrese de habilitar la opción Habilitar el registro de consola. Este archivo de registro se encuentra en C: \ProgramData.

Rastreo de Windows Communication

Puede ver los seguimientos de Windows Communication Foundation (WCF) para ayudarle a solucionar los siguientes problemas:

- Comunicaciones entre el agente y el servicio de infraestructura
- Comunicaciones relacionadas con el servicio de infraestructura WEM
- Comunicaciones relacionadas con la consola de administración WEM

Solución de problemas de comunicación entre el agente y el servicio de infraestructura

Si el agente de WEM no se comunica correctamente con el servicio de infraestructura WEM, puede ver los seguimientos WCF del servicio VUEMUIAgent.exe. Siga estos pasos para habilitar el seguimiento WCF:

- 1. Inicie sesión en el equipo agente de WEM.
- 2. Haga clic con el botón secundario en el icono del agente de la barra de tareas y, a continuación, seleccione **Salir** para cerrar el agente.
- 3. Busque el archivo VUEMUIAgent.exe.config en %PROGRAMFILES(X86)%\Citrix\ Workspace Environment Management Agent y, a continuación, cree una copia de seguridad del archivo.
- 4. Abra el archivo en el Bloc de notas o WordPad e inserte el siguiente fragmento en la sección entre el marcador <configuration> y el marcador </configSections>.
- 5. Guarde el archivo.

```
<system.diagnostics>
       <sources>
2
3
                <source name="System.ServiceModel"</pre>
                        switchValue="Information, ActivityTracing"
4
5
                        propagateActivity="true">
6
                <listeners>
7
                <add name="traceListener"
8
                    type="System.Diagnostics.XmlWriterTraceListener"
9
                    initializeData= "c:\trace\vuemUIAgent-Traces.
                        svclog" />
10
                </listeners>
11
            </source>
        </sources>
12
13 </system.diagnostics>
```

- 6. En el equipo agente, cree una carpeta raíz llamada "Trace"en la unidad C (C:\Trace). Omita este paso si la carpeta ya existe.
- 7. Reproduzca el problema que ha encontrado y, a continuación, finalice el proceso VUEMUIAgent.exe.

8. Consulte el archivo de registros denominado vuemUIAgent-Traces.svclog en C:\ Trace.

También puede ver los seguimientos WCF del servicio Citrix.Wem.Agent.Service.exe. Siga estos pasos:

- 1. Inicie sesión en el equipo agente de WEM.
- 2. Haga clic con el botón secundario en el icono del agente de la barra de tareas y, a continuación, seleccione **Salir** para cerrar el agente.
- 3. Finalice el servicio host del agente Citrix WEM.
- 4. Busque el archivo Citrix.Wem.Agent.Service.exe.config en %PROGRAMFILES(X86)%\ Citrix\Workspace Environment Management Agent y, a continuación, cree una copia de seguridad del archivo.
- 5. Abra el archivo en el Bloc de notas o WordPad e inserte el siguiente fragmento en el archivo, empezando por la cuarta línea justo después del marcador </configSections>.
- 6. Guarde el archivo.

```
<system.diagnostics>
1
2
       <sources>
3
                <source name="System.ServiceModel"</pre>
4
                        switchValue="Information, ActivityTracing"
5
                        propagateActivity="true">
6
                <listeners>
7
                <add name="traceListener"
8
                    type="System.Diagnostics.XmlWriterTraceListener"
9
                    initializeData= "c:\trace\NorskaleAgentHostService
                        -Traces.svclog" />
10
                </listeners>
11
            </source>
12
       </sources>
13 </system.diagnostics>
```

- 7. En el equipo agente, cree una carpeta raíz llamada "Trace" en la unidad C (C:\Trace). Omita este paso si la carpeta ya existe.
- 8. Inicie el servicio de Windows denominado Citrix WEM Agent Host Service y, a continuación, reproduzca el problema que ha encontrado.
- 9. Consulte el archivo de registros denominado NorskaleAgentHostService-Traces. svclog en C:\Trace.

Solución de problemas de comunicaciones relacionadas con el servicio de infraestructura WEM

Si tiene problemas de comunicación relacionados con el servicio de infraestructura WEM, puede ver los rastros de WCF del Norskale Broker Service. Siga estos pasos para habilitar el seguimiento WCF:

- 1. Inicie sesión en el equipo en el que está instalado el servicio de infraestructura WEM.
- 2. Finalice el servicio Citrix WEM Infrastructure Service.
- 3. Busque el archivo Norskale Broker Service.exe.config en %PROGRAMFILES(X86)%\Citrix \Workspace Environment Management Infrastructure Services y, a continuación, cree una copia de seguridad del archivo.
- 4. Abra el archivo en el Bloc de notas o WordPad e inserte el siguiente fragmento en el archivo, empezando por la tercera línea justo después del marcador <configuration>.

```
<system.diagnostics>
1
2
       <sources>
3
                <source name="System.ServiceModel"</pre>
4
                        switchValue="Information, ActivityTracing"
5
                        propagateActivity="true">
6
                <listeners>
                <add name="traceListener"
7
8
                    type="System.Diagnostics.XmlWriterTraceListener"
9
                    initializeData= "c:\trace\
                        NorskaleInfrastructureBrokerService-Traces.
                        svclog" />
                </listeners>
11
            </source>
12
       </sources>
13 </system.diagnostics>
```

- 5. Guarde el archivo.
- 6. En el equipo de servicios de infraestructura WEM, cree una carpeta raíz llamada "Trace"en la unidad C (C:\Trace). Omita este paso si la carpeta ya existe.
- 7. Inicie Citrix WEM Infrastructure Service y, a continuación, reproduzca el problema que ha encontrado.
- 8. Consulte el archivo de registros denominado NorskaleInfrastructureBrokerService –Traces.svclog en C:\Trace.

Solución de problemas de comunicación entre la consola de administración de WEM y la base de datos WEM

Si tiene problemas relacionados con las comunicaciones entre la consola de administración de WEM y la base de datos WEM, puede ver los seguimientos WCF del servicio Norskale Administration Console.exe. Siga estos pasos para habilitar el seguimiento WCF:

- 1. Inicie sesión en el equipo de la consola de administración de WEM.
- 2. Cierre la consola de administración de WEM.

- 3. Busque el archivo Norskale Administration Console.exe.config en %PROGRAMFILES(X86)%\ Citrix\Workspace Environment Management Administration Console y, a continuación, cree una copia de seguridad del archivo.
- 4. Abra el archivo en el Bloc de notas o WordPad y agregue el siguiente fragmento al archivo, empezando por la tercera línea justo después del marcador <configuration>.

```
<system.diagnostics>
2
       <sources>
                <source name="System.ServiceModel"</pre>
3
4
                        switchValue="Information, ActivityTracing"
5
                        propagateActivity="true">
6
                <listeners>
7
                <add name="traceListener"
8
                    type="System.Diagnostics.XmlWriterTraceListener"
                    initializeData= "c:\trace\WEMConsole-Traces.svclog
9
                       " />
10
                </listeners>
11
            </source>
       </sources>
12
13 </system.diagnostics>
```

- 5. Guarde el archivo.
- 6. En el equipo de la consola de administración, cree una carpeta raíz llamada "Trace" en la unidad C (C:\Trace). Omita este paso si la carpeta ya existe.
- 7. Abra la consola de administración de WEM y, a continuación, reproduzca el problema que ha encontrado.
- 8. Consulte el archivo de registros denominado WEMConsole-Traces.svclog en C:\Trace

Herramienta de comprobación de estado de WEM

May 28, 2024

.

La herramienta de comprobación de estado de WEM es una herramienta independiente que verifica el estado de los componentes de WEM y le ayuda a identificar y resolver los problemas de configuración relacionados con su implementación de WEM. Citrix.WEM.Health.Check.Tool se instala con el agente WEM y el servicio de infraestructura WEM. Necesita el privilegio de administrador local para usar esta herramienta. Para recopilar los registros con fines de solución de problemas, habilite el **modo de depuración** y, a continuación, obtenga los registros una vez que se produzca el problema.

Página de inicio

La **página de inicio** incluye las siguientes configuraciones:

- Configuraciones para el agente WEM y el servidor de infraestructura WEM. Seleccione el **nombre**, el **tipo de agente**, la **versión del agente** y el **tipo de unión**.
- El requisito previo para el tipo de **unión** puede ser un tipo unido a AD o un tipo que no esté unido a ningún dominio.
- Puede habilitar el **modo de depuración forzada** o el **modo de depuración** para el agente WEM y el servidor de infraestructura WEM, respectivamente.
- Cuando se habilita el **modo de depuración forzada**, el modo de depuración se activa para el agente, independientemente de los parámetros especificados en la consola de **administración**.
- Para que los cambios surtan efecto en el agente WEM o en el servidor de infraestructura WEM de inmediato, puede reiniciar Citrix WEM agent Host Service y VUEMUIAgent.exe o Citrix WEM Infrastructure Service, respectivamente.
- **Obtener registros** le permite obtener y guardar los registros en una carpeta comprimida como un paquete. A continuación, puede comprobar el paquete guardado en su máquina local.

Servidor de infraestructura

Para comprobar la configuración del servidor de infraestructura WEM, abra la herramienta y compruebe la información básica del servidor de infraestructura.

- Habilite el **modo de depuración** del servidor de infraestructura.
- Haga clic en el botón **Iniciar comprobación** para comprobar las configuraciones del servidor de infraestructura.
- Haga clic en **Obtener registros** para obtener los registros, en **Abrir archivo de informe** para ver el informe detallado y en **Comprobar de nuevo** para volver a comprobar las configuraciones.

Para generar el informe de comprobación de estado, se consideran los siguientes componentes.

- Configuración de Windows Firewall
- Servicio Agent Broker
- Servicio de sincronización de caché
- Servicio de administración
- Servidor de licencias

Nota:

• Asegúrese de que la memoria caché del agente reside en una ubicación persistente. El uso de una ubicación de caché no persistente puede provocar posibles problemas de sincronización de la caché, un uso excesivo de datos de red, problemas de rendimiento, etc. • Se recomienda configurar el tiempo de espera del servicio de directorio en función del tiempo de conexión.

Se requieren los siguientes servicios para que el agente WEM funcione según lo previsto. Asegúrese de que los servicios se estén ejecutando y de que el tipo de inicio de cada servicio esté configurado como automático.

- · Servicio de notificación de eventos del sistema
- Servicio host del agente de Citrix WEM
- Servicio de inicio de sesión de usuario de Citrix WEM

WEM Tool Hub

December 11, 2024

WEM Tool Hub es un conjunto de herramientas que tiene como objetivo simplificar la experiencia de configuración para los administradores de Workspace Environment Management (WEM). En el entorno local, los usuarios pueden descargar la herramienta desde la consola web local.

Los requisitos previos para ejecutar el WEM Tool Hub son los siguientes:

- .NET Framework 4.7.1 o una versión posterior
- Microsoft Edge WebView2 Runtime versión 98 o una versión posterior
- Privilegio de administrador local

Actualmente, están disponibles las siguientes herramientas:

- Asistente de aplicaciones
- Configurador del menú de inicio para Windows 11
- Análisis de inicio de sesión de Windows
- Herramienta para creación de almacenes de usuarios
- Visor de información de archivos
- Asistente de asociación de tipos de archivo
- Asistente de impresora
- Herramienta de migración de perfiles
- Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones

Nota:

- WEM Tool Hub no guarda datos por usted. Los datos se borrarán al salir de una herramienta. Para evitar una posible pérdida de datos, asegúrese de guardar su trabajo.
- Para pegar los datos copiados de WEM Tool Hub en la consola web, asegúrese de que el

navegador permita la copia de datos. Ejemplo: Para Microsoft Edge, asegúrate de tener habilitada la opción **Permisos del sitio > Portapapeles > Preguntar cuándo un sitio quiere ver texto e imágenes copiados en el portapapeles**.

Asistente de aplicaciones

Utilice esta herramienta para preparar la información de configuración de los iconos y los recursos de Citrix Workspace que quiera utilizar al agregar aplicaciones en la consola de administración.

Recursos de Workspace

Nota:

Esta herramienta requiere que la aplicación Citrix Workspace esté instalada en el equipo.

Al agregar una aplicación del tipo "Recurso de Citrix Workspace" a la consola web, debe especificar un recurso. Para obtener información sobre un recurso, siga estos pasos:

- 1. Introduzca una URL de almacén o una URL de espacio de trabajo.
- 2. Haga clic en **Buscar recursos** para explorar sus recursos. Luego se cuentan y enumeran los recursos.
- 3. En la lista, seleccione la aplicación de destino y copie su información.

En la consola web, pegue la información que ha copiado haciendo clic en **Pegar información de recursos**. Consulte Agregar una aplicación.

lconos

Al configurar el icono de una aplicación en la consola web, puede agregar nuevos iconos. Para obtener los datos de un icono, siga estos pasos:

- 1. Haga clic en **Examinar** para buscar un archivo que contenga el icono. A continuación, se cargan los iconos del archivo. Tipos de archivos admitidos: .exe,.dll,.ico.
- 2. Seleccione el icono y copie los datos del icono.

En la consola web, pegue los datos de los iconos que ha copiado haciendo clic en **Pegar datos de iconos**. Consulte Agregar una aplicación.

Configurador del menú de inicio para Windows 11

Use esta herramienta para configurar los diseños del menú Inicio para Windows 11 y generar configuraciones en formato JSON que puede asignar como acciones en la consola de administración.

Para personalizar el diseño del menú Inicio para Windows 11, siga estos pasos.

- Haga clic en el configurador del menú de inicio para Windows 11 en WEM Tool Hub. Seleccione las aplicaciones que prefiera agregar a la sección de ancladas del menú Inicio y organice el diseño según sea necesario.
- 2. Haga clic en **Generar configuración** y copie el resultado.
- 3. En la consola web, haga clic en **Agregar un nuevo objeto JSON** y seleccione **Configuración del menú Inicio para Windows 11**. Pegue la configuración en la página **Agregar objeto JSON** y haga clic en **Listo**.
- 4. Asigne la configuración del archivo JSON a los usuarios seleccionando el destino de asignación requerido en la página **Administrar asignaciones** y haga clic en **Guardar**.

Agregar aplicaciones

Para agregar aplicaciones mediante WEM Tool Hub, siga estos pasos.

- 1. Haga clic en Agregar aplicaciones en la página del configurador del menú Inicio para Windows 11.
- 2. Elija las aplicaciones en la página **Agregar aplicaciones**. Para ello, seleccione las aplicaciones que quiera agregar al menú Inicio y haga clic en **Agregar**.
- 3. Puede cambiar el orden de las aplicaciones arrastrándolas según sea necesario en la sección de **ancladas** del diseño.
- 4. Haga clic en **Generar configuración** y, una vez generada la configuración, haga clic en **Copiar**. Al generar la configuración, el diseño seleccionado se aplica al menú Inicio.

Análisis de inicio de sesión de Windows

Puede usar esta herramienta para ver los informes de duración de los inicios de sesión y obtener consejos para optimizar la duración de los inicios de sesión y solucionar problemas.

Para recibir informes completos, **habilite la recopilación de registros** de los registros de eventos de Windows pertinentes en la máquina.

• Haga clic en Análisis de inicio de sesión de Windows > Obtener informes para acceder al asistente para obtener los informes más recientes.

- Seleccione el intervalo de tiempo eligiendo una de las opciones de la lista desplegable y haga clic en **Obtener informes**. El intervalo predeterminado es **Últimas 24 horas**.
- La fase y la descripción se muestran en forma de un gráfico basado en la tabla siguiente.

Descripción métrica base Métrico base (UI) **Submétricas** Sugerencias Detalles Citrix antes del Inicio de sesión Tiempo previo transcurrido inicio de sesión antes del inicio de sesión de Windows.1 Conexión HDX Autenticación Tiempo necesario Autenticación **Usa Windows** para completar la Windows Hello. Windows autenticación de Hello es una función de la sesión. autenticación biométrica que permite iniciar sesión en el PC con el rostro o la huella digital. Autenticación de Velocidad de VDA red/Active Directory. Asegúrese de que haya una buena comunicación de red entre la máquina actual y Active Directory. Puede utilizar la herramienta (como Dcdiag para comprobarlo.

En la siguiente tabla se enumeran detalladamente todas las métricas, submétricas y sugerencias.

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
			Entrada	
			eficiente de	
			nombre de	
			usuario y	
			contraseña. La	
			introducción	
			incorrecta o	
			demorada del	
			nombre de	
			usuario y la	
			contraseña	
			puede provocar	
			una extensión	
			general del	
			tiempo de	
			autenticación.	
	Tiempo necesario	Arbitraje de		
	para completar la	sesión		
	autenticación de			
	la sesión.			
RSOP de Citrix	Tiempo necesario			
	para completar			
	Citrix RSOP			
	(conjunto			
	resultante de			
	directivas).			

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
Carga de perfil de usuario	Tiempo necesario para cargar la configuración del perfil para que el usuario inicie sesión.	FSLogixLoadProfile (tiempo necesario para cargar el contenedor de perfiles FSLogix).	Compruebe si hay poco espacio en disco y libere espacio. Si el disco duro está casi lleno, puede ralentizar el proceso de inicio de sesión del PC. Asegúrese de tener suficiente espacio libre en el disco duro.	
		UserProfile (tiempo necesario para cargar los archivos y la configuración del perfil de usuario de Windows).	Utilice la herramienta ProcMon. Para analizar los detalles, utilice la herramienta ProcMon para capturar las E/S del archivo dentro del perfil del usuario durante el inicio de sesión del usuario.	Datos de perfil de Windows (tamaño de perfil, cantidad de archivos y carpetas), datos de carpeta temporal (tamaño de perfil, cantidad de archivos y carpetas), lista de los 10 archivos más grandes (tamaño no inferior a 50 MB), lista de las 10 carpetas más grandes (tamaño no inferior a 100 MB)

Cliente SMB (tiempo necesario para inicializar el cliente SMB para las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Management. Si usa Citrix Profile Management, puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
(tiempo necesario para inicializar el cliente SMB para las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Management. Si compr usa Citrix Profile estado Management, puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
necesario para inicializar el cliente SMB para las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Management. Si usa Citrix Profile estado Management, puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
inicializar el cliente SMB para las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Inform Management. Si compr usa Citrix Profile estado Management, Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
cliente SMB para las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Inform Management . Si compr usa Citrix Profile estado Management , puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
las conexiones remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Inform Management. Si compr usa Citrix Profile estado Management, Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
remotas). CitrixProfileMgmt Citrix Profile Inform Management. Si compr usa Citrix Profile estado Management, Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
CitrixProfileMgmt Citrix Profile Inform Management. Si compr usa Citrix Profile estado Management, Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
Management. Sicomprusa Citrix ProfileestadoManagement,Managpuede optimizarel proceso deinicio de sesiónmediante unasolución basadaen contenedoreso mediante la	ie de
usa Citrix Profile estado Management , Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	obación de
Management, Manag puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	de Profile
puede optimizar el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	gement
el proceso de inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
inicio de sesión mediante una solución basada en contenedores o mediante la	
solución basada en contenedores o mediante la	
en contenedores o mediante la	
o mediante la	
o mediante la	
solución basada	
en archivos con	
streaming de	
perfiles, para	
carpetas con	
aceleración de la	
duplicación de	
carpetas	
habilitada. Para	
obtener más	
información,	
consulte este	
enlace.	

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
	Tiempo necesario	Paquete de inicio		Paquete de inicio
	para cargar la	de sesión de		de sesión de
	configuración del	Windows		Windows
	perfil para que el			
	usuario inicie			
	sesión.			
		Servicio de capas		
		de Citrix		
Procesamiento	Tiempo necesario	GroupPolicy	Inhabilite la	
de directivas de	para procesar la	GroupPoli-	memoria caché	
grupo	configuración de	cyScript	del GPO . Ejecute	
	la directiva de	(asincrónico)	gpedit.mscy	
	grupo.	GroupPolicyCse	busque la ruta	
		(asincrónico)	Configuración	
		GroupPoli-	del equipo >	
		cyScript	Plantillas	
			administrativas	
			> Sistema >	
			Directiva de	
			grupo. A	
			continuación,	
			desactive la	
			memoria caché	
			del GPO.	

Métrico base	Descripción métrica base (UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
		WmiFilterLogon	Disminuva la	
		SchodulodTask	cantidad de GPO	
			Poduzca la	
		(asincronico)	captidad da CDO	
		SingleLogon-		
		Scheutieurask		
		FolderRedirec-	la vez. El	
		tion	do directives de	
			grupo se realiza	
			en parateto, pero	
			nay limites en	
			cuanto al numero	
			de GPO que se	
			pueden procesar	
			simultaneamente.	
			Reducir el	
			numero de GPO	
			que se procesan a	
			la vez puede	
			acelerar el	
			procesamiento	
			de la directiva de	
			grupo.	

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
		CitrixWemTotal CitrixWemCheck- ingHostServiceS- tatus CitrixWemRead- Configuration CitrixWemStar- tupScriptedTask	Utilice Citrix WEM para procesar la directiva de grupo de forma asíncrona. El uso de Citrix WEM para procesar la directiva de grupo de forma asíncrona puede procesar la directiva de grupo antes del inicio de sesión del usuario y acelerar el procesamiento de las directivas de grupo. Para obtener más información, consulte este	
		CitrixWemCache (síncrono) Cit- rixWemJsonFile CitrixWemMa- chineGroupPolicy CitrixWemUser- GroupPolicy Objetos de directiva de grupo	enlace.	Lista de objetos de directiva de grupo única

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
Preshell	Es hora de			
(UserInit)	userinit.exe			
	la			
	explorer.exe			
	puesta en			
	marcha.			
Procesamiento	Tiempo necesario	UserLogonScript	Optimice el	
de scripts de	para ejecutar los		script de inicio	
inicio de sesión	scripts de inicio		de sesión. Puede	
	de sesión.		optimizar el	
			script de inicio de	
			sesion	
			eliminando los	
			comandos	
			Innecesarios y	
			tamaño dol	
			script	
			script.	
			Utilice las	
			preferencias de	
			directivas de	
			grupo. Las	
			directive de	
			grupo se pueden	
			usar para	
			reemplazar los	
			scripts de inicio	
			de sesión. Son	
			más fáciles de	
			administrar y se	
			pueden procesar	
			más rápido que	
			los scripts de	
			inicio de sesión.	

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
			Utilice las tareas	
			externas de	
			Citrix WEM.	
			Configure los	
			scripts de inicio	
			de sesión	
			mediante tareas	
			externas. Puede	
			especificar si	
			desea esperar a	
			que se complete	
			la tarea y la	
			duración del	
			tiempo de espera.	
			Limitar el tiempo	
			de espera ayuda	
			a acelerar el	
			inicio de sesión	
			de los usuarios.	
			Para obtener más	
			información	
			sobre las tareas	
			externas,	
			consulte la	
			documentación	
			del producto.	

	Descripción			
	métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
Inicio del shell	Tiempo necesario	ActiveSetup	Inhabilita los	
	para ejecutar el	FSLogixShellStart	programas de	
	inicio del shell.	(tiempo	inicio . Puede	
		necesario para	inhabilitar los	
		ejecutar el shell	programas que se	
		tras cargar el	inician automáti-	
		contenedor de	camente al	
		perfiles FSLogix).	encender el PC.	
			Para inhabilitar	
			los programas de	
			inicio en	
			Win11/Win10/Win	
			Server 2022, lleve	
			a cabo los	
			siguientes pasos.	
			Presione el	
			acceso directo	
			Windows + I para	
			abrir Parámetros	
			y seleccione	
			Aplicaciones >	
			Inicio. Desactiva	
			cualquier	
			aplicación o	
			programa que no	
			deba activarse au-	
			tomáticamente	
			durante el inicio.	
			Quite los	
			programas	
			innecesarios de la	
			carpeta de inicio	
			global: %	
			allusersprofi	le
			%\Microsoft\	
			Windows\	
			Start Menu\	
			Programs\	
© 1999–2024 Cloue	d Software Group, Inc	. All rights reserved.	StartUp. Quite	496
			los programas	
			innecesarios de la	

carpeta de inicio

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
		ShellStart	Permita un	
		(tiempo	inicio rápido . La	
		necesario para	función de inicio	
		ejecutar el shell	rápido permite	
		tras cargar el	que el equipo se	
		perfil de usuario	inicie más rápido	
		de Windows).	después de	
		AppxAssociations	apagarlo. Para	
			habilitar el inicio	
			rápido en	
			Windows 10, siga	
			estos pasos: Abra	
			el Panel de	
			control en la	
			vista de iconos y	
			elija Opciones de	
			energía . Elige	
			qué hacen los	
			botones de	
			encendido en la	
			barra lateral.	
			Seleccione la	
			casilla Activar	
			inicio rápido de	
			la lista de	
			opciones que	
			deben estar	
			disponibles.	

	Descripción métrica base			
Métrico base	(UI)	Submétricas	Sugerencias	Detalles
		AppxLoadPackage	Ajusta la	
		(paquetes de	apariencia y el	
		AppX cargados	rendimiento de	
		durante el inicio	Windows.	
		de sesión)	Puedes ajustar la	
		SingleAppxLoad-	apariencia y el	
		Package	rendimiento de	
			Windows para	
			acelerar el	
			proceso de inicio	
			de sesión de tu	
			PC. Para ello,	
			haga clic con el	
			botón secundario	
			en Mi PC y	
			seleccione	
			Propiedades.	
			Haga clic en	
			Configuración	
			avanzada del	
			sistema y, a	
			continuación,	
			haga clic en el	
			botón	
			Configuración	
			en Rendimiento .	
			Puede ajustar la	
			apariencia y el	
			rendimiento de	
			Windows aquí.	
	Tiempo necesario	Paquete de inicio		Paquete de inicio
	para ejecutar el	de sesión de		de sesión de
	inicio del shell.	Windows		Windows

Herramienta para creación de almacenes de usuarios

Utilice esta herramienta para crear los almacenes de usuarios con Citrix Profile Management en la máquina actual, en la que se está ejecutando la herramienta o en una máquina diferente. Puede especificar la ruta de la carpeta y compartir el nombre del almacén de usuarios. Cuando se crea el almacén de usuarios, se proporciona la configuración recomendada para la ruta al almacén de usuarios, lo que le permite usarla directamente en los parámetros de **Profile Management**.

Crear un almacén de usuarios en la máquina actual

Para crear un almacén de usuarios en la máquina actual, siga estos pasos.

- 1. Especifique la **ruta de la carpeta** que quiere establecer como ubicación del almacén de usuarios. La carpeta se crea y se comparte con los usuarios y grupos especificados.
- 2. Seleccione las opciones para **detener y avisar** o para **usar la carpeta existente**, si la carpeta ya existe.
- 3. Si quiere, especifique un nombre para el recurso compartido de archivos. De forma predeterminada, el nombre de la carpeta se usa como nombre del recurso compartido.
- 4. Elija la opción para **detener y avisar** o para **dejar de compartir el elemento existente y tomar el nombre**, si ya existe un recurso compartido con el mismo nombre.
- 5. Seleccione los usuarios y grupos que usan este almacén de usuarios haciendo clic en **Agregar**. Se abrirá el selector de AD nativo para seleccionar usuarios y grupos.
- 6. Seleccione el tipo de objeto **Usuarios o Grupos** en la ubicación especificada.
- 7. Agregue los nombres de los objetos en el campo para **introducir los nombres de los objetos que seleccionar** en el selector de AD nativo y haga clic en **Aceptar**.
- 8. Haga clic en la opción para **crear un almacén de usuarios**.

Crear un almacén de usuarios en una máquina diferente

Para crear un almacén de usuarios en otra máquina, siga estos pasos.

- 1. Especifique el nombre de la máquina e introduzca las credenciales de un usuario de dominio con el privilegio de administrador local en la máquina especificada. Asegúrese de que la PowerShell remoto esté habilitado en la máquina.
- 2. Especifique la **ruta de la carpeta** que quiere establecer como ubicación del almacén de usuarios. La carpeta se crea y se comparte con los usuarios y grupos especificados.

- 3. Seleccione las opciones para **detener y avisar** o para **usar la carpeta existente**, si la carpeta ya existe.
- 4. Si quiere, especifique un nombre para el recurso compartido de archivos. De forma predeterminada, el nombre de la carpeta se usa como nombre del recurso compartido.
- 5. Elija la opción para **detener y avisar** o para **dejar de compartir el elemento existente y tomar el nombre**, si ya existe un recurso compartido con el mismo nombre.
- 6. Seleccione los usuarios y grupos que usan este almacén de usuarios haciendo clic en **Agregar**. Se abrirá el selector de AD nativo para seleccionar usuarios y grupos.
- 7. Seleccione el tipo de objeto **Usuarios o Grupos** en la ubicación especificada.
- 8. Agregue los nombres de los objetos en el campo para **introducir los nombres de los objetos que seleccionar** en el selector de AD nativo y haga clic en **Aceptar**.
- 9. Haga clic en la opción para crear un almacén de usuarios.

Errores

Aparecen mensajes de error que indican lo siguiente en las secciones relacionadas.

- Credenciales de usuario incorrectas
- Privilegios de usuario insuficientes
- La carpeta ya existe
- Nombre compartido en uso

Si recibe un mensaje de error aparte de los que aparecen en la lista, puede ver los detalles del error en la parte inferior de la página con el título **Se ha producido un error. Ver detalles a continuación**.

Para crear otro almacén de usuarios, haga clic en **Crear otro**. Esta opción le redirige a la página de inicio con todas las entradas borradas y restablecidas.

Visor de información de archivos

Ahora puede usar WEM Tool Hub para recuperar rápidamente datos como la ruta, el publicador y el valor hash para configurar una regla ejecutable en la consola web. El proceso incluye los siguientes pasos:

- Seleccione WEM Tool Hub > Todas las herramientas > Visor de información de archivos.
- Elija un archivo o una carpeta para obtener la información relevante.
- Copie los datos de uno de los criterios, como la información de la ruta, la información del publicador o el hash del archivo.
- Pegue los datos en la página de la regla Crear instalador de Windows .

Asistente de asociación de tipos de archivo

Utilice esta herramienta para obtener la información necesaria para configurar los FTA y agregarlos como acciones asignables en la consola de administración.

Al seleccionar **el Asistente de asociación de tipos** de **archivo, accederás a la página del Asistente de asociación de tipos** de archivo en el WEM Tool Hub. Para configurar un FTA, complete los siguientes pasos.

- Al escribir una extensión de archivo, puede elegir entre las opciones de extensión de archivo coincidentes que comienzan con su entrada.
- Compruebe si la extensión introducida tiene un **ProgID** asociado y si el **ProgID** tiene acciones asociadas en el Registro.
- Haga clic en **Examinar para ver** una lista de todas las aplicaciones que tienen registrado el **ProgID** introducido.
- Configure la aplicación a la que quiere asociarlo.
- También puede seleccionar la **acción Personalizar** para realizar las acciones **Abrir**, **Modificar** e **Imprimir**.
- Puede copiar los datos del FTA configurados haciendo clic en el botón **Copiar**.

Para obtener más información, consulte Asociaciones de tipos de archivo.

Herramienta de migración de directivas de grupo

Esta herramienta le permite migrar configuraciones de la Política de grupo a WEM convirtiendo políticas y preferencias en acciones WEM, que luego puede administrar y asignar mediante la consola web.

Las acciones *de WEM* manejan la configuración del usuario a través del agente WEM una vez finalizado el inicio de sesión de Windows. A diferencia de los GPP de Windows, las acciones WEM ** no provocan demoras en el proceso de inicio de sesión de Windows.

Esta función le permite convertir configuraciones de la Política de grupo en acciones administradas y procesadas por WEM, lo que reduce el tiempo de procesamiento necesario durante el inicio de sesión del usuario.

Para migrar configuraciones de la Política de grupo, tenga en cuenta los siguientes requisitos previos:

- La máquina debe estar unida al dominio
- El usuario actual debe ser un usuario de dominio
- Se instalan los módulos necesarios para la copia de seguridad de GPO

Puede configurar la migración de la política de grupo completando los siguientes pasos.

- 1. Exporte GPP a la máquina local mediante WEM Tool Hub: exporte las configuraciones seleccionadas y guarde el archivo ZIP exportado en una ubicación que sea accesible para la consola web WEM.
- 2. Importe GPP a WEM como acciones mediante la consola web de WEM: en la consola web, navegue a Asignaciones > Grupos de asignaciones en un conjunto de configuración y seleccione Importar. Puede crear un grupo de asignación con las configuraciones exportadas, que luego puede asignar a los usuarios. Para obtener más detalles, consulte Crear un grupo de asignaciones usando las configuraciones exportadas.
- 3. Eliminar configuraciones migradas del GPO: una vez que termine de migrar las configuraciones, elimine las configuraciones migradas del GPO estableciendo las opciones migradas en **Deshabilitado**. Cerrar sesión para verificar.
- 4. Comparar los tiempos de inicio de sesión.

Asistente de impresora

Utilice esta herramienta para obtener una lista de impresoras del servidor de impresión para poder agregarlas como acciones asignables en la consola de administración.

Al agregar impresoras desde un servidor de impresión en red, necesitará información sobre la impresora para agregarlas. Para obtener la información de la impresora, siga estos pasos:

- 1. Introduzca el nombre completo del servidor de impresión.
- 2. Especifique si quiere conectarse al servidor de impresión con credenciales específicas.
- 3. Haga clic en **Conectar** para ver la lista de impresoras.
- 4. Seleccione una o más impresoras de la lista y copie la información de la impresora.

En la consola web, pegue la información que ha copiado haciendo clic en **Pegar la información de la impresora**. Consulte Agregar impresoras desde un servidor de impresión.

Herramienta de migración de perfiles

Utilice esta herramienta para migrar otros perfiles a la solución de perfiles basada en contenedores de Citrix. El proceso incluye los siguientes pasos:

- 1. Seleccione cualquiera de los siguientes perfiles de origen:
 - Contenedor de perfiles FSLogix
 - Solución Citrix basada en archivos
 - Máquina local

Nota:

Si selecciona Máquina local, omita el paso 2, ya que la **herramienta de migración de per-files** recupera la configuración predeterminada de los perfiles de la máquina local.

- 2. Configure la ubicación de los perfiles de origen:
 - Uso compartido de archivos: haga clic en **Examinar** y seleccione la ubicación del recurso compartido de archivos de origen requerida o introduzca directamente la ubicación.
 - Subruta: si no utiliza la carpeta contenedora predeterminada, introduzca la subruta.

Nota:

Para el **contenedor de perfiles de FSLogix**, se admiten dos patrones de carpetas diferentes, donde %SID%_%USERNAME% es el patrón de carpeta predeterminado.

- 3. Configure la ubicación del almacén de usuarios de Citrix de destino:
 - Uso compartido de archivos: haga clic en **Examinar** y seleccione la ubicación del recurso compartido de archivos de destino requerida o introduzca directamente la ubicación.
 - Subruta: Introduzca la subruta de destino requerida.
- 4. Haga clic en **Comprobar acceso** para comprobar si su cuenta actual o la cuenta alternativa tiene acceso de lectura al recurso compartido de archivos de origen y acceso completo al recurso compartido de archivos de destino. Si su cuenta actual no tiene acceso, seleccione la casilla de verificación **Usar credenciales alternativas** para ingresar el nombre de usuario y la contraseña alternativos.
- 5. Especifique los usuarios y grupos cuyos perfiles se van a migrar. Si no se especifica ningún usuario o grupo, se migran todos los perfiles de la ubicación de origen.
- 6. Seleccione la **versión del sistema operativo** de los perfiles de origen.
- 7. Haga clic en Iniciar migración.

La herramienta de migración de perfiles migra un perfil a la vez. Si decide detener la migración, haga clic en **Detener**. Esta acción completa la migración del perfil actual y detiene la migración de los perfiles restantes. Puede optar por volver a intentar la migración haciendo clic en la opción **Reintentar seleccionada**. De lo contrario, para realizar otra migración, haga clic en **Realizar otra migración**.

En caso de error, puede hacer clic en **Ver registro** para ver los registros de errores. Tiene la opción de volver a intentar la migración de los perfiles fallidos haciendo clic en **Reintentar seleccionado**.
Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones

Utilice esta herramienta para crear las siguientes reglas:

- **Ocultar** reglas. Controlar el acceso de los usuarios a archivos, carpetas, valores de registro y claves.
- **Reglas de redireccionamiento** . Redirigir archivos, carpetas y valores de registro y claves para los usuarios.

Estas reglas se implementan a través de Citrix Profile Management. Los casos de uso típicos incluyen:

- Controlar el acceso de los usuarios a las aplicaciones instaladas en las máquinas (ya sea para hacer que las aplicaciones sean invisibles para los usuarios relevantes).
- Implementar el roaming de datos. Redirigir datos que no son del perfil del usuario a un recurso compartido de archivos, lo que garantiza que los usuarios puedan acceder a los mismos datos independientemente de las máquinas en las que inicien sesión.
- Mejorar la protección de datos. Redirigir datos críticos a ubicaciones o valores alternativos, protegiéndolos del acceso no autorizado.
- Personaliza la experiencia del usuario. Adapte la experiencia de la aplicación en función de requisitos específicos.

Puede realizar las siguientes operaciones:

- Crear reglas
- Importar reglas desde un archivo
- Genere datos sin procesar para las reglas
- Editar reglas
- Eliminar reglas
- Probar las reglas de la aplicación

Para crear una regla para el control de acceso a la aplicación, complete los siguientes pasos:

- 1. Haga clic en **Crear regla** en la barra de acciones y luego seleccione **Ocultar** o **Redirigir**.
- 2. En la página Detalles de la regla **, configure los siguientes ajustes:
 - Nombre de la regla de la aplicación. Especifique un nombre que le ayude a identificar la regla.
 - Objetos a ocultar. Agregue objetos de destino. Los objetos de destino pueden ser archivos, carpetas y registros relacionados con la aplicación que quieras ocultar. Haga clic en Escanear en busca de aplicaciones instaladas en la máquina actual y objetos asociados con cada aplicación.

• **Redirecciones**. Puede redirigir archivos, carpetas y registros. Para cada redirección, especifique la ruta de origen y destino.

Nota:

- No puede agregar rutas para elementos en los que se basan ciertos servicios de Citrix y Windows. De lo contrario, esos servicios podrían dejar de funcionar correctamente. Para obtener una lista completa de esas rutas, consulte Rutas no permitidas que se agreguen.
- 3. En la página **Asignaciones**, agregue los usuarios, los equipos (unidades organizativas) y los procesos a los que quiera asignar la regla. Para obtener más información sobre cómo obtener los usuarios o grupos de AAD y las máquinas NDJ, consulte el selector de objetos AAD/NDJ.
 - a) Seleccione un tipo de asignación entre Usuarios, Máquinas o Procesos.
 - b) En la sección **Aplicar a**, especifique los objetos de asignación. Si no se selecciona ningún objeto, la regla se aplica a todos los objetos de ese tipo de asignación.
 - c) Para especificar exclusiones, vaya a la sección **Excluir** y agregue los objetos de asignación necesarios.
 - d) Si es necesario, repita los pasos a a c para otro tipo de tarea.

Nota:

- Sin asignaciones especificadas, esta regla siempre tiene efecto en los objetos de destino.
- Las asignaciones se dividen en tres categorías: usuarios, equipos y procesos. El operador *OR* se utiliza entre elementos dentro de una categoría, y el operador *AND* se utiliza entre categorías.
- No puede agregar usuarios ni equipos cuando ejecuta la herramienta en un equipo no unido a un dominio o unido a Azure Active Directory.
- Puede agregar procesos en bloque. Introduzca los nombres de los procesos (incluida la extensión.exe), separados por saltos de línea.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Para generar datos sin procesar para las reglas, siga estos pasos:

- 1. Seleccione las reglas que desee o haga clic en **Seleccionar todo** para seleccionar todas las reglas.
- 2. Haz clic en **Generar datos sin procesar** en la barra de acciones. A continuación, se generan los datos sin procesar para las reglas seleccionadas.

3. En la ventana **Generar datos sin procesar**, guarde los datos sin procesar en un archivo para restaurarlos posteriormente o cópielos en el portapapeles.

Nota:

- Utilice los datos sin procesar al agregar reglas en la consola de administración de WEM o al configurar la política de administración de perfiles **Control de acceso a la aplicación**, según cómo desee implementar las reglas.
- Después de guardar los datos sin procesar en un archivo, puede restaurar las reglas desde el archivo. Para lograrlo, usa **Importar** en la barra de acciones.
- 4. Cuando termine, haga clic en **Listo**.

Puede validar las reglas de control de acceso a las aplicaciones en la máquina local antes de implementarlas en el entorno de prueba o producción.

Para probar las reglas de la aplicación, siga estos pasos:

- 1. Seleccione las reglas que prefiera o haga clic en **Seleccionar todo** para seleccionar todas las reglas.
- 2. Haga clic en **Probar** en la barra de acciones.
 - Haga clic en **Implementar en la máquina local** para implementar las reglas seleccionadas en la máquina local y comprobar si las reglas funcionan según lo esperado. Haga clic en Implementar en la ventana emergente para confirmar la acción.

Nota:

Al probar las reglas de la aplicación, las reglas solo afectan al usuario actual.

• Haga clic en **Borrar reglas implementadas de la máquina local** para borrar las reglas de control de acceso a las aplicaciones implementadas de la máquina local.

No se permite agregar rutas

No puede agregar las siguientes rutas y sus rutas principales para los elementos en los que se basan ciertos servicios de Citrix y Windows. Registros relacionados con Profile Management:

- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Policies\Citrix\UserProfileManager
- HKLM:\SOFTWARE\Policies\Citrix\UserProfileManager
- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Citrix\UserProfileManager
- HKLM:\SOFTWARE\Citrix\UserProfileManager

Registros relacionados con WEM:

- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Policies\Norskale
- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Citrix\WEM
- HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Norskale
- HKLM:\SOFTWARE\Policies\Norskale
- HKLM:\SOFTWARE\Citrix\WEM
- HKLM:\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Norskale

Registros relacionados con Virtual Delivery Agent (VDA):

- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Citrix\VirtualDesktopAgent
- HKLM:\SOFTWARE\Citrix\VirtualDesktopAgent
- HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Microsoft\Windows\CurrentVersion\ Uninstall\Citrix Virtual Desktop Agent
- HKLM:\SOFTWARE\Microsoft\Windows\CurrentVersion\Uninstall\Citrix Virtual Desktop Agent

Registros relacionados con Windows:

- HKCU:
- HKEY_CURRENT_USER
- HKU:
- HKEY_USERS

Carpetas relacionadas con los servicios de Windows y Citrix:

- c:\windows\system32
- \Citrix\User Profile Manager\
- \Citrix\Workspace Environment Management Agent\
- \Citrix\XenDesktopVdaSetup\
- \\%windir\\%\system32

Asignación de reglas de acceso a aplicaciones a usuarios/grupos de AAD y máquinas NDJ

Para asignar reglas de acceso a las aplicaciones a los usuarios o grupos de AAD y a las máquinas NDJ, complete los siguientes pasos.

- 1. Haga clic en el **selector de objetos AAD/NDJ** en la consola web.
- 2. Utilice el **selector de objetos de AAD/NDJ** para agregar los usuarios de AAD y las máquinas de NDJ que desee.
- 3. Copie los datos del usuario o de la máquina.
- 4. Vaya a **WEM Tool Hub** > **Generador de reglas para el control de acceso a aplicaciones**, donde creará una nueva regla de aplicación.

- 5. Vaya a la página **Tareas** y pega los datos.
- 6. Haga clic en **Listo** para crear las reglas de control de acceso a la aplicación.
- 7. Copia las reglas de control de acceso a la aplicación.
- 8. Ve a la consola web > configurar conjunto > Ajustes de Profile Management > Control de acceso a aplicaciones y pega los datos allí.

Agregar aplicaciones locales para un acceso rápido

Esta función le permite agregar aplicaciones locales al WEM Tool Hub para un acceso rápido. Las aplicaciones agregadas se consideran parte de sus datos personales. Los datos se conservan al cambiar de máquina mientras se utiliza el entorno Profile Management.

Para agregar una aplicación, haga clic en el signo más situado en la esquina superior derecha del WEM Tool Hub y, a continuación, navegue hasta la aplicación. Puede agregar varias aplicaciones a la vez.

Las aplicaciones agregadas aparecen como mosaicos en el WEM Tool Hub. Puede hacer clic en un mosaico para iniciar la aplicación rápidamente.

Nota:

Para quitar una aplicación agregada, haga clic en el icono de la papelera.

Administrador de listas de condiciones de integridad de WEM

March 1, 2022

El administrador de listas de condiciones de integridad de WEM es una poderosa herramienta que le ayuda a crear el archivo XML con fines de filtrado. La herramienta se utiliza con los siguientes tipos de condición de filtro: **Nombre está en Lista**, **Nombre no está en Lista**, **Nombre o Valor están en Lista Para obtener más información sobre el uso de estas condiciones en la consola de administración, consulte Filtros.**

En este artículo se describe cómo utilizar el administrador de listas de condiciones de integridad de WEM para crear el archivo XML con fines de filtrado. Por ejemplo, supongamos que quiere filtrar las acciones mediante el Administrador de listas de condiciones de integridad de WEM junto con **Name is in List**.

📮 New Filte	r Condition X
General	
Display	
Name:	
Descript	ion:
Filter Condit	tion State
	Enabled -
Filter Condit	tion Type
	Always True
Settings	File/Folder exists IP Address Match
Tested \	Name is in List
	Name or Value is in List
	Name or Value is not in List
Matching	e Network Connection State
	True
Actions	
	OK Cancel

1. Abra el administrador de listas de condiciones de integridad de WEM.

	WEM Integrity Condition List Manager	 x
List Management		
		-
Load XML Save XML File File		
5 5		
	- Find Clear	
Name	Value	

- 2. Haga clic derecho en el área en blanco y, a continuación, seleccione **Agregar** en el menú contextual.
- 3. Escriba el nombre en el campo **Nombre**.

Nota:

Escriba el nombre del equipo en el que se ejecuta el agente de WEM (host del agente).

	WEM Integrity Condition List Manager	_ 🗆 X
List Management		
Load XML Save XML		
File File		
Enter text to search	← Find Clear	
Name	Value	
jack-agent	001	
		tt.

4. Haga clic en **Guardar archivo XML**, vaya a la carpeta deseada y, a continuación, haga clic en **Guardar**.

2			Save As				x
- (© (©) → ↑ ■	Desktop 🕨			~ ¢	Search Desktop		٩
Organize 🔻 New f	older					₩ - ▼	0
 ★ Favorites ■ Desktop Downloads ≅ Recent places Norskale Infras 1 This PC Network 	jack tructt	ries	This PC				
File name:	test1						~
Save as type:	XML Export Files (*.xml)						~
Hide Folders					Save	Cancel	

5. Abra el archivo XML guardado para comprobar que la información proporcionada se guardó correctamente.

test1 - Notepad	x
File Edit Format View Help	
<pre>k?xml version="1.0"?> <objects> <object></object></objects></pre>	<

6. Copie el archivo XML guardado en una carpeta del host del agente.

Nota:

Esta función no funciona si guarda el archivo XML en un equipo de consola de administración.

7. Vaya a la ficha Consola de administración > Filtros > Condiciones > Lista de condiciones de filtro y, a continuación, haga clic en Agregar.

	Citrix Workspace	e Environment Management	_ 🗆 X
Home About			
Connect Configuration set My c Configuration set My c Create Edit Infra. Service IS	onfig set Configuration Set	Celete Celetee Celeteee Celetee Celeteee Celeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee	
Filters	Filter Condition List		
Rules	Filter Conditions		
Conditions	Enter text to search	← Find Clear	
	Name	Description	State
	🔒 Always True	Always True Filter Condition	×
Actions Filters Assignments Control			
Policies and Profiles			
Security			
Active Directory Objects			
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration	Actions		
Monitoring		Refresh Add Edit	Delete

8. Escriba la información y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Rew Filter Condition	ĸ
General	
Display	
Name:	
Test-jack	
Description:	
Filter Condition State	
Enabled 👻	
Filter Condition Type	1
Name is in List 🔹	
Settings	1
XML List File	
C:\Users\jack\Desktop\test1.xml +	
Tested Value	
##ComputerName##	
Actions	
OK Cancel	

Nota:

- Tipo de condición de filtro. Seleccione Nombre está en la lista.
- **Archivo de lista XML**: C:\Users\<usuario1>\Desktop\test1.xml (dirección del archivo en el host del agente)
- Valor probado. Escriba el token dinámico que corresponde al nombre que escribió en el campo Nombre del Administrador de listas de condiciones de integridad de WEM. En este ejemplo, ha escrito el nombre del equipo en el que se está ejecutando el agente (host del agente). Por lo tanto, debe usar el token dinámico "##Computer-Name##". Para obtener más información sobre el uso de tokens dinámicos, consulte Tokens dinámicos.
- 9. Vaya a la ficha **Consola de administración > Filtros > Reglas > Lista de reglas de filtro** y, a continuación, haga clic en **Agregar**.

	Citrix Workspa	ice Environment Management	_ 🗆 X
Home About			
E Connect	My config set Configuration Set	▼ @ Delete ☐ Refresh g Badoup g Restore Badoup g	
Filters	Filter Rule List		
Rules	Filter Rules		
6 Conditions	Enter text to search	- Find Clear	
	Name	Description	State
	👫 Always True	Always True Filter Rule	×
Actions Actions			
Security			
Active Directory Objects			
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration	Actions		
Monitoring		Refresh Add Edi	t Delete
Connected to : jack-broker		Gurrent	access level : Global Full Access

10. Escriba el nombre del filtro en el campo **Nombre**.

📮 New Filter Rule			-	x
General				_
Display				
Name:				
Description:				
Filter Rule State				
Enabled 👻				
Filter Conditions				
Available:	Configured:			
Always True Test-jack	>			
	<			
	>>			
	<<			
Actions				
		OK Cance	2	

11. Mueva la condición configurada del panel **Disponible** al panel **Configurado** y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

📮 New Filt	er Rule					•	x
General							_
Display							
Name:							
	Test-jack						
Descrip	tion:					_	
Filter Rule	State						
	Enabled 👻						
Filter Cond	tions						
Available:			Configured:				
Always Tru	2	>	Test-jack				
		<					
		>>					
		<<					
Actions							
				OK	Cancel		

12. Vaya a la ficha **Consola administrativa > Acciones > Aplicaciones > Lista de aplicaciones** y, a continuación, agregue una aplicación.

	Citrix Workspace Fn	vironment Management	_ D X
Home About			
Connect	onfig set	Delete Secup Refresh Refresh Bedrup	
Actions	Application List Start Menu View	backap (a)	
Applications	Applications		
 Printers Network Drives 	Enter text to search	Find Clear	Shike
Sirtual Drives	IE browser	Description	State ✓
💣 Registry Entries			
Servironment Variables			
Ports 🔻			
Actions			
Filters			
Assignments			
System Optimization			
Policies and Profiles			
Security			
Active Directory Objects			
Transformer Settings			
Advanced Settings			
Administration	Actions		
Monitoring		Refresh Add Edit	Delete
Connected to : jack-broker		Ourrent ac	cess level : Global Full Access

13. Vaya a la Consola de administración > Asignaciones > Ficha Asignación de acciones.

Iver Action Action Assignments Action Profiles Action Profiles <t< th=""><th></th><th>Citrix Workspace E</th><th>nvironment Management</th><th>_ 0 X</th></t<>		Citrix Workspace E	nvironment Management	_ 0 X
Configuration set My configuration set My configuration set Configuration set My configuration set Co	Home About			
Assignments Veton Assignment Uters Wodeling Wizard Inter text to search Inter text t	Connect	My config set Configuration Set	▼ 😪 Delete ☐ Refresh 5 Badup /s	
Section Assignment Image: Security Active Directory Objects Advanced Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring	Assignments	Action Assignment		
Modeling Witzard Modeling Witzard Name Description Priority State Veryone Agroup that includes all users, even anonymous 100 Assignments Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring	🤔 Action Assignment	Users		
Name Description Priority State State Agroup that includes all users, even anonymous 100	📝 Modeling Wizard	Enter text to search	▼ Find Clear	
Actions Asignments Assignments Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring		Name	Description P	riority State
Actions Assignments Assignments Assignments Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Active Directory Objects Advanced Settings Advanced Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring		Everyone	A group that includes all users, even anonymous	100
Actions Asignments Asignments System Optimization Active Directory Objects Advanced Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring				100
 Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring 		Assignments		
Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Advanisitration Monitoring	Actions		- Find Clear	
Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Administration Monitoring	Filters	Available:	Assigned:	
 System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Administration Monitoring 	Assignments		>	
 Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Administration Monitoring 	System Optimization			
Security Active Directory Objects Advanced Settings Advanced Settings Monitoring	Policies and Profiles		<	
Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Administration Monitoring	Security			
Transformer Settings Advanced Settings Administration Monitoring	Active Directory Objects			
Advanced Settings Advanced Settings Advanced Settings Monitoring	Transformer Settings			
Administration Monitoring	Advanced Settings			
Monitoring	Administration			
	Monitoring			

14. Haga doble clic en el usuario o grupo de usuarios deseado (en este ejemplo, seleccione el host del agente).

	Citrix Workspace Er	vironment Management	
Home About			
Connect Configuration set Configuration set Configuration set Create Create Configuration set Create Creat	Ny config set	Celete C	
Assignments	Action Assignment		
Action Assignment	Users		
Modeling Wizard	Enter text to search	- Find Clear	
	Name	Description	Priority State
	Everyone	A group that includes all users, even anonymous	100 🖌
Actions	Assignments	Find Clear	
Actions Filters Assignments	Assignments Available: Available:	Find Clear Assigned: Applications	
Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security	Assignments Available: Available: Printers Print	Find Clear Assigned: Assigned: Assigned: Printers Printers Printers Printers Virtual Registry Entries Ports	
Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects	Assignments Available: Avail	Find Clear Assigned: Assigned:	
Actions Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings	Assignments Available: Available: Printers Printers P	Find Clear Assigned: Assigned: Assigned: Assigned: Assigned: Printers Registry Entries Prits Find In Files Generational Tasks Geneteeteeteeteeteeteeteeteeteeteeteeteet	
Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings	Assignments Available: Available: Printers Pr	Find Clear Assigned: Assigned: Assigned: Assigned: Assigne	
Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings Administration	Assignments Available: Available: Available: Available: Available: Applications Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Printers Prin	Find Clear Assigned: Assigned: Assigne	

15. Mueva la aplicación del panel **Disponible** al panel **Asignado**.

Assign Filter			x
Selected Filter			
Always True		•]
Actions			
	ОК	Cancel	

16. Seleccione el filtro y, a continuación, haga clic en **Aceptar**.

Assig	gn Filter			x
Sele	ected Filter			
	Always True Always True Test-jack			
Act	lons			
		OK	Cancel	

17. Habilite las opciones para la aplicación asignada (en este ejemplo, habilite **Crear escritorio** y **Anclar a la barra de tareas**).

	Citrix Workspace	Environment Management	_ D X
Home About			
Connect Disconnect Infra. Service (5)	nfig set Configuration Set	Centre C	
Assignments	Action Assignment		
🤔 Action Assignment	Users		
📝 Modeling Wizard	Enter text to search	▼ Find Clear	
	Name	Description	Priority State
	Everyone IACKNack	A group that includes all users, even anonymous	100
Actions	Assignments Available:	Find Clear Assigned:	
Assignments	Applications	> E browser	<u>^</u>
System Optimization	Drives		
Policies and Profiles	Virtual	Create Quick Launch	
Security	Environment Variables Ports		=
Active Directory Objects	Ini Files	Auto Start	
Transformer Settings	Folders and Files	Drives	
Advanced Settings	File Associations	Registry Entries	_
Administration		Ports	
Monitoring		Ini Files	~
Connected to : jack-broker		Q Current acc	ess level :Global Full Access 🔒

18. Vaya a la ficha **Consola de administración > Administración > Agentes > Estadísticas** y, a continuación, haga clic en **Actualizar**.

	Citrix Workspace Environment Management
Home About	
Connect Configuration set My of Create	onfig set 🔹 😪 Delete
Administration	Statistics Registrations
🔒 Administrators	Agents Summary
& Users	Total Agents (All Sites) Total Agents (Current Site) Total Agents Last 24 Hours Total Agents Last Month
Gents	1 1 1
Optimized Logging	Agents History
	Enter text to search Find Clear Device Name Device Model IP Address Last Known Last Connection Synchronization Agent Version
Actions	ACK-AGENT HVM domU 10.150.139.101 My config set 12/20/2018 6:04 🧭 1808.0.1.1
Filters	
Assignments	
System Optimization	
Policies and Profiles	
Security	
Active Directory Objects	
Transformer Settings	
Advanced Settings	
Administration	
Monitoring	Lear copied kecords Retresh
Connected to : jack-broker	e Ourrent access level : Global Full Access

19. Haga clic con el botón secundario en el agente y, a continuación, seleccione **Actualizar agentes de Workspace** en el menú contextual.

Nota:

Para que la configuración surta efecto, también puede ir al equipo en el que se ejecuta el agente y, a continuación, actualizar el agente de Citrix WEM.

	Citrix Workspace Environment Management	_ 🗆 X
Home About		
Connect Configuration set My co	nfig set	
Administration	Statistics Registrations	
Administrators & Users	Agents Summary Total Agents (All Sites) Total Agents (Current Site) Total Agents Last 24 Hours Total Agents Last Month 1 1 1 1 1	
① Logging	Agents History Enter text to search Find Clear Device Name Device Model IP Address Last Known Last Connection Synchronization, IA	gent Version
Actions Actions Actions Filters Assignments System Optimization Policies and Profiles Security Active Directory Objects Transformer Settings Advanced Settings	IACK-AGENT HVM domU 10.150.139.101 My config set 12/201/2018.6:04 Image: Config set in the set in th	108.0.1.1
Administration Monitoring	Clear Expired Records	Refresh

20. Vaya al equipo en el que se está ejecutando el agente (host del agente) para verificar que la condición configurada funciona.



En este ejemplo, la aplicación se asignó correctamente a la máquina agente. Se creó en el escritorio

y se fijó a la barra de tareas.

Configuración de lista de impresoras XML

April 6, 2022

Workspace Environment Management incluye la capacidad de configurar impresoras de usuario a través de un archivo de lista de impresoras XML.

Después de crear un archivo de lista de impresoras XML, cree una acción de impresora en la consola de administración con la**opción Tipo de**acción establecida en **Usar archivo de impresoras de asi**gnación de dispositivos.

Nota:

Solo se admiten impresoras que no requieren credenciales específicas de Windows.

Estructura de archivos de lista de impresoras XML

El archivo XML está codificado en UTF-8 y tiene la siguiente estructura XML básica:

```
1 <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> <
    ArrayOfSerializableKeyValuePayOfStringListOfvuemUserAssignedPrinter
    xmlns:xsd=» http://www.w3.org/2001/XMLSchema "xmlns:xsi=» http://www
    .w3.org/2001/XMLSchema-instance «>... </
    ArrayOfSerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter
    > ```
2
3 Cada cliente y dispositivo asociado está representado por un objeto del
    siguiente tipo:
4
5 SerializableKeyValuePair<string, List<VUEMUserAssignedPrinter>>>
6 Cada dispositivo se representa así:
```

<SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter> <Key>DEVICE1 </Key> <Value> </UEMUserAssignedPrinter>...</VUEMUserAssignedPrinter> </Value> </SerializableKeyValuePairOf-StringListOfVUEMUserAssignedPrinter> "'

Cada bloque de dispositivos debe coincidir con un nombre de cliente o equipo específico. La <Key> etiqueta\ contiene el nombre correspondiente. La <Value> etiqueta\ contiene una lista de objetos VUEMUserAssignedPrinter que coinciden con las impresoras asignadas al cliente especificado.

```
1 <?xml version="1.0" encoding="utf-8"?> <
    ArrayOfSerializableKeyValuePairofStringListOfvuemUserAssignedPrinter
    xmlns:xsi=» http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance "xmlns:xsd=»
    http://www.w3.org/2001/XMLSchema «> <</pre>
```

```
SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter> <Key
       > DEVICE1 </Key> <Value> <vuemUserAssignedPrinter>... 
       VUEMUserAssignedPrinter> </Value> </</pre>
       SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter> 
       ArrayOfSerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter
       >
2
   ## Sintaxis de la etiqueta VuemUserAssignedPrinter
3
4
   Cada impresora configurada debe definirse en una **\** <
5
      VUEMUserAssignedPrinter> tag, utilizando los siguientes atributos:
6
  **\**<IdPrinter>. Este es el Id. de impresora de Workspace Environment
7
      Management de la impresora configurada. Cada impresora debe tener un
       ID diferente. **Nota** La acción Lista de impresoras XML
      configurada en la Consola de Workspace Environment Management es
      también una acción de impresora con su propio identificador que debe
       ser diferente del identificador de impresoras configuradas
      individualmente en la lista XML.
8
9
  **\**<IdSite>. Contiene el identificador de sitio del sitio de
      Workspace Environment Management correspondiente, que debe coincidir
       con el identificador de un sitio existente.
  **\**<State>. Especifica el estado de la impresora donde 1 está activo
11
      y 0 está inhabilitado.
12
13 **\**<ActionType>. Siempre debe ser 0.
14
  **\**<UseExtCredentials>. Debe ser 0. Actualmente no se admite el uso
15
      de credenciales específicas de Windows.
   **\**<isDefault>. Si es 1, la impresora es la impresora predeterminada
17
      de Windows. Si es 0, no está configurado como predeterminado.
18
  **\**<IdFilterRule>. Siempre debe ser 1.
19
20
  **\**<RevisionId>. Siempre debe ser 1. Si las propiedades de la
       impresora se modifican posteriormente, incremente este valor en 1
      para notificar al host del agente y asegurarse de que se vuelve a
      procesar la acción de la impresora.
   **\**<Name>. Este es el nombre de la impresora que percibe el host del
23
      agente de Workspace Environment Management. Este campo **no** se
      puede dejar en blanco.
24
   **\**<Description>. Esta es la descripción de la impresora que percibe
      el host del agente de Workspace Environment Management. Este campo
      puede estar en blanco.
27
   **\**<DisplayName>. Esto no se utiliza y debe dejarse en blanco.
28
  **\**<TargetPath>. Esta es la ruta UNC a la impresora.
29
```

```
<VUEMActionAdvancedOption> <Name> SelfHealingEnabled </Name> <Value> 0 </Value> </vuemactionAdvancedOption"'
```

Para activar la recuperación automática de un objeto de impresora dado, simplemente copie y pegue el contenido anterior, cambiando el**valor**0 de resaltado a **1**.

Ejemplo de objeto de impresora

En el ejemplo siguiente se asignan dos impresoras activas en el cliente o equipo **DEVICE1**:

- HP LaserJet 2200 Series en ruta UNC \\ server.example.net\ HP LaserJet 2200 Series (impresora predeterminada)
- ImpresoraCanon C5531i Series en ruta UNC**/\ server.example.net\ Canon C5531i Series**

También asigna una impresora activa en el cliente o equipo DEVICE2:

• SerieHP LaserJet 2200 en ruta UNC \\ server.example.net \ HP LaserJet 2200 Series

```
<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
1
2
         <
             ArrayOfSerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter
              xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance" xmlns:
             xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema">
3
            <SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter>
                <Key>DEVICE1</Key>
4
                <Value>
5
                    <VUEMUserAssignedPrinter>
6
7
                        <IdPrinter>1</IdPrinter>
                        <IdSite>1</IdSite>
8
9
                        <State>1</State>
                        <ActionType>0</ActionType>
                        <UseExtCredentials>0</UseExtCredentials>
12
                        <isDefault>1</isDefault>
                        <IdFilterRule>1</IdFilterRule>
13
                        <RevisionId>1</RevisionId>
15
                        <Name>HP LaserJet 2200 Series</Name>
16
                        <Description />
```

17	<displayname></displayname>
18	<targetpath>\\server.example.net\HP LaserJet 2200 Series</targetpath>
19	<extlogin></extlogin>
20	<extpassword></extpassword>
21	<reserved01><?xml version="1.0" encoding="utf-8"</reserved01>
	<pre>?><ArrayOfVUEMActionAdvancedOption xmlns:</pre>
	<pre>xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"</pre>
	<pre>xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema"></pre>
	; <vuemactionadvancedoption><name></name></vuemactionadvancedoption>
	SelfHealingEnabled <value>0<</value>
	;/Value><
	;/ArrayOfVUEMActionAdvancedOption> </td
	Reserved01>
22	
23	
24	<value></value>
25	<vuemuserassignedprinter></vuemuserassignedprinter>
26	<idprinter>2</idprinter>
27	
28	<state>l</state>
29	<pre></pre>
31	<pre><isdefault>0</isdefault></pre>
32	<tdfilterrule>1</tdfilterrule>
33	<revisionid>1</revisionid>
34	<name>Canon C5531i Series</name>
35	<description></description>
36	<displayname></displayname>
37	<targetpath>\\server.example.net\Canon C5531i</targetpath>
	Series
38	<extlogin></extlogin>
39	<extpassword></extpassword>
40	<reserved01><?xml version="1.0" encoding="utf-8"</reserved01>
	?> <arrayofvuemactionadvancedoption td="" xmlns:<=""></arrayofvuemactionadvancedoption>
	xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"
	xmuns:xsd="nulp://www.w3.org/2001/xmuschema"&gu
	SolfHoolingEnabled<: (Name>&ttName>
	• (Value>+<+ (VUEMActionAdvancedOption>+<
	:/ArrayOfVUEMActionAdvancedOption> </td
	Reserved 01>
41	
42	</td
	SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter
	>
43	<
	<pre>SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPrinter ></pre>
44	<key>DEVICE2</key>
45	<value></value>
46	<vuemuserassignedprinter></vuemuserassignedprinter>
47	<idprinter>1</idprinter>

48	<idsite>1</idsite>	
49	<state>1</state>	
50	<actiontype>0</actiontype>	
51	<useextcredentials>0</useextcredentials>	
52	<isdefault>0</isdefault>	
53	<idfilterrule>1</idfilterrule>	
54	<revisionid>1</revisionid>	
55	<name>HP LaserJet 2200 Series</name>	
56	<description></description>	
57	<displayname></displayname>	
58	<targetpath>\\server.example.net\HP LaserJet 2200</targetpath>	
	Series	
59	<extlogin></extlogin>	
60	<extpassword></extpassword>	
61	<pre><reserved01><?xml version="1.0" encoding="utf-8" ?><ArrayOfVUEMActionAdvancedOption xmlns: xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema"> ;<VUEMActionAdvancedOption><Name> SelfHealingEnabled</Name><Value>@< ;/Value></VUEMActionAdvancedOption>< ;/ArrayOfVUEMActionAdvancedOption></reserved01></pre>	
63	</td <td></td>	
	SerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedPri >	nter
64	</td <td></td>	
	ArrayOfSerializableKeyValuePairOfStringListOfVUEMUserAssignedP >	rinter

Glosario

June 15, 2022

Este artículo contiene términos y definiciones que se utilizan en el software y la documentación de Workspace Environment Management (WEM).

[1] plazo solo en las instalaciones

[2] Plazo del servicio Citrix Cloud únicamente

puerto intermediario de administración. Término antiguo para "puerto de administración".

consola de administración. Una interfaz que se conecta a los servicios de infraestructura. La consola de administración se utiliza para crear y asignar recursos, administrar directivas, autorizar usuarios, etc.

En Citrix Cloud, la consola de administración del servicio Workspace Environment Management está

alojada en un servidor de aplicaciones virtuales Citrix basado en Citrix Cloud. Utilice la consola de administración para administrar la instalación de WEM desde la ficha **Administrar** del servicio mediante el explorador web.

puerto de administración [1]. Puerto en el que la consola de administración se conecta al servicio de infraestructura. El puerto se establece de forma predeterminada en 8284 y corresponde al argumento de línea de comandos AdminPort.

agente. El agente de Workspace Environment Management consta de dos componentes: El servicio del agente y el agente de sesión. Estos componentes se instalan en el host del agente.

ejecutable del host del agente. Término antiguo para "agente de sesión".

máquina del host del agente. Término antiguo para "host del agente".

servicio host del agente. Término antiguo para "servicio al agente".

puerto intermediario del agente. Término antiguo para "puerto de servicio del agente".

puerto de sincronización de caché del agente. Término antiguo para "puerto de sincronización de caché".

host agente. El equipo en el que está instalado el agente.

GPO de configuración de host del agente. La plantilla administrativa de objeto de directiva de grupo (GPO) que se proporciona con la instalación del agente como archivos ADM o ADMX. Los administradores importan estos archivos a Active Directory y, a continuación, aplican la configuración a una unidad organizativa adecuada.

puerto de agente [1]. Puerto de escucha en el host del agente que recibe instrucciones del servicio de infraestructura. Se utiliza, por ejemplo, para obligar a los agentes a actualizar desde la consola de administración. El puerto predeterminado es 49752.

servicio de agente. El servicio implementado en VDA o en dispositivos físicos con Windows en casos de uso de Transformer. Es responsable de aplicar los ajustes que configure mediante la consola de administración.

puerto de servicio del agente [1]. Puerto en el que el agente se conecta al servidor de infraestructura. El puerto se establece de forma predeterminada en 8286 y corresponde al argumento de línea de comandos AgentPort.

puerto intermediario de sincronización del agente. Término antiguo para "puerto de sincronización de caché".

intermediario. Término antiguo para "servicio de infraestructura".

cuenta de intermediario. Término antiguo para "cuenta de servicios de infraestructura".

servidor intermediario. Término antiguo para "servidor de infraestructura".

cuenta de servicio intermediario. Término antiguo para "cuenta de servicios de infraestructura".

puerto de sincronización de caché [1]. Puerto en el que el proceso de sincronización de la memoria caché del agente se conecta al servicio de infraestructura para sincronizar la memoria caché del agente con el servidor de infraestructura. El puerto se establece de forma predeterminada en 8285 y corresponde al argumento de línea de comandos AgentSyncPort.

Puerto del servidor de licencias de Citrix [1]. Puerto en el que está escuchando Citrix License Server y al que se conecta el servicio de infraestructura para validar las licencias. El puerto predeterminado es 27000.

Citrix Cloud Connector [2]. Software que permite que las máquinas de las ubicaciones de recursos se comuniquen con Citrix Cloud. Instalado en al menos un equipo (Cloud Connector) en cada ubicación de recurso.

Conjunto de configuraciones. Conjunto de opciones de configuración de Workspace Environment Management.

intermediario de conexiones. Término antiguo para "servidor de infraestructura".

base de datos. Base de datos que contiene los valores de configuración de Workspace Environment Management.

En la versión local de Workspace Environment Management, la base de datos se crea en una instancia de SQL Server. En Citrix Cloud, la configuración del servicio Workspace Environment Management se almacena en un servicio de base de datos SQL de Microsoft Azure.

cuenta de servidor de base de datos [1]. La cuenta que utiliza el asistente de creación de bases de datos para conectarse a la instancia de SQL y crear la base de datos Workspace Environment Management.

DSN. Un nombre de fuente de datos (DSN) contiene el nombre de la base de datos, el directorio, el controlador de la base de datos, el ID de usuario, la contraseña y otra Una vez que cree un DSN para una base de datos en particular, puede usar el DSN en una aplicación para llamar a la información de la base de datos.

servidor de infraestructura [1]. Equipo en el que están instalados los servicios de infraestructura de Workspace Environment Management.

puerto de administración del servidor de infraestructura. Término antiguo para "puerto de administración".

servicio de infraestructura. El servicio instalado en el servidor de infraestructura que sincroniza los distintos componentes de back-end (SQL Server, Active Directory) con los componentes de front-end (consola de administración, host de agente). Este servicio se llamaba anteriormente el "intermediario".

En Citrix Cloud, los servicios de infraestructura se alojan en Citrix Cloud y son administrados por Citrix. Sincronizan los distintos componentes de back-end (servicio Azure SQL Database, consola de administración) con los componentes de front-end (agente, Active Directory). **cuenta de servicios de infraestructura** [1]. La cuenta que utiliza el servicio de infraestructura para conectarse a la base de datos. De forma predeterminada, esta cuenta es la cuenta SQL de vuemUser, pero durante la creación de la base de datos puede especificar opcionalmente otras credenciales de Windows para el servicio de infraestructura que se va a utilizar.

servidor de servicios de infraestructura. Término antiguo para "servidor de infraestructura".

servicios de infraestructura. Servicios instalados en el servidor de infraestructura por el proceso de instalación de servicios de infraestructura.

En Citrix Cloud, los servicios de infraestructura se alojan en Citrix Cloud y son administrados por Citrix. Sincronizan los distintos componentes de back-end (servicio Azure SQL Database, consola de administración) con los componentes de front-end (agente, Active Directory).

grupo de administradores inicial [1]. Grupo de usuarios que se selecciona durante la creación de la base de datos. Solo los miembros de este grupo tienen acceso total a todos los sitios Workspace Environment Management de la consola de administración. De forma predeterminada, este grupo es el único grupo con este acceso.

conexión integrada [1]. Conexión del asistente de creación de bases de datos a la instancia de SQL mediante la cuenta de Windows actual en lugar de una cuenta de SQL.

modo quiosco. Modo en el que el agente se convierte en un lanzador web o de aplicaciones que redirige a los usuarios a una única experiencia de aplicación o escritorio. Esto permite a los administradores bloquear el entorno de usuario en una sola aplicación o escritorio.

puerto intermediario de supervisión. Término antiguo para "puerto de supervisión de WEM".

autenticación de modo mixto [1]. En SQL Server, un modo de autenticación que habilita tanto la autenticación de Windows como la autenticación de SQL Server. Este es el mecanismo predeterminado mediante el cual el servicio de infraestructura se conecta a la base de datos.

puerto del servidor de licencias. Término antiguo para "puerto de Citrix License Server".

unidad de red. Un dispositivo de almacenamiento físico en una LAN, un servidor o un dispositivo NAS.

ubicación de recursos [2]. Una ubicación (como una nube pública o privada, una sucursal o un centro de datos) que contiene los recursos necesarios para prestar servicios a sus suscriptores.

SaaS [2]. *Software como servicio* es un modelo de distribución de software en el que un proveedor externo aloja aplicaciones y las pone a disposición de los clientes a través de Internet.

ventana de autoservicio. Interfaz en la que los usuarios finales pueden seleccionar la funcionalidad configurada en Workspace Environment Management (por ejemplo, iconos, impresora predeterminada). Esta interfaz es proporcionada por el agente de sesión en "modo de interfaz de usuario".

nombre principal de servicio (SPN). El identificador único de una instancia de servicio. La autenticación Kerberos utiliza SPN para asociar una instancia de servicio con una cuenta de inicio de sesión de servicio.

agente de sesión. Un agente que configura los accesos directos de aplicaciones para las sesiones de los usuarios. El agente opera en "modo IU"y "modo línea de comandos". El modo de interfaz de usuario proporciona una interfaz de autoservicio accesible desde un icono de barra de estado, desde la que los usuarios finales pueden seleccionar ciertas funciones (por ejemplo, iconos, impresora predeterminada).

Sitio. Término antiguo para "conjunto de configuración".

Cuenta de usuario de SQL [1]. Una cuenta de usuario SQL con el nombre "vuemUser" creada durante la instalación. Esta es la cuenta predeterminada que el servicio de infraestructura utiliza para conectarse a la base de datos.

Transformer. Función en la que los agentes de Workspace Environment Management se conectan en un modo de quiosco restringido.

unidad virtual. Una unidad virtual de Windows (también denominada nombre de dispositivo MS-DOS) creada mediante el comando **subst** o la función **DefineDosDevice**. Una unidad virtual asigna una ruta de archivo local a una letra de unidad.

dirección IP virtual (VIP). Dirección IP que no corresponde a una interfaz de red física (puerto) real.

VUEM. Administración del entorno de usuario virtual. Se trata de un término de Norskale antiguo que aparece en algunos lugares del producto.

vuemUser [1]. Una cuenta SQL creada durante la creación de la base Workspace Environment Management Esta es la cuenta predeterminada que el servicio de infraestructura de Workspace Environment Management utiliza para conectarse a la base de datos.

Intermediario de WEM. Término antiguo para "servicio de infraestructura".

Puerto de supervisión WEM [1]. Un puerto de escucha en el servidor de infraestructura utilizado por el servicio de supervisión. El puerto predeterminado es 8287 (todavía no se ha aplicado).

ejecutable del agente de interfaz de usuario de WEM. Término antiguo para "agente de sesión".

Suplantación de cuentas de Windows. Cuando un servicio se ejecuta con la identidad de una cuenta de Windows.

AppLocker de Windows. Una función de Windows que permite especificar qué usuarios o grupos pueden ejecutar aplicaciones concretas en la organización basándose en identidades únicas de archivos. Si usa AppLocker, puede crear reglas para permitir o denegar la ejecución de aplicaciones.

autenticación de Windows. En SQL Server, el modo de autenticación predeterminado en el que se confía en cuentas de usuario y de grupo de Windows específicas para iniciar sesión en SQL Server. Un modo alternativo de autenticación en SQL Server es la autenticación de modo mixto.

seguridad de Windows. Término antiguo para "autenticación de Windows".

Servicio Workspace Environment Management (WEM) [2]. Un servicio de Citrix Cloud que ofrece componentes de administración de WEM como un servicio SaaS.

citrix

© 2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved. This document is subject to U.S. and international copyright laws and treaties. No part of this document may be reproduced in any form without the written authorization of Cloud Software Group, Inc. This and other products of Cloud Software Group may be covered by registered patents. For details, please refer to the Virtual Patent Marking document located at https://www.cloud.com/legal. Citrix, the Citrix logo, NetScaler, and the NetScaler logo and other marks appearing herein are either registered trademarks or trademarks of Cloud Software Group, Inc. and/or its subsidiaries in the United States and/or other countries. Other marks are the property of their respective owner(s) and are mentioned for identification purposes only. Please refer to Cloud SG's Trademark Guidelines and Third Party Trademark Notices (https://www.cloud.com/legal) for more information.

 $\ensuremath{\mathbb{C}}$ 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.